

BELGISCHE KAMER VAN
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

8 december 2017

WETSONTWERP

**houdende diverse bepalingen inzake
landbouw en bepaalde begrotingsfondsen**

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS
DE BELGIQUE

8 décembre 2017

PROJET DE LOI

**portant dispositions diverses en matière
d'agriculture et de certains fonds budgétaires**

INHOUD

Blz.

Samenvatting	3
Memorie van toelichting	8
Voorontwerp (Landbouw)	19
Voorontwerp (Begrotingsfondsen)	52
Impactanalyses	55
Advies van de Raad van State (Landbouw)	139
Advies van de Raad van State (Begrotingsfondsen) ..	142
Wetsontwerp	143
Bijlagen bij het ontwerp	163
Coördinatie van de artikelen	195

SOMMAIRE

Pages

Résumé	3
Exposé des motifs	8
Avant-projet (Agriculture)	19
Avant-projet (Fonds budgétaires)	52
Analyses d'impact	97
Avis du Conseil d'État (Agriculture)	139
Avis du Conseil d'État (Fonds budgétaires)	142
Projet de loi	143
Annexes au projet	179
Coordination des articles	236

**DE SPOEDBEHANDELING WORDT DOOR DE REGERING GEVRAAGD
OVEREENKOMSTIG ARTIKEL 51 VAN HET REGLEMENT.**

**LE GOUVERNEMENT DEMANDE L'URGENCE CONFORMÉMENT À
L'ARTICLE 51 DU RÈGLEMENT.**

7519

De regering heeft dit wetsontwerp op 8 december 2017 ingediend.

Le gouvernement a déposé ce projet de loi le 8 décembre 2017.

De “goedkeuring tot drukken” werd op 8 december 2017 door de Kamer ontvangen.

Le “bon à tirer” a été reçu à la Chambre le 8 décembre 2017.

N-VA	:	Nieuw-Vlaamse Alliantie
PS	:	Parti Socialiste
MR	:	Mouvement Réformateur
CD&V	:	Christen-Democratisch en Vlaams
Open Vld	:	Open Vlaamse liberalen en democraten
sp.a	:	socialistische partij anders
Ecolo-Groen	:	Ecologistes Confédérés pour l'organisation de luttes originales – Groen
cdH	:	centre démocrate Humaniste
VB	:	Vlaams Belang
PTB-GO!	:	Parti du Travail de Belgique – Gauche d'Ouverture
DéFI	:	Démocrate Fédéraliste Indépendant
PP	:	Parti Populaire
Vuye&Wouters	:	Vuye&Wouters

Afkortingen bij de nummering van de publicaties:

DOC 54 0000/000:	Parlementair document van de 54 ^e zittingsperiode + basisnummer en volgnummer
QRVA:	Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV:	Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV:	Beknopt Verslag
CRIV:	Integraal Verslag, met links het definitieve integraal verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de toespraken (met de bijlagen)
PLEN:	Plenum
COM:	Commissievergadering
MOT:	Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier)

Abréviations dans la numérotation des publications:

DOC 54 0000/000:	Document parlementaire de la 54 ^e législature, suivi du n° de base et du n° consécutif
QRVA:	Questions et Réponses écrites
CRIV:	Version Provisoire du Compte Rendu intégral
CRABV:	Compte Rendu Analytique
CRIV:	Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit des interventions (avec les annexes)
PLEN:	Séance plénière
COM:	Réunion de commission
MOT:	Motions déposées en conclusion d'interpellations (papier beige)

Officiële publicaties, uitgegeven door de Kamer van volksvertegenwoordigers

Bestellingen:
Natieplein 2
1008 Brussel
Tel.: 02/ 549 81 60
Fax: 02/549 82 74
www.dekamer.be
e-mail: publicaties@dekamer.be

De publicaties worden uitsluitend gedrukt op FSC gecertificeerd papier

Publications officielles éditées par la Chambre des représentants

Commandes:
Place de la Nation 2
1008 Bruxelles
Tél.: 02/ 549 81 60
Fax: 02/549 82 74
www.lachambre.be
courriel: publications@lachambre.be

Les publications sont imprimées exclusivement sur du papier certifié FSC

SAMENVATTING

Dit wetsontwerp betreft de aanpassing van de volgende regelgevingen:

1/ Bekrachtiging van het koninklijk besluit van 26 januari 2016 dat de retributies en bijdragen vaststelt die verschuldigd zijn aan het Begrotingsfonds voor de grondstoffen en de producten

Bij ontbreken van een bekrachtiging van het koninklijk besluit van 26 januari 2016 tot wijziging van het koninklijk besluit van 13 november 2011 tot vaststelling van de retributies en bijdragen verschuldigd aan het Begrotingsfonds voor de grondstoffen en de producten, wordt dit van rechtswege opgeheven met terugwerkende kracht tot op de dag van haar inwerkingtreding.

2/ Wijziging van de wet van 28 augustus 1991 op de uitoefening van de diergeneeskunde

In zijn adviezen 44.313/3 van 15 april 2008 en 58.903/3 van 17 maart 2016 heeft de Raad van State erop aangedrongen de omzetting van richtlijn 2005/36/EG betreffende de erkenning van beroepskwalificaties en het vrij verrichten van diensten van dierenartsen te integreren ofwel in de vorm van een apart hoofdstuk in de wet van 28 augustus 1991 op de uitoefening van de diergeneeskunde, ofwel door de invoering van een delegatie aan de Koning.

Dit ontwerp beantwoordt aan de vraag van de Raad van State door in de wet van 28 augustus 1991 een bepaling in te voegen die de Koning machtigt de bepalingen om te zetten van de Richtlijn met betrekking tot de erkenning van beroepskwalificaties en het vrij verrichten van diensten van dierenartsen met een diploma in een andere lidstaat, maar ook, voor het invoeren van een regeling met betrekking tot de toegang tot het beroep van dierenarts door onderdanen van derde landen met een niet in de Europese Unie behaalde beroepstitel.

RÉSUMÉ

Le présent projet de loi concerne l'adaptation des réglementations suivantes:

1/ Confirmation de l'arrêté royal du 26 janvier 2016 qui fixe les rétributions et cotisations dues au Fonds budgétaire des matières premières et des produits.

Dans l'absence de la confirmation de l'arrêté royal du 26 janvier 2016 modifiant l'arrêté royal du 13 novembre 2011 fixant les rétributions et cotisations dues au Fonds budgétaire des matières premières et des produits, il sera abrogé de plein droit avec effet rétroactif à la date de son entrée.

2/ Modification de la loi du 28 août 1991 sur l'exercice de la médecine vétérinaire

Dans ses avis 44.313/3 du 15 avril 2008 et 58.903/3 du 17 mars 2016, le Conseil d'État a demandé avec insistance d'intégrer la transposition de la directive 2005/36/CE relative à la reconnaissance des qualifications professionnelles et la libre prestation de service des vétérinaires soit sous la forme d'un chapitre distinct dans la loi du 28 août 1991 sur l'exercice de la médecine vétérinaire, soit moyennant l'insertion d'une délégation au Roi.

Le présent projet répond à la demande du Conseil d'État par l'insertion dans la loi du 28 août 1991 d'une disposition qui autorise le Roi de transposer les dispositions de la Directive relatives à la reconnaissance des qualifications professionnelles et la libre prestation des vétérinaires avec un diplôme obtenu dans un autre état membre, mais également pour instaurer un dispositif à la profession de vétérinaire pour des ressortissants de pays tiers titulaires d'un titre professionnel obtenue en dehors de l'Union européenne.

3/ Aanpassing van de programmawet van 29 maart 2012

De Begrotingsfondsen zijn een beleidsinstrument van de FOD Volksgezondheid, DG Dier, Plant en Voeding, waarvan de middelen in hoofdzaak afkomstig zijn van verplichte bijdragen van de sectoren. Hun wettelijke basis is de wet van 23 maart 1998 betreffende de oprichting van een Begrotingsfonds voor de gezondheid en de kwaliteit van de dieren en de dierlijke producten.

De uitgaven zijn bestemd om in geval van uitbraak van een besmettelijke ziekte de eigenaars van op bevel geslachte of gedode dieren te vergoeden, maar ook om bijvoorbeeld meerjarenprogramma's te financieren met het oog op monitoring of eradicatie van ziekten.

De varkenssector wordt sinds enkele jaren geconfronteerd met een aanhoudende economische crisis. In 2014, 2015 en 2016 werden de verplichte bijdragen sector varkens om die reden geannuleerd. De stand van de reserve sector varkens op 31/12/2016 (25 223 198,48 euro) laat ook voor het bijdragejaar 2017 een vermindering toe van de verplichte bijdragen met 50 %, zonder dat hierbij het wettelijk plafond van 24 789 000 euro (cf. beslissing van de Ministerraad van 12 december 1996) in gevaar komt.

De Raad van State heeft er in zijn adviezen 58.302/3 en 58.301/3 van 12 november 2015 op gewezen dat de hoogte van de bijdragen bij voorkeur vastgesteld worden door de wetgever, en niet door gebruik te maken van de bevoegdheidsdelegatie aan de Koning zoals voorzien in de wet van 23 maart 1998, en die voor het einde van het jaar volgend op hun publicatie moeten bekrachtigd worden. Hieraan wordt in dit ontwerp van wet volledig tegemoet gekomen.

Het vaststellen van het bijdrageniveau op 50 % in 2017 dient te gebeuren door wijziging van de programmawet (I) van 29 maart 2012.

3/ Adaptation de la loi programme du 29 mars 2012

Les Fonds budgétaires sont un outil de gestion politique du SPF Santé publique, DG Animaux, Végétaux et Alimentation, dont les ressources proviennent principalement des cotisations obligatoires des secteurs. Leur base juridique est la loi du 23 mars 1998 relative à la création d'un Fonds budgétaire pour la santé et la qualité des animaux et des produits animaux.

Les dépenses sont allouées en cas d'apparition d'une maladie contagieuse, pour l'indemnisation des propriétaires des animaux abattus ou mises à mort par ordre mais aussi par exemple pour financer des programmes pluriannuels aux fins de surveillance ou d'éradication des maladies.

Le secteur porcin est confronté depuis quelques années à une crise économique persistante. Pour cette raison, les cotisations du secteur porcin ont été annulées en 2014, 2015 et 2016. Le niveau des réserves du secteur porcin au 31/12/2016 (25 223 198,48 euro) permet pour l'année budgétaire 2017 aussi une diminution des cotisations de 50 %, sans mettre en danger la réserve stratégique 24 789 000 euro (décision du Conseil des ministres du 12 décembre 1996).

Le Conseil d'État a référé dans ses avis 58.302/3 et 58.301/3 du 12 novembre 2015 qu'il est préférable de laisser au législateur le soin de fixer les cotisations sans faire usage de la délégation de compétence accordé au Roi comme prévu par la loi du 23 mars 1998, qui avant la fin de l'année qui suit celle de la publication doivent être confirmées. Le présent projet de loi est entièrement en ligne avec cette demande.

La détermination du niveau des contributions à 50 % en 2017 se fait par la modification de la loi-programme (I) du 29 mars 2012.

4/ Aanpassing van het koninklijk besluit van 24 juni 1997 betreffende de verplichte bijdragen aan het Fonds voor de gezondheid en de productie van de dieren, vastgesteld voor de sector pluimvee

De verplichte bijdragen van de pluimveesector aan het Begrotingsfonds worden bepaald in het koninklijk besluit van 24 juni 1997 betreffende de verplichte bijdragen aan het Fonds voor de gezondheid en de productie van dieren, vastgesteld voor de sector pluimvee. Elke wijziging van dit koninklijk besluit gebeurt sinds 2003 (aviaire influenza crisis) uitsluitend door de wetgever.

Een eerste wijziging betreft het actualiseren van een aantal definities in het koninklijk besluit, en/of in overeenstemming brengen met de meest recente wetgeving.

Een tweede wijziging betreft de aanpassing van een aantal bijdrageklassen. De pluimveebedrijven zijn de voorbije jaren grootschaliger geworden en het past dat het niveau van de verplichte bijdragen evenredig wordt aangepast aan dit gewijzigd sanitair risico. Als maatstaf voor het sanitair risico geldt de capaciteit van het pluimveebedrijf.

Voor fok— en vermeerderingsbedrijven (capaciteit boven de 40 000) en voor leg— en braadkippen (capaciteit boven de 100 000) werden bijdrageschijven toegevoegd. Dit resulteerde in een lichte meeropbrengst, wat toeliet om de huidige bijdrageschijven lineair te verminderen, behalve voor de laagste bijdrageklasse. Deze herschikking van bijdrageklassen kwam tot stand in nauw overleg met de pluimveesector en houdt geen verhoging noch verlaging van het totaal van de verplichte bijdragen in.

Als laatste wijziging werd de bestaande bijdrageklasse “gebruikspluimvee met systeem vrije uitloop of systeem scharrel voor de productie van consumptie-eieren”, gedifferentieerd in enerzijds “een systeem scharrel” en anderzijds in een “systeem met vrije uitloop”. Vrije uitloop betekent immers een hoger sanitair risico dat nu gedekt wordt door een aangepaste bijdrage.

4/ Adaptation de l'arrêté royal du 24 juin 1997 relatif aux cotisations obligatoires au Fonds de la santé et de la production des animaux, fixées pour le secteur avicole

Les cotisations obligatoires du secteur avicole au Fonds budgétaire sont fixées par l'arrêté royal du 24 juin 1997 relatif aux cotisations obligatoires à payer au Fonds de la santé et de la production des animaux, fixées pour le secteur avicole. Toute modification de cet arrêté royal est réalisée depuis 2003 (crise de l'influenza aviaire) exclusivement par le législateur.

La première modification concerne l'actualisation des définitions et/ou les met en cohérence avec la législation récente.

Une deuxième modification concerne l'adaptation d'un nombre de catégories des cotisations. Les exploitations avicoles connaissent une expansion depuis plusieurs années et il convient que les cotisations obligatoires sont adaptées proportionnellement au risque sanitaire. La référence du risque sanitaire est la capacité de l'exploitation avicole.

Pour les exploitations de multiplication et les exploitations d'élevage (d'une capacité de 40 000 volailles ou plus) et pour les exploitations de poules pondeuses et poulets de chair (d'une capacité de 100 000 volailles ou plus), des tranches de cotisations ont été ajoutées. Cela entraînait une légère augmentation des recettes, ce qui a permis une diminution linéaire des tranches de cotisations actuelles, sauf la classe la plus basse. Cette réorientation de la catégorisation des cotisations a été réalisée en concertation étroite avec le secteur avicole et ne constitue ni une augmentation ni une diminution des cotisations obligatoires.

Comme dernière modification, la classe de contribution “volailles de rente système poules élevées en plein air ou système poules élevées au sol, destinées à la production d'œufs de consommation” est différenciée, d'une part en “système poules élevées au sol”, et d'autre part en “système plein air”. En effet, l'élevage en plein air signifie un risque sanitaire plus important qui est couvert par une cotisation adaptée.

5/ Aanpassing van het koninklijk besluit van 10 november 2005 betreffende heffingen bepaald bij artikel 4 van de wet van 9 december 2004 houdende de financiering van het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen

De afdeling is erop gericht het koninklijk besluit van 10 november 2005 betreffende heffingen bepaald bij artikel 4 van de wet van 9 december 2004 houdende de financiering van het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen te wijzigen.

In de eerste plaats wordt een actualisering uitgevoerd van de tarieven verschuldigd door elke activiteitensector die onder de bevoegdheid van het Agentschap valt op basis van 3 criteria: voor een derde door de jaarlijkse toegevoegde waarde gecreëerd door de hele sector, voor een derde door de behaalde brutomarge en voor het laatste derde door de inspanning van het Agentschap voor de verwezenlijking van het jaarlijkse controleplan in elke sector, gematerialiseerd door het aantal voltijds equivalenten (VTE) controleurs dat wordt toegewezen aan elke activiteitensector. De wettelijke tariefindexering op basis van het indexcijfer van de consumptieprijzen van september 2017 werd vervroegd op grond van de prognoses van het Federaal Planbureau.

Deze verdeling wordt periodiek geactualiseerd: de laatste herziening werd in de loop van 2012 uitgevoerd. Het huidige voorstel is gebaseerd op volledige economische gegevens en de meest recente die beschikbaar waren op Eurostat, en, op vraag van de leden van het Raadgevend Comité van het Agentschap, voor 3 jaren, of 2012, 2012 en 2014, en de behoeften aan VTE-controleurs gedefinieerd op basis van de in 2016 bepaalde inspectiefrequentie. Deze verdeling werd voor advies voorgelegd aan het Raadgevend Comité van het Agentschap op 25 april jongstleden zonder aanleiding te geven tot enig bezwaar.

De andere wijzigingen betreffen:

1) Een aanpassing van artikel 1 bis (artikel 9 van het ontwerp) om uitdrukkelijk de operatoren uit de primaire sector te vermelden die genieten van een vrijstelling van de bijdrage om ze te bevrijden van de wijzigingen aangebracht aan koninklijk besluit van

5/ Adaptation de l'arrêté royal du 10 novembre 2005 fixant les contributions visées à l'article 4 de la loi du 9 décembre 2004 relative au financement de l'AFSCA

La section tend à modifier l'arrêté royal du 10 novembre 2005 fixant les contributions visées à l'article 4 de la loi du 9 décembre 2004 relative au financement de l'Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire.

Tout d'abord, une actualisation des tarifs dus par chaque secteur d'activités sous compétence de l'Agence est réalisée sur base de 3 critères: pour un tiers par la valeur ajoutée annuelle dégagée par l'ensemble du secteur, pour un tiers par la marge brute dégagée et pour le dernier tiers par l'effort fourni par l'Agence pour réaliser le plan de contrôle annuel dans chaque secteur, matérialisé par le nombre d'Equivalents Temps Pleins (ETP) contrôleurs affectés à chaque branche d'activités. L'indexation tarifaire légale sur base de l'indice des prix à la consommation de septembre 2017 a été anticipée sur pied des prévisions du Bureau Fédéral du Plan.

Périodiquement, cette répartition est actualisée: la dernière révision a été réalisée courant 2012. La proposition actuelle est basée sur les données économiques complètes et les plus récentes disponibles sur Eurostat, et, à la demande des membres du Comité Consultatif de l'Agence, couvrant 3 années, soit 2012, 2013 et 2014 et les besoins en ETP contrôleurs définis sur base des fréquences d'inspection déterminées en 2016. Cette répartition a été soumise pour avis au Comité Consultatif de l'Agence le 25 avril dernier sans susciter la moindre objection.

Les autres modifications concernent:

1) une adaptation de l'article 1er bis (article 9 du projet) destinée à citer expressément les opérateurs du secteur primaire bénéficiant d'une exonération de la contribution afin de s'affranchir des modifications apportées à l'arrêté royal du 16 janvier 2006 fixant

16 januari 2006 tot vaststelling van de nadere regels van de erkenningen, toelatingen en voorafgaande registraties afgeleverd door het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen om de perfecte registratie te verzekeren van de operatoren en de traceerbaarheid van de producten die onder de bevoegdheid van het Agentschap vallen. Er wordt een achterhaalde en nutteloze vermelding verwijderd uit het derde lid.

2) De tekst van artikel 3 (artikel 10 van het ontwerp) preciseert het referentiejaar dat in aanmerking moet worden genomen voor de bepaling van de economische hoofdactiviteit.

3) Artikel 12 (artikel 12 van het ontwerp) voorziet voortaan voor de operatoren van wie de activiteit aanvangt in de loop van het bijdragejaar, een forfaitair tarief van 40€ als de activiteiten geen toelating of erkenning vereisen en van 80€ in het andere geval.

De configuratie van de bijlagen is aangepast aan artikel 13 van het ontwerp, in functie van de nieuwe bepaalde tarieven en in functie van de nieuwe bepalingen betreffende de operatoren die van start gaan met hun activiteiten.

6/ Wet diverse bepalingen Landbouw 2017 en houdende diverse bepalingen inzake bepaalde begrotingsfondsen

Het ontwerp wijzigt dit artikel 303 teneinde reeds het boekhoudkundig beheer van het Begrotingsfonds voor de productie en de bescherming van planten en plantaardige producten en het Begrotingsfonds voor de grondstoffen met ingang van 1 januari 2018 over te dragen aan de FOD Volksgezondheid.

les modalités des agréments, des autorisations et des enregistrements préalables délivrés par l'Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire de manière à assurer le parfait enregistrement des opérateurs et la traçabilité des produits sous compétence de l'Agence. L'alinéa 3 est débarrassé d'une mention obsolète et inutile.

2) Le texte de l'article 3 (article 10 du projet) précise l'année de référence à prendre en compte pour déterminer l'activité économique principale.

3) L'article 12 (article 12 du projet) prévoit désormais pour les opérateurs dont l'activité débute au cours de l'année de contribution, un tarif forfaitaire de 40 € si les activités ne nécessitent ni autorisation ni agrément et de 80 € dans le cas contraire.

La configuration des annexes est adaptée à l'article 13 du projet, en fonction des nouveaux tarifs établis et en fonction des nouvelles dispositions concernant les opérateurs démarrant leurs activités.

6/ Loi dispositions diverses Agriculture 2017 et portant dispositions diverses en matière de certains fonds budgétaires

Le projet modifie l'article 303 en vue de transférer déjà au SPF Santé publique la gestion comptable du Fonds budgétaire pour la Production et la Protection des Végétaux et des Produits végétaux et du Fonds budgétaire pour les Matières premières, à dater du 1er janvier 2018.

MEMORIE VAN TOELICHTING

DAMES EN HEREN,

Hoofdstuk 2 – Volksgezondheid, Veiligheid van de Voedselketen en Leefmilieu

Afdeling 1. – Bekrachtiging van het koninklijk besluit van 26 januari 2016 tot wijziging van het koninklijk besluit van 13 november 2011 tot vaststelling van de retributies en bijdragen verschuldigd aan het Begrotingsfonds voor de grondstoffen en de producten

Algemene toelichting

Het koninklijk besluit van 26 januari 2016 tot wijziging van het koninklijk besluit van 13 november 2011 tot vaststelling van de retributies en bijdragen verschuldigd aan het Begrotingsfonds voor de grondstoffen en de producten, stelt per sector de verplichte bijdragen vast voor het Begrotingsfonds voor de grondstoffen en de producten.

Volgens artikel 20*bis* van de wet van 21 december 1998 betreffende de productnormen ter bevordering van duurzame productie— en consumptiepatronen en ter bescherming van het leefmilieu, de volksgezondheid en de werknemers, moet dit koninklijk besluit bekrachtigd worden door de wetgever in het jaar volgend op dat van de bekendmaking in het Belgisch Staatsblad.

De hoogdringendheid wordt gemotiveerd door het feit dat indien dit koninklijk besluit niet tijdig wordt bekrachtigd, het van rechtswege wordt opgeheven met terugwerkende kracht tot op de dag van de inwerkingtreding, met alle budgettaire gevolgen vandien.

Afdeling 2. – Wijziging van de wet van 28 augustus 1991 op de uitoefening van de diergeneeskunde

Algemene toelichting

Richtlijn 2005/36/EG van het Europees parlement en de Raad van 7 september 2005 betreffende de erkenning van beroepskwalificaties, gewijzigd door richtlijn 2013/55/EU van het Europees parlement en de Raad van 20 november 2013, werd omgezet bij het koninklijk besluit van 11 september 2016 betreffende de erkenning van beroepskwalificaties en het vrij verrichten van diensten van dierenartsen.

Bij de omzetting wordt voor de rechtsgrondslag gesteund op artikel 108 van de Grondwet en op artikel 1 van de wet van 4 april 1980 betreffende de overdracht

EXPOSÉ DES MOTIFS

MESDAMES, MESSIEURS,

Chapitre 2 – Santé publique, Sécurité de la Chaîne alimentaire et Environnement

Section 1^{re}. – Confirmation de l'arrêté royal du 26 janvier 2016 royal modifiant l'arrêté royal du 13 novembre 2011 fixant les rétributions et cotisations dues au Fonds budgétaire des matières premières et des produits

Exposé général

L'arrêté royal du 26 janvier 2016 modifiant l'arrêté royal du 13 novembre 2011 fixant les rétributions et cotisations dues au Fonds budgétaire des matières premières et des produits, fixe par secteur les cotisations obligatoires pour le Fonds budgétaire des matières premières et des produits.

Selon l'article 20*bis* de la loi du 21 décembre 1998 relative aux normes de produits ayant pour but la promotion de modes et de consommation durables et la protection de l'environnement, de la santé et des travailleurs, cet arrêté royal doit être confirmé par le législateur dans l'année qui suit celle de sa publication au Moniteur belge.

L'urgence est motivée par le fait que si cet arrêté royal n'est pas confirmé dans les délais, il sera abrogé de plein droit avec effet rétroactif à la date de son entrée en vigueur avec toutes les conséquences budgétaires s'y rapportant.

Section 2. – Modification de la loi du 28 août 1991 sur l'exercice de la médecine vétérinaire

Exposé général

La directive 2005/36/CE du Parlement européen et du Conseil du 7 septembre 2005 relative à la reconnaissance des qualifications professionnelles, modifiée par la directive 2013/55/UE du Parlement européen et du Conseil du 20 novembre 2013, a été transposée par l'arrêté royal du 11 septembre 2016 relatif à la reconnaissance des qualifications professionnelles et la libre prestation de services des vétérinaires.

La base juridique sur laquelle repose la transposition est l'article 108 de la Constitution et l'article 1^{er} de la loi du 4 avril 1980 contenant délégation de pouvoirs

van bevoegdheden voor de uitvoering van de richtlijnen van de Raad van de Europese Gemeenschappen, betreffende de geneeskunst, de verpleegkunde, de paramedische beroepen en de diergeneeskunde.

In advies 58.903/3 gegeven op 17 maart 2016 heeft de Raad van State opnieuw (zoals in het vorig advies 44.313/3 van 15 april 2008) met aandrang gevraagd om de omzetting van de richtlijn 2005/36/EG te laten gebeuren hetzij door hiervoor een apart hoofdstuk in te voegen in de wet van 28 augustus 1991 op de uitoefening van de diergeneeskunde, hetzij door in de wet van 28 augustus 1991 een zeer verregaande delegatie aan de Koning op te nemen en op die manier een duidelijke rechtsgrondslag te bieden voor de omzetting van de richtlijnbepalingen bij koninklijk besluit.

Met dit ontwerp wordt in de wet van 28 augustus 1991 op de uitoefening van de diergeneeskunde een artikel 1, §2, ingevoegd waarmee beantwoord wordt aan de vraag van de Raad van State om een voldoende brede rechtsgrondslag te voorzien die de Koning machtigt de bepalingen om te zetten van de Richtlijn met betrekking tot de erkenning van beroepskwalificaties en het vrij verrichten van diensten van dierenartsen met een diploma in een andere lidstaat, maar ook, zoals gevraagd door de Raad van State, voor het invoeren van een regeling met betrekking tot de toegang tot het beroep van dierenarts door onderdanen van derde landen met een niet in de Europese Unie behaalde beroepstitel.

Artikelsgewijze toelichting

Art. 3. In dit artikel wordt artikel 1 van de wet van 28 augustus 1991 op de uitoefening van de diergeneeskunde, aangevuld met een paragraaf 2.

In het eerste lid wordt een algemene delegatie aan de Koning gegeven om de toegang tot de uitoefening van de diergeneeskunde in België uit te breiden tot alle dierenartsen met een diploma behaald in een lidstaat van de Europese Unie.

In het tweede lid wordt delegatie aan de Koning verleend voor het speciëren van enerzijds de regels inzake de vestiging in België en anderzijds de regels voor dierenartsen gevestigd in een andere lidstaat die tijdelijk en incidenteel diensten verrichten in België.

In het derde lid tenslotte, wordt ook delegatie verleend aan de Koning voor het bepalen van regels die gelden voor dierenartsen uit derde landen of met een diploma behaald buiten de Europese Unie.

pour assurer l'exécution des directives du Conseil des Communautés européennes, relatives à l'art de guérir, à l'art infirmier, aux professions paramédicales et à l'art vétérinaire.

Dans l'avis 58.903/3 donné le 17 mars 2016, le Conseil d'Etat a demandé une nouvelle fois (comme dans l'avis précédent 44.313/3 du 15 avril 2008) avec insistance d'intégrer la transposition de la directive 2005/36/CE soit sous la forme d'un chapitre distinct dans la loi du 28 août 1991 sur l'exercice de la médecine vétérinaire, soit moyennant l'inscription d'une délégation très étendue au Roi dans la loi du 28 août 1991 et de prévoir ainsi une base juridique claire pour la transposition des dispositions de la directive par arrêté royal.

Le présent projet insère dans la loi du 28 août 1991 sur l'exercice de la médecine vétérinaire, un article 1^{er}, § 2, qui répond à la demande du Conseil d'Etat de prévoir une base juridique suffisamment étendue pour la délégation au Roi de transposer les dispositions de la Directive relatives à la reconnaissance des qualifications professionnelles et la libre prestation des vétérinaires avec un diplôme obtenu dans un autre état membre, mais également, comme demandé par le Conseil d'Etat, pour instaurer un dispositif à la profession de vétérinaire pour des ressortissants de pays tiers titulaires d'un titre professionnel obtenue en dehors de l'Union européenne.

Commentaire des articles

Art. 3. Cet article complète l'article 1^{er} de la loi du 28 août 1991 sur l'exercice de la médecine vétérinaire, avec un paragraphe 2.

Dans le premier alinéa, une délégation générale est donnée au Roi pour élargir l'accès à l'exercice de la médecine vétérinaire en Belgique à tous les vétérinaires qui ont obtenu leur diplôme dans un des Etats membres de l'Union européenne.

Dans le deuxième alinéa, la délégation est donnée au Roi pour spécifier d'une part les règles pour l'établissement en Belgique et, d'autre part, les règles pour les vétérinaires établis dans un autre état membre et leurs prestations de services transfrontalières temporaires et occasionnelles en Belgique.

Dans le troisième alinéa enfin, la délégation est également donnée au Roi pour déterminer les modalités d'application aux vétérinaires ressortissants de pays tiers titulaires d'un titre professionnel obtenu en dehors de l'Union européenne.

Afdeling 3. Verplichte bijdragen voor het Begrotingsfonds voor de Gezondheid en de Kwaliteit van de dieren en de dierlijke producten – sector varkens

Algemene toelichting

Titel 3, Hoofdstuk I, van de programmawet (I) van 29 maart 2012 bepaalt de verplichte bijdragen van de varkenssector aan het Begrotingsfonds. Artikel 24, 6° van deze wet bepaalt de normale 100% bijdragen die in 2013 4.000.000 euro bedroegen.

In 2014, 2015 en 2016 werden de bijdragen van de varkenssector telkens op nul gesteld. Dit was voor de varkenssector een nuttige maatregel, enerzijds omdat de sector zich sinds 2014 in een economisch ongunstige situatie bevindt, onder meer door het Russische embargo op landbouwproducten, waaronder varkensvlees, en anderzijds omdat de strategische reserve tot vandaag hoger is (25.215.000 euro op 31/12/2016) dan het wettelijk plafond van 24.789.000 euro, zoals vastgelegd in de Ministerraad van 12 december 1996.

In het ingevoegde punt 8° worden de bijdragen in 2017 op 50% van de normale bijdragen gebracht. Deze maatregel brengt de strategische reserve op 31 december 2017 niet in gevaar, aangezien de gemiddelde jaaruitgaven 2.300.000 euro bedragen.

Ondanks de economische crisis is het aantal varkensplaatsen niet gedaald, zodat de inschattingen voor 2017 niet significant beïnvloed worden en de bijdragen à 50% in totaal 2.000.000 euro zullen opbrengen.

Deze maatregel wordt beschouwd als een tussenstap naar 2018 wanneer de verplichte bijdragen terug op het normale 100% niveau worden gebracht.

Artikelsgewijze toelichting

Art. 4. Het ingevoegde punt 8° bepaalt dat, in afwijking van 6°, de bijdragen in 2017 50% bedragen.

Voor de duidelijkheid worden in de bepaling onder 8° de bijdragen in euro hernomen, na omrekening tot 50% van de bijdrage van 6°.

Art. 5. Dit artikel verduidelijkt dat de maatregel in werking treedt op 1 januari 2017. De bijdragen verschuldigd voor het volledige begrotingsjaar 2017 worden in één facturatie gevorderd op het einde van het jaar 2017.

Section 3. – Cotisations obligatoires au Fonds budgétaire de la santé et de la qualité des animaux et des produits animaux – secteur porcs

Exposé général

Titre 3, chapitre I, de la loi-programme (I) du 29 mars 2012 définit les contributions obligatoires de l'industrie porcine au Fonds. L'article 24, 6° de cette loi détermine les contributions normales de 100% qui s'élevaient en 2013 à 4.000.000 euros.

En 2014, 2015 et 2016 les contributions du secteur porcs ont chacune été mise à zéro. Ce fut une mesure utile pour le secteur porcin, d'une part parce que le secteur se retrouvait depuis 2014 dans une situation économique défavorable, notamment par l'embargo russe sur les produits agricoles, y compris le porc, et d'autre part parce que la réserve stratégique jusqu'à aujourd'hui (25.215.000 euros au 31/12/2016) est plus élevée que le plafond légal de 24.789.000 euros fixé au Conseil des Ministre du 12 décembre 1996.

Dans le point inséré 8°, les contributions en 2017 sont placées à 50% du niveau des contributions normales. Cette mesure ne met pas en danger la réserve stratégique au 31 décembre 2017, vu que les dépenses moyennes par an se situent à 2.300.000 euros.

Malgré la crise économique, le nombre d'emplacements de porcs n'a pas diminué, les estimations pour 2017 ne seront pas influencées et les cotisations à 50% rapporteront au total 2.000.000 euros.

Cette mesure est considérée comme une étape intermédiaire vers 2018 lorsque les cotisations obligatoires seront ramenées au niveau normal de 100%.

Commentaire des articles

Art. 4. Le 8° inséré détermine, en dérogation au 6°, que les cotisations en 2017 s'élèvent à 50%.

Pour la clarté la disposition sous 8°, les cotisations sont reprises en euros après conversion à 50% de la cotisation sous 6°.

Art. 5. Cet article précise clairement que la mesure prend ses effets au 1^{er} janvier 2017. Les cotisations dues pour l'année budgétaire 2017 complète sont perçues par une seule facturation à la fin de l'année 2017.

Afdeling 4 – Wijziging van het koninklijk besluit van 24 juni 1997 betreffende de verplichte bijdragen aan het Fonds voor de gezondheid en de productie van dieren, vastgesteld voor de sector pluimvee

Algemene toelichting

Het huidige wetsontwerp houdende diverse bepalingen vervangt artikel 1 van het koninklijk besluit van 24 juni 1997 betreffende de verplichte bijdragen aan het Fonds voor de gezondheid en de productie van dieren, vastgesteld voor de sector pluimvee en heeft als doel de definities te actualiseren aan de huidige wetgeving.

Elke wijziging van dit koninklijk besluit gebeurt sinds 2003 (aviaire influenza crisis) uitsluitend door de wetgever.

In het voorliggende ontwerp wordt het artikel 1 van het voornoemd koninklijk besluit vervangen en worden de definities geactualiseerd en/of in overeenstemming gebracht met recente wetgeving.

De tweede noodzakelijke wijziging is een aanpassing van de bijdrage categorieën en het niveau van bijdrage in functie van de bedrijfscapaciteit. De pluimveebedrijven zijn in de voorbije jaren immers grootschaliger geworden en het past dat het niveau van de verplichte bijdragen evenredig wordt aangepast aan het sanitair risico, met dien verstande dat het totaal van de bijdragen constant blijft. De indeling en het niveau van de bijdragen zijn tot stand gekomen in nauw overleg met de pluimveesector.

De verplichte bijdragen worden bepaald volgens de capaciteit van het bedrijf.

Momenteel ligt de hoogste capaciteitsklasse voor de opfok— en vermeerderingsbedrijven op 40.000 stuks pluimvee of meer, en voor leg— en vleeskippenbedrijven op 100.000 of meer.

Om die reden drong een aanpassing van de verdeling van de bijdrageschijven zich op.

Boven de 40.000 (fok— en vermeerderingsbedrijven) en 100.000 (leg— en braadkippen) werden bijdrageschijven toegevoegd. Dit resulteerde in een meeroopbrengst, wat toeliet om de huidige bijdrageschijven lineair te verminderen (behalve voor de laagste bijdrageklasse).

Tevens werd de bestaande bijdrageklasse 17° «gebruikspluimvee met systeem vrije uitloop of systeem

Section 4 – Modification de l'arrêté royal du 24 juin 1997 relatif aux cotisations obligatoires à payer au Fonds de la santé et de la production des animaux, fixées pour le secteur avicole

Exposé général

Le présent projet de loi portant des dispositions diverses remplace l'article 1^{er} de l'arrêté royal du 24 juin 1997 relatif aux cotisations obligatoires à payer au Fonds de la santé et de la production des animaux, fixées pour le secteur avicole, et vise à actualiser les définitions à la législation en vigueur.

Toute modification de cet arrêté royal est réalisée depuis 2003 (crise de l'influenza aviaire) exclusivement par le législateur.

Le présent projet remplace l'article 1^{er} de l'arrêté royal susmentionné et actualise les définitions et/ou les met en cohérence avec la législation récente.

Une deuxième modification nécessaire est l'adaptation des catégories et du niveau des cotisations en fonction de la capacité de l'exploitation. Les exploitations avicoles connaissent une expansion depuis plusieurs années et il convient que les cotisations obligatoires soient adaptées proportionnellement au risque sanitaire, sous-entendu que le total des cotisations reste constant. La catégorisation et le niveau des cotisations ont été réalisés en concertation étroite avec le secteur avicole.

Les cotisations obligatoires sont fixées selon la capacité de l'exploitation.

Actuellement, la catégorie de capacité la plus élevée pour les exploitations de multiplication et des exploitations d'élevage est établie à 40.000 volailles ou plus, et pour les exploitations de poules pondeuses et poulets de chair à 100.000 volailles ou plus.

Pour cette raison, une adaptation de la répartition des tranches de capacité s'imposait.

Au-delà de 40.000 volailles (exploitations d'élevage et de multiplication) et au-delà de 100.000 volailles (poules pondeuses et poulets de chair), des tranches de cotisations ont été ajoutées. Cela entraînait une augmentation des recettes, ce qui a permis une diminution linéaire des tranches de cotisations actuelles (sauf la classe la plus basse).

De plus, la classe de cotisation actuelle 17° «volailles de rente système poules élevées en plein air ou système

scharrel voor de productie van consumptie-eieren», gedifferentieerd in enerzijds «een systeem scharrel (17°)», en anderzijds in een «systeem met vrije uitloop» (door toevoeging van een punt 21°).

De vrije uitloop betekent immers een hoger sanitair risico dat nu gedekt wordt door een aangepaste bijdrage.

Artikelsgewijze toelichting

Art. 6. Dit artikel vervangt het artikel 1 van het koninklijk besluit van 24 juni 1997 betreffende de verplichte bijdragen aan het Fonds voor de gezondheid en de productie van dieren, vastgesteld voor de sector pluimvee. Hiermee wordt de volledige lijst van geldende definities vervangen en geactualiseerd.

Art. 7. Dit artikel wijzigt artikel 2 van het koninklijk besluit van 24 juni 1997 betreffende de verplichte bijdragen aan het Fonds voor de gezondheid en de productie van dieren, vastgesteld voor de sector pluimvee.

Deze wijziging omvat:

- het vervangen van de verplichte bijdragen van punten 4°, 7°, 9°, 10°, 13°, 14°, 15°, 16°, 17° en 18° van artikel 2, § 1, in het van het koninklijk besluit van 24 juni 1997.
- een aanvulling van het artikel 2, § 1 van hetzelfde besluit met een punt 21° : « 21° : gebruikspluimvee met systeem met vrije uitloop. ».

Hoofdstuk 3 – Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen

Algemene toelichting

Dit hoofdstuk voorziet in een aanpassing van de verdeling van het bedrag van de heffingen tussen de sectoren, rekening houdende met een gemiddelde van de laatst beschikbare economische gegevens met betrekking tot de toegevoegde waarde en de bruto-exploitiemarge, opgesteld voor de jaren 2012, 2013 & 2014, alsook met het aantal voltijds equivalenten (VTE) controleurs per sector, bepaald door de in 2016 gekozen inspectiefrequenties.

De andere wijzigingen hebben betrekking op :

- De verbetering van de rechtszekerheid van de kleine operatoren in de primaire sector door het aanpassen van artikel 1bis, onder vermelding van de begunstigen van de vrijstelling van de jaarlijkse heffing.

poules élevées au sol, destinées à la production d'œufs de consommation» est différenciée, d'une part en «système poules élevées au sol (17°)», et de l'autre en « système plein air» (par l'ajout d'un 21°).

Le plein air représente en effet un risque sanitaire plus élevé qui est à présent couvert par une cotisation adaptée.

Commentaire des articles

Art. 6. Cet article remplace l'article 1^{er} de l'arrêté royal du 24 juin 1997 relatif aux cotisations obligatoires à payer au Fonds de la santé et de la production des animaux, fixées pour le secteur avicole.

Ainsi la liste complète des définitions qui sont d'application est remplacée et mise à jour.

Art. 7. Cet article modifie l'article 2 de l'arrêté royal du 24 juin 1997 relatif aux cotisations obligatoires à payer au Fonds de la santé et de la production des animaux, fixées pour le secteur avicole.

Cette modification concerne :

- le remplacement des cotisations obligatoires des points 4°, 7°, 9°, 10°, 13°, 14°, 15°, 16°, 17° et 18° de l'article 2, § 1^{er}, de l'arrêté royal du 24 juin 1997.
- un complément à l'article 2, § 1^{er} du même arrêté, par un point 21° : « 21° : volailles de rente système plein air. ».

Chapitre 3 – Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire

Exposé général

Le présent chapitre prévoit une adaptation de la répartition du montant des contributions entre les secteurs tenant compte d'une moyenne des dernières données économiques disponibles relative à la valeur ajoutée et à la marge brute d'exploitation, établies pour les années 2012, 2013 & 2014 ainsi que du nombre d'Equivalent Temps Plein (EFT) contrôleurs par secteur, déterminé par les fréquences d'inspection retenues en 2016.

Les autres modifications concernent :

- L'amélioration de la sécurité juridique des petits opérateurs du secteur primaire par l'adaptation de l'article 1^{er} bis en citant les bénéficiaires de l'exonération de la contribution annuelle.

— Het bijwerken van de tekst van het derde lid van hetzelfde artikel door het schrappen van een verouderde vermelding.

— De verduidelijking in artikel 3 van de wettelijke bepalingen met betrekking tot de jaarlijkse aangifte opgelegd aan de operatoren: er zal rekening worden gehouden met de economische hoofdactiviteit uitgeoefend tijdens het voorgaande jaar voor het bepalen van de sector voor de heffing.

— De aanpassing van artikel 12 dat voortaan een forfaitair tarief vaststelt voor het jaar waarin de ondernemingen hun activiteiten opstarten, van 40 € indien geen enkele toelating of geen enkele erkenning is vereist of van 80 € in de andere gevallen. De bijlagen zullen dienovereenkomstig worden aangepast.

Wat de aanpassing van de verdeling van het bedrag van de heffingen tussen de sectoren betreft, heeft het FAVV de 3 bij de laatste aanpassing in 2012 gebruikte criteria behouden. Die 3 criteria zijn voor elk van de sectoren :

- De toegevoegde waarde tegen factorkosten
- Het bruto exploitatiesaldo
- Het aantal FTE's die nodig zijn om het jaarlijks inspectieplan uit te voeren.

De economische gegevens die voor de eerste twee criteria worden gebruikt zijn de meest recente gegevens die beschikbaar zijn op de website van Eurostat, (http://epp.eurostat.ec.europa.eu/portal/page/portal/statistics/search_database, nl. die van 2012, 2013 en 2014. Op voorstel van het Raadgevend Comité, geformuleerd tijdens de laatste oefening uitgevoerd in 2012, is rekening gehouden met het gemiddelde van de beschikbare resultaten van de laatste 3 jaar.

De resultaten zijn opgenomen in bijlage 1.

Artikelsgewijze toelichting

Art. 9. Het Agentschap wil in de wet een lijst opnemen met de operatoren van de primaire sector die de vrijstelling kunnen krijgen, onafhankelijk van hun registratie als operatoren van de voedselketen. Deze bepaling maakt het mogelijk om zich te onttrekken aan de evoluties van het Koninklijk besluit van 16 januari 2006 tot vaststelling van de nadere regels van de erkenningen, toelatingen en voorafgaande registraties afgeleverd door het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen, bepaald door eisen inzake traceerbaarheid van de producten: voorbeelden:

— Le toilettage du texte de l'alinéa 3 du même article par suppression d'une mention obsolète.

— La clarification à l'article 3, des dispositions légales relatives à la déclaration annuelle imposée aux opérateurs : c'est de l'activité économique principale exercée au cours de l'année précédente qu'il sera tenu compte pour déterminer le secteur de contribution.

— L'adaptation de l'article 12 qui établit dorénavant un tarif forfaitaire pour l'année où les entreprises démarrent leur activités, de 40 € si aucune autorisation ou aucun agrément n'est requis ou de 80 € dans le cas contraire. Les annexes seront adaptées en conséquence.

En ce qui concerne l'adaptation de la répartition du montant des contributions entre les secteurs, l'AFSCA a maintenu les 3 critères utilisés lors de la dernière adaptation qui remonte à 2012. Les 3 critères sont pour chacun des secteurs :

- La valeur ajoutée au coût des facteurs
- L'excédent brut d'exploitation
- Le nombre d'EFT nécessaire pour réaliser le plan annuel d'inspection.

Les données économiques utilisées pour les 2 premiers critères sont les plus récentes disponibles sur le site d'Eurostat, (http://epp.eurostat.ec.europa.eu/portal/page/portal/statistics/search_database), à savoir celles de 2012, 2013 et 2014. Il a été tenu compte, sur proposition du Comité Consultatif formulée lors du dernier exercice effectué en 2012, de la moyenne des résultats des 3 dernières années disponibles.

Les résultats sont repris à l'annexe 1.

Commentaire des articles

Art. 9. L'Agence souhaite inscrire dans la loi une liste avec les opérateurs du secteur primaire qui peuvent bénéficier de l'exonération indépendamment de leur enregistrement comme opérateurs de la chaîne alimentaire. Cette disposition permet de s'affranchir des évolutions de l'arrêté royal du 16 janvier 2006 fixant les modalités des agréments, des autorisations et des enregistrements préalables délivrés par l'Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire dictées par des impératifs de traçabilité des produits: exemples :

— de duivenliefhebbers, die als pluimveehouders worden beschouwd, ingeschreven als operatoren van de primaire sector, ook al bezitten ze minder dan 200 stuks, omdat ze enkele duiven voor het slachten aan handelaars of aan slachthuizen hebben geleverd.

— De producenten van aardbeien op heel kleine oppervlakten (< 10 are) die zijn ingeschreven na levering aan een veiling.

Het doel van het FAVV is om de ambtshalve facturatie in de primaire sector van die kleine operatoren te vermijden.

In het derde lid wordt een vermelding zonder belang geschrapt.

Art. 10. Uit de besprekingen ter voorbereiding van de opstelling van het koninklijk besluit heffingen in 2004 blijkt dat het de activiteiten zijn die in de loop van het voorafgaande jaar uitgeoefend werden die de sector van de heffingen bepalen. De huidige tekst liet ruimte voor interpretatie en moest worden verduidelijkt.

Art. 11. Artikel 10/2 van hetzelfde besluit, ingevoegd bij de wet van 27 december 2012, wordt opgeheven. Het wordt vervangen door een beschikking van artikel 12 tot invoering van een dubbel forfaitair tarief.

Art. 12. De tekst van artikel 12 wordt aangepast: De heffing gevorderd tijdens het eerste activiteitenjaar kan niet, zoals de heffing van de volgende jaren, gebaseerd zijn op het begrip economische hoofdactiviteit uitgeoefend tijdens het voorgaande jaar.

De operator zal die hoofdactiviteit pas op het einde van zijn eerste activiteitenjaar kunnen bepalen.

Bijgevolg wenst het FAVV een forfaitair bedrag te vorderen dat de kosten voor de opening van een dossier zou dekken van 40 € voor de operatoren die enkel geregistreerde activiteiten uitoefenen en van 80 € voor de operatoren die minstens over een toelating en/of een erkenning beschikken. Het artikel wordt dienovereenkomstig aangepast, net als de verschillende bijlagen die een specifiek tarief “nieuwe operator” voorzagen.

Art. 13. De bijlagen zijn aangepast, teneinde rekening te houden met de nieuwe verdeling tussen sectoren en om het specifieke tarief te schrappen voor het jaar waarin de activiteit van de vestigingseenheid is opgestart.

Het nieuwe voorstel voor verdeling van de heffingen en de bedragen van de heffingen vermeld in het

— les colombophiles, considérés comme détenteurs de volailles, inscrits comme opérateurs du secteur primaire même s’ils détiennent moins de 200 sujets parce qu’ils ont livrés quelques pigeons pour l’abattage à des marchands ou des abattoirs.

— Les producteurs de fraises sur de très petites surfaces (< 10 ares) qui sont inscrits suite à la livraison en criée.

L’objectif de l’AFSCA est d’éviter la facturation d’office en secteur primaire de ces petits opérateurs.

L’alinéa 3 est débarrassé d’une mention sans intérêt.

Art. 10. Des discussions préparatoires à la rédaction en 2004 de l’arrêté royal contributions, il apparaît que ce sont les activités exercées au cours de l’année précédente qui déterminent le secteur de contributions. Le texte actuel laissait place à l’interprétation et méritait d’être précisé.

Art. 11. L’article 10/2 du même arrêté, inséré par la loi du 27 décembre 2012, est abrogé. Il est remplacé par une disposition de l’article 12 instaurant un double tarif forfaitaire.

Art. 12. Le texte de l’article 12 est adapté : La contribution réclamée au cours de la première année d’activités ne peut s’appuyer, comme la contribution des années suivantes, sur la notion d’activité économique principale exercée au cours de l’année précédente.

L’opérateur ne pourra définir cette activité principale qu’au terme de sa première année d’activité.

Par conséquent, l’AFSCA souhaite réclamer un montant forfaitaire qui couvrirait les frais d’ouverture de dossier de 40 € pour les opérateurs n’exerçant que des activités enregistrées et de 80 € pour les opérateurs disposant d’au moins une autorisation et/ou un agrément. L’article est adapté en conséquence ainsi que les diverses annexes qui prévoyaient un tarif spécifique “nouvel entrant”.

Art. 13. Les annexes ont été adaptées pour tenir compte de la nouvelle répartition entre secteurs et pour supprimer le tarif spécifique pour l’année au cours de laquelle l’activité de l’unité d’établissement a débuté.

La nouvelle proposition de répartition des contributions et les montants des contributions repris dans le

ontwerpbesluit zijn voorgesteld aan de leden van het raadgevend comité op 25 april 2017 en hiertegen werden geen bezwaren geuit.

Hoofdstuk 4: Wijzigingen van de programmawet (I) van 24 december 2002

Art. 14 en 15 – Algemene Toelichting

De Minister van Begroting heeft in 2015 beslist om een einde te maken aan het gebruik van een merendeel van de orderrekeningen binnen de federale administraties. De schrapping van deze orderrekeningen heeft tot de invoering geleid van een nieuwe financieringswijze voor de personeels— en de overheadkosten van het Begrotingsfonds voor de productie en de bescherming van planten en plantaardige producten, het Begrotingsfonds voor de grondstoffen en de producten en het Begrotingsfonds voor de gezondheid en de kwaliteit van de dieren en de dierlijke producten.

Deze kosten worden voortaan ingeschreven op normale kredieten (limitatief) van de FOD Volksgezondheid, met invoering van een mechanisme van communicerende vaten via de dotatie en de eigen ontvangsten van het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen (FAVV), waarbij het budget van de fondsen momenteel ingeschreven is in het budget van het FAVV (met een duidelijk onderscheid).

Eind 2016 heeft een onderbenutting van de personeelskredieten ingeschreven in het budget van Volksgezondheid geleid tot een overfacturatie ten nadele van de fondsen en tot een overdracht van minder niet-gebruikte ontvangsten van het FAVV in de reserves van het FAVV. Kortom, het gebrek aan soepelheid van dit systeem heeft financiële verliezen veroorzaakt, zowel voor de fondsen als voor het FAVV.

Bovendien heeft het Rekenhof ter gelegenheid van de begrotingsopmaak een reeks opmerkingen geformuleerd, met name wat betreft het gebrek aan transparantie van het ingevoerde mechanisme en de strijdigheid van het huidige financieringsmechanisme met het wettelijke principe dat de uitgaven van de begrotingsfondsen met de daarvoor toegewezen ontvangsten moeten worden gefinancierd, en niet met een limitatief krediet zoals nu is voorzien.

Gelet op het voorgaande is het de bedoeling om het budgettaire en financiële beheer van de bovenvermelde fondsen met de beleidsmatige aansturing van de fondsen te groeperen in de schoot van de FOD

projet d'arrêté ont été présentés aux membres du comité consultatif le 25 avril 2017 sans susciter d'objections.

Chapitre 4 : Modifications de la loi programme (I) du 24 décembre 2002

Articles 14 et 15 – Exposé général

La Ministre du Budget a décidé en 2015 de mettre un terme à l'utilisation d'une majorité de comptes pour ordre au sein de l'administration fédérale. La suppression de ces comptes pour ordre a donné lieu à la mise en place d'un nouveau mode de financement des frais de personnel et des frais administratifs du Fonds budgétaire pour la production et la protection des végétaux et produits végétaux, du Fonds budgétaire des matières premières et du Fonds budgétaire pour la santé et la qualité des animaux et des produits animaux.

Ces frais sont désormais inscrits sur des crédits normaux (limitatifs) du SPF Santé publique, avec mise en œuvre d'un mécanisme de vases communicants via la dotation et les recettes propres de l'Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire (AFSCA), le budget des fonds étant actuellement inscrit dans le budget de l'AFSCA (avec une distinction claire).

Fin 2016, une sous-utilisation des crédits de personnel des fonds inscrits dans le budget de la Santé publique a conduit à une surfacturation au détriment des fonds et à un transfert moindre de recettes non utilisées de l'AFSCA dans les réserves de l'AFSCA. En bref, le manque de souplesse de ce système a induit des pertes financières tant pour les fonds que pour l'AFSCA.

De plus, la Cour des comptes a formulé, à l'occasion de l'élaboration du budget, une série de remarques, notamment quant au manque de transparence du mécanisme mis en place et l'incompatibilité de l'actuel système de financement avec le principe légal selon lequel les dépenses des fonds budgétaires doivent être financées avec les recettes octroyées à cet effet, et non avec un crédit limitatif comme c'est actuellement prévu.

Compte tenu de ce qui précède, le but est de regrouper la gestion budgétaire et financière des fonds précités avec la direction politique des fonds, et ce au sein du SPF Santé publique, sur la base du principe selon lequel

Volksgezondheid op basis van het principe waarbij de bijzaak (budgettaire en financieel beheer) de hoofdzaak (beleidsmatige aansturing van de fondsen) volgt.

Het in de FOD Volksgezondheid onderbrengen van zowel de beleidsmatige aansturing als het boekhoudkundig en financieel beheer van de Fondsen betekent een verhoging van de efficiëntie bij eventuele uitbetalingen: beleidsbeslissingen inzake het toekennen van vergoedingen kunnen meteen binnen het administratieve begrotingsproces en begrotingscontrole intern vertaald worden naar boekhoudkundige acties.

Het is de bedoeling om in eerste instantie het budgettaire en financiële beheer van het Begrotingsfonds voor de productie en de bescherming van planten en plantaardige producten en het Begrotingsfonds voor de grondstoffen en de producten over te dragen naar de FOD Volksgezondheid vanaf 1 januari 2018.

Tot op heden worden de kosten van het FAVV voor het boekhoudkundig en financieel beheer van de drie fondsen voor rekening van de FOD Volksgezondheid betaald door een percentage van de ontvangsten van de fondsen in te houden. Door middel van een formule worden de reële kosten voor de drie fondsen berekend aan de hand van de betrokken bedragen. De herverdeling op basis van deze formule moet vervolgens worden goedgekeurd door de bevoegde ministers.

In de loop der jaren heeft de berekening op basis van de betrokken bedragen echter geleid tot een oneerlijke situatie voor het Begrotingsfonds voor de grondstoffen en de producten. Omdat dit fonds een grote omzet heeft die echter moet dienen voor dienstverlening wordt een relatief hoge beheerkost aangerekend. Daarenboven werkt dit fonds grotendeels met facturen die uitgaan van het secretariaat van het fonds (en dus niet van het FAVV) en is dus de reële beheerkost voor het FAVV minimaal. Het is veel correcter om de kosten te baseren op de werkelijke werklust die het FAVV heeft per (deel) fonds, en die is helemaal niet afhankelijk van de grootte van de betrokken bedragen.

Waar voorheen het totale bedrag werd uitgemiddeld over twee jaren door middel van de formule van artikel 5 van het koninklijk besluit van 12 mei 2003 willen we voor 2017 enkel de reële kosten voor één jaar in rekening brengen. Gemiddeld genomen zal er geen impact zijn voor de jaarlijkse totale kost, omdat ook door middel van de formule de totale werkelijke kost wordt doorerekend. Alleen wordt met het nieuwe voorstel geen transactie meer voorzien van het Begrotingsfonds voor de Grondstoffen naar de twee andere fondsen. Hierdoor zou de jaarlijkse kost voor de twee andere fondsen uiteraard evenredig stijgen.

l'accessoire (gestion budgétaire et financière) suit le principal (direction politique des fonds).

Le regroupement au SPF Santé publique tant de la direction politique que de la gestion comptable et financière des Fonds représente une amélioration de l'efficacité lors d'éventuels paiements: les décisions politiques relatives à l'octroi d'indemnités peut se traduire immédiatement, au niveau interne, en actions comptables dans le processus budgétaire administratif et dans le contrôle budgétaire.

L'objectif est de transférer en premier lieu la gestion politique et financière du Fonds budgétaire pour la production et la protection des végétaux et produits végétaux et du Fonds budgétaire des matières premières et des produits au SPF Santé publique à partir du 1^{er} janvier 2018.

À ce jour, les coûts de l'AFSCA pour la gestion comptable et financière des trois fonds pour le compte du SPF Santé publique sont payés par la retenue d'un pourcentage des recettes du fonds. Au moyen d'une formule, les coûts réels des trois fonds sont calculés au moyen des montants en question. La redistribution sur la base de cette formule doit ensuite être approuvée par les ministres compétents.

Au fil des années, le calcul sur la base des montants concernés a néanmoins donné lieu à une situation inéquitable pour le Fonds budgétaire des matières premières et des produits. Ce fonds réalisant un important chiffre d'affaires devant toutefois servir à effectuer ses prestations, un coût de gestion relativement important lui est imputé. Par ailleurs, ce fonds travaille en grande partie avec des factures émanant du secrétariat du Fonds (et non pas de l'AFSCA), si bien que le coût de gestion réel pour l'AFSCA est minime. Il est bien plus correct de baser les coûts sur la charge de travail réelle de l'AFSCA pour chaque fonds (partiel), et cela ne dépend pas du tout de la grandeur des montants en question.

Alors que dans le passé, le montant total était converti en moyenne tous les deux ans au moyen de la formule de l'article 5 de l'arrêté royal du 12 mai 2003, nous voulons que pour 2017, seuls les coûts réels soient pris en compte. En moyenne, cela n'aura pas d'incidence sur le coût total annuel, parce que grâce à cette formule encore, c'est le coût réel total qui répercuté. Seulement, avec la nouvelle proposition, plus aucune transaction n'est prévue du Fonds budgétaire des matières premières vers les deux autres fonds. Ainsi, le coût annuel pour les deux autres fonds augmenterait naturellement de manière proportionnelle.

Om deze nieuwe berekeningswijze per koninklijk besluit te kunnen vaststellen (ontwerp KB zal in september 2017 aan Raad van State worden overgemaakt), dient de juridische basis van het koninklijk besluit van 12 mei 2003 te worden gewijzigd (= art. 303 van de Programmawet van 24-12-2002). In plaats van de Koning te machtigen om het percentage van de ontvangsten te bepalen welke het FAVV mag inhouden voor de beheerskosten, bepaalt de Koning nu de modaliteiten voor de vergoeding van het FAVV.

Artikelsgewijze toelichting

Art. 14. Het opschrift van titel III, hoofdstuk 4, afdeling 2, wordt aangepast om de verwijzing naar de 3 betreffende begrotingsfondsen te behouden (cf. opmerking Raad van State).

Art. 15. Door middel van art 15, a,) b) en c) worden de vermeldingen van de overgedragen fondsen opgeheven opdat enkel nog het boekhoudkundig beheer van het Begrotingsfonds voor de gezondheid en de kwaliteit van de dieren en de dierlijke producten door het FAVV wordt gedaan voor rekening van de FOD Volksgezondheid.

Met artikel 15, d) wordt een nieuwe juridische basis voorzien voor de berekening van de beheerskosten van het FAVV. Voorheen gebeurde een herverdeling tussen de drie fondsen op basis van een percentage van de ontvangsten. Met de voorgestelde wijziging kan de Koning de modaliteiten van de vergoeding bepalen, opdat men de reële kosten zou kunnen aanrekenen zonder een percentage te moeten berekenen.

Artikel 16 – Algemene toelichting

De mogelijkheid wordt voorzien om een onafhankelijke externe audit te laten uitvoeren van het boekhoudkundig beheer van het Begrotingsfonds voor de productie en de bescherming van planten en plantaardige producten, het Begrotingsfonds voor de Grondstoffen en het Begrotingsfonds voor de gezondheid en de kwaliteit van de dieren en de dierlijke producten, zowel bij de FOD Volksgezondheid als bij het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen.

Artikelsgewijze toelichting

Art. 16. Dit artikel voorziet dat er een onafhankelijke externe audit kan gedaan worden van het boekhoudkundig beheer van het Begrotingsfonds voor de productie en de bescherming van planten en plantaardige producten, het Begrotingsfonds voor de Grondstoffen en het Begrotingsfonds voor de gezondheid en de kwaliteit van de dieren en de dierlijke producten, zowel bij de FOD als bij het FAVV.

Pour pouvoir fixer ce nouveau mode de calcul par arrêté royal (projet d'AR sera soumis au Conseil d'Etat en septembre 2017), il convient de modifier la base juridique de l'arrêté royal du 12 mai 2003 (= article 303 de la Loi programme du 24-12-2002). Plutôt que d'habiliter le Roi à déterminer le pourcentage des recettes que l'AFSCA peut retenir pour les coûts de gestion, le Roi fixe à présent les modalités pour l'indemnisation de l'AFSCA.

Commentaire des articles

Art. 14. Le libellé du titre III, chapitre 4, section 2 est remplacé est modifié afin de retenir la référence vers les 3 fonds budgétaires concernées (cf. remarque du Conseil d'Etat).

Art. 15. Au moyen de l'art. 15, a), b) et c), les mentions des fonds transférés sont abrogées afin que seule la gestion comptable du Fonds budgétaire pour la santé et la qualité des animaux et des produits animaux soit encore effectuée par l'AFSCA pour le compte du SPF Santé publique.

Avec l'article 15, d), une nouvelle base juridique est prévue pour le calcul des coûts de gestion de l'AFSCA. Auparavant, une redistribution avait lieu entre les trois fonds sur la base d'un pourcentage des recettes. Avec la modification proposée, le Roi peut fixer les modalités afin que les coûts réels puissent être imputés sans qu'il faille calculer un pourcentage.

L'article 16 – Exposé général

La possibilité est prévue de faire réaliser un audit externe de la gestion comptable du Fonds budgétaire pour la production et la protection des végétaux et des produits végétaux, du Fonds budgétaire des matières premières et du Fonds budgétaire pour la santé et la qualité des animaux et des produits animaux, tant au SPF Santé publique qu'à l'Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire.

Commentaire des articles

Art. 16. Cet article prévoit qu'il peut être réalisé un audit externe indépendant de la gestion comptable du Fonds budgétaire pour la production et la protection des végétaux et des produits végétaux, du Fonds budgétaire des matières premières et du Fonds budgétaire pour la santé et la qualité des plantes et des produits animaux, tant au SPF qu'à l'AFSCA.

Art. 17 – Algemene toelichting

De inwerkingtreding van deze Wet is vastgesteld op 1 januari 2018 aangezien het boekhoudkundig beheer van het Begrotingsfonds voor de productie en de bescherming van planten en plantaardige producten en het Begrotingsfonds voor de grondstoffen vanaf 1 januari 2018 door de FOD Volksgezondheid zal gebeuren. De nieuwe juridische basis voor de berekening van de beheerskosten zal echter in werking treden de dag van haar bekendmaking in het Belgisch Staatsblad opdat ze direct zou toegepast kunnen worden.

Artikelsgewijze toelichting

Art. 17. Dit artikel bepaalt de in werking van deze wet op 1 januari 2018 met uitzondering van artikel 15, d), dat in werking treedt de dag waarop het in het Belgisch Staatsblad wordt bekendgemaakt.

De Minister van Landbouw,

Denis DUCARME

De Minister van Volksgezondheid,

Maggie DE BLOCK

De Minister van Leefmilieu,

Marie Christine MARGHEM

Art. 17 – Exposé général

L'entrée en vigueur de cette Loi est fixée au 1^{er} janvier 2018 étant donné que la gestion comptable du Fonds budgétaire pour la production et la protection des végétaux et des produits végétaux et du Fonds budgétaire des matières premières sera effectuée par le SPF Santé publique à partir du 1^{er} janvier 2018. La nouvelle base juridique pour le calcul des coûts de gestion entrera toutefois en vigueur le jour de sa publication au Moniteur belge afin qu'elle puisse être appliquée directement.

Commentaire des articles

Art. 17. Cet article fixe l'entrée en vigueur de cette loi au 1^{er} janvier 2018, à l'exception de l'article 15, d) qui entre en vigueur le jour de sa publication au moniteur belge.

Le Ministre de l'Agriculture,

Denis DUCARME

La Ministre de la Santé publique,

Maggie DE BLOCK

La Ministre de l'Environnement

Marie Christine MARGHEM

VOORONTWERP VAN WET

onderworpen aan het advies van de Raad van State

**Voorontwerp van wet houdende
diverse bepalingen inzake landbouw**

HOOFDSTUK 1

Algemene bepaling

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in artikel 74 van de Grondwet.

HOOFDSTUK 2

**Volksgezondheid, Veiligheid van de Voedselketen en
Leefmilieu**

Afdeling 1

*Bekrachtiging van het koninklijk besluit van
26 januari 2016 tot wijziging van het koninklijk besluit van
13 november 2011 tot vaststelling van de retributies en
bijdragen verschuldigd aan het Begrotingsfonds voor de
grondstoffen en de producten*

Art. 2

Het koninklijk besluit van 26 januari 2016 tot wijziging van het koninklijk besluit van 13 november 2011 tot vaststelling van de retributies en bijdragen verschuldigd aan het Begrotingsfonds voor de grondstoffen en de producten, wordt bekrachtigd met ingang van 18 februari 2016.

Afdeling 2

*Wijziging van de wet van 28 augustus 1991 op de
uitoefening van de diergeneeskunde*

Art. 3

Artikel 1 van de wet van 28 augustus 1991 op de uitoefening van de diergeneeskunde, waarvan de bestaande tekst paragraaf 1 zal vormen, wordt aangevuld met een paragraaf 2, luidende:

“§ 2. De Koning kan de bijzondere voorwaarden bepalen voor de erkenning van beroepskwalificaties en het vrij verrichten van diensten van dierenartsen die hun diploma of beroepstitel geheel of gedeeltelijk hebben behaald in een universiteit of vergelijkbare onderwijsinstelling van een andere lidstaat van de Europese Unie dan België.

AVANT-PROJET DE LOI

soumis à l'avis du Conseil d'État

**Avant-projet de loi portant dispositions diverses en
matière d'agriculture**

CHAPITRE 1^{ER}

Disposition générale

Article 1^{er}

La présente loi règle une matière visée à l'article 74 de la Constitution.

CHAPITRE 2

**Santé publique, Sécurité de la Chaîne alimentaire et
Environnement**

Section 1^{re}

*Confirmation de l'arrêté royal du 26 janvier 2016 modifiant
l'arrêté royal du 13 novembre 2011 fixant les rétributions
et cotisations dues au Fonds budgétaire des matières
premières et des produits*

Art. 2

L'arrêté royal du 26 janvier 2016 modifiant l'arrêté royal du 13 novembre 2011 fixant les rétributions et cotisations dues au Fonds budgétaire des matières premières et des produits, est confirmé avec effet au 18 février 2016.

Section 2

*Modification de la loi du 28 août 1991 sur
l'exercice de la médecine vétérinaire*

Art. 3

Dans la loi du 28 août 1991 sur l'exercice de la médecine vétérinaire, l'article 1^{er}, dont le texte actuel formera le paragraphe 1^{er}, est complété par un paragraphe 2, rédigé comme suit:

“§ 2. Le Roi peut, définir les conditions particulières pour la reconnaissance des qualifications professionnelles et la libre prestation de service des vétérinaires qui ont obtenu leur diplôme ou leur titre professionnel en tout ou en partie dans une université ou un établissement d'enseignement comparable dans un autre pays membre de l'Union européenne que la Belgique.

Hij kan hierbij eveneens de regels vaststellen die van toepassing zijn voor enerzijds de tijdelijke en incidentele grensoverschrijdende verrichting van diensten, en anderzijds voor vestiging in België, alsook de criteria nader preciseren op basis waarvan, bij een verplaatsing van de dienstverrichter naar het Belgische grondgebied, tussen deze twee concepten een onderscheid wordt gemaakt.

De Koning kan tevens de nadere regels bepalen met betrekking tot de toegang tot het beroep van dierenarts door onderdanen van derde landen met een niet in de Europese Unie behaalde beroepstitel."

Afdeling 3

Verplichte bijdragen voor het Begrotingsfonds voor de Gezondheid en de Kwaliteit van de dieren en de dierlijke producten – sector varkens

Art. 4

Artikel 24 van de programmawet (I) van 29 maart 2012 wordt aangevuld met de bepaling onder 8°, luidende:

"8° In afwijking van de bepaling onder 6° worden de verplichte bijdragen aan het Fonds bedoeld in artikel 5, 1°, van de wet van 23 maart 1998 betreffende de oprichting van een Begrotingsfonds voor de gezondheid en de kwaliteit van de dieren en de dierlijke producten, opgelegd aan de verantwoordelijken van bedrijven waar varkens worden gehouden, voor de periode vanaf 1 januari 2017 tot 31 december 2017 verminderd met 50 % en vervangen als volgt:

— een verplichte bijdrage van 0,20 euro of van 0,10 euro per fokvarken dat kan gehouden worden, met een minimum van 3,10 euro per bedrijf, wordt opgelegd aan de verantwoordelijke van een bedrijf naargelang er al dan niet biggen van het bedrijf worden afgevoerd.

Indien de afvoer van biggen steeds plaatsvindt naar één en hetzelfde bedrijf van bestemming, waar ze gehouden worden tot de slachting geschiedt, bedraagt de verplichte bijdrage evenwel 0,10 euro per fokvarken dat kan gehouden worden, met een minimum van 3,10 euro per bedrijf;

— een verplichte bijdrage van respectievelijk 0,64 euro of 0,15 euro per mestvarken dat kan gehouden worden, met een minimum van 3,10 euro per bedrijf, wordt opgelegd aan de verantwoordelijke van een bedrijf naargelang er al dan niet op het bedrijf biggen worden aangevoerd. Indien de biggen steeds van één en hetzelfde bedrijf van oorsprong, waar ze geboren worden, afkomstig zijn, bedraagt de verplichte bijdrage evenwel 0,15 euro per mestvarken dat kan worden gehouden, met een minimum van 3,10 euro per bedrijf. Deze bedragen worden verhoogd met 0,10 euro voor bedrijven waar meer dan 1 500 mestvarkens kunnen gehouden worden."

Il peut également fixer les règles qui sont d'application, d'une part, pour les prestations de services transfrontalières temporaires et occasionnelles et, d'autre part, pour l'établissement en Belgique, et peut aussi préciser les critères de distinction entre ces deux concepts en cas de déplacement du prestataire de services sur le territoire belge.

Le Roi peut également déterminer les modalités relatives à l'accès à la profession de vétérinaire pour les ressortissants de pays tiers titulaires d'un titre professionnel obtenu en dehors de l'Union européenne."

Section 3

Cotisations obligatoires au Fonds budgétaire de la santé et de la qualité des animaux et des produits animaux – secteur porcs

Art. 4

L'article 24 de la loi programme (I) du 29 mars 2012, est complété par la disposition sous 8°, rédigé comme suit:

"8° Par dérogation à la disposition au point 6°, les cotisations obligatoires au Fonds visées à l'article 5, 1°, de la loi du 23 mars 1998 relative à la création d'un Fonds budgétaire pour la santé et la qualité des animaux et des produits animaux, imposées aux responsables d'exploitations où sont détenus des porcs, pour la période du 1^{er} janvier 2017 au 31 décembre 2017 sont diminuées de 50 % et remplacées comme suit:

— une cotisation obligatoire est mise à charge du responsable d'une exploitation à raison de respectivement 0,20 euro ou 0,10 euro par porc d'élevage qui peut être détenu, avec un minimum de 3,10 euros par exploitation, selon que des porcelets quittent ou non l'exploitation.

Toutefois, dans le cas où la sortie de porcelets se fait toujours vers une seule et même exploitation où ils sont détenus jusqu'à l'abattage, la cotisation obligatoire est de 0,10 euro par porc d'élevage, qui peut être détenu, avec un minimum de 3,10 euros par exploitation;

— une cotisation obligatoire est mise à charge du responsable d'une exploitation à raison de respectivement 0,64 euro ou 0,15 euro par porc à l'engrais qui peut être détenu, avec un minimum de 3,10 euros par exploitation, selon que des porcelets sont introduits ou non dans l'exploitation. Toutefois, au cas où les porcelets proviennent toujours d'une seule et même exploitation d'origine où ils sont nés, la cotisation obligatoire est de 0,15 euro par porc à l'engrais qui peut être détenu avec un minimum de 3,10 euros par exploitation. Ces montants sont augmentés de 0,10 euro pour des exploitations où peuvent être détenus plus de 1 500 porcs à l'engrais."

Art. 5

Artikel 4 heeft uitwerking met ingang van 1 januari 2017.

Afdeling 4

Wijziging van het koninklijk besluit van 24 juni 1997 betreffende de verplichte bijdragen aan het Fonds voor de gezondheid en de productie van dieren, vastgesteld voor de sector pluimvee

Art. 6

Artikel 1 van het koninklijk besluit van 24 juni 1997 betreffende de verplichte bijdragen aan het Fonds voor de gezondheid en de productie van dieren, vastgesteld voor de sector pluimvee, wordt vervangen als volgt:

“Artikel 1. § 1. Voor de toepassing van dit besluit gelden de definities van:

— het artikel 2 van het koninklijk besluit van 17 juni 2013 tot vaststelling van veterinairerechtelijke voorschriften voor het intracommunautaire handelsverkeer en de invoer uit derde landen van pluimvee en broedeieren en tot vaststelling van de toelatingsvoorwaarden voor inrichtingen voor pluimvee, met uitzondering van de definitie 32;

— het koninklijk besluit van 10 juni 2014 betreffende de voorwaarden voor het vervoer, het verzamelen en het verhandelen van landbouwhuisdieren.

§ 2. Voor de toepassing van dit besluit wordt verder verstaan onder:

1° slachthuis: elke inrichting waar pluimvee wordt geslacht overeenkomstig de bepalingen van de wet van 15 april 1965 betreffende de keuring van de handel in vis, gevogelte, konijnen en wild, en tot wijziging van de wet van 5 september 1952 betreffende de vleeskeuring en de vleeshandel;

2° verantwoordelijke: de eigenaar of de houder, die gewoonlijk over het pluimvee een onmiddellijk beheer en toezicht uitoefent; of, voor ondernemingen waar geen pluimvee wordt gehouden, de verantwoordelijke van die onderneming;

3° consumptie-eieren: eieren van pluimvee, in de schaal en geschikt voor consumptie in ongewijzigde staat of voor het gebruik door de levensmiddelenindustrie;

4° eiproducten: consumptie-eieren ontdaan van de schaal, eigeel en ovalbumine;

5° het FAVV: het Federaal Agentschap voor de veiligheid van de voedselketen, opgericht bij de wet van 4 februari 2000;

6° officiële dierenarts: dierenarts van het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen;

Art. 5

L'article 4 produit ses effets le 1^{er} janvier 2017.

Section 4

Modification de l'arrêté royal du 24 juin 1997 relatif aux cotisations obligatoires à payer au Fonds de la santé et de la production des animaux, fixées pour le secteur avicole

Art. 6

L'article 1^{er} de l'arrêté royal du 24 juin 1997 relatif aux cotisations obligatoires à payer au Fonds de la santé et de la production des animaux, fixées pour le secteur avicole est remplacé par ce qui suit:

“Article 1^{er}. § 1^{er}. Pour l'application du présent arrêté, sont applicables les définitions de:

— l'article 2 de l'arrêté royal du 17 juin 2013 relatif aux conditions de police sanitaire régissant les échanges intra-communautaires et les importations en provenance des pays tiers de volailles et d'œufs à couvrir et relatif aux conditions d'autorisation pour les établissements de volailles, à l'exception de la définition 32;

— l'arrêté royal du 10 juin 2014 relatif aux conditions pour le transport, le rassemblement et le commerce d'animaux agricoles.

§ 2. Pour l'application du présent arrêté on entend de plus par:

1° abattoir: chaque établissement où sont abattues des volailles conformément aux dispositions de la loi du 15 avril 1965 concernant l'expertise et le commerce du poisson, de volailles, des lapins et du gibier et modifiant la loi du 5 septembre 1952 relative à l'expertise et au commerce des viandes;

2° responsable: le propriétaire ou le détenteur qui exerce habituellement une gestion et une surveillance directes sur les volailles, ou, pour les entreprises dans lesquelles il n'y a pas de volailles, le responsable de cette entreprise;

3° œufs de consommation: œufs de volailles, en coquille et aptes à la consommation comme tels ou à l'utilisation par les industries de l'alimentation;

4° produits d'œufs: les œufs de consommation dépourvus de la coquille, le jaune d'œuf et l'ovalbumine;

5° l'AFSCA: l'Agence Fédérale pour la sécurité de la chaîne Alimentaire, créée par la loi du 4 février 2000;

6° vétérinaire officiel: vétérinaire de l'Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire;

7° het Fonds: het Begrotingsfonds voor de gezondheid en de kwaliteit van de dieren en de dierlijke producten;

8° loopvogels (ratites): de soorten struisvogel (*Struthio camelus*), emoe (*Dromaius novaehollandiae*), nandoe (*Rhea americana*) en casuaris (*Casuaris*);

9° het aanslagbiljet: document waardoor de bijdrageplichtige in kennis gesteld wordt van het door hem te betalen bedrag, vastgesteld in het kader van dit besluit.”.

Art. 7

In artikel 2 van hetzelfde besluit worden de volgende wijzigingen aangebracht:

a) in paragraaf 1 wordt de bepaling onder 4° vervangen als volgt:

“4° de door het FAVV toegelaten handelaars in pluimvee betalen een jaarlijkse bijdrage van 131,00 euro;”;

b) in paragraaf 1 wordt de bepaling onder 7° vervangen als volgt:

“7° de verantwoordelijken van de door het FAVV toegelaten selectiebedrijven, vermeerderingsbedrijven en opfokbedrijven voor fokpluimvee betalen een jaarlijkse bijdrage van:

— 300,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van minder dan 2 500 dieren,

— 395,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 2 500 tot en met 4 999 dieren,

— 469,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 5 000 tot en met 7 499 dieren,

— 576,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 7 500 tot en met 9 999 dieren,

— 720,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 10 000 tot en met 12. 499 dieren,

— 864,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 12 500 tot en met 14. 999 dieren,

— 1008,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 15 000 tot en met 17. 499 dieren,

— 1 115,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 17 500 tot en met 19. 999 dieren,

— 1 296,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 20 000 tot en met 24. 999 dieren,

— 1 584,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 25 000 tot en met 29. 999 dieren,

7° le Fonds: le Fonds budgétaire pour la santé et la qualité des animaux et des produits animaux;

8° oiseaux coureurs (ratites): les espèces autruche (*Struthio camelus*), émeu (*Dromaius novaehollandiae*), nandou (*Rhea americana*) et casoar (*Casuaris*);

9° déclaration de cotisation: le document au moyen duquel le contribuable est averti du montant dont il est redevable, fixé dans le cadre de cet arrêté.”.

Art. 7

Dans l'article 2 du même arrêté les modifications suivantes sont apportées:

a) dans le paragraphe 1^{er} le 4° est remplacé par ce qui suit:

“4° les négociants en volailles autorisés par l'AFSCA, paient une contribution annuelle de 131,00 euros;”;

b) dans le paragraphe 1^{er} le 7° est remplacé par ce qui suit:

“7° les responsables des exploitations de sélection, des exploitations de multiplication et des exploitations d'élevage élevant des volailles de reproduction autorisées par l'AFSCA paient une cotisation annuelle de:

— 300,00 euros pour une exploitation contenant moins de 2 500 animaux,

— 395,00 euros pour une exploitation contenant de 2 500 jusqu'à 4 999 animaux,

— 469,00 euros pour une exploitation contenant de 5 000 jusqu'à 7 499 animaux,

— 576,00 euros pour une exploitation contenant de 7 500 jusqu'à 9 999 animaux,

— 720,00 euros pour une exploitation contenant de 10 000 jusqu'à 12 499 animaux,

— 864,00 euros pour une exploitation contenant de 12 500 jusqu'à 14 999 animaux,

— 1008,00 euros pour une exploitation contenant de 15 000 jusqu'à 17 499 animaux,

— 1 115,00 euros pour une exploitation contenant de 17 500 jusqu'à 19 999 animaux,

— 1 296,00 euros pour une exploitation contenant de 20 000 jusqu'à 24 999 animaux,

— 1 584,00 euros pour une exploitation contenant de 25 000 jusqu'à 29 999 animaux,

— 1 872,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 30 000 tot en met 39. 999 dieren,

— 2 333,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 40 000 tot en met 49. 999 dieren,

— 3 240,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 50 000 tot en met 74. 999 dieren,

— 4 536,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 75 000 tot en met 99. 999 dieren,

— 5 184,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 100 000 of meer dieren; ”;

c) in paragraaf 1 worden de bepalingen onder 9° en 10° vervangen als volgt:

“9° de verantwoordelijken voor gebruikspluimvee voor de productie van consumptie-eieren, al of niet op ouderdom van de leg en reforme dieren inbegrepen, betalen een jaarlijkse bijdrage van:

— 150,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 tot en met 4 999 dieren,

— 177,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 5 000 tot en met 9 999 dieren,

— 243,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 10 000 tot en met 14 999 dieren,

— 308,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 15 000 tot en met 19 999 dieren,

— 375,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 20 000 tot en met 24 999 dieren,

— 440,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 25 000 tot en met 29 999 dieren,

— 538,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 30 000 tot en met 39 999 dieren,

— 669,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 40 000 tot en met 49 999 dieren,

— 801,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 50 000 tot en met 59 999 dieren,

— 932,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 60 000 tot en met 69 999 dieren,

— 1 063,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 70 000 tot en met 79 999 dieren,

— 1 194,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 80 000 tot en met 89 999 dieren,

— 1 325,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 90 000 tot en met 99 999 dieren,

— 1 872,00 euros pour une exploitation contenant de 30 000 jusqu'à 39 999 animaux,

— 2 333,00 euros pour une exploitation contenant 40 000 jusqu'à 49 999 animaux;

— 3 240,00 euros pour une exploitation contenant de 50 000 jusqu'à 74 999 animaux,

— 4 536,00 euros pour une exploitation contenant de 75 000 jusqu'à 99. 999 animaux,

— 5 184,00 euros pour une exploitation contenant 100 000 animaux ou plus;”;

c) dans le paragraphe 1^{er} les 9° et 10° sont remplacés par ce qui suit:

“9° les responsables de volailles de rente destinées à la production d'œufs de consommation, qu'elles aient déjà ou non atteint l'âge de la ponte ou qu'elles soient de réforme, paient une cotisation annuelle de:

— 150,00 euros pour une exploitation contenant de 200 jusqu'à 4 999 animaux,

— 177,00 euros pour une exploitation contenant de 5 000 jusqu'à 9 999 animaux,

— 243,00 euros pour une exploitation contenant de 10 000 jusqu'à 14 999 animaux,

— 308,00 euros pour une exploitation contenant de 15 000 jusqu'à 19 999 animaux,

— 375,00 euros pour une exploitation contenant de 20 000 jusqu'à 24 999 animaux,

— 440,00 euros pour une exploitation contenant de 25 000 jusqu'à 29 999 animaux,

— 538,00 euros pour une exploitation contenant de 30 000 jusqu'à 39 999 animaux,

— 669,00 euros pour une exploitation contenant de 40 000 jusqu'à 49 999 animaux,

— 801,00 euros pour une exploitation contenant de 50 000 jusqu'à 59 999 animaux,

— 932,00 euros pour une exploitation contenant de 60 000 jusqu'à 69 999 animaux,

— 1 063,00 euros pour une exploitation contenant de 70 000 jusqu'à 79 999 animaux,

— 1 194,00 euros pour une exploitation contenant de 80 000 jusqu'à 89 999 animaux,

— 1 325,00 euros pour une exploitation contenant de 90 000 jusqu'à 99 999 animaux,

— 1 733,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 100 000 tot en met 149 999 dieren,

— 2 426,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 150 000 tot en met 199 999 dieren,

— 3 119,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 000 tot en met 249 999 dieren,

— 3 812,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 250 000 tot en met 299 999 dieren,

— 4 158,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 300 000 of meer dieren;

10° de verantwoordelijken voor braadkippen, uitgezonderd ééndagskuikens, betalen een jaarlijkse bijdrage van:

— 150,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 tot en met 4 999 dieren,

— 191,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 5 000 tot en met 9 999 dieren,

— 258,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 10 000 tot en met 14 999 dieren,

— 327,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 15 000 tot en met 19 999 dieren,

— 394,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 20 000 tot en met 24 999 dieren,

— 462,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 25 000 tot en met 29 999 dieren,

— 563,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 30 000 tot en met 39 999 dieren,

— 698,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 40 000 tot en met 49 999 dieren,

— 834,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 50 000 tot en met 59 999 dieren,

— 969,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 60 000 tot en met 69 999 dieren,

— 1 105,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 70 000 tot en met 79 999 dieren,

— 1 240,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 80 000 tot en met 89 999 dieren,

— 1 376,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 90 000 tot en met 99 999 dieren,

— 1 781,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 100 000 tot en met 149 999 dieren,

— 2 494,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 150 000 tot en met 199 999 dieren,

— 1 733,00 euros pour une exploitation contenant 100 000 jusqu'à 149 999 animaux,

— 2 426,00 euros pour une exploitation contenant de 150 000 jusqu'à 199 999 animaux,

— 3 119,00 euros pour une exploitation contenant de 200 000 jusqu'à 249 999 animaux,

— 3 812,00 euros pour une exploitation contenant de 250 000 jusqu'à 299 999 animaux,

— 4 158,00 euros pour une exploitation contenant 300 000 ou plus;

10° les responsables de poulets de chair, exceptés les poussins d'un jour, paient une cotisation annuelle de:

— 150,00 euros pour une exploitation contenant de 200 jusqu'à 4 999 animaux,

— 191,00 euros pour une exploitation contenant de 5 000 jusqu'à 9 999 animaux,

— 258,00 euros pour une exploitation contenant de 10 000 jusqu'à 14 999 animaux,

— 327,00 euros pour une exploitation contenant de 15 000 jusqu'à 19 999 animaux,

— 394,00 euros pour une exploitation contenant de 20 000 jusqu'à 24 999 animaux,

— 462,00 euros pour une exploitation contenant de 25 000 jusqu'à 29 999 animaux,

— 563,00 euros pour une exploitation contenant de 30 000 jusqu'à 39 999 animaux,

— 698,00 euros pour une exploitation contenant de 40 000 jusqu'à 49 999 animaux,

— 834,00 euros pour une exploitation contenant de 50 000 jusqu'à 59 999 animaux,

— 969,00 euros pour une exploitation contenant de 60 000 jusqu'à 69 999 animaux,

— 1 105,00 euros pour une exploitation contenant de 70 000 jusqu'à 79 999 animaux,

— 1 240,00 euros pour une exploitation contenant de 80 000 jusqu'à 89 999 animaux,

— 1 376,00 euros pour une exploitation contenant de 90 000 jusqu'à 99 999 animaux,

— 1 781,00 euros pour une exploitation contenant de 100 000 jusqu'à 149 999 animaux,

— 2 494,00 euros pour une exploitation contenant de 150 000 jusqu'à 199 999 animaux,

— 3 206,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 000 tot en met 249 999 dieren,

— 3 919,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 250 000 tot en met 299 999 dieren,

— 4 275 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 300 000 of meer dieren;”;

d) in paragraaf 1 worden de bepalingen onder 13°, 14°, 15°, 16°, 17° en 18° vervangen als volgt:

“13° de verantwoordelijken voor braadkippen van het ras Mechelse Koekoek, uitgezonderd ééndagskuikens, betalen een jaarlijkse bijdrage van:

— 369,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 tot en met 4 999 dieren,

— 470,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 5 000 tot en met 9 999 dieren,

— 636,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 10 000 tot en met 14 999 dieren,

— 804,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 15 000 tot en met 19 999 dieren,

— 970,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 20 000 tot en met 24 999 dieren,

— 1 136,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 25 000 tot en met 29 999 dieren,

— 1 386,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 30 000 tot en met 39 999 dieren,

— 1 718,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 40 000 tot en met 49 999 dieren,

— 2 052,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 50 000 tot en met 59 999 dieren,

— 2 384,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 60 000 tot en met 69 999 dieren,

— 2 718,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 70 000 tot en met 79 999 dieren,

— 3 050,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 80 000 tot en met 89 999 dieren,

— 3 384,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 90 000 tot en met 99 999 dieren,

— 4 382,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 100 000 tot en met 149 999 dieren,

— 6 135,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 150 000 tot en met 199 999 dieren,

— 3 206,00 euros pour une exploitation contenant de 200 000 jusqu'à 249 999 animaux,

— 3 919,00 euros pour une exploitation contenant de 250 000 jusqu'à 299 999 animaux,

— 4 275 euros pour une exploitation contenant 300 000 ou plus;”;

d) dans le paragraphe 1^{er} les 13, 14°, 15°, 16°, 17° et 18° sont remplacés par ce qui suit:

“13° les responsables de poulets de chair de la race Coucou de Malines, exceptés les poussins d'un jour, paient une cotisation annuelle de:

— 369,00 euros pour une exploitation contenant de 200 jusqu'à 4 999 animaux,

— 470,00 euros pour une exploitation contenant de 5 000 jusqu'à 9 999 animaux,

— 636,00 euros pour une exploitation contenant de 10 000 jusqu'à 14 999 animaux,

— 804,00 euros pour une exploitation contenant de 15 000 jusqu'à 19 999 animaux,

— 970,00 euros pour une exploitation contenant de 20 000 jusqu'à 24 999 animaux,

— 1 136,00 euros pour une exploitation contenant de 25 000 jusqu'à 29 999 animaux,

— 1 386,00 euros pour une exploitation contenant de 30 000 jusqu'à 39 999 animaux,

— 1 718,00 euros pour une exploitation contenant de 40 000 jusqu'à 49 999 animaux,

— 2 052,00 euros pour une exploitation contenant de 50 000 jusqu'à 59 999 animaux,

— 2 384,00 euros pour une exploitation contenant de 60 000 jusqu'à 69 999 animaux,

— 2 718,00 euros pour une exploitation contenant de 70 000 jusqu'à 79 999 animaux,

— 3 050,00 euros pour une exploitation contenant de 80 000 jusqu'à 89 999 animaux,

— 3 384,00 euros pour une exploitation contenant de 90 000 jusqu'à 99 999 animaux,

— 4 382,00 euros pour une exploitation contenant 100 000 jusqu'à 149 999 animaux,

— 6 135,00 euros pour une exploitation contenant de 150 000 jusqu'à 199 999 animaux,

— 7 887,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 000 tot en met 249 999 dieren,

— 9 640,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 250 000 tot en met 299 999 dieren,

— 10 517,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 300 000 of meer dieren;

14° de verantwoordelijken voor biologische braadkippen, uitgezonderd ééndagskuikens, betalen een jaarlijkse bijdrage van:

— 395,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 tot en met 4 999 dieren,

— 503,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 5 000 tot en met 9 999 dieren,

— 681,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 10 000 tot en met 14 999 dieren,

— 861,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 15 000 tot en met 19 999 dieren,

— 1 039,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 20 000 tot en met 24 999 dieren,

— 1 217,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 25 000 tot en met 29 999 dieren,

— 1 484,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 30 000 tot en met 39 999 dieren,

— 1 840,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 40 000 tot en met 49 999 dieren,

— 2 198,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 50 000 tot en met 59 999 dieren,

— 2 553,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 60 000 tot en met 69 999 dieren,

— 2 911,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 70 000 tot en met 79 999 dieren,

— 3 267,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 80 000 tot en met 89 999 dieren,

— 3 625,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 90 000 tot en met 99 999 dieren,

— 4 694,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 100 000 tot en met 149 999 dieren,

— 6 571,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 150 000 tot en met 199 999 dieren,

— 8 448,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 000 tot en met 249 999 dieren,

— 7 887,00 euros pour une exploitation contenant de 200 000 jusqu'à 249 999 animaux,

— 9 640,00 euros pour une exploitation contenant de 250 000 jusqu'à 299 999 animaux,

— 10 517,00 euros pour une exploitation contenant 300 000 ou plus;

14° les responsables de poulets de chair biologiques, exceptés les poussins d'un jour, paient une cotisation annuelle de:

— 395,00 euros pour une exploitation contenant de 200 jusqu'à 4 999 animaux,

— 503,00 euros pour une exploitation contenant de 5 000 jusqu'à 9 999 animaux,

— 681,00 euros pour une exploitation contenant de 10 000 jusqu'à 14 999 animaux,

— 861,00 euros pour une exploitation contenant de 15 000 jusqu'à 19 999 animaux,

— 1 039,00 euros pour une exploitation contenant de 20 000 jusqu'à 24 999 animaux,

— 1 217,00 euros pour une exploitation contenant de 25 000 jusqu'à 29 999 animaux,

— 1 484,00 euros pour une exploitation contenant de 30 000 jusqu'à 39 999 animaux,

— 1 840,00 euros pour une exploitation contenant de 40 000 jusqu'à 49 999 animaux,

— 2 198,00 euros pour une exploitation contenant de 50 000 jusqu'à 59 999 animaux,

— 2 553,00 euros pour une exploitation contenant de 60 000 jusqu'à 69 999 animaux,

— 2 911,00 euros pour une exploitation contenant de 70 000 jusqu'à 79 999 animaux,

— 3 267,00 euros pour une exploitation contenant de 80 000 jusqu'à 89 999 animaux,

— 3 625,00 euros pour une exploitation contenant de 90 000 jusqu'à 99 999 animaux,

— 4 694,00 euros pour une exploitation contenant 100 000 jusqu'à 149 999 animaux,

— 6 571,00 euros pour une exploitation contenant de 150 000 jusqu'à 199 999 animaux,

— 8 448,00 euros pour une exploitation contenant de 200 000 jusqu'à 249 999 animaux,

— 10 326,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 250 000 tot en met 299 999 dieren,

— 11 265,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 300 000 of meer dieren;

15° de verantwoordelijken voor braadkippen, gehouden tot op een leeftijd van 63 à 80 dagen, uitgezonderd ééndagskui-kens, betalen een jaarlijkse bijdrage van:

— 295,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 tot en met 4 999 dieren,

— 375,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 5 000 tot en met 9 999 dieren,

— 508,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 10 000 tot en met 14 999 dieren,

— 642,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 15 000 tot en met 19 999 dieren,

— 775,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 20 000 tot en met 24 999 dieren,

— 907,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 25 000 tot en met 29 999 dieren,

— 1 107,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 30 000 tot en met 39 999 dieren,

— 1 372,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 40 000 tot en met 49 999 dieren,

— 1 639,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 50 000 tot en met 59 999 dieren,

— 1 904,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 60 000 tot en met 69 999 dieren,

— 2 171,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 70 000 tot en met 79 999 dieren,

— 2 436,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 80 000 tot en met 89 999 dieren,

— 2 703,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 90 000 tot en met 99 999 dieren,

— 3 500,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 100 000 tot en met 149 999 dieren,

— 4 900,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 150 000 tot en met 199 999 dieren,

— 6 300,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 000 tot en met 249 999 dieren,

— 7 700,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 250 000 tot en met 299 999 dieren,

— 10 326,00 euros pour une exploitation contenant de 250 000 jusqu'à 299 999 animaux,

— 11 265,00 euros pour une exploitation contenant 300 000 ou plus;

15° les responsables de poulets de chair, détenues jusqu'à l'âge entre 63 et 80 jours, exceptés les poussins d'un jour, paient une cotisation annuelle de:

— 295,00 euros pour une exploitation contenant de 200 jusqu'à 4 999 animaux,

— 375,00 euros pour une exploitation contenant de 5 000 jusqu'à 9 999 animaux,

— 508,00 euros pour une exploitation contenant de 10 000 jusqu'à 14 999 animaux,

— 642,00 euros pour une exploitation contenant de 15 000 jusqu'à 19 999 animaux,

— 775,00 euros pour une exploitation contenant de 20 000 jusqu'à 24 999 animaux,

— 907,00 euros pour une exploitation contenant de 25 000 jusqu'à 29 999 animaux,

— 1 107,00 euros pour une exploitation contenant de 30 000 jusqu'à 39 999 animaux,

— 1 372,00 euros pour une exploitation contenant de 40 000 jusqu'à 49 999 animaux,

— 1 639,00 euros pour une exploitation contenant de 50 000 jusqu'à 59 999 animaux,

— 1 904,00 euros pour une exploitation contenant de 60 000 jusqu'à 69 999 animaux,

— 2 171,00 euros pour une exploitation contenant de 70 000 jusqu'à 79 999 animaux,

— 2 436,00 euros pour une exploitation contenant de 80 000 jusqu'à 89 999 animaux,

— 2 703,00 euros pour une exploitation contenant de 90 000 jusqu'à 99 999 animaux,

— 3 500,00 euros pour une exploitation contenant 100 000 jusqu'à 149 999 animaux,

— 4 900,00 euros pour une exploitation contenant de 150 000 jusqu'à 199 999 animaux,

— 6 300,00 euros pour une exploitation contenant de 200 000 jusqu'à 249 999 animaux,

— 7 700,00 euros pour une exploitation contenant de 250 000 jusqu'à 299 999 animaux,

— 8 400,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 300 000 of meer dieren;

16° de verantwoordelijken voor braadkippen gehouden tot op de leeftijd van tenminste 81 dagen, uitgezonderd ééndags-kuikens, betalen een jaarlijkse bijdrage van:

— 316,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 tot en met 4 999 dieren,

— 402,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 5 000 tot en met 9 999 dieren,

— 544,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 10 000 tot en met 14 999 dieren,

— 688,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 15 000 tot en met 19 999 dieren,

— 830,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 20 000 tot en met 24 999 dieren,

— 972,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 25 000 tot en met 29 999 dieren,

— 1 186,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 30 000 tot en met 39 999 dieren,

— 1 470,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 40 000 tot en met 49 999 dieren,

— 1 756,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 50 000 tot en met 59 999 dieren,

— 2 040,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 60 000 tot en met 69 999 dieren,

— 2 326,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 70 000 tot en met 79 999 dieren,

— 2 610,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 80 000 tot en met 89 999 dieren,

— 2 896,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 90 000 tot en met 99 999 dieren,

— 3 750,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 100 000 tot en met 149 999 dieren,

— 5 249,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 150 000 tot en met 199 999 dieren,

— 6 749,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 000 tot en met 249 999 dieren,

— 8 249,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 250 000 tot en met 299 999 dieren,

— 8 999,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 300 000 of meer dieren;

— 8 400,00 euros pour une exploitation contenant 300 000 ou plus;

16° les responsables de poulets de chair, détenues jusqu'à l'âge d'au moins 81 jours, exceptés les poussins d'un jour, paient une cotisation annuelle de:

— 316,00 euros pour une exploitation contenant de 200 jusqu'à 4 999 animaux,

— 402,00 euros pour une exploitation contenant de 5 000 jusqu'à 9 999 animaux,

— 544,00 euros pour une exploitation contenant de 10 000 jusqu'à 14 999 animaux,

— 688,00 euros pour une exploitation contenant de 15 000 jusqu'à 19 999 animaux,

— 830,00 euros pour une exploitation contenant de 20 000 jusqu'à 24 999 animaux,

— 972,00 euros pour une exploitation contenant de 25 000 jusqu'à 29 999 animaux,

— 1 186,00 euros pour une exploitation contenant de 30 000 jusqu'à 39 999 animaux,

— 1 470,00 euros pour une exploitation contenant de 40 000 jusqu'à 49 999 animaux,

— 1 756,00 euros pour une exploitation contenant de 50 000 jusqu'à 59 999 animaux,

— 2 040,00 euros pour une exploitation contenant de 60 000 jusqu'à 69 999 animaux,

— 2 326,00 euros pour une exploitation contenant de 70 000 jusqu'à 79 999 animaux,

— 2 610,00 euros pour une exploitation contenant de 80 000 jusqu'à 89 999 animaux,

— 2 896,00 euros pour une exploitation contenant de 90 000 jusqu'à 99 999 animaux,

— 3 750,00 euros pour une exploitation contenant de 100 000 jusqu'à 149 999 animaux,

— 5 249,00 euros pour une exploitation contenant de 150 000 jusqu'à 199 999 animaux,

— 6 749,00 euros pour une exploitation contenant de 200 000 jusqu'à 249 999 animaux,

— 8 249,00 euros pour une exploitation contenant de 250 000 jusqu'à 299 999 animaux,

— 8 999,00 euros pour une exploitation contenant 300 000 ou plus;

17° de verantwoordelijken voor gebruikspluimvee met systeem scharrel, voor de productie van consumptie-eieren, al of niet op ouderdom van de leg en reforme dieren inbegrepen, betalen een jaarlijkse bijdrage van:

— 167,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 tot en met 4 999 dieren,

— 197,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 5 000 tot en met 9 999 dieren,

— 269,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 10 000 tot en met 14 999 dieren,

— 342,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 15 000 tot en met 19 999 dieren,

— 416,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 20 000 tot en met 24 999 dieren,

— 489,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 25 000 tot en met 29 999 dieren,

— 598,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 30 000 tot en met 39 999 dieren,

— 743,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 40 000 tot en met 49 999 dieren,

— 889,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 50 000 tot en met 59 999 dieren,

— 1 034,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 60 000 tot en met 69 999 dieren,

— 1 179,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 70 000 tot en met 79 999 dieren,

— 1 325,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 80 000 tot en met 89 999 dieren,

— 1 470,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 90 000 tot en met 99 999 dieren,

— 1 923,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 100 000 tot en met 149 999 dieren,

— 2 692,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 150 000 tot en met 199 999 dieren,

— 3 462,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 000 tot en met 249 999 dieren,

— 4 231,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 250 000 tot en met 299 999 dieren,

— 4 615,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 300 000 of meer dieren;

18° de verantwoordelijken voor gebruikspluimvee met biologische productie, voor de productie van consumptie-eieren,

17° les responsables de volailles de rente système poules élevées au sol destinées à la production d'œufs de consommation, qu'elles aient déjà ou non atteint l'âge de la ponte ou qu'elles soient de réforme, paient une cotisation annuelle de:

— 167,00 euros pour une exploitation contenant de 200 jusqu'à 4 999 animaux,

— 197,00 euros pour une exploitation contenant de 5 000 jusqu'à 9 999 animaux,

— 269,00 euros pour une exploitation contenant de 10 000 jusqu'à 14 999 animaux,

— 342,00 euros pour une exploitation contenant de 15 000 jusqu'à 19 999 animaux,

— 416,00 euros pour une exploitation contenant de 20 000 jusqu'à 24 999 animaux,

— 489,00 euros pour une exploitation contenant de 25 000 jusqu'à 29 999 animaux,

— 598,00 euros pour une exploitation contenant de 30 000 jusqu'à 39 999 animaux,

— 743,00 euros pour une exploitation contenant de 40 000 jusqu'à 49 999 animaux,

— 889,00 euros pour une exploitation contenant de 50 000 jusqu'à 59 999 animaux,

— 1 034,00 euros pour une exploitation contenant de 60 000 jusqu'à 69 999 animaux,

— 1 179,00 euros pour une exploitation contenant de 70 000 jusqu'à 79 999 animaux,

— 1 325,00 euros pour une exploitation contenant de 80 000 jusqu'à 89 999 animaux,

— 1 470,00 euros pour une exploitation contenant de 90 000 jusqu'à 99 999 animaux,

— 1 923,00 euros pour une exploitation contenant de 100 000 jusqu'à 149 999 animaux,

— 2 692,00 euros pour une exploitation contenant de 150 000 jusqu'à 199 999 animaux,

— 3 462,00 euros pour une exploitation contenant de 200 000 jusqu'à 249 999 animaux,

— 4 231,00 euros pour une exploitation contenant de 250 000 jusqu'à 299 999 animaux,

— 4 615,00 euros pour une exploitation contenant de 300 000 ou plus;

18° les responsables de volailles de rente production biologique destinées à la production d'œufs de consommation,

al of niet op ouderdom van de leg en reforme dieren inbegrepen, betalen een jaarlijkse bijdrage van:

— 285,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 tot en met 4 999 dieren,

— 337,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 5 000 tot en met 9 999 dieren,

— 461,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 10 000 tot en met 14 999 dieren,

— 586,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 15 000 tot en met 19 999 dieren,

— 712,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 20 000 tot en met 24 999 dieren,

— 836,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 25 000 tot en met 29 999 dieren,

— 1 023,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 30 000 tot en met 39 999 dieren,

— 1 272,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 40 000 tot en met 49 999 dieren,

— 1 521,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 50 000 tot en met 59 999 dieren,

— 1 770,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 60 000 tot en met 69 999 dieren,

— 2 019,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 70 000 tot en met 79 999 dieren,

— 2 268,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 80 000 tot en met 89 999 dieren,

— 2 517,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 90 000 tot en met 99 999 dieren,

— 3 292,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 100 000 tot en met 149 999 dieren,

— 4 608,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 150 000 tot en met 199 999 dieren,

— 5 925,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 000 tot en met 249 999 dieren,

— 7 242,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 250 000 tot en met 299 999 dieren,

— 7 900,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 300 000 of meer dieren;”;

e) paragraaf 1 wordt aangevuld met de bepaling onder 21°, luidende:

“21° de verantwoordelijken voor gebruikspluimvee met systeem met vrije uitloop, voor de productie van

qu’elles aient déjà ou non atteint l’âge de la ponte ou qu’elles soient de réforme, paient une cotisation annuelle de:

— 285,00 euros pour une exploitation contenant de 200 jusqu’à 4 999 animaux,

— 337,00 euros pour une exploitation contenant de 5 000 jusqu’à 9 999 animaux,

— 461,00 euros pour une exploitation contenant de 10 000 jusqu’à 14 999 animaux,

— 586,00 euros pour une exploitation contenant de 15 000 jusqu’à 19 999 animaux,

— 712,00 euros pour une exploitation contenant de 20 000 jusqu’à 24 999 animaux,

— 836,00 euros pour une exploitation contenant de 25 000 jusqu’à 29 999 animaux,

— 1 023,00 euros pour une exploitation contenant de 30 000 jusqu’à 39 999 animaux,

— 1 272,00 euros pour une exploitation contenant de 40 000 jusqu’à 49 999 animaux,

— 1 521,00 euros pour une exploitation contenant de 50 000 jusqu’à 59 999 animaux,

— 1 770,00 euros pour une exploitation contenant de 60 000 jusqu’à 69 999 animaux,

— 2 019,00 euros pour une exploitation contenant de 70 000 jusqu’à 79 999 animaux,

— 2 268,00 euros pour une exploitation contenant de 80 000 jusqu’à 89 999 animaux,

— 2 517,00 euros pour une exploitation contenant de 90 000 jusqu’à 99 999 animaux,

— 3 292,00 euros pour une exploitation contenant de 100 000 jusqu’à 149 999 animaux,

— 4 608,00 euros pour une exploitation contenant de 150 000 jusqu’à 199 999 animaux,

— 5 925,00 euros pour une exploitation contenant de 200 000 jusqu’à 249 999 animaux,

— 7 242,00 euros pour une exploitation contenant de 250 000 jusqu’à 299 999 animaux,

— 7 900,00 euros pour une exploitation contenant de 300 000 ou plus;”;

e) le paragraphe premier est complété par le 21° rédigé comme suit:

“21° les responsables de volailles de rente système plein air, destinées à la production d’œufs de consommation,

consumptie-eieren, al of niet op ouderdom van de leg en re-forme dieren inbegrepen, betalen een jaarlijkse bijdrage van:

— 240,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 tot en met 4 999 dieren,

— 284,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 5 000 tot en met 9 999 dieren,

— 388,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 10 000 tot en met 14 999 dieren,

— 493,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 15 000 tot en met 19 999 dieren,

— 599,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 20 000 tot en met 24 999 dieren,

— 704,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 25 000 tot en met 29 999 dieren,

— 862,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 30 000 tot en met 39 999 dieren,

— 1 071,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 40 000 tot en met 49 999 dieren,

— 1 281,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 50 000 tot en met 59 999 dieren,

— 1 490,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 60 000 tot en met 69 999 dieren,

— 1 700,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 70 000 tot en met 79 999 dieren,

— 1 910,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 80 000 tot en met 89 999 dieren,

— 2 119,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 90 000 tot en met 99 999 dieren,

— 2 772,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 100 000 tot en met 149 999 dieren,

— 3 881,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 150 000 tot en met 199 999 dieren,

— 4 990,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 000 tot en met 249 999 dieren,

— 6 098,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 250 000 tot en met 299 999 dieren,

— 6 653,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 300 000 of meer dieren.”;

f) paragraaf 4 wordt vervangen als volgt:

“§ 4. De verplichte bijdragen bedoeld in paragraaf 1, onder punten 13°, 14°, 15°, 16°, 17°, 18° en 21° zijn verschuldigd voor zover de verantwoordelijke van dit pluimvee schriftelijk

qu’elles aient déjà ou non atteint l’âge de la ponte ou qu’elles soient de réforme, paient une cotisation annuelle de:

— 240,00 euros pour une exploitation contenant de 200 jusqu’à 4 999 animaux,

— 284,00 euros pour une exploitation contenant de 5 000 jusqu’à 9 999 animaux,

— 388,00 euros pour une exploitation contenant de 10 000 jusqu’à 14 999 animaux,

— 493,00 euros pour une exploitation contenant de 15 000 jusqu’à 19 999 animaux,

— 599,00 euros pour une exploitation contenant de 20 000 jusqu’à 24 999 animaux,

— 704,00 euros pour une exploitation contenant de 25 000 jusqu’à 29 999 animaux,

— 862,00 euros pour une exploitation contenant de 30 000 jusqu’à 39 999 animaux,

— 1 071,00 euros pour une exploitation contenant de 40 000 jusqu’à 49 999 animaux,

— 1 281,00 euros pour une exploitation contenant de 50 000 jusqu’à 59 999 animaux,

— 1 490,00 euros pour une exploitation contenant de 60 000 jusqu’à 69 999 animaux,

— 1 700,00 euros pour une exploitation contenant de 70 000 jusqu’à 79 999 animaux,

— 1 910,00 euros pour une exploitation contenant de 80 000 jusqu’à 89 999 animaux,

— 2 119,00 euros pour une exploitation contenant de 90 000 jusqu’à 99 999 animaux,

— 2 772,00 euros pour une exploitation contenant de 100 000 jusqu’à 149 999 animaux,

— 3 881,00 euros pour une exploitation contenant de 150 000 jusqu’à 199 999 animaux,

— 4 990,00 euros pour une exploitation contenant de 200 000 jusqu’à 249 999 animaux,

— 6 098,00 euros pour une exploitation contenant de 250 000 jusqu’à 299 999 animaux,

— 6 653,00 euros pour une exploitation contenant 300 000 ou plus.”;

f) le paragraphe 4 est remplacé par ce qui suit:

“§ 4. Les cotisations obligatoires, visées au paragraphe 1^{er}, points 13°, 14°, 15°, 16°, 17°, 18° et 21° sont dues uniquement si le responsable de ces volailles déclare par écrit

te kennen geeft één van in deze punten vermelde bijdrage te willen betalen. Bij ontbreken van een aanvraag hiervoor wordt de bijdrage berekend volgens de overeenkomende klasse opgenomen onder de punten 1° tot en met 12°.”

Art. 8

De artikelen 6 en 7 treden in werking op 1 januari 2018.

HOOFDSTUK 3

Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen

Afdeling 1

Wijziging van het koninklijk besluit van 10 november 2005 betreffende heffingen bepaald bij artikel 4 van de wet van 9 december 2004 betreffende de financiering van het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen

Art. 9

In artikel 1*bis* van het koninklijk besluit van 10 november 2005 betreffende heffingen bepaald bij artikel 4 van de wet van 9 december 2004 betreffende de financiering van het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen, ingevoegd bij de wet van 20 juli 2006, worden de volgende wijzigingen aangebracht:

a) de bepaling onder 2°, opgeheven bij de wet van 22 december 2008, wordt hersteld als volgt:

“2° de operatoren uit de sector van de plantaardige primaire productie die ten hoogste 50 are aardappelen en hoogstamfruit of 25 are laagstamfruit of 10 are andere plantaardige producten verbouwen;”;

b) in de bepaling onder 3°, gewijzigd bij de wetten van 29 maart 2012 en 16 december 2015, worden de woorden “die hun activiteit niet uitoefenen ten titel van hoofd- of bijberoep, en” opgeheven;

c) de bepaling onder 3°, gewijzigd bij de wetten van 29 maart 2012 en 16 december 2015, wordt aangevuld met de bepalingen onder h), i) en j), luidende:

“h) voor de houders van minder dan vier struisvogels of minder dan zes emoes, nandoes en kasuarissen en voor de houders van minder dan 200 stuks ander pluimvee;

i) voor de houders van minder dan 20 fokkonijnen of 100 vleeskonijnen;

j) voor de broederijen met een maximale broedcapaciteit van 50 eieren van loopvogels of 199 eieren van andere soorten pluimvee.”;

d) het wordt aangevuld met de bepaling onder 5°, luidende:

qu’il souhaite payer une des cotisations mentionnées dans ces points. A défaut d’une telle demande, la cotisation sera calculée conformément à la classe correspondante reprise sous les points 1° à 12°.”

Art. 8

Les articles 6 et 7 entrent en vigueur le 1^{er} janvier 2018.

CHAPITRE 3

Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire

Section 1^{re}

Modification de l’arrêté royal du 10 novembre 2005 fixant les contributions visées à l’article 4 de la loi du 9 décembre 2004 relative au financement de l’Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire

Art. 9

Dans l’article 1*bis* de l’arrêté royal du 10 novembre 2005 fixant les contributions visées à l’article 4 de la loi du 9 décembre 2004 relative au financement de l’Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire, inséré par la loi du 20 juillet 2006, les modifications suivantes sont apportées:

a) le 2°, abrogé par la loi du 22 décembre 2008, est rétabli dans la rédaction suivante:

“2° aux opérateurs du secteur de la production primaire végétale avec une surface maximale de 50 ares de pommes de terre et fruits de haute tige, ou une surface maximale de 25 ares pour fruits de basse tige, ou une surface maximale de 10 ares pour les autres végétaux;”;

b) dans le 3°, modifié par les lois des 29 mars 2012 et 16 décembre 2015, les mots “qui n’exercent pas leur activité à titre professionnel principal ou accessoire, et” sont abrogés;

c) le 3°, modifié par les lois des 29 mars 2012 et 16 décembre 2015, est complété par les h), i) et j) rédigés comme suit:

“h) pour les détenteurs de moins de quatre autruches ou de moins de six émeus, nandous et casoars et pour les détenteurs de moins de 200 autres volailles;

i) pour les détenteurs de moins de 20 lapins de reproduction ou 100 lapins de chair;

j) pour les couvoirs avec une capacité maximale d’incubation de 50 œufs d’oiseaux coureurs ou de 199 œufs d’autres volailles.”;

d) il est complété par le 5° rédigé comme suit:

“5° Operatoren die activiteiten uitvoeren bedoeld in bijlage 1, 16°, van het koninklijk besluit van 16 januari 2006.”.

Art. 10

In artikel 3 van hetzelfde besluit, vervangen bij de wet van 22 december 2008, wordt het tweede lid aangevuld met de woorden “die was onderworpen aan een heffing en werd uitgeoefend in de loop van het voorgaande jaar”.

Art. 11

Artikel 10/2 van hetzelfde besluit, ingevoegd bij de wet van 27 december 2012, wordt opgeheven.

Art. 12

In artikel 12 van hetzelfde besluit, gewijzigd bij de wetten van 22 december 2008 en 27 december 2012, wordt tussen het derde en het vierde lid een lid ingevoegd, luidende:

“In afwijking van de artikelen 3 tot 10/1, ontvangen de operatoren voor het jaar van het begin van de heffingsplichtige activiteit een factuur ten belope van een forfaitair bedrag van 40 EUR indien de inrichting activiteiten uitvoert waarvoor enkel een registratie vereist is en een forfaitair bedrag van 80 EUR indien de inrichting activiteiten uitvoert waarvoor minstens een toelating of erkenning vereist is.”

Art. 13

In hetzelfde besluit worden de bijlagen vervangen als volgt:

“5° aux opérateurs qui exercent des activités visées à l’annexe 1, 16°, de l’arrêté royal du 16 janvier 2006.”.

Art. 10

Dans l’article 3 du même arrêté, remplacé par la loi du 22 décembre 2008, l’alinéa 2 est complété par les mots “contribuable exercée au cours de l’année précédente”.

Art. 11

L’article 10/2 du même arrêté, inséré par la loi du 27 décembre 2012, est abrogé.

Art. 12

Dans l’article 12 du même arrêté, modifié par les lois des 22 décembre 2008 et 27 décembre 2012, un alinéa rédigé comme suit est inséré entre les alinéas 3 et 4:

“Par dérogation aux articles 3 à 10/1, les opérateurs reçoivent pour l’année du début d’activité contribuable une facture d’un montant forfaitaire de 40 EUR si l’établissement exerce des activités qui n’exigent qu’un simple enregistrement et de 80 EUR si l’établissement exerce des activités qui nécessitent au moins une autorisation ou un agrément.”

Art. 13

Dans le même arrêté, les annexes sont remplacées par ce qui suit:

'Bijlage 1
TOELEVERING LANDBOUW
HOOFDSTUK 1

Meststoffen

A)

Geproduceerd tonnage/vestigingseenheid	Bedrag/vestigingseenheid
≤ 500 T	83,04 EUR
501 - 10.000 T	83,04 EUR
≥ 10.001 T	143,25 EUR + 0,03 EUR /T

B) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 1, hoofdstuk 1, A, vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25.

HOOFDSTUK 2

Bestrijdingsmiddelen

A) 138,90 EUR + 89,70 EUR per erkend of toegelaten product

B) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 1, hoofdstuk 2, A, vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25.

HOOFDSTUK 3

Diervoeders

1. *Producenten van diervoeders*

A)

Geproduceerd tonnage/vestigingseenheid	Bedrag/vestigingseenheid
≤ 5.000	137,87 EUR
5.001 - 10.000	275,68 EUR
10.001 - 25.000	1.660,82 EUR
25.001 - 50.000	4.296,51 EUR
50.001 - 75.000	6.358,83 EUR
75.001 - 100.000	8.592,97 EUR
100.001 - 200.000	14.699,17 EUR
> 200.000	18.841,18 EUR

B) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 1, hoofdstuk 3, punt 1, A vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25.

2. Voormengselfabrikanten en producenten van toevoegingmiddelen

A)

Geproduceerd tonnage/vestigingseenheid	Bedrag/vestigingseenheid
≤ 5.000	498,26 EUR
5.001-10.000	3.321,66 EUR
10.001-15.000	6.358,83 EUR
15.001-20.000	8.592,97 EUR
> 20.000	8.592,97 EUR

B) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 1, hoofdstuk 3, punt 2, A, vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25.

HOOFDSTUK 4

Minerale stoffen

A)

Geproduceerd tonnage/vestigingseenheid	Bedrag/vestigingseenheid
≤ 5.000 ton	34,95 EUR
5.001 - 10.000 ton	69,91 EUR
10.001 - 25.000 ton	421,15 EUR
25.001 - 50.000 ton	1.089,46 EUR
50.001 - 75.000 ton	1.612,78 EUR
75.001 - 100.000 ton	2.178,95 EUR
100.001 - 200.000 ton	3.727,29 EUR
> 200.000 ton	4.778,67 EUR

B) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 1, hoofdstuk 4, A, vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25.

Bijlage 2

PRIMAIRE PRODUCTIE

A) 198,97 EUR per vestigingseenheid

B) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 2, A, vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25.

Bijlage 3
VERWERKING

A)

Categorie in functie van aantal tewerkgestelde personen	Bedrag/vestigingseenheid
0 tewerkgestelde personen	155,54 EUR
1-4 tewerkgestelde personen	311,07 EUR
5-9 tewerkgestelde personen	955,69 EUR
10-19 tewerkgestelde personen	2.520,39 EUR
20-49 tewerkgestelde personen	5.209,42 EUR
50-99 tewerkgestelde personen	12.648,78 EUR
≥ 100 tewerkgestelde personen	19.301,08 EUR

B) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 3, A, vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25.

C) De hieronder vermelde activiteiten maken onder meer deel uit van de verwerking:

Productie en conservering van vlees, vleeswaren en conserven; verwerking en conservering van vis en vervaardiging van visproducten; de verwerking en conservering van aardappelen; de vervaardiging van groente- en fruitsappen; de verwerking en conservering van groenten en fruit; de verwerking van ruwe oliën en vetten; de raffinage van plantaardige oliën en vetten; de vervaardiging van margarine; de vervaardiging van zuivelproducten; de vervaardiging van consumptie-ijs; de maalderijen; de vervaardiging van zetmeel en zetmeelproducten; de industriële vervaardiging van brood en vers banketbakkerswerk; de vervaardiging van beschuit en koekjes met het oog op het leveren aan andere operatoren; de vervaardiging van suiker; de vervaardiging van chocolade en suikerwerk; de vervaardiging van deegwaren; de vervaardiging van koffie en thee; de vervaardiging van specerijen, kruiden en sauzen; de vervaardiging van gehomogeniseerde voedingspreparaten en dieetvoeding; de vervaardiging van gedistilleerde alcoholische dranken; de productie van ethanol door gisting; de vervaardiging van wijn; de vervaardiging van cider en andere vruchtenwijnen; de vervaardiging van niet-gedistilleerde gegiste dranken; de brouwerij; de mouterij, de productie van mineraalwater en frisdranken.

Bijlage 4
GROOTHANDEL

A)

Categorie in functie van aantal tewerkgestelde personen	Bedrag/vestigingseenheid
0 tewerkgestelde personen	188,63 EUR
1-4 tewerkgestelde personen	377,28 EUR
5-9 tewerkgestelde personen	825,29 EUR
10-19 tewerkgestelde personen	1.650,60 EUR
20-49 tewerkgestelde personen	4.244,40 EUR
50-99 tewerkgestelde personen	11.554,22 EUR
≥ 100 tewerkgestelde personen	23.580,03 EUR

B) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 4,A, vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25.

C) De hieronder vermelde activiteiten maken onder meer deel uit van de groothandel:

De groothandel in granen, zaden, meststoffen, pesticiden, diervoeders; de groothandel in bloemen en planten; de groothandel in levende dieren; de groothandel in andere producten van dierlijke oorsprong, de groothandel in groenten en fruit; de groothandel in vlees en vleeswaren; de groothandel in zuivelproducten, eieren en spijsoïën; de groothandel in dranken; de groothandel in suiker, chocolade, suikerwerk; de groothandel in koffie, thee, cacao, specerijen; de groothandel in overige voedingsmiddelen en genotsmiddelen; de opslag in koelpakhuizen; de overige opslag, de invoer van verpakkingsmateriaal.

Bijlage 5

KLEINHANDEL

De hieronder vermelde activiteiten maken onder meer deel uit van de kleinhandel:

Niet-gespecialiseerde kleinhandel in winkels in overwegend voedingsmiddelen; de kleinhandel in groenten en fruit; de kleinhandel in vlees en vleeswaren; de kleinhandel in vis; de kleinhandel in brood, banketbakkerswerk en suikerwerk; de kleinhandel in dranken; de overige kleinhandel in voedingsmiddelen in gespecialiseerde winkels; de vervaardiging van brood en vers banketbakkerswerk voor verkoop ter plaatse aan de eindgebruikers; de markt- en straathandel.

Bijlage 5.a.

Kleinhandel: indien geen enkele activiteit onderworpen wordt aan een toelating of een erkenning: 42,35 EUR per vestigingseenheid.

Bijlage 5.b.

Kleinhandel: indien activiteit onderworpen aan een toelating of een erkenning:

A)

Categorie in functie van aantal tewerkgestelde personen	Bedrag/vestigingseenheid
0 tewerkgestelde personen	231,53 EUR
1-4 tewerkgestelde personen	231,53 EUR
5-9 tewerkgestelde personen	450,18 EUR
10-19 tewerkgestelde personen	823,17 EUR
20-49 tewerkgestelde personen	1.629,09 EUR
50-99 tewerkgestelde personen	3.889,60 EUR
≥ 100 tewerkgestelde personen	7.460,08 EUR

B) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 5, b, A, vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25.

Bijlage 6

HORECA

De hieronder vermelde activiteiten maken onder meer deel uit van de horeca:

Cafés, hotels met restauratie, restaurants, frituren, verbruikszalen, grootkeukens, traiteurs waar voedingsmiddelen worden bereid die bestemd zijn voor onmiddellijke consumptie door de verbruikers en gelijkaardige verenigingen en inrichtingen.

Bijlage 6.a.

Horeca: indien geen enkele activiteit onderworpen aan een toelating of een erkenning: 47,73 EUR per vestigingseenheid.

Bijlage 6.b.

Horeca: indien een activiteit onderworpen is aan een toelating of een erkenning:

A)

Categorie in functie van aantal tewerkgestelde personen	Bedrag/vestigingseenheid
0 tewerkgestelde personen	169,72 EUR
1-4 tewerkgestelde personen	169,72 EUR
5-9 tewerkgestelde personen	271,96 EUR
10-19 tewerkgestelde personen	480,53 EUR
20-49 tewerkgestelde personen	885,72 EUR
50-99 tewerkgestelde personen	1.801,70 EUR
≥ 100 tewerkgestelde personen	3.328,37 EUR

B) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 6,b, A, van 27 december 2012 vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25.

Bijlage 7
TRANSPORT

A)

Aantal zendingen binnen voedselketen	Bedrag/vestigingseenheid
1-10 zendingen	50,98 EUR
11-250 zendingen	50,98 EUR
251-1.000 zendingen	101,97 EUR
1.001-2.500 zendingen	178,44 EUR
> 2.500 zendingen	382,40 EUR

B) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 7, A, vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25

C) De hieronder vermelde activiteiten maken onder meer deel uit van het transport:

Het transport voor rekening van derden van producten.

Bijlage 8

VERVAARDIGING VAN VERPAKKINGSMATERIAAL

A)

Categorie in functie van aantal tewerkgestelde personen	Bedrag/vestigingseenheid
0 tewerkgestelde personen	159,88 EUR
1-4 tewerkgestelde personen	319,74 EUR
5-9 tewerkgestelde personen	982,32 EUR
10-19 tewerkgestelde personen	2.590,64 EUR
20-49 tewerkgestelde personen	5.354,61 EUR
50-99 tewerkgestelde personen	13.001,32 EUR
≥ 100 tewerkgestelde personen	19.839,02 EUR

B) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 8, A, vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,50 in 2013 en 0,25 vanaf 2014.

Annexe 1re
SECTEUR DE L'AGROFOURNITURE
CHAPITRE 1er
Engrais

A)

Tonnage produit/unité d'établissement	Montant/unité d'établissement
≤ 500	83,04 EUR
501 - 10.000	83,04 EUR
≥ 10.001	143,25 EUR + 0,03 EUR /T

B) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 1re, chapitre 1, A, est multiplié par un coefficient 0,25.

CHAPITRE 2

Pesticides

A) 138,90 EUR + 89,70 EUR par produit agréé ou autorisé

B) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 1re, chapitre 2, A, est multiplié par un coefficient 0,25.

CHAPITRE 3

Aliments pour animaux

1. Producteurs d'aliments pour animaux

A)

Tonnage produit/unité d'établissement	Montant/unité d'établissement
≤ 5.000	137,87 EUR
5.001 - 10.000	275,68 EUR
10.001 - 25.000	1.660,82 EUR
25.001 - 50.000	4.296,51 EUR
50.001 - 75.000	6.358,83 EUR
75.001 - 100.000	8.592,97 EUR
100.001 - 200.000	14.699,17 EUR
> 200.000	18.841,18 EUR

B) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 1re, chapitre 3, point 1, A, est multiplié par un coefficient 0,25.

2. Fabricants de prémélange et producteurs d'additifs

A)

Tonnage produit/unité d'établissement	Montant/unité d'établissement
≤ 5.000	498,26 EUR
5.001 - 10.000	3.321,66 EUR
10.001-15.000	6.358,83 EUR
15.001-20.000	8.592,97 EUR
> 20.000	8.592,97 EUR

B) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 1re, chapitre 3, point 2, A, est multiplié par un coefficient 0,25.

CHAPITRE 4

Matières minérales

A)

Tonnage produit/unité d'établissement	Montant/unité d'établissement
≤ 5.000	34,95 EUR
5.001 - 10.000	69,91 EUR
10.001 - 25.000	421,15 EUR
25.001 - 50.000	1.089,46 EUR
50.001 - 75.000	1.612,78 EUR
75.001 - 100.000	2.178,95 EUR
100.001 - 200.000	3.727,29 EUR
> 200.000	4.778,67 EUR

B) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 1re, chapitre 4, A, est multiplié par un coefficient 0,25.

Annexe 2

PRODUCTION PRIMAIRE

A) 198,97 EUR par unité d'établissement

B) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 2, A, est multiplié par un coefficient 0,25.

Annexe 3
TRANSFORMATION

A)

Catégorie en fonction du nombre de personnes occupées	Montant/unité d'établissement
0 personnes occupées	155,54 EUR
1-4 personnes occupées	311,07 EUR
5-9 personnes occupées	955,69 EUR
10-19 personnes occupées	2.520,39 EUR
20-49 personnes occupées	5.209,42 EUR
50-99 personnes occupées	12.648,78 EUR
≥ 100 personnes occupées	19.301,08 EUR

B) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 3, A, est multiplié par un coefficient 0,25.

C) Les activités mentionnées ci-dessous font entre autres partie de la transformation: production et conservation de viandes, charcuterie et conserves; transformation et conservation de poisson et fabrication de produits à base de poisson; transformation et conservation de pommes de terre, fabrication de jus de légumes et de fruits; transformation et conservation de fruits et légumes; transformation d'huiles et graisses brutes; raffinage d'huiles et graisses végétales;

fabrication de margarine; fabrication de produits laitiers; fabrication de glaces de consommation; meuneries; fabrication d'amidon et produits à base d'amidon; fabrication industrielle de pain et pâtisseries fraîches; fabrication de biscottes et biscuits en vue de la livraison à d'autres opérateurs; fabrication de sucre; fabrication de chocolat et sucreries; fabrication de pâtes alimentaires; fabrication de café et thé; fabrication d'épices, herbes aromatiques et sauces; fabrication de préparations alimentaires et alimentation de régime homogénéisées, fabrication de boissons alcoolisées distillées; production l'alcool éthylique par fermentation; fabrication de vin; fabrication de cidre et autres vins de fruits, fabrication de boissons fermentées non-distillées, brasserie, malterie, production d'eau minérale et boissons fraîches.

Annexe 4
COMMERCE DE GROS

A)

Catégorie en fonction du nombre de personnes occupées	Montant/unité d'établissement
0 personnes occupées	188,63 EUR
1-4 personnes occupées	377,28 EUR
5-9 personnes occupées	825,29 EUR
10-19 personnes occupées	1.650,60 EUR
20-49 personnes occupées	4.244,40 EUR
50-99 personnes occupées	11.554,22 EUR
≥ 100 personnes occupées	23.580,03 EUR

B) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 4, A, est multiplié par un coefficient 0,25.

C) Les activités mentionnées ci-dessous font entre autres partie du commerce de gros: le commerce de gros en céréales, semences, engrais, pesticides, aliments pour animaux, le commerce de gros en fleurs et plantes; le commerce de gros d'animaux vivants, le commerce de gros d'autres produits d'origine animale, le commerce de gros de légumes et fruits, le commerce de gros de viandes et préparations de viandes; le commerce de gros de produits laitiers, oeufs et huiles alimentaires; le commerce de gros de boissons; le commerce de gros en sucre, chocolat, confiseries; le commerce de gros de café, thé, cacao, épices; le commerce de gros d'autres denrées alimentaires et denrées de luxe; l'entreposage frigorifique, les autres entreposages; l'importation de matériel d'emballage.

Annexe 5

COMMERCE DE DETAIL

Les activités mentionnées ci-dessous font entre autres partie du commerce de détail: commerce de détail non-spécialisé en magasin, principalement de denrées alimentaires; commerce de détail en fruits et légumes; commerce de détail en viandes et préparations de viandes, commerce de détail en poisson, commerce de détail en pain, pâtisserie et sucreries; commerce de détail de boissons; autres commerces de détail de denrées alimentaires dans des magasins spécialisés; fabrication de pain et pâtisseries fraîches pour vente sur place au consommateur final; marché et éventaie.

Annexe 5.a.

Commerce de détail: si aucune activité n'est soumise à une autorisation ou un agrément: 42,35 EUR par unité d'établissement.

Annexe 5.b.

Commerce de détail: si activité soumise à une autorisation ou un agrément:

A)

Catégorie en fonction du nombre de personnes occupées	Montant/unité d'établissement
0 personnes occupées	231,53 EUR
1-4 personnes occupées	231,53 EUR
5-9 personnes occupées	450,18 EUR
10-19 personnes occupées	823,17 EUR
20-49 personnes occupées	1.629,09 EUR
50-99 personnes occupées	3.889,60 EUR
≥ 100 personnes occupées	7.460,08 EUR

B) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 5 b, A, est multiplié par un coefficient 0,25.

Annexe 6

HORECA

Font partie entre autres de l'horeca les activités suivantes: cafés, hôtels avec restauration, restaurants, friteries, salles de consommation, cuisines de collectivités, traiteurs où sont préparées des denrées alimentaires destinées à la consommation directe par les consommateurs et associations et établissements similaires.

Annexe 6.a.

Horeca: si aucune activité soumise à une autorisation ou un agrément: 47,73 EUR par unité d'établissement.

Annexe 6.b.

Horeca: si une activité est soumise à une autorisation ou un agrément:

A)

Catégorie en fonction du nombre de personnes occupées	Montant/unité d'établissement
0 personnes occupées	169,72 EUR
1-4 personnes occupées	169,72 EUR
5-9 personnes occupées	271,96 EUR
10-19 personnes occupées	480,53 EUR
20-49 personnes occupées	885,72 EUR
50-99 personnes occupées	1.801,70 EUR
≥ 100 personnes occupées	3.328,37 EUR

B) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 6b, A, est multiplié par un coefficient 0,25.

Annexe 7
TRANSPORT

A)

Nombre d'envois au sein de la chaîne alimentaire	Montant/unité d'établissement
1-10 envois	50,98 EUR
11-250 envois	50,98 EUR
251-1.000 envois	101,97 EUR
1.001-2.500 envois	178,44 EUR
> 2.500 envois	382,40 EUR

B) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 7, A est multiplié par un coefficient 0,25

C) Les activités mentionnées ci-dessous font entre autres partie du transport: le transport de produits pour le compte de tiers.

Annexe 8

FABRICATION DE MATERIEL D'EMBALLAGE

A)

Catégorie en fonction du nombre de personnes occupées	Montant/unité d'établissement
0 personnes occupées	159,88 EUR
1-4 personnes occupées	319,74 EUR
5-9 personnes occupées	982,32 EUR
10-19 personnes occupées	2.590,64 EUR
20-49 personnes occupées	5.354,61 EUR
50-99 personnes occupées	13.001,32 EUR
≥ 100 personnes occupées	19.839,02 EUR

B) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 8, A, est multiplié par un coefficient 0,50 en 2013 et 0,25 à partir de 2014."

VOORONTWERP VAN WET**onderworpen aan het advies van de Raad van State****Voorontwerp van wet houdende diverse bepalingen
inzake bepaalde begrotingsfondsen****HOOFDSTUK 1****Algemene bepaling****Artikel 1**

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in artikel 74 van de Grondwet.

HOOFDSTUK 2**Wijzigingen van de programmawet (I) van
24 december 2002****Art. 2**

In de programmawet (I) van 24 december 2002 wordt het opschrift van titel III, hoofdstuk 4, afdeling 2, vervangen als volgt:

“Afdeling 2. – Beheer van het Begrotingsfonds bedoeld in rubriek 25-6 van de bij de organieke wet van 27 december 1990 houdende oprichting van begrotingsfondsen gevoegde tabel.”

Art. 3

In artikel 303 van dezelfde wet worden de volgende wijzigingen aangebracht:

a) in het eerste lid worden in de bepaling onder 1° de woorden “, in artikel 82 van de wet van 24 december 1976 betreffende de budgettaire voorstellen 1976-1977 en in artikel 4 van de wet van 17 maart 1993 betreffende de oprichting van een Begrotingsfonds voor de productie en de bescherming van planten en plantaardige producten” opgeheven;

b) in het eerste lid worden in de bepaling onder 3° de woorden “de bestaande fondsen die onder de programma’s 54.1, 54.2 en 55.2 van de begroting van het Ministerie van Middenstand en Landbouw vallen” vervangen door de woorden “het bestaande fonds dat onder programma 55.2 van het Ministerie van Middenstand en Landbouw valt”;

c) in het eerste lid worden in de bepaling onder 4° de woorden “de rubrieken 31-1, 31-2 en 31-4” vervangen door de woorden “rubriek 25-6”;

d) het tweede lid wordt vervangen als volgt:

AVANT-PROJET DE LOI**soumis à l’avis du Conseil d’État****Avant-projet de loi portant dispositions diverses en
matière de certains fonds budgétaires****CHAPITRE 1^{ER}****Disposition générale****Article 1^{er}**

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 de la Constitution.

CHAPITRE 2**Modifications de la loi programme (I) du
24 décembre 2002****Art. 2**

Dans la loi programme (I) du 24 décembre 2002, l’intitulé du titre III, chapitre 4, section 2, est remplacé par ce qui suit:

“Section 2. – Gestion du Fonds budgétaire visée à la rubrique 25-6 du tableau annexé à la loi organique du 27 décembre 1990 créant des fonds budgétaires.”

Art. 3

Dans l’article 303 de la même loi, les modifications suivantes sont apportées:

a) à l’alinéa 1^{er}, 1°, les mots “, à l’article 82 de la loi du 24 décembre 1976 relative aux propositions budgétaires 1976-1977 et à l’article 4 de la loi du 17 mars 1993 relative à la création d’un Fonds budgétaire pour la production et la protection des végétaux et des produits végétaux” sont abrogés;

b) à l’alinéa 1^{er}, 3°, les mots “des fonds existants relevant des programmes 54.1, 54.2 et 55.2 du Ministère des Classes moyennes et de l’Agriculture” sont remplacés par les mots “du fonds existant relevant du programme 55.2 du Ministère des Classes moyennes et de l’Agriculture”;

c) à l’alinéa 1^{er}, 4°, les mots “aux rubriques 31-1, 31-2 et 31-4” sont remplacés par les mots “à la rubrique 25-6”;

d) l’alinéa 2 est remplacé par ce qui suit:

“De Koning bepaalt de modaliteiten voor de vergoeding van het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen voor het in het eerste lid bedoelde boekhoudkundig beheer.”

HOOFDSTUK 3

Controle op het boekhoudkundig beheer van het Begrotingsfonds voor de productie en de bescherming van planten en plantaardige producten, het Begrotingsfonds voor de Grondstoffen en het Begrotingsfonds voor de gezondheid en de kwaliteit van de dieren en de dierlijke producten

Art. 4

De minister van Volksgezondheid, de minister van Landbouw en de minister van Leefmilieu kunnen, in onderlinge overeenstemming, een externe onafhankelijke audit laten uitvoeren van het boekhoudkundig beheer van het Begrotingsfonds voor de productie en de bescherming van planten en plantaardige producten, het Begrotingsfonds voor de Grondstoffen en het Begrotingsfonds voor de gezondheid en de kwaliteit van de dieren en de dierlijke producten.

HOOFDSTUK 4

Slotbepaling

Art. 5

Deze wet treedt in werking op 1 januari 2018 met uitzondering van artikel 3, d), dat in werking treedt de dag waarop het in het *Belgisch Staatsblad* wordt bekendgemaakt.

“Le Roi détermine les modalités pour l’indemnisation de l’Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire pour la gestion comptable visée à l’alinéa 1^{er}.”

CHAPITRE 3

Contrôle de la gestion du Fonds budgétaire pour la production et la protection des végétaux et des produits végétaux, du Fonds budgétaire des matières premières et du Fonds budgétaire pour la santé et la qualité des animaux et des produits animaux.

Art. 4

Le ministre de la Santé publique, le ministre de l’Agriculture et le ministre de l’Environnement peuvent d’un accord commun exécuter un audit externe indépendant de la gestion comptable du Fonds budgétaire pour la production et la protection des végétaux et des produits végétaux, du Fonds budgétaire des matières premières et du Fonds budgétaire pour la santé et la qualité des animaux et des produits animaux.

CHAPITRE 4

Disposition finale

Art. 5

Cette loi entre en vigueur le 1^{er} janvier 2018, à l’exception de l’article 3, d), qui entre en vigueur le jour de sa publication au *Moniteur belge*.

IMPACTANALYSES

ANALYSES D'IMPACT

Impactanalyse van de regelgeving

RiA-AiR

:: Vul bij voorkeur het formulier online in ria-air.fed.be
 :: Indien nodig, contacteer de helpdesk ria-air@premier.fed.be
 :: **Raadpleeg de handleiding, de FAQ, enz.** www.veroeenvoudiging.be

Beschrijvende fiche

Auteur .a.

Lid van de bevoegde Regering	Minister van Landbouw Denis DUCARME
Contact strategische cel (naam, e-mail, tel.)	Tom Lierman, Tom.Lierman@ducarme.fgov.be, tel 02/541.63.69
Bevoegd bestuur	Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen
Contact bestuur (naam, e-mail, tel.)	Jacques.moes@favv.be

Ontwerp .b.

Titel van het regelgevingsontwerp	Wijziging aan het Koninklijk besluit van 10 november 2005 betreffende de heffingen bedoeld in artikel 4 van de wet van 9 december 2004 betreffende de financiering van het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen.	
Korte beschrijving van het regelgevingsontwerp met vermelding van de reglementaire oorsprong (verdragen, richtlijn, samenwerkingsakkoord, actualiteit,...), de nagestreefde doelstellingen en de uitwerking ervan.	Het ontwerp is erop gericht de tarieven die worden toegepast per activiteitssector te actualiseren aan de hand van een berekening die steunt op 2 economische criteria en op het aantal FTE controleurs die zich in 2016 aan deze sector wijdden. Tal van verduidelijkingen worden aangebracht in de tekst om de rechtszekerheid van bepaalde operatoren te verbeteren. Ten slotte, wordt een uniek forfaitair tarief opgesteld voor het eerste activiteitenjaar met een hoger bedrag wanneer de activiteiten verlopen onder dekking van een toelating of een erkenning.	
Reeds uitgevoerde impactanalyses	☐ Ja ☒ Neen	Indien ja, gelieve een kopie bij te voegen of het kenmerk van het document te vermelden : __

Raadplegingen over het ontwerp van regelgeving .c.

Verplichte, facultatieve of informele raadplegingen :	Verplichte raadpleging van de IF, het Raadgevend Comité, de Minister van Begroting, de Raad van State
---	---

Bronnen gebruikt om de impactanalyse uit te voeren .d.

Statistieken, referentiedocumenten, referentieorganisaties en -personen :	Interne statistieken van het FAVV en economische statistieken van de sectoren die a.d.h.v. de NACE-code worden geklasseerd op EUROSTAT (toegevoegde waarde en brutomarge).
---	--

Datum van beëindiging van de impactanalyse .e.

06/07/2017_

Wat is de impact van het regelgevingsontwerp op deze 21 thema's ?



Een regelgevingsontwerp zal over het algemeen een impact hebben op een beperkt aantal thema's.

Een niet-exhaustieve lijst van trefwoorden wordt voorgesteld om de inschatting van elk thema te vergemakkelijken.

Indien er een **positieve en/of negatieve impact is, verduidelijk die impact** (op basis van trefwoorden, indien nodig) en **vermeld** de getroffen maatregelen om de eventuele negatieve impact te verlichten/te compenseren.

Voor de thema's **3, 10, 11** en **21**, worden er meer gedetailleerde vragen gesteld.

Raadpleeg de [handleiding](#) of contacteer de helpdesk ria-air@premier.fed.be voor al uw vragen.

Kansarmoedebestrijding .1.

Menswaardig minimuminkomen, toegang tot kwaliteitsvolle diensten, schuldenoverlast, risico op armoede of sociale uitsluiting (minderjarigen inbegrepen), ongeletterdheid, digitale kloof.

☒ Positieve impact

☐ Negatieve impact

↓ Leg uit.

☐ Geen impact

Door de duidelijkheid van de teksten te verbeteren en daar de vrijstelling van de jaarlijkse heffing voor bepaalde kleine operatoren van de primaire sector in op te nemen, zullen de nieuwe bepalingen vermijden dat deze laatsten onrechtmatig belast worden.

Gelijke kansen en sociale cohesie .2.

Non-discriminatie, gelijke behandeling, toegang tot goederen en diensten, toegang tot informatie, tot onderwijs en opleiding, loonkloof, effectiviteit van burgerlijke, politieke en sociale rechten (in het bijzonder voor kwetsbare bevolkingsgroepen, kinderen, ouderen, personen met een handicap en minderheden).

☒ Positieve impact

☐ Negatieve impact

↓ Leg uit.

☐ Geen impact

De tekst is erop gericht te vermijden dat operatoren met een sterk gereduceerd aantal activiteiten een heffing moeten betalen.

Gelijkheid van vrouwen en mannen .3.

Toegang van vrouwen en mannen tot bestaansmiddelen : inkomen, werk, verantwoordelijkheden, gezondheid/zorg/welzijn/veiligheid, opleiding/kennis/vorming, mobiliteit, tijd, vrije tijd, enz.

Uitoefening van fundamentele rechten door mannen en vrouwen: burgerlijke, maatschappelijke en politieke rechten.

1. Welke personen zijn direct of indirect betrokken bij het ontwerp en wat is de naar geslacht uitgesplitste samenstelling van deze groep(en) van personen ?

Verduidelijk waarom indien er geen personen betrokken zijn.

[Er wordt geen enkel onderscheid gemaakt op basis van het geslacht van de betrokkenen.](#)

↓ Indien er personen betrokken zijn, antwoord dan op vraag 2.

2. Identificeer de eventuele verschillen in de respectieve situatie van vrouwen en mannen binnen de materie waarop het ontwerp van reglementering betrekking heeft.

[Geen enkel verschil : het facturatieproces houdt immers geen enkele rekening met het geslacht van de operatoren.](#)

↓ Indien er een verschil bestaat, beantwoord de vragen 3 en 4.

3. Beperken bepaalde van deze verschillen de toegang tot bestaansmiddelen of de uitoefening van de fundamentele rechten van vrouwen of mannen (problematische verschillen)? [J/N] > leg uit

--

4. Identificeer de positieve en negatieve impact van het ontwerp op de gelijkheid van vrouwen en mannen, rekening houdend met de voorgaande antwoorden

--

RIA-formulier- v2-okt. 2014

↓ Indien er een negatieve impact is, beantwoord vraag 5.

5. Welke maatregelen worden genomen om de negatieve impact te verlichten/te compenseren ?

--

Gezondheid .4.

Toegang tot kwaliteitsvolle gezondheidszorg, efficiëntie van het zorgaanbod, levensverwachting in goede gezondheid, behandelingen van chronische ziekten (cardiovasculaire ziekten, kankers, diabetes en chronische ademhalingsziekten), gezondheidsdeterminanten (sociaal-economisch niveau, voeding, verontreiniging), levenskwaliteit.

☐ Positieve impact

☐ Negatieve impact



Leg uit.

X Geen impact

--

Werkgelegenheid .5.

Toegang tot de arbeidsmarkt, kwaliteitsvolle banen, werkloosheid, zwartwerk, arbeids- en ontslagomstandigheden, loopbaan, werktijd, welzijn op het werk, arbeidsongevallen, beroepsziekten, evenwicht privé- en beroepsleven, aanvaardbare verloning, mogelijkheden tot beroepsopleiding, collectieve arbeidsverhoudingen.

☐ Positieve impact

☐ Negatieve impact



Leg uit.

X Geen impact

--

Consumptie- en productiepatronen .6.

Prijsstabiliteit of -voorzienbaarheid, inlichting en bescherming van de consumenten, doeltreffend gebruik van de hulpbronnen, evaluatie en integratie van de (sociale- en milieu-) externaliteiten tijdens de hele levenscyclus van de producten en diensten, beheerpatronen van organisaties.

☐ Positieve impact

☐ Negatieve impact



Leg uit.

X Geen impact

--

Economische ontwikkeling .7.

Oprichting van bedrijven, productie van goederen en diensten, arbeidsproductiviteit en productiviteit van hulpbronnen/grondstoffen, competitiviteitsfactoren, toegang tot de markt en tot het beroep, markttransparantie, toegang tot overheidsopdrachten, internationale handels- en financiële relaties, balans import/export, ondergrondse economie, bevoorradingszekerheid van zowel energiebronnen als minerale en organische hulpbronnen.

X Positieve impact

☐ Negatieve impact



Leg uit.

☐ Geen impact

Het ontwerp is erop gericht operatoren met beperkte activiteiten en/of die hun activiteiten opstarten te steunen. Het ontwerp is dus gunstig voor het oprichten en opstarten van bedrijven. Bovendien zijn de tarieven voor operatoren die hun activiteiten opstarten vereenvoudigd en gereduceerd tot twee varianten. De actualisering van de tarieven in functie van de evolutie van het indexcijfer van de consumptieprijzen is geenszins nadelig en is vastgesteld in de financieringswet van 9 december 2004.

Investeringen .8.

Investeringen in fysiek kapitaal (machines, voertuigen, infrastructuur), technologisch kapitaal, intellectueel kapitaal (software, onderzoek en ontwikkeling) en menselijk kapitaal, niveau van netto-investeringen in percentage van het bbp.

☐ Positieve impact

☐ Negatieve impact



Leg uit.

X Geen impact

--

Onderzoek en ontwikkeling .9.

3 / 6

Mogelijkheden betreffende onderzoek en ontwikkeling, innovatie door de invoering en de verspreiding van nieuwe productiemethodes, nieuwe ondernemingspraktijken of nieuwe producten en diensten, onderzoeks- en ontwikkelingsuitgaven.

☐ Positieve impact

☐ Negatieve impact

↓ Leg uit.

X Geen impact

kmo's .10.

Impact op de ontwikkeling van de kmo's.

1. Op welke ondernemingen heeft het ontwerp (rechtstreeks of onrechtstreeks) een impact ?

Beschrijf de sector(en), het aantal ondernemingen, het % kmo's (< 50 werknemers), waaronder het % micro-ondernemingen (< 10 werknemers).

Indien er geen bedrijven betrokken zijn, verduidelijk dan waarom dit het geval is.

20.000 operatoren van de primaire sector met een beperkte activiteit die worden beschouwd als "hobbyisten" zullen mogelijk de gunstige impact ondervinden van de voorziene maatregelen.

↓ Indien kmo's betrokken zijn, beantwoord vraag 2.

2. Identificeer de positieve en negatieve impact van het ontwerp op kmo's.

N.B. de impact op de administratieve lasten moet in thema 11 in detail worden beschreven.

Vereenvoudiging van het tarief voor bedrijven tijdens hun eerste activiteitenjaar. Verduidelijking van de voorwaarden voor vrijstelling. Actualisering van de tarieven naar aanleiding van de evolutie van het indexcijfer van de consumptieprijzen en bijgevolg een lichte stijging.

↓ Indien er een negatieve impact bestaat, beantwoord de vragen 3 tot 5.

3. Is deze impact verhoudingsgewijs zwaarder voor de kmo's dan voor de grote ondernemingen ? [J/N] > leg uit

Neen, de procedure is identiek voor kmo's en grote ondernemingen.

4. Staat deze impact in verhouding tot het beoogde doel? [J/N] > leg uit

Ja, het ontwerp verzekert een ondubbelzinnige behandeling van alle operatoren en houdt de inkomsten van het FAVV op peil ten opzichte van de evolutie van de levenskost.

5. Welke maatregelen worden genomen om de negatieve impact te verlichten/te compenseren ?

De wijzigingen worden ter advies voorgelegd aan de vertegenwoordigers van de beroepsverenigingen die zetelen in het Raadgevend Comité van het FAVV en aan de besluitvormingsorganen voor de landbouwsector (ICLB),

Administratieve lasten .11.

Vermindering van administratieve formaliteiten en verplichtingen die direct of indirect verband houden met de uitvoering, de naleving en/of de instandhouding van een recht, een verbod of een verplichting.

↓ Indien burgers (cf. thema 3) en/of ondernemingen (cf. thema 10) betrokken zijn, beantwoord de volgende vragen.

1. Identificeer, per betrokken doelgroep, de nodige formaliteiten en verplichtingen voor de toepassing van de regelgeving.
Indien er geen formaliteit of verplichting bestaat, leg uit waarom.

a. Er is geen enkele nieuwe administratieve last, aangezien de volledige inspanning voor het selecteren en vastleggen van de tarieven wordt gedragen door het FAVV (huidige reglementering)*

b. Er is geen enkele nieuwe administratieve last, aangezien de volledige inspanning voor het selecteren en vastleggen van de tarieven wordt gedragen door het FAVV (ontwerpreglementering)*

↓ Indien er formaliteiten en verplichtingen bestaan in de huidige reglementering*, beantwoord de vragen 2a tot 4a.

↓ Indien er formaliteiten en verplichtingen bestaan in het ontwerp van reglementering**, beantwoord de vragen 2b tot 4b.

2. Welke documenten en informatie moet elke betrokken doelgroep verschaffen ?

a. Het FAVV beschikt over de nodige informatie over de activiteiten van de bedrijven en vraagt geen enkele aanvullende informatie voor de

b. Het FAVV beschikt over de nodige informatie over de activiteiten van de bedrijven en vraagt geen enkele aanvullende informatie voor de betrokken

betrokken operatoren*	operatoren*
3. Hoe worden deze documenten en informatie per betrokken doelgroep verzameld ?	
a. --*	b. --**
4. Welke is de periodiciteit van de formaliteiten en verplichtingen, per betrokken doelgroep ?	
a. --*	b. --**
5. Welke maatregelen worden genomen om de eventuele negatieve impact te verlichten/ te compenseren ?	
--	

Energie .12.

Energimix (koolstofarm, hernieuwbaar, fossiel), gebruik van biomassa (hout, biobrandstoffen), energie-efficiëntie, energieverbruik van de industrie, de dienstensector, de transportsector en de huishoudens, bevoorradingszekerheid, toegang tot energiediensten en -goederen.		
☐ Positieve impact	☐ Negatieve impact	↓ Leg uit.
		X Geen impact
--		

Mobiliteit .13.

Transportvolume (aantal afgelegde kilometers en aantal voertuigen), aanbod van gemeenschappelijk personenvervoer, aanbod van wegen, spoorwegen, zee- en binnenvaart voor goederenvervoer, verdelingen volgens wijze van transport (modal shift), veiligheid, verkeersdichtheid.		
☐ Positieve impact	☐ Negatieve impact	↓ Leg uit.
		X Geen impact
--		

Voeding .14.

Toegang tot veilige voeding (kwaliteitscontrole), gezonde en voedzame voeding, verspilling en eerlijke handel.		
X Positieve impact	☐ Negatieve impact	↓ Leg uit.
De nieuwe reglementering zal de financiering van het FAVV op peil houden en zal bijgevolg een gunstig effect hebben op de voedselveiligheid.		X Geen impact

Klimaatverandering .15.

Uitstoot van broeikasgassen, aanpassingsvermogen aan de gevolgen van de klimaatverandering, veerkracht, energietransitie, hernieuwbare energiebronnen, rationeel energieverbruik, energie-efficiëntie, energieprestaties van gebouwen, winning van koolstof.		
☐ Positieve impact	☐ Negatieve impact	↓ Leg uit.
		X Geen impact
--		

Natuurlijke hulpbronnen .16.

Efficiënt beheer van natuurlijke hulpbronnen, recyclage, hergebruik, waterkwaliteit en -consumptie (oppervlakte- en grondwater, zeeën en oceanen), bodemkwaliteit en -gebruik (verontreiniging, organisch stofgehalte, erosie, drooglegging, overstromingen, verdichting, fragmentatie), ontbossing.		
☐ Positieve impact	☐ Negatieve impact	↓ Leg uit.
		X Geen impact
--		

Binnen- en buitenlucht .17.

Luchtkwaliteit (met inbegrip van de binnenlucht), uitstoot van verontreinigende stoffen (chemische of biologische agentia: methaan, koolwaterstoffen, oplosmiddelen, SO_x, NO_x, NH₃), fijn stof.

☐ Positieve impact

☐ Negatieve impact

↓ Leg uit.

X Geen impact

Biodiversiteit .18.

Graad van biodiversiteit, toestand van de ecosystemen (herstel, behoud, valorisatie, beschermde zones), verandering en fragmentatie van de habitatten, biotechnologie, uitvindingsoctrooien in het domein van de biologie, gebruik van genetische hulpbronnen, diensten die de ecosystemen leveren (water- en luchtzuivering, ...), gedomesticeerde of gecultiveerde soorten, invasieve uitheemse soort, bedreigde soorten.

☐ Positieve impact

☐ Negatieve impact

↓ Leg uit.

X Geen impact

Overlast .19.

Geluids-, geur- of visuele overlast, trillingen, ioniserende straling, niet-ioniserende en elektromagnetische straling, lichthinder.

☐ Positieve impact

☐ Negatieve impact

↓ Leg uit.

X Geen impact

Overheid .20.

Democratische werking van de organen voor overleg en beraadslaging, dienstverlening aan gebruikers, klachten, beroep, protestbewegingen, wijze van uitvoering, overheidsinvestering.

X Positieve impact

☐ Negatieve impact

↓ Leg uit.

☐ Geen impact

Verduidelijking van de reglementering, gunstige maatregel voor alle kleine ondernemingen, actualisering van de tarieven naar aanleiding van de bepalingen die voorzien zijn in artikel 10 van de wet van 9 december 2004 betreffende de financiering van het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen.

Beleidscoherentie ten gunste van ontwikkeling .21.

In overweging nemen van de automatische impact van de Belgische beleidsmaatregelen op de belangen van de ontwikkelingslanden.

1. Identificeer de eventuele rechtstreekse en onrechtstreekse impact van het ontwerp op de ontwikkelingslanden op het vlak van :

- o voedselveiligheid
- o gezondheid en toegang tot geneesmiddelen
- o goede werkgelegenheid
- o lokale en internationale handel
- o inkomens en mobilisering van lokale middelen (taxatie)
- o mobiliteit van personen
- o leefmilieu en klimaatverandering (mechanismen voor schone ontwikkeling)
- o vrede en veiligheid

Verduidelijk indien er geen enkel ontwikkelingsland betrokken is.

De nieuwe reglementering zal de financiering van het FAVV verbeteren en zal bijgevolg een gunstig effect hebben op de voedselveiligheid_

↓ Indien er een positieve en/of negatieve impact is, beantwoord vraag 2.

2. Verduidelijk de impact per regionale groep of economische categorie (eventueel landen oplijsten). Cf. handleiding

↓ Indien er een negatieve impact is, beantwoord vraag 3.

3. Welke maatregelen worden genomen om de negatieve impact te verlichten/te compenseren ?



Geïntegreerde Impactanalyse

Zie handleiding om deze impactanalyse in te vullen

Indien u vragen heeft, contacteer ria-air@premier.fed.be

Beschrijvende fiche

A. Auteur

- Bevoegd regeringslid > [Denis Ducarme – De Minister van Landbouw](#)
- Contactpersoon beleidsceel (Naam, E-mail, Tel. Nr.) >
 - [M. Delanoy](#), martine.delanoy@ducarme.fgov.be, 02/541.63.94
 - [T. Detobel](#), Thierry.Detobel@ducarme.fgov.be, 02/541.63.20
- Overheidsdienst > [FOD Volksgezondheid, Veiligheid van de Voedselketen en Leefmilieu](#)
- Contactpersoon overheidsdienst (Naam, E-mail, Tel. Nr.) >
 - [Diederik Standaert](#), diederik.standaert@gezondheid.belgie.be, Tel. 02/524.72.03

B. Ontwerp

Titel van de regelgeving > [Wet houdende diverse bepalingen Landbouw 2017 – Wijziging van de wet van 28 augustus 1991 op de uitoefening van de diergeneeskunde](#)

Korte beschrijving van het ontwerp van regelgeving met vermelding van de oorsprong (verdrag, richtlijn, samenwerkingsakkoord, actualiteit, ...), de beoogde doelen van uitvoering.

Met dit ontwerp wordt in de wet van 28 augustus 1991 op de uitoefening van de diergeneeskunde een artikel 1, §2, ingevoegd waarmee beantwoord wordt aan de vraag van de Raad van State om een voldoende brede rechtsgrondslag te voorzien die de Koning machtigt de bepalingen om te zetten van de Richtlijn met betrekking tot de erkenning van beroepskwalificaties en het vrij verrichten van diensten van dierenartsen met een diploma in een andere lidstaat, maar ook, zoals gevraagd door de Raad van State, voor het invoeren van een regeling met betrekking tot de toegang tot het beroep van dierenarts door onderdanen van derde landen met een niet in de Europese Unie behaalde beroepstitel.

Uitvoering van een vraag van de Raad van State in zijn advies 58.903/3 gegeven op 17 maart 2016 waarin met aandrang wordt gevraagd om de omzetting van de richtlijn 2005/36/EG te laten gebeuren hetzij door hiervoor een apart hoofdstuk in te voegen in de wet van 28 augustus 1991 op de uitoefening van de diergeneeskunde, hetzij door in de wet van 28 augustus 1991 een zeer verregaande delegatie aan de Koning op te nemen en op die manier een duidelijke rechtsgrondslag te bieden voor de omzetting van de richtlijnbeoepalingen bij koninklijk besluit.

- Impactanalyses reeds uitgevoerd > ☐ Ja / ☒ Nee
Indien ja, gelieve een kopie bij te voegen of de referentie van het document te vermelden > [Click here to enter text.](#)

C. Raadpleging over het ontwerp van regelgeving

- Verplichte, facultatieve of informele raadplegingen:
 - [Advies Inspecteur van Financiën](#)
 - [Advies van de Hoge Raad van de orde der Dierenartsen](#)
 - [Akkoord van de Minister van Begroting](#)
 - [IKW interkabinettenwerkgroep](#)
 - [Beraadslaging in de Ministerraad](#)

Formulier:

1

14/08/2017

Advies Raad van State

A

D. Bronnen gebruikt om de impactanalyse uit te voeren

- Statistieken, referentiedocumenten, organisaties en contactpersonen:

- 1 Richtlijn 2005/36/EG van het Europees parlement en de Raad van 7 september 2005 betreffende de erkenning van beroepskwalificaties, gewijzigd door richtlijn 2013/55/EU van het Europees parlement en de Raad van 20 november 2013
- 2 Koninklijk besluit van 11 september 2016 betreffende de erkenning van beroepskwalificaties en het vrij verrichten van diensten van dierenartsen.
 - Advies 58.903/3 van de Raad van State gegeven op 17 maart 2016 (bij het KB van 11 september 2016).
 - RIA-AIR v5 opgesteld 16/10/2015 bij het KB van 11 september 2016
- 3 Interne gegevens van de dienst sanitair beleid dieren en planten van FOD VVVL, DG4

E. Datum van beëindiging van de impactanalyse

- 14/8/2017

Impactanalyse formulier

Welke impact heeft het ontwerp van regelgeving op deze 21 thema's?

Een ontwerp van regelgeving zal meestal slechts impact hebben op enkele thema's.

- Er wordt een niet-exhaustieve lijst van trefwoorden gegeven om de inschatting van elk thema te vergemakkelijken zonder hiervoor telkens de handleiding te moeten raadplegen.
Indien er een positieve en/of negatieve impact is, leg deze uit (gebruik indien nodig trefwoorden) en vermeld welke maatregelen worden genomen om de eventuele negatieve effecten te verlichten/te compenseren.
- Voor de **thema's 3, 10, 11 et 21** worden meer gedetailleerde vragen gesteld.

Kansarmoedebestrijding [1]

Menswaardig minimuminkomen, toegang tot kwaliteitsvolle diensten, schuldenoverlast, risico op armoede of sociale uitsluiting (ook bij minderjarigen), ongeletterdheid, digitale kloof.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact Leg uit (gebruik indien nodig trefwoorden)

☒ **Geen impact**

Gelijke Kansen en sociale cohesie [2]

Non-discriminatie, gelijke behandeling, toegang tot goederen en diensten, toegang tot informatie, tot onderwijs en tot opleiding, loonkloof, effectiviteit van burgerlijke, politieke en sociale rechten (in het bijzonder voor kwetsbare bevolkingsgroepen, kinderen, ouderen, personen met een handicap en minderheden).

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact Leg uit

☒ **Geen impact**

Gelijkheid van vrouwen en mannen [3]

Toegang van vrouwen en mannen tot bestaansmiddelen: inkomen, werk, verantwoordelijkheden, gezondheid/zorg/welzijn, veiligheid, opleiding/kennis/vorming, mobiliteit, tijd, vrije tijd, etc.

Uitoefening door vrouwen en mannen van hun fundamentele rechten: burgerlijke, sociale en politieke rechten.

1. Op welke personen heeft het ontwerp (rechtstreeks of onrechtstreeks) een impact en wat is de naar geslacht uitgesplitste samenstelling van deze groep(en) van personen? Indien geen enkele persoon betrokken is, leg uit waarom.

Op personen die op het Belgisch grondgebied de diergeneeskunde wensen uit te oefenen, hetzij door zich te vestigen, hetzij als dienstverlener die occasioneel en tijdelijk de diergeneeskunde uit te oefenen op het Belgisch grondgebied.

→ Indien er personen betrokken zijn, beantwoord dan volgende vragen:

2. Identificeer de eventuele verschillen in de respectieve situatie van vrouwen en mannen binnen de materie waarop het ontwerp van regelgeving betrekking heeft.

Er is geen enkel onderscheid

→ Indien er verschillen zijn, beantwoord dan volgende vraag:

3. Beperken bepaalde van deze verschillen de toegang tot bestaansmiddelen of de uitoefening van fundamentele rechten van vrouwen of mannen (problematische verschillen)? [J/N] > Leg uit

[Click here to enter text.](#)

4. Identificeer de positieve en negatieve impact van het ontwerp op de gelijkheid van vrouwen en mannen, rekening houdend met de voorgaande antwoorden?

[Click here to enter text.](#)

→ Indien er een negatieve impact is, beantwoord dan volgende vraag:

5. Welke maatregelen worden genomen om de negatieve impact te verlichten / te compenseren?

[Click here to enter text.](#)

Impactanalyse formulier

Gezondheid [4]

Toegang tot kwaliteitsvolle gezondheidszorg, efficiëntie van het zorgaanbod, levensverwachting in goede gezondheid, behandelingen van chronische ziekten (bloedvatenziekten, kankers, diabetes en chronische ademhalingsziekten), gezondheidsdeterminanten (sociaaleconomisch niveau, voeding, verontreiniging), levenskwaliteit.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

☒ ☐ Geen impact

Werkgelegenheid [5]

Toegang tot de arbeidsmarkt, kwaliteitsvolle banen, werkloosheid, zwartwerk, arbeids- en ontslagomstandigheden, loopbaan, arbeidstijd, welzijn op het werk, arbeidsongevallen, beroepsziekten, evenwicht privé- en beroepsleven, gepaste verloning, mogelijkheid tot beroepsopleiding, collectieve arbeidsverhoudingen.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

☒ ☐ Geen impact

Consumptie- en productiepatronen [6]

Prijsstabiliteit of -voorzienbaarheid, inlichting en bescherming van de consumenten, doeltreffend gebruik van hulpbronnen, evaluatie en integratie van (sociale- en milieu-) externaliteiten gedurende de hele levenscyclus van de producten en diensten, beheerpatronen van organisaties.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

☒ ☐ Geen impact

[Click here to enter text.](#)

Economische ontwikkeling [7]

Oprichting van bedrijven, productie van goederen en diensten, arbeidsproductiviteit en productiviteit van hulpbronnen/grondstoffen, competitiviteitsfactoren, toegang tot de markt en tot het beroep, markttransparantie, toegang tot overheidsopdrachten, internationale handels- en financiële relaties, balans import/export, ondergrondse economie, bevoorradingszekerheid van zowel energiebronnen als minerale en organische hulpbronnen.

☒ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

☒ ☐ Geen impact

Investerings [8]

Investerings in fysiek (machines, voertuigen, infrastructuur), technologisch, intellectueel (software, onderzoek en ontwikkeling) en menselijk kapitaal, nettoinvesteringscijfer in procent van het bbp.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

☒ ☐ Geen impact

[Click here to enter text.](#)

Onderzoek en ontwikkeling [9]

Mogelijkheden betreffende onderzoek en ontwikkeling, innovatie door de invoering en de verspreiding van nieuwe productiemethodes, nieuwe ondernemingspraktijken of nieuwe producten en diensten, onderzoeks- en ontwikkelingsuitgaven.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

☒ ☐ Geen impact

[Click here to enter text.](#)

Kmo's [10]

Impact op de ontwikkeling van de kmo's.

1. Welke ondernemingen zijn rechtstreeks of onrechtstreeks betrokken? Beschrijf de sector(en), het aantal ondernemingen, het % kmo's (< 50 werknemers), waaronder het % micro-ondernemingen (< 10 werknemers). Indien geen enkele onderneming betrokken is, leg uit waarom.

[Dierenartsen praktijken zijn eenman/vrouw-praktijken of micro-ondernemingen](#)

→ Indien er kmo's betrokken zijn, beantwoord dan volgende vraag:

Impactanalyse formulier

2. Identificeer de positieve en negatieve impact van het ontwerp op de kmo's.
[N.B. de impact op de administratieve lasten moet bij thema 11 gedetailleerd worden]
[Gunstig, wegens duidelijker rechtsgrondslag voor dierenartsen met een niet Belgisch diploma.](#)
→ *Indien er een negatieve impact is, beantwoord dan volgende vragen:*
3. Is deze impact verhoudingsgewijs zwaarder voor de kmo's dan voor de grote ondernemingen? [J/N] >
Leg uit
[Click here to enter text.](#)
4. Staat deze impact in verhouding tot het beoogde doel? [J/N] > Leg uit
[Click here to enter text.](#)
5. Welke maatregelen worden genomen om deze negatieve impact te verlichten / te compenseren?
[Click here to enter text.](#)

Administratieve lasten [11]

Verlaging van de formaliteiten en administratieve verplichtingen die direct of indirect verbonden zijn met de uitvoering, de naleving en/of de instandhouding van een recht, een verbod of een verplichting.

→ *Indien ondernemingen en/of burgers betrokken zijn, beantwoord dan volgende vraag:*

1. Identificeer, per betrokken doelgroep, de nodige formaliteiten en verplichtingen voor de toepassing van de regelgeving. Indien geen enkele onderneming of burger betrokken is, leg uit waarom.

→ *Indien er formaliteiten en/of verplichtingen zijn, beantwoord dan volgende vragen:*

2. Welke documenten en informatie moet elke betrokken doelgroep verschaffen?
3. Hoe worden deze documenten en informatie, per betrokken doelgroep, ingezameld?
4. Welke is de periodiciteit van de formaliteiten en verplichtingen, per betrokken doelgroep?
5. Welke maatregelen worden genomen om de eventuele negatieve impact te verlichten / te compenseren?

* Invullen indien er momenteel formaliteiten/verplichtingen bestaan.

** Invullen indien het ontwerp van regelgeving formaliteiten/verplichtingen wijzigt of nieuwe toevoegt.

Energie [12]

Energiemix (koolstofarm, hernieuwbaar, fossiel), gebruik van biomassa (hout, biobrandstoffen), energie-efficiëntie, energieverbruik van de industrie, de dienstensector, de transportsector en de huishoudens, bevoorradingszekerheid, toegang tot energiediensten en -goederen.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

[Click here to enter text.](#)

☒ ☐ Geen impact

Mobiliteit [13]

Transportvolume (aantal afgelegde kilometers en aantal voertuigen), aanbod van gemeenschappelijk personenvervoer, aanbod van wegen, sporen en zee- en binnenvaart voor goederenvervoer, verdeling van de vervoerswijzen (modal shift), veiligheid, verkeersdichtheid.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

[Click here to enter text.](#)

☒ ☐ Geen impact

Voeding [14]

Toegang tot veilige voeding (kwaliteitscontrole), gezonde en voedzame voeding, verspilling, eerlijke handel.

Impactanalyse formulier

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit
[Click here to enter text.](#)

x ☒ Geen impact

Klimaatverandering [15]

Uitstoot van broeikasgassen, aanpassingsvermogen aan de gevolgen van de klimaatverandering, veerkracht, energie overgang, hernieuwbare energiebronnen, rationeel energiegebruik, energie-efficiëntie, energieprestaties van gebouwen, winnen van koolstof.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit
[Click here to enter text.](#)

x ☒ Geen impact

Natuurlijke hulpbronnen [16]

Efficiënt beheer van de hulpbronnen, recyclage, hergebruik, waterkwaliteit en -consumptie (oppervlakte- en grondwater, zeeën en oceanen), bodemkwaliteit en -gebruik (verontreiniging, organisch stofgehalte, erosie, drooglegging, overstromingen, verdichting, fragmentatie), ontbossing.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit
[Click here to enter text.](#)

x ☒ Geen impact

Buiten- en binnenlucht [17]

Luchtqualiteit (met inbegrip van de binnenlucht), uitstoot van verontreinigende stoffen (chemische of biologische agentia: methaan, koolwaterstoffen, oplosmiddelen, SO_x, NO_x, NH₃), fijn stof.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit
[Click here to enter text.](#)

x ☒ Geen impact

Biodiversiteit [18]

Graad van biodiversiteit, stand van de ecosystemen (herstelling, behoud, valorisatie, beschermde zones), verandering en fragmentatie van de habitatten, biotechnologieën, uitvindingsoctrooien in het domein van de biologie, gebruik van genetische hulpbronnen, diensten die de ecosystemen leveren (water- en luchtzuivering, enz.), gedomesticeerde of gecultiveerde soorten, invasieve uitheemse soorten, bedreigde soorten.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

x ☒ Geen impact

Hinder [19]

Geluids-, geur- of visuele hinder, trillingen, ioniserende, niet-ioniserende en elektromagnetische stralingen, lichtoverlast.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit
[Click here to enter text.](#)

x ☒ Geen impact

Overheid [20]

Democratische werking van de organen voor overleg en beraadslaging, dienstverlening aan gebruikers, klachten, beroep, protestbewegingen, wijze van uitvoering, overheidsinvesteringen.

x ☒ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit
[Betere / duidelijker rechtsgrondslag voor toekomstige aanpassingen](#)

☐ Geen impact

Beleidscoherentie ten gunste van ontwikkeling [21]

Inachtname van de onbedoelde neveneffecten van de Belgische beleidsmaatregelen op de belangen van de ontwikkelingslanden.

1. Identificeer de eventuele rechtstreekse of onrechtstreekse impact van het ontwerp op de ontwikkelingslanden op het vlak van: voedselveiligheid, gezondheid en toegang tot geneesmiddelen, waardig werk, lokale en internationale handel, inkomens en mobilisering van lokale middelen (taxatie), mobiliteit van personen, leefmilieu en klimaatverandering (mechanismen voor schone ontwikkeling), vrede en veiligheid. Indien er geen enkelen ontwikkelingsland betrokken is, leg uit waarom.

Impactanalyse formulier

→ *Indien er een positieve en/of negatieve impact is, beantwoord dan volgende vraag:*

2. Verduidelijk de impact per regionale groepen of economische categorieën (eventueel landen oplijsten). zie bijlage

[Click here to enter text.](#)

→ *Indien er een negatieve impact is, beantwoord dan volgende vraag:*

3. Welke maatregelen worden genomen om de negatieve impact te verlichten / te compenseren?

[Click here to enter text.](#)



Geïntegreerde Impactanalyse

Zie handleiding om deze impactanalyse in te vullen

Indien u vragen heeft, contacteer ria-air@premier.fed.be

Beschrijvende fiche

A. Auteur

- Bevoegd regeringslid > [Denis Ducarme – De Minister van Landbouw](#)
- Contactpersoon beleidscel (Naam, E-mail, Tel. Nr.) >
 - [M. Delanoy](#), martine.delanoy@ducarme.fgov.be, 02/541.63.94
 - [T. Detobel](#), Thierry.Detobel@ducarme.fgov.be, 02/541.63.20
- Overheidsdienst > [FOD Volksgezondheid, Veiligheid van de Voedselketen en Leefmilieu](#)
- Contactpersoon overheidsdienst (Naam, E-mail, Tel. Nr.) >
 - [Diederik Standaert](#), diederik.standaert@gezondheid.belgie.be, Tel. 02/524.72.03

B. Ontwerp

Titel van de regelgeving > [Wet houdende diverse bepalingen Landbouw 2017 – Bekrachtiging van het koninklijk besluit van 26 januari 2016 tot wijziging van het koninklijk besluit van 13 november 2011 tot vaststelling van de retributies en bijdragen verschuldigd aan het Begrotingsfonds voor de grondstoffen en de producten](#)

- Korte beschrijving van het ontwerp van regelgeving met vermelding van de oorsprong (verdrag, richtlijn, samenwerkingsakkoord, actualiteit, ...), de beoogde doelen van uitvoering.

Het Koninklijk besluit van 26 januari 2016 bepaalt de retributies verschuldigd aan Begrotingsfonds voor de grondstoffen en de producten door wanneer iemand een toelating voor een bestrijdingsmiddel voor landbouwkundig gebruik, een gewasbeschermingsmiddel of een toevoegingsstof aanvraagt aan de Federale Overheidsdienst Volksgezondheid, Veiligheid van de Voedselketen en Leefmilieu.

Het ontwerp is vrijgesteld van de verplichting tot impactanalyse:

Het koninklijk besluit van 26 januari 2016 kreeg advies 58436/1 van de Raad van State, gegeven op 3 december 2015, met toepassing van artikel 84, § 1, eerste lid, 2°, van de wetten op de Raad van State, gecoördineerd op 12 januari 1973.

De wet van 15 december 2013 houdende diverse bepalingen inzake administratieve vereenvoudiging heeft bepaalde wetsontwerpen uitgezonderd worden van de verplichting tot impact-analyse, o.a. (artikel 8, §2, 2°) ontwerpen:

«2° waarvoor het advies van de Raad van State wordt gevraagd met toepassing van artikel 84, § 1, eerste lid, 2°, van de wetten op de Raad van State, gecoördineerd op 12 januari 1973, of waarover geen advies van de Raad van State wordt gevraagd in het met bijzondere redenen omklede geval van hoogdringendheid, bedoeld in artikel 3, § 1, eerste lid, van diezelfde wetten.».

- Impactanalyses reeds uitgevoerd > ☐ Ja / ☒ Nee
Indien ja, gelieve een kopie bij te voegen of de referentie van het document te vermelden > [Click here to enter text.](#)

Formulier:

1

14/08/2017

C. Raadpleging over het ontwerp van regelgeving

- Verplichte, facultatieve of informele raadplegingen:

Advies Inspecteur van Financiën
Akkoord van de Minister van Begroting
IKW interkabinettenwerkgroep
Beraadslaging in de Ministerraad
Advies Raad van State

D. Bronnen gebruikt om de impactanalyse uit te voeren

- Statistieken, referentiedocumenten, organisaties en contactpersonen:

E. Datum van beëindiging van de impactanalyse

-

Impactanalyse formulier

Welke impact heeft het ontwerp van regelgeving op deze 21 thema's?

Een ontwerp van regelgeving zal meestal slechts impact hebben op enkele thema's.

- Er wordt een niet-exhaustieve lijst van trefwoorden gegeven om de inschatting van elk thema te vergemakkelijken zonder hiervoor telkens de handleiding te moeten raadplegen.
Indien er een positieve en/of negatieve impact is, leg deze uit (gebruik indien nodig trefwoorden) en vermeld welke maatregelen worden genomen om de eventuele negatieve effecten te verlichten/te compenseren.
- Voor de **thema's 3, 10, 11 et 21** worden meer gedetailleerde vragen gesteld.

Kansarmoedebestrijding [1]

Menswaardig minimuminkomen, toegang tot kwaliteitsvolle diensten, schuldenoverlast, risico op armoede of sociale uitsluiting (ook bij minderjarigen), ongeletterdheid, digitale kloof.

☒ Positieve impact

☐ Negatieve

↓ Leg uit (gebruik indien nodig trefwoorden)

☐ Geen impact

Gelijke Kansen en sociale cohesie [2]

Non-discriminatie, gelijke behandeling, toegang tot goederen en diensten, toegang tot informatie, tot onderwijs en tot opleiding, loonkloof, effectiviteit van burgerlijke, politieke en sociale rechten (in het bijzonder voor kwetsbare bevolkingsgroepen, kinderen, ouderen, personen met een handicap en minderheden).

☒ Positieve impact

☐ Negatieve

↓ Leg uit

☐ Geen impact

De maatregel is van toepassing op de ganse varkenssector

Gelijkheid van vrouwen en mannen [3]

Toegang van vrouwen en mannen tot bestaansmiddelen: inkomen, werk, verantwoordelijkheden, gezondheid/zorg/welzijn, veiligheid, opleiding/kennis/vorming, mobiliteit, tijd, vrije tijd, etc.

Uitoefening door vrouwen en mannen van hun fundamentele rechten: burgerlijke, sociale en politieke rechten.

1. Op welke personen heeft het ontwerp (rechtstreeks of onrechtstreeks) een impact en wat is de naar geslacht uitgesplitste samenstelling van deze groep(en) van personen? Indien geen enkele persoon betrokken is, leg uit waarom.

→ Indien er personen betrokken zijn, beantwoord dan volgende vragen:

2. Identificeer de eventuele verschillen in de respectieve situatie van vrouwen en mannen binnen de materie waarop het ontwerp van regelgeving betrekking heeft.

[Click here to enter text.](#)

→ Indien er verschillen zijn, beantwoord dan volgende vraag:

3. Beperken bepaalde van deze verschillen de toegang tot bestaansmiddelen of de uitoefening van fundamentele rechten van vrouwen of mannen (problematische verschillen)? [J/N] > Leg uit

[Click here to enter text.](#)

4. Identificeer de positieve en negatieve impact van het ontwerp op de gelijkheid van vrouwen en mannen, rekening houdend met de voorgaande antwoorden?

[Click here to enter text.](#)

→ Indien er een negatieve impact is, beantwoord dan volgende vraag:

5. Welke maatregelen worden genomen om de negatieve impact te verlichten / te compenseren?

[Click here to enter text.](#)

Impactanalyse formulier

Gezondheid [4]

Toegang tot kwaliteitsvolle gezondheidszorg, efficiëntie van het zorgaanbod, levensverwachting in goede gezondheid, behandelingen van chronische ziekten (bloedvatenziekten, kankers, diabetes en chronische ademhalingsziekten), gezondheidsdeterminanten (sociaaleconomisch niveau, voeding, verontreiniging), levenskwaliteit.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

[Click here to enter text.](#)

☐ Geen impact

Werkgelegenheid [5]

Toegang tot de arbeidsmarkt, kwaliteitsvolle banen, werkloosheid, zwartwerk, arbeids- en ontslagomstandigheden, loopbaan, arbeidstijd, welzijn op het werk, arbeidsongevallen, beroepsziekten, evenwicht privé- en beroepsleven, gepaste verloning, mogelijkheid tot beroepsopleiding, collectieve arbeidsverhoudingen.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

☐ Geen impact

Consumptie- en productiepatronen [6]

Prijsstabiliteit of -voorzienbaarheid, inlichting en bescherming van de consumenten, doeltreffend gebruik van hulpbronnen, evaluatie en integratie van (sociale- en milieu-) externaliteiten gedurende de hele levenscyclus van de producten en diensten, beheerpatronen van organisaties.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

[Click here to enter text.](#)

☐ Geen impact

Economische ontwikkeling [7]

Oprichting van bedrijven, productie van goederen en diensten, arbeidsproductiviteit en productiviteit van hulpbronnen/grondstoffen, competitiviteitsfactoren, toegang tot de markt en tot het beroep, markttransparantie, toegang tot overheidsopdrachten, internationale handels- en financiële relaties, balans import/export, ondergrondse economie, bevoorradingszekerheid van zowel energiebronnen als minerale en organische hulpbronnen.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

[Click here to enter text.](#)

☐ Geen impact

Investerings [8]

Investerings in fysiek (machines, voertuigen, infrastructuur), technologisch, intellectueel (software, onderzoek en ontwikkeling) en menselijk kapitaal, nettoinvesteringscijfer in procent van het bbp.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

[Click here to enter text.](#)

☐ Geen impact

Onderzoek en ontwikkeling [9]

Mogelijkheden betreffende onderzoek en ontwikkeling, innovatie door de invoering en de verspreiding van nieuwe productiemethodes, nieuwe ondernemingspraktijken of nieuwe producten en diensten, onderzoeks- en ontwikkelingsuitgaven.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

[Click here to enter text.](#)

☐ Geen impact

Kmo's [10]

Impact op de ontwikkeling van de kmo's.

1. Welke ondernemingen zijn rechtstreeks of onrechtstreeks betrokken? Beschrijf de sector(en), het aantal ondernemingen, het % kmo's (< 50 werknemers), waaronder het % micro-ondernemingen (< 10 werknemers). Indien geen enkele onderneming betrokken is, leg uit waarom.

→ Indien er kmo's betrokken zijn, beantwoord dan volgende vraag:

Impactanalyse formulier

2. Identificeer de positieve en negatieve impact van het ontwerp op de kmo's.
[N.B. de impact op de administratieve lasten moet bij thema 11 gedetailleerd worden]
[Click here to enter text.](#)
→ *Indien er een negatieve impact is, beantwoord dan volgende vragen:*
3. Is deze impact verhoudingsgewijs zwaarder voor de kmo's dan voor de grote ondernemingen? [J/N] >
Leg uit
[Click here to enter text.](#)
4. Staat deze impact in verhouding tot het beoogde doel? [J/N] > Leg uit
[Click here to enter text.](#)
5. Welke maatregelen worden genomen om deze negatieve impact te verlichten / te compenseren?
[Click here to enter text.](#)

Administratieve lasten [11]

Verlaging van de formaliteiten en administratieve verplichtingen die direct of indirect verbonden zijn met de uitvoering, de naleving en/of de instandhouding van een recht, een verbod of een verplichting.

→ *Indien ondernemingen en/of burgers betrokken zijn, beantwoord dan volgende vraag:*

1. Identificeer, per betrokken doelgroep, de nodige formaliteiten en verplichtingen voor de toepassing van de regelgeving. Indien geen enkele onderneming of burger betrokken is, leg uit waarom.

→ *Indien er formaliteiten en/of verplichtingen zijn, beantwoord dan volgende vragen:*

2. Welke documenten en informatie moet elke betrokken doelgroep verschaffen?
3. Hoe worden deze documenten en informatie, per betrokken doelgroep, ingezameld?
4. Welke is de periodiciteit van de formaliteiten en verplichtingen, per betrokken doelgroep?
5. Welke maatregelen worden genomen om de eventuele negatieve impact te verlichten / te compenseren?

* Invullen indien er momenteel formaliteiten/verplichtingen bestaan.

** Invullen indien het ontwerp van regelgeving formaliteiten/verplichtingen wijzigt of nieuwe toevoegt.

Energie [12]

Energiemix (koolstofarm, hernieuwbaar, fossiel), gebruik van biomassa (hout, biobrandstoffen), energie-efficiëntie, energieverbruik van de industrie, de dienstensector, de transportsector en de huishoudens, bevoorradingszekerheid, toegang tot energiediensten en -goederen.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

[Click here to enter text.](#)

☐ Geen impact

Mobiliteit [13]

Transportvolume (aantal afgelegde kilometers en aantal voertuigen), aanbod van gemeenschappelijk personenvervoer, aanbod van wegen, sporen en zee- en binnenvaart voor goederenvervoer, verdeling van de vervoerswijzen (modal shift), veiligheid, verkeersdichtheid.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

[Click here to enter text.](#)

☐ Geen impact

Voeding [14]

Toegang tot veilige voeding (kwaliteitscontrole), gezonde en voedzame voeding, verspilling, eerlijke handel.

Impactanalyse formulier

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit
[Click here to enter text.](#)

☐ Geen impact

Klimaatverandering [15]

Uitstoot van broeikasgassen, aanpassingsvermogen aan de gevolgen van de klimaatverandering, veerkracht, energie overgang, hernieuwbare energiebronnen, rationeel energiegebruik, energie-efficiëntie, energieprestaties van gebouwen, winnen van koolstof.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit
[Click here to enter text.](#)

☐ Geen impact

Natuurlijke hulpbronnen [16]

Efficiënt beheer van de hulpbronnen, recyclage, hergebruik, waterkwaliteit en -consumptie (oppervlakte- en grondwater, zeeën en oceanen), bodemkwaliteit en -gebruik (verontreiniging, organisch stofgehalte, erosie, drooglegging, overstromingen, verdichting, fragmentatie), ontbossing.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit
[Click here to enter text.](#)

☐ Geen impact

Buiten- en binnenlucht [17]

Luchtkwaliteit (met inbegrip van de binnenlucht), uitstoot van verontreinigende stoffen (chemische of biologische agentia: methaan, koolwaterstoffen, oplosmiddelen, SO_x, NO_x, NH₃), fijn stof.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit
[Click here to enter text.](#)

☐ Geen impact

Biodiversiteit [18]

Graad van biodiversiteit, stand van de ecosystemen (herstelling, behoud, valorisatie, beschermde zones), verandering en fragmentatie van de habitatten, biotechnologieën, uitvindingsoctrooien in het domein van de biologie, gebruik van genetische hulpbronnen, diensten die de ecosystemen leveren (water- en luchtzuivering, enz.), gedomesticeerde of gecultiveerde soorten, invasieve uitheemse soorten, bedreigde soorten.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

☐ Geen impact

Hinder [19]

Geluids-, geur- of visuele hinder, trillingen, ioniserende, niet-ioniserende en elektromagnetische stralingen, lichtoverlast.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit
[Click here to enter text.](#)

☐ Geen impact

Overheid [20]

Democratische werking van de organen voor overleg en beraadslaging, dienstverlening aan gebruikers, klachten, beroep, protestbewegingen, wijze van uitvoering, overheidsinvesteringen.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

☐ Geen impact

Beleidscoherentie ten gunste van ontwikkeling [21]

Inachtname van de onbedoelde neveneffecten van de Belgische beleidsmaatregelen op de belangen van de ontwikkelingslanden.

1. Identificeer de eventuele rechtstreekse of onrechtstreekse impact van het ontwerp op de ontwikkelingslanden op het vlak van: voedselveiligheid, gezondheid en toegang tot geneesmiddelen, waardig werk, lokale en internationale handel, inkomens en mobilisering van lokale middelen (taxatie), mobiliteit van personen, leefmilieu en klimaatverandering (mechanismen voor schone ontwikkeling), vrede en veiligheid. Indien er geen enkelen ontwikkelingsland betrokken is, leg uit waarom.

Impactanalyse formulier

→ *Indien er een positieve en/of negatieve impact is, beantwoord dan volgende vraag:*

2. Verduidelijk de impact per regionale groepen of economische categorieën (eventueel landen oplijsten). zie bijlage

[Click here to enter text.](#)

→ *Indien er een negatieve impact is, beantwoord dan volgende vraag:*

3. Welke maatregelen worden genomen om de negatieve impact te verlichten / te compenseren?

[Click here to enter text.](#)



Geïntegreerde Impactanalyse

Zie handleiding om deze impactanalyse in te vullen

Indien u vragen heeft, contacteer ria-air@premier.fed.be

Beschrijvende fiche

A. Auteur

- Bevoegd regeringslid > Denis Ducarme – De Minister van Landbouw
- Contactpersoon beleidscel (Naam, E-mail, Tel. Nr.) >
 - M. Delanoy, martine.delanoy@ducarme.fgov.be, 02/541.63.94
 - T. Detobel, Thierry.Detobel@ducarme.fgov.be, 02/541.63.20
- Overheidsdienst > FOD Volksgezondheid, Veiligheid van de Voedselketen en Leefmilieu
- Contactpersoon overheidsdienst (Naam, E-mail, Tel. Nr.) >
 - Diederik Standaert, diederik.standaert@gezondheid.belgie.be, Tel. 02/524.72.03

B. Ontwerp

- Titel van de regelgeving > Wet houdende diverse bepalingen Landbouw 2017 – Wijziging van het koninklijk besluit van 24 juni 1997 betreffende de verplichte bijdragen aan het Fonds voor de gezondheid en de productie van dieren, vastgesteld voor de sector pluimvee
- Korte beschrijving van het ontwerp van regelgeving met vermelding van de oorsprong (verdrag, richtlijn, samenwerkingsakkoord, actualiteit, ...), de beoogde doelen van uitvoering.

Het koninklijk besluit van 24 juni 1997 betreffende de verplichte bijdragen aan het Fonds voor de gezondheid en de productie van dieren, vastgesteld voor de sector pluimvee, bepaalt de verplichte bijdragen van de operators uit de pluimveesector aan het sanitair Fonds pluimvee. Alle aanpassingen van dit koninklijk besluit gebeuren sinds 2001 uitsluitend door de wetgever.

De voorliggende aanpassing van het koninklijk besluit heeft tot doel:

- vervangen en actualiseren van definities in overeenstemming gebracht met recente wetgeving,
- het aanpassen van de bijdrage categorieën en het niveau van de bijdrage in functie van de bedrijfscapaciteit. De pluimveebedrijven zijn in de voorbije jaren immers grootschaliger geworden en het past dat het niveau van de verplichte bijdragen evenredig wordt aangepast aan het sanitair risico, met dien verstande dat het totaal van de bijdragen constant blijft. De indeling en het niveau van de bijdragen zijn tot stand gekomen in nauw overleg met de pluimveesector. Om die reden drong een aanpassing van de verdeling van de bijdrageschijven zich op voor de fok- en vermeerderingsbedrijven en de leg- en braadkippenbedrijven,
- tevens werd de bestaande bijdrageklasse «gebruikspluimvee met systeem vrije uitloop of systeem scharrel voor de productie van consumptie-eieren», gedifferentieerd in enerzijds «een systeem scharrel», en anderzijds in een «systeem met vrije uitloop» conform de EU Verordeningen terzake. De vrije uitloop betekent immers een hoger sanitair risico dat nu gedekt wordt door een aangepaste bijdrage.

- Impactanalyses reeds uitgevoerd > ☐ Ja / ☒ Nee
- Indien ja, gelieve een kopie bij te voegen of de referentie van het document te vermelden > [Click here to](#)

Formulier:

1

17/08/2017

enter text.

RiA

C. Raadpleging over het ontwerp van regelgeving

- Verplichte, facultatieve of informele raadplegingen:

Advies Raad van het Fonds
Overleg met de Gewesten ICLB
Advies Inspecteur van Financiën
Akkoord van de Minister van Begroting
IKW interkabinettenwerkgroep
Beraadslaging in de Ministerraad
Advies Raad van State

D. Bronnen gebruikt om de impactanalyse uit te voeren

- Statistieken, referentiedocumenten, organisaties en contactpersonen:

Databanken, overleg met de sector en consultatie van experts.

E. Datum van beëindiging van de impactanalyse

- 17/08/2017

Impactanalyse formulier

Welke impact heeft het ontwerp van regelgeving op deze 21 thema's?

Een ontwerp van regelgeving zal meestal slechts impact hebben op enkele thema's.

- Er wordt een niet-exhaustieve lijst van trefwoorden gegeven om de inschatting van elk thema te vergemakkelijken zonder hiervoor telkens de handleiding te moeten raadplegen.
Indien er een positieve en/of negatieve impact is, leg deze uit (gebruik indien nodig trefwoorden) en vermeld welke maatregelen worden genomen om de eventuele negatieve effecten te verlichten/te compenseren.
- Voor de **thema's 3, 10, 11 et 21** worden meer gedetailleerde vragen gesteld.

Kansarmoedebestrijding [1]

Menswaardig minimuminkomen, toegang tot kwaliteitsvolle diensten, schuldenoverlast, risico op armoede of sociale uitsluiting (ook bij minderjarigen), ongeletterdheid, digitale kloof.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit (gebruik indien nodig trefwoorden)

☒ **Geen impact**

Gelijke Kansen en sociale cohesie [2]

Non-discriminatie, gelijke behandeling, toegang tot goederen en diensten, toegang tot informatie, tot onderwijs en tot opleiding, loonkloof, effectiviteit van burgerlijke, politieke en sociale rechten (in het bijzonder voor kwetsbare bevolkingsgroepen, kinderen, ouderen, personen met een handicap en minderheden).

☒ **Positieve impact** ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit impact

☐ **Geen impact**

De maatregel is van toepassing op de ganse pluimveesector, de lasten worden op een evenwichtiger manier verdeeld in functie van de bedrijfscapaciteit.

Gelijkheid van vrouwen en mannen [3]

Toegang van vrouwen en mannen tot bestaansmiddelen: inkomen, werk, verantwoordelijkheden, gezondheid/zorg/welzijn, veiligheid, opleiding/kennis/vorming, mobiliteit, tijd, vrije tijd, etc.

Uitoefening door vrouwen en mannen van hun fundamentele rechten: burgerlijke, sociale en politieke rechten.

1. Op welke personen heeft het ontwerp (rechtstreeks of onrechtstreeks) een impact en wat is de naar geslacht uitgesplitste samenstelling van deze groep(en) van personen? Indien geen enkele persoon betrokken is, leg uit waarom.

Pluimveehouders en familie, geen impact

→ *Indien er personen betrokken zijn, beantwoord dan volgende vragen:*

2. Identificeer de eventuele verschillen in de respectieve situatie van vrouwen en mannen binnen de materie waarop het ontwerp van regelgeving betrekking heeft.

[Click here to enter text.](#)

→ *Indien er verschillen zijn, beantwoord dan volgende vraag:*

3. Beperken bepaalde van deze verschillen de toegang tot bestaansmiddelen of de uitoefening van fundamentele rechten van vrouwen of mannen (problematische verschillen)? [J/N] > Leg uit

[Click here to enter text.](#)

4. Identificeer de positieve en negatieve impact van het ontwerp op de gelijkheid van vrouwen en mannen, rekening houdend met de voorgaande antwoorden?

[Click here to enter text.](#)

→ *Indien er een negatieve impact is, beantwoord dan volgende vraag:*

5. Welke maatregelen worden genomen om de negatieve impact te verlichten / te compenseren?

[Click here to enter text.](#)

Impactanalyse formulier

Gezondheid [4]

Toegang tot kwaliteitsvolle gezondheidszorg, efficiëntie van het zorgaanbod, levensverwachting in goede gezondheid, behandelingen van chronische ziekten (bloedvatenziekten, kankers, diabetes en chronische ademhalingsziekten), gezondheidsdeterminanten (sociaaleconomisch niveau, voeding, verontreiniging), levenskwaliteit.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

[Click here to enter text.](#)

☒ ☐ Geen impact

Werkgelegenheid [5]

Toegang tot de arbeidsmarkt, kwaliteitsvolle banen, werkloosheid, zwartwerk, arbeids- en ontslagomstandigheden, loopbaan, arbeidstijd, welzijn op het werk, arbeidsongevallen, beroepsziekten, evenwicht privé- en beroepsleven, gepaste verloning, mogelijkheid tot beroepsopleiding, collectieve arbeidsverhoudingen.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

[Click here to enter text.](#)

☒ ☐ Geen impact

Consumptie- en productiepatronen [6]

Prijsstabiliteit of -voorzienbaarheid, inlichting en bescherming van de consumenten, doeltreffend gebruik van hulpbronnen, evaluatie en integratie van (sociale- en milieu-) externaliteiten gedurende de hele levenscyclus van de producten en diensten, beheerpatronen van organisaties.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

[Click here to enter text.](#)

☒ ☐ Geen impact

Economische ontwikkeling [7]

Oprichting van bedrijven, productie van goederen en diensten, arbeidsproductiviteit en productiviteit van hulpbronnen/grondstoffen, competitiviteitsfactoren, toegang tot de markt en tot het beroep, markttransparantie, toegang tot overheidsopdrachten, internationale handels- en financiële relaties, balans import/export, ondergrondse economie, bevoorradingszekerheid van zowel energiebronnen als minerale en organische hulpbronnen.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

[Click here to enter text.](#)

☒ ☐ Geen impact

Investerings [8]

Investerings in fysiek (machines, voertuigen, infrastructuur), technologisch, intellectueel (software, onderzoek en ontwikkeling) en menselijk kapitaal, nettoinvesteringscijfer in procent van het bbp.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

[Click here to enter text.](#)

☒ ☐ Geen impact

Onderzoek en ontwikkeling [9]

Mogelijkheden betreffende onderzoek en ontwikkeling, innovatie door de invoering en de verspreiding van nieuwe productiemethodes, nieuwe ondernemingspraktijken of nieuwe producten en diensten, onderzoeks- en ontwikkelingsuitgaven.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

[Click here to enter text.](#)

☒ ☐ Geen impact

Kmo's [10]

Impact op de ontwikkeling van de kmo's.

1. Welke ondernemingen zijn rechtstreeks of onrechtstreeks betrokken? Beschrijf de sector(en), het aantal ondernemingen, het % kmo's (< 50 werknemers), waaronder het % micro-ondernemingen (< 10 werknemers). Indien geen enkele onderneming betrokken is, leg uit waarom.

Het gaat om alle bedrijven van de pluimveesector waar ook pluimvee wordt gehouden nl. de fok- en vermeerderingsbedrijven, de leg- en vleeskippenbedrijven. Het gaat om bedrijven zonder werknemers of micro-ondernemingen. In totaal gaat het om een 1000 tal bedrijven.

Impactanalyse formulier

→ *Indien er kmo's betrokken zijn, beantwoord dan volgende vraag:*

2. Identificeer de positieve en negatieve impact van het ontwerp op de kmo's.

[N.B. de impact op de administratieve lasten moet bij thema 11 gedetailleerd worden]

[Click here to enter text.](#)

→ *Indien er een negatieve impact is, beantwoord dan volgende vragen:*

3. Is deze impact verhoudingsgewijs zwaarder voor de kmo's dan voor de grote ondernemingen? [J/N] >

Leg uit

[Click here to enter text.](#)

4. Staat deze impact in verhouding tot het beoogde doel? [J/N] > Leg uit

[Click here to enter text.](#)

5. Welke maatregelen worden genomen om deze negatieve impact te verlichten / te compenseren?

[Click here to enter text.](#)

Administratieve lasten [11]

Verlaging van de formaliteiten en administratieve verplichtingen die direct of indirect verbonden zijn met de uitvoering, de naleving en/of de instandhouding van een recht, een verbod of een verplichting.

→ *Indien ondernemingen en/of burgers betrokken zijn, beantwoord dan volgende vraag:*

1. Identificeer, per betrokken doelgroep, de nodige formaliteiten en verplichtingen voor de toepassing van de regelgeving. Indien geen enkele onderneming of burger betrokken is, leg uit waarom.

o **Pluimveesector:** koninklijk besluit van 24 juni 1997 betreffende de verplichte bijdragen aan het Fonds voor de gezondheid en de productie van dieren, vastgesteld voor de sector pluimvee

> Voorliggende voorontwerp van wet houdende diverse bepalingen wijzigd het koninklijk besluit van 24 juni 1997 betreffende de verplichte bijdragen aan het Fonds voor de gezondheid en de productie van dieren, vastgesteld voor de sector pluimvee. De formaliteiten of administratieve verplichtingen van de pluimveehouders blijven ongewijzigd. De aanpassing vergt een extra inspanning van de administratie.

→ *Indien er formaliteiten en/of verplichtingen zijn, beantwoord dan volgende vragen:*

2. Welke documenten en informatie moet elke betrokken doelgroep verschaffen?

Het FAVV zorgt voor de identificatie en registratie van de operatoren in de pluimveesector en de registratie van de activiteit en capaciteit van de bedrijven

> Vanaf het begrotingsjaar 2018 wordt de facturatie in de pluimveesector aangepast aan de nieuwe regels en dient het facturatiebedrag te worden aangepast in functie van de nieuwe bijdrageklassen. De sector en de betrokken pluimveehouders worden hiervan geïnformeerd via de overlegwerkgroepen, persberichten en via de landbouwpers.

3. Hoe worden deze documenten en informatie, per betrokken doelgroep, ingezameld?

Via de administratie die belast is met het boekhoudkundig beheer van de fondsen

> De informatie wordt verzameld op basis van de gegevens geregistreerd in de SANITEL-databank van het FAVV.

4. Welke is de periodiciteit van de formaliteiten en verplichtingen, per betrokken doelgroep?

Jaarlijks

> De bijdragen zijn jaarlijks verschuldigd voor alle bedrijfscategorieën en operatoren van de pluimveesector.

5. Welke maatregelen worden genomen om de eventuele negatieve impact te verlichten / te compenseren?

De bedrageklassen die in een nieuwe hogere categorie vallen, zullen meer bijdragen, dit wordt

Impactanalyse formulier

gecompenseerd door de bijdrage van de huidige bedrageklassen lineair te verminderen, behalve voor de laagste bijdrageklasse.

* Invullen indien er momenteel formaliteiten/verplichtingen bestaan.

** Invullen indien het ontwerp van regelgeving formaliteiten/verplichtingen wijzigt of nieuwe toevoegt.

Energie [12]

Energiemix (koolstofarm, hernieuwbaar, fossiel), gebruik van biomassa (hout, biobrandstoffen), energie-efficiëntie, energieverbruik van de industrie, de dienstensector, de transportsector en de huishoudens, bevoorradingszekerheid, toegang tot energiediensten en -goederen.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

[Click here to enter text.](#)

☒ ☐ Geen impact

Mobiliteit [13]

Transportvolume (aantal afgelegde kilometers en aantal voertuigen), aanbod van gemeenschappelijk personenvervoer, aanbod van wegen, sporen en zee- en binnenvaart voor goederenvervoer, verdeling van de vervoerswijzen (modal shift), veiligheid, verkeersdichtheid.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

[Click here to enter text.](#)

☒ ☐ Geen impact

Voeding [14]

Toegang tot veilige voeding (kwaliteitscontrole), gezonde en voedzame voeding, verspilling, eerlijke handel.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

[Click here to enter text.](#)

☒ ☐ Geen impact

Klimaatverandering [15]

Uitstoot van broeikasgassen, aanpassingsvermogen aan de gevolgen van de klimaatverandering, veerkracht, energie overgang, hernieuwbare energiebronnen, rationeel energiegebruik, energie-efficiëntie, energieprestaties van gebouwen, winnen van koolstof.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

[Click here to enter text.](#)

☒ ☐ Geen impact

Natuurlijke hulpbronnen [16]

Efficiënt beheer van de hulpbronnen, recyclage, hergebruik, waterkwaliteit en -consumptie (oppervlakte- en grondwater, zeeën en oceanen), bodemkwaliteit en -gebruik (verontreiniging, organisch stofgehalte, erosie, drooglegging, overstromingen, verdichting, fragmentatie), ontbossing.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

[Click here to enter text.](#)

☒ ☐ Geen impact

Buiten- en binnenlucht [17]

Luchtqualiteit (met inbegrip van de binnenlucht), uitstoot van verontreinigende stoffen (chemische of biologische agentia: methaan, koolwaterstoffen, oplosmiddelen, SO_x, NO_x, NH₃), fijn stof.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

[Click here to enter text.](#)

☒ ☐ Geen impact

Biodiversiteit [18]

Graad van biodiversiteit, stand van de ecosystemen (herstelling, behoud, valorisatie, beschermde zones), verandering en fragmentatie van de habitatten, biotechnologieën, uitvindingsoecrooien in het domein van de biologie, gebruik van genetische hulpbronnen, diensten die de ecosystemen leveren (water- en luchtzuivering, enz.), gedomesticeerde of gecultiveerde soorten, invasieve uitheemse soorten, bedreigde soorten.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

☒ ☐ Geen impact

Formulier:

6

17/08/2017

Impactanalyse formulier

Hinder [19]

Geluids-, geur- of visuele hinder, trillingen, ioniserende, niet-ioniserende en elektromagnetische stralingen, lichtoverlast.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

[Click here to enter text.](#)

☒ **Geen impact**

Overheid [20]

Democratische werking van de organen voor overleg en beraadslaging, dienstverlening aan gebruikers, klachten, beroep, protestbewegingen, wijze van uitvoering, overheidsinvesteringen.

☒ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

Het onderzoek en het afwegen van de maatregel gebeurt in nauw overleg tussen de sector en de overheid, waardoor de principes van het Begrotingsfonds, nl. medefinanciering, medeverantwoordelijkheid, en medebeslissing, in de praktijk worden toegepast, en het advies een breed draagvlak heeft.

☒ **Geen impact**

Beleidscoherentie ten gunste van ontwikkeling [21]

Inachtneming van de onbedoelde neveneffecten van de Belgische beleidsmaatregelen op de belangen van de ontwikkelingslanden.

1. Identificeer de eventuele rechtstreekse of onrechtstreekse impact van het ontwerp op de ontwikkelingslanden op het vlak van: voedselveiligheid, gezondheid en toegang tot geneesmiddelen, waardig werk, lokale en internationale handel, inkomens en mobilisering van lokale middelen (taxatie), mobiliteit van personen, leefmilieu en klimaatverandering (mechanismen voor schone ontwikkeling), vrede en veiligheid. Indien er geen enkelen ontwikkelingsland betrokken is, leg uit waarom.

Geen enkel land is betrokken, het gaat om een nationale maatregel

→ Indien er een positieve en/of negatieve impact is, beantwoord dan volgende vraag:

2. Verduidelijk de impact per regionale groepen of economische categorieën (eventueel landen oplijsten). zie bijlage

[Click here to enter text.](#)

→ Indien er een negatieve impact is, beantwoord dan volgende vraag:

3. Welke maatregelen worden genomen om de negatieve impact te verlichten / te compenseren?

[Click here to enter text.](#)



Geïntegreerde Impactanalyse

Zie handleiding om deze impactanalyse in te vullen

Indien u vragen heeft, contacteer ria-air@premier.fed.be

Beschrijvende fiche

A. Auteur

- Bevoegd regeringslid > [Denis Ducarme – De Minister van Landbouw](#)
- Contactpersoon beleidscel (Naam, E-mail, Tel. Nr.) >
 - [M. Delanoy](#), martine.delanoy@ducarme.fgov.be, 02/541.63.94
 - [T. Detobel](#), Thierry.Detobel@ducarme.fgov.be, 02/541.63.20
- Overheidsdienst > [FOD Volksgezondheid, Veiligheid van de Voedselketen en Leefmilieu](#)
- Contactpersoon overheidsdienst (Naam, E-mail, Tel. Nr.) >
 - [Diederik Standaert](#), diederik.standaert@gezondheid.belgie.be, Tel. 02/524.72.03

B. Ontwerp

- Titel van de regelgeving > [Wet houdende diverse bepalingen Landbouw 2017 – Verplichte bijdragen voor het Begrotingsfonds voor de Gezondheid en de Kwaliteit van de dieren en de dierlijke producten - sector varkens](#)
- Korte beschrijving van het ontwerp van regelgeving met vermelding van de oorsprong (verdrag, richtlijn, samenwerkingsakkoord, actualiteit, ...), de beoogde doelen van uitvoering.

In 2014, 2015 en 2016 werden de verplichte bijdragen van de varkenssector aan het Begrotingsfonds telkens op nul gesteld. Dit was voor de varkenssector een nuttige maatregel, enerzijds omdat de sector zich sinds 2014 in een economisch ongunstige situatie bevindt, onder meer door het Russische embargo op landbouwproducten, waaronder varkensvlees, en anderzijds omdat de strategische reserve (25.215 keuro op 31/12/2016) hoger is dan het wettelijk plafond van 24.789 keuro, zoals vastgelegd in de Ministerraad van 12 december 1996.

Deze wijziging van de programmawet (I) van 29 maart 2012 brengt de bijdragen van de varkenssector in 2017 terug op 50% van de normale bijdrage. Deze maatregel wordt beschouwd als een tussenstap naar 2018 wanneer de verplichte bijdragen terug op het normale 100% niveau worden gebracht die 4.000 keuro bedraagt.

- Impactanalyses reeds uitgevoerd > ☐ Ja / ☒ Nee
Indien ja, gelieve een kopie bij te voegen of de referentie van het document te vermelden > [Click here to enter text.](#)

C. Raadpleging over het ontwerp van regelgeving

- Verplichte, facultatieve of informele raadplegingen:

[Advies Raad van het Fonds](#)
[Overleg met de Gewesten ICLB](#)
[Advies Inspecteur van Financiën](#)

Akkoord van de Minister van Begroting
IKW interkabinettenwerkgroep
Beraadslaging in de Ministerraad
Advies Raad van State

D. Bronnen gebruikt om de impactanalyse uit te voeren

- Statistieken, referentiedocumenten, organisaties en contactpersonen:

Databanken, overleg met de sector en consultatie van experts.

E. Datum van beëindiging van de impactanalyse

- 31/7/2017

Impactanalyse formulier

Welke impact heeft het ontwerp van regelgeving op deze 21 thema's?

Een ontwerp van regelgeving zal meestal slechts impact hebben op enkele thema's.

- Er wordt een niet-exhaustieve lijst van trefwoorden gegeven om de inschatting van elk thema te vergemakkelijken zonder hiervoor telkens de handleiding te moeten raadplegen.
Indien er een positieve en/of negatieve impact is, leg deze uit (gebruik indien nodig trefwoorden) en vermeld welke maatregelen worden genomen om de eventuele negatieve effecten te verlichten/te compenseren.
- Voor de **thema's 3, 10, 11 et 21** worden meer gedetailleerde vragen gesteld.

Kansarmoedebestrijding [1]

Menswaardig minimuminkomen, toegang tot kwaliteitsvolle diensten, schuldenoverlast, risico op armoede of sociale uitsluiting (ook bij minderjarigen), ongeletterdheid, digitale kloof.

☒ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit (gebruik indien nodig trefwoorden)

☐ Geen impact

8.000 varkenshouders voor 50% x 4.000.000 euro aan bijdragen of 250 euro gemiddeld per varkensbedrijf in 2017.

Gelijke Kansen en sociale cohesie [2]

Non-discriminatie, gelijke behandeling, toegang tot goederen en diensten, toegang tot informatie, tot onderwijs en tot opleiding, loonkloof, effectiviteit van burgerlijke, politieke en sociale rechten (in het bijzonder voor kwetsbare bevolkingsgroepen, kinderen, ouderen, personen met een handicap en minderheden).

☒ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit impact

☐ Geen impact

De maatregel is van toepassing op de ganse varkenssector

Gelijkheid van vrouwen en mannen [3]

Toegang van vrouwen en mannen tot bestaansmiddelen: inkomen, werk, verantwoordelijkheden, gezondheid/zorg/welzijn, veiligheid, opleiding/kennis/vorming, mobiliteit, tijd, vrije tijd, etc.

Uitoefening door vrouwen en mannen van hun fundamentele rechten: burgerlijke, sociale en politieke rechten.

1. Op welke personen heeft het ontwerp (rechtstreeks of onrechtstreeks) een impact en wat is de naar geslacht uitgesplitste samenstelling van deze groep(en) van personen? Indien geen enkele persoon betrokken is, leg uit waarom.

De varkenshouders en hun familie, er is geen enkel impact.

→ Indien er personen betrokken zijn, beantwoord dan volgende vragen:

2. Identificeer de eventuele verschillen in de respectieve situatie van vrouwen en mannen binnen de materie waarop het ontwerp van regelgeving betrekking heeft.

[Click here to enter text.](#)

→ Indien er verschillen zijn, beantwoord dan volgende vraag:

3. Beperken bepaalde van deze verschillen de toegang tot bestaansmiddelen of de uitoefening van fundamentele rechten van vrouwen of mannen (problematische verschillen)? [J/N] > Leg uit

[Click here to enter text.](#)

4. Identificeer de positieve en negatieve impact van het ontwerp op de gelijkheid van vrouwen en mannen, rekening houdend met de voorgaande antwoorden?

[Click here to enter text.](#)

→ Indien er een negatieve impact is, beantwoord dan volgende vraag:

5. Welke maatregelen worden genomen om de negatieve impact te verlichten / te compenseren?

[Click here to enter text.](#)

Impactanalyse formulier

Gezondheid [4]

Toegang tot kwaliteitsvolle gezondheidszorg, efficiëntie van het zorgaanbod, levensverwachting in goede gezondheid, behandelingen van chronische ziekten (bloedvatenziekten, kankers, diabetes en chronische ademhalingsziekten), gezondheidsdeterminanten (sociaaleconomisch niveau, voeding, verontreiniging), levenskwaliteit.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

[Click here to enter text.](#)

☒ **Geen impact**

Werkgelegenheid [5]

Toegang tot de arbeidsmarkt, kwaliteitsvolle banen, werkloosheid, zwartwerk, arbeids- en ontslagomstandigheden, loopbaan, arbeidstijd, welzijn op het werk, arbeidsongevallen, beroepsziekten, evenwicht privé- en beroepsleven, gepaste verloning, mogelijkheid tot beroepsopleiding, collectieve arbeidsverhoudingen.

☒ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

Het probleem is niet de werkgelegenheid maar onder de aanhoudende economisch slechte omstandigheden vooral een gepaste verloning en menswaardig inkomen. De economische omstandigheden waren meest ongunstig in 2014-2016.

☐ **Geen impact**

Consumptie- en productiepatronen [6]

Prijsstabiliteit of -voorzienbaarheid, inlichting en bescherming van de consumenten, doeltreffend gebruik van hulpbronnen, evaluatie en integratie van (sociale- en milieu-) externaliteiten gedurende de hele levenscyclus van de producten en diensten, beheerpatronen van organisaties.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

[Click here to enter text.](#)

☒ **Geen impact**

Economische ontwikkeling [7]

Oprichting van bedrijven, productie van goederen en diensten, arbeidsproductiviteit en productiviteit van hulpbronnen/grondstoffen, competitiviteitsfactoren, toegang tot de markt en tot het beroep, markttransparantie, toegang tot overheidsopdrachten, internationale handels- en financiële relaties, balans import/export, ondergrondse economie, bevoorradingszekerheid van zowel energiebronnen als minerale en organische hulpbronnen.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

[Click here to enter text.](#)

☒ **Geen impact**

Investerings [8]

Investerings in fysiek (machines, voertuigen, infrastructuur), technologisch, intellectueel (software, onderzoek en ontwikkeling) en menselijk kapitaal, nettoinvesteringscijfer in procent van het bbp.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

[Click here to enter text.](#)

☒ **Geen impact**

Onderzoek en ontwikkeling [9]

Mogelijkheden betreffende onderzoek en ontwikkeling, innovatie door de invoering en de verspreiding van nieuwe productiemethodes, nieuwe ondernemingspraktijken of nieuwe producten en diensten, onderzoeks- en ontwikkelingsuitgaven.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

[Click here to enter text.](#)

☒ **Geen impact**

Kmo's [10]

Impact op de ontwikkeling van de kmo's.

- Welke ondernemingen zijn rechtstreeks of onrechtstreeks betrokken? Beschrijf de sector(en), het aantal ondernemingen, het % kmo's (< 50 werknemers), waaronder het % micro-ondernemingen (< 10 werknemers). Indien geen enkele onderneming betrokken is, leg uit waarom.

Het gaat om ongeveer 8.000 varkensbedrijven. Het gaat in alle of bijna in alle gevallen om micro-ondernemingen.

→ Indien er kmo's betrokken zijn, beantwoord dan volgende vraag:

Impactanalyse formulier

2. Identificeer de positieve en negatieve impact van het ontwerp op de kmo's.
[N.B. de impact op de administratieve lasten moet bij thema 11 gedetailleerd worden]
[Click here to enter text.](#)
→ *Indien er een negatieve impact is, beantwoord dan volgende vragen:*
3. Is deze impact verhoudingsgewijs zwaarder voor de kmo's dan voor de grote ondernemingen? [J/N] >
Leg uit
[Click here to enter text.](#)
4. Staat deze impact in verhouding tot het beoogde doel? [J/N] > Leg uit
[Click here to enter text.](#)
5. Welke maatregelen worden genomen om deze negatieve impact te verlichten / te compenseren?
[Click here to enter text.](#)

Administratieve lasten [11]

Verlaging van de formaliteiten en administratieve verplichtingen die direct of indirect verbonden zijn met de uitvoering, de naleving en/of de instandhouding van een recht, een verbod of een verplichting.

→ *Indien ondernemingen en/of burgers betrokken zijn, beantwoord dan volgende vraag:*

1. Identificeer, per betrokken doelgroep, de nodige formaliteiten en verplichtingen voor de toepassing van de regelgeving. Indien geen enkele onderneming of burger betrokken is, leg uit waarom.

Varkenssector : programmawet (I) van 29 maart 2012.	>	Voorliggende voorontwerp van wet houdende diverse bepalingen wijzigd de programmawet (I) van 29 maart 2012
---	---	--
- *Indien er formaliteiten en/of verplichtingen zijn, beantwoord dan volgende vragen:*
2. Welke documenten en informatie moet elke betrokken doelgroep verschaffen?

Voor elk varkensbedrijf wordt éénmaal per jaar de verschuldigde jaarlijkse bijdrage berekend en wordt een individuele factuur opgemaakt.	>	In 2017 wordt de facturatie aan de varkenssector terug ingevoerd na 3 jaar van niet facturatie. De betrokkenen werden hiervan geïnformeerd via persberichten en via de landbouwpers.
--	---	--
3. Hoe worden deze documenten en informatie, per betrokken doelgroep, ingezameld?

Via de administratie die belast is met het boekhoudkundig beheer van de fondsen	>	De informatie wordt verzameld op basis van de gegevens geregistreerd in de SANITEL-databank die beheerd wordt door het FAVV.
---	---	--
4. Welke is de periodiciteit van de formaliteiten en verplichtingen, per betrokken doelgroep?

Jaarlijks	>	Er wordt jaar per jaar beslist. De beslissing om in 2017 50% te factureren werd genomen na overleg op alle niveaus.
---------------------------	---	---
5. Welke maatregelen worden genomen om de eventuele negatieve impact te verlichten / te compenseren?
[In totaal worden er in de varkenssector 2.000 keuro inkomsten niet geïnd in 2017. Als de reserves dalen onder de wettelijk vastgelegde reserves, worden de jaarlijkse bijdragen aan het normale niveau hervat, zijnde 4.000 keuro voor de varkenssector. Dit is voorzien vanaf het begrotingsjaar 2018](#)

* Invullen indien er momenteel formaliteiten/verplichtingen bestaan.

** Invullen indien het ontwerp van regelgeving formaliteiten/verplichtingen wijzigd of nieuwe toevoegt.

Energie [12]

Energiemix (koolstofarm, hernieuwbaar, fossiel), gebruik van biomassa (hout, biobrandstoffen), energie-efficiëntie, energieverbruik van de industrie, de dienstensector, de transportsector en de huishoudens, bevoorradingszekerheid, toegang tot energiediensten en -goederen.

Impactanalyse formulier

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit
[Click here to enter text.](#)

x ☐ Geen impact

Mobiliteit [13]

Transportvolume (aantal afgelegde kilometers en aantal voertuigen), aanbod van gemeenschappelijk personenvervoer, aanbod van wegen, sporen en zee- en binnenvaart voor goederenvervoer, verdeling van de vervoerswijzen (modal shift), veiligheid, verkeersdichtheid.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit
[Click here to enter text.](#)

x ☐ Geen impact

Voeding [14]

Toegang tot veilige voeding (kwaliteitscontrole), gezonde en voedzame voeding, verspilling, eerlijke handel.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit
[Click here to enter text.](#)

x ☐ Geen impact

Klimaatverandering [15]

Uitstoot van broeikasgassen, aanpassingsvermogen aan de gevolgen van de klimaatverandering, veerkracht, energie overgang, hernieuwbare energiebronnen, rationeel energiegebruik, energie-efficiëntie, energieprestaties van gebouwen, winnen van koolstof.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit
[Click here to enter text.](#)

x ☐ Geen impact

Natuurlijke hulpbronnen [16]

Efficiënt beheer van de hulpbronnen, recyclage, hergebruik, waterkwaliteit en -consumptie (oppervlakte- en grondwater, zeeën en oceanen), bodemkwaliteit en -gebruik (verontreiniging, organisch stofgehalte, erosie, drooglegging, overstromingen, verdichting, fragmentatie), ontbossing.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit
[Click here to enter text.](#)

x ☐ Geen impact

Buiten- en binnenlucht [17]

Luchtqualiteit (met inbegrip van de binnenlucht), uitstoot van verontreinigende stoffen (chemische of biologische agentia: methaan, koolwaterstoffen, oplosmiddelen, SO_x, NO_x, NH₃), fijn stof.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit
[Click here to enter text.](#)

x ☐ Geen impact

Biodiversiteit [18]

Graad van biodiversiteit, stand van de ecosystemen (herstelling, behoud, valorisatie, beschermde zones), verandering en fragmentatie van de habitatten, biotechnologieën, uitvindingsoctrooien in het domein van de biologie, gebruik van genetische hulpbronnen, diensten die de ecosystemen leveren (water- en luchtzuivering, enz.), gedomesticeerde of gecultiveerde soorten, invasieve uitheemse soorten, bedreigde soorten.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

x ☐ Geen impact

Hinder [19]

Geluids-, geur- of visuele hinder, trillingen, ioniserende, niet-ioniserende en elektromagnetische stralingen, lichtoverlast.

☐ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit
[Click here to enter text.](#)

x ☐ Geen impact

Overheid [20]

Democratische werking van de organen voor overleg en beraadslaging, dienstverlening aan gebruikers, klachten, beroep, protestbewegingen, wijze van uitvoering, overheidsinvesteringen.

Impactanalyse formulier

☒ Positieve impact ☐ Negatieve impact ↓ Leg uit

Het onderzoek en het afwegen van de maatregel gebeurt in nauw overleg tussen de sector en de overheid, waardoor de principes van het Begrotingsfonds, nl. medefinanciering, medeverantwoordelijkheid, en medebeslissing, in de praktijk worden toegepast, en het advies een breed draagvlak heeft.

☒ Geen impact

Beleidscoherentie ten gunste van ontwikkeling [21]

Inachtneming van de onbedoelde neveneffecten van de Belgische beleidsmaatregelen op de belangen van de ontwikkelingslanden.

1. Identificeer de eventuele rechtstreekse of onrechtstreekse impact van het ontwerp op de ontwikkelingslanden op het vlak van: voedselveiligheid, gezondheid en toegang tot geneesmiddelen, waardig werk, lokale en internationale handel, inkomens en mobilisering van lokale middelen (taxatie), mobiliteit van personen, leefmilieu en klimaatverandering (mechanismen voor schone ontwikkeling), vrede en veiligheid. Indien er geen enkelen ontwikkelingsland betrokken is, leg uit waarom.

Er is geen enkel land betrokken, het gaat om een nationale maatregel.

→ Indien er een positieve en/of negatieve impact is, beantwoord dan volgende vraag:

2. Verduidelijk de impact per regionale groepen of economische categorieën (eventueel landen oplijsten). zie bijlage

[Click here to enter text.](#)

→ Indien er een negatieve impact is, beantwoord dan volgende vraag:

3. Welke maatregelen worden genomen om de negatieve impact te verlichten / te compenseren?

[Click here to enter text.](#)

Regelgevingsimpactanalyse

RIA-AiR

- :: Vul het formulier bij voorkeur online in ria-air.fed.be
- :: Contacteer de helpdesk indien nodig ria-air@premier.fed.be
- :: Raadpleeg de handleiding, de FAQ, enz. www.veroeenvoudiging.be

Beschrijvende fiche

Auteur .a.

Bevoegd regeringslid	Denis Ducarme – De Minister van Landbouw
Contactpersoon beleidscel (Naam, E-mail, Tel. Nr.)	M. Delanoy, martine.delanoy@ducarme.fgov.be , 02/541.63.94 T. Detobel, Thierry.Detobel@ducarme.fgov.be , 02/541.63.20
Overheidsdienst	FOD Volksgezondheid, Veiligheid van de Voedselketen en Leefmilieu
Contactpersoon overheidsdienst (Naam, E-mail, Tel. Nr.)	Diederik Standaert, diederik.standaert@gezondheid.belgie.be , Tel. 02/524.73.54

Ontwerp .b.

Titel van het ontwerp van regelgeving	VOORONTWERP VAN WET HOUDENDE DIVERSE BEPALINGEN INZAKE BEPAALDE BEGROTINGSFONDSEN
Korte beschrijving van het ontwerp van regelgeving met vermelding van de oorsprong (verdrag, richtlijn, samenwerkingsakkoord, actualiteit, ...), de beoogde doelen van uitvoering.	Bovenvermeld ontwerp werd opgesteld naar aanleiding van de beslissing van de Minister van Landbouw om het boekhoudkundig beheer van het Begrotingsfonds voor de productie en de bescherming van planten en plantaardige producten en van het Begrotingsfonds voor de grondstoffen over te hevelen van het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen naar de FOD Volksgezondheid vanaf 1 januari 2018. Het is de bedoeling om het budgettaire en financiële beheer van de bovenvermelde fondsen met de beleidsmatige aansturing van de fondsen te groeperen in de schoot van de FOD Volksgezondheid. Dit op basis van het principe waarbij de bijzaak (budgettaire en financieel beheer) de hoofdzaak (beleidsmatige aansturing van de fondsen) volgt. Om deze beslissing te implementeren moet artikel 303 van de programmawet van 24 december 2002, dat het boekhoudkundig beheer van deze Fondsen toevertrouwd aan het FAVV, worden gewijzigd.
Impactanalyses reeds uitgevoerd	☐ Ja Indien ja, gelieve een kopie bij te voegen of de referentie van het document te vermelden: ☒ Nee

Raadpleging over het ontwerp van regelgeving .c.

Verplichte, facultatieve of informele raadplegingen:	Advies Inspecteur van Financiën Akkoord van de Minister van Begroting
--	--

RIA formulier - v2 - oct. 2014

IKW interkabinettenwerkgroep
Beraadslaging in de Ministerraad
Advies Raad van State

Bronnen gebruikt om de impactanalyse uit te voeren .d.

Statistieken, referentiedocumenten, organisaties en
contactpersonen:

Consultatie interne experts binnen FOD
Analyse gemaakt voor Minister Borsus m.b.t. opties transfer fondsen

Datum van beëindiging van de impactanalyse .e.

27-09-2017

Welke impact heeft het ontwerp van regelgeving op deze 21 thema's?



Een ontwerp van regelgeving zal meestal slechts impact hebben op enkele thema's.

Een niet-exhaustieve lijst van trefwoorden is gegeven om de inschatting van elk thema te vergemakkelijken.

Indien er een **positieve en/of negatieve impact** is, leg deze uit (gebruik indien nodig trefwoorden) en vermeld welke maatregelen worden genomen om de eventuele negatieve effecten te verlichten/te compenseren.

Voor de thema's **3, 10, 11 en 21**, worden meer gedetailleerde vragen gesteld.

Raadpleeg de [handleiding](#) of contacteer de helpdesk ria-air@premier.fed.be indien u vragen heeft.

Kansarmoedebestrijding .1.

Menswaardig minimuminkomen, toegang tot kwaliteitsvolle diensten, schuldenoverlast, risico op armoede of sociale uitsluiting (ook bij minderjarigen), ongeletterdheid, digitale kloof.

☐ Positieve impact

☐ Negatieve impact



Leg uit.

☒ Geen impact

--

Gelijke Kansen en sociale cohesie .2.

Non-discriminatie, gelijke behandeling, toegang tot goederen en diensten, toegang tot informatie, tot onderwijs en tot opleiding, loonkloof, effectiviteit van burgerlijke, politieke en sociale rechten (in het bijzonder voor kwetsbare bevolkingsgroepen, kinderen, ouderen, personen met een handicap en minderheden).

☐ Positieve impact

☐ Negatieve impact



Leg uit.

☒ Geen impact

--

Gelijkheid van vrouwen en mannen .3.

Toegang van vrouwen en mannen tot bestaansmiddelen: inkomen, werk, verantwoordelijkheden, gezondheid/zorg/welzijn, veiligheid, opleiding/kennis/vorming, mobiliteit, tijd, vrije tijd, etc.

Uitoefening door vrouwen en mannen van hun fundamentele rechten: burgerlijke, sociale en politieke rechten.

1. Op welke personen heeft het ontwerp (rechtstreeks of onrechtstreeks) een impact en wat is de naar geslacht uitgesplitste samenstelling van deze groep(en) van personen?

Indien geen enkele persoon betrokken is, leg uit waarom.

Deze maatregel betreft een louter technische transfer van boekhoudkundig beheer van de Fondsen binnen de federale overheid (van FAVV naar FOD VVVL) die geen enkele impact heeft op de betrokken sectoren of personen hierin tewerkgesteld.



Indien er personen betrokken zijn, beantwoord dan vraag 2.

2. Identificeer de eventuele verschillen in de respectieve situatie van vrouwen en mannen binnen de materie waarop het ontwerp van regelgeving betrekking heeft.

--



Indien er verschillen zijn, beantwoord dan vragen 3 en 4.

3. Beperken bepaalde van deze verschillen de toegang tot bestaansmiddelen of de uitoefening van fundamentele rechten van vrouwen of mannen (problematische verschillen)? [J/N] > Leg uit

--

4. Identificeer de positieve en negatieve impact van het ontwerp op de gelijkheid van vrouwen en mannen, rekening houdend met de voorgaande antwoorden?

--



Indien er een negatieve impact is, beantwoord dan vraag 5.

5. Welke maatregelen worden genomen om de negatieve impact te verlichten / te compenseren?

--

Gezondheid .4.

Toegang tot kwaliteitsvolle gezondheidszorg, efficiëntie van het zorgaanbod, levensverwachting in goede gezondheid, behandelingen van chronische ziekten (bloedvatenziekten, kankers, diabetes en chronische ademhalingsziekten), gezondheidsdeterminanten (sociaaleconomisch niveau, voeding, verontreiniging), levenskwaliteit.

☐ Positieve impact☐ Negatieve impact

Leg uit.

☒ Geen impact**Werkgelegenheid .5.**

Toegang tot de arbeidsmarkt, kwaliteitsvolle banen, werkloosheid, zwartwerk, arbeids- en ontslagomstandigheden, loopbaan, arbeidstijd, welzijn op het werk, arbeidsongevallen, beroepsziekten, evenwicht privé- en beroepsleven, gepaste verloning, mogelijkheid tot beroepsopleiding, collectieve arbeidsverhoudingen.

☐ Positieve impact☐ Negatieve impact

Leg uit.

☒ Geen impact**Consumptie- en productiepatronen .6.**

Prijstabiliteit of -voorzienbaarheid, inlichting en bescherming van de consumenten, doeltreffend gebruik van hulpbronnen, evaluatie en integratie van (sociale- en milieu-) externaliteiten gedurende de hele levenscyclus van de producten en diensten, beheerpatronen van organisaties.

☐ Positieve impact☐ Negatieve impact

Leg uit.

☒ Geen impact**Economische ontwikkeling .7.**

Oprichting van bedrijven, productie van goederen en diensten, arbeidsproductiviteit en productiviteit van hulpbronnen/grondstoffen, competitiviteitsfactoren, toegang tot de markt en tot het beroep, markttransparantie, toegang tot overheidsopdrachten, internationale handels- en financiële relaties, balans import/export, ondergrondse economie, bevoorradingszekerheid van zowel energiebronnen als minerale en organische hulpbronnen.

☐ Positieve impact☐ Negatieve impact

Leg uit.

☒ Geen impact**Investerings .8.**

Investerings in fysiek (machines, voertuigen, infrastructuur), technologisch, intellectueel (software, onderzoek en ontwikkeling) en menselijk kapitaal, nettoinvesteringcijfer in procent van het bbp.

☐ Positieve impact☐ Negatieve impact

Leg uit.

☒ Geen impact**Onderzoek en ontwikkeling .9.**

Mogelijkheden betreffende onderzoek en ontwikkeling, innovatie door de invoering en de verspreiding van nieuwe productiemethodes, nieuwe ondernemingspraktijken of nieuwe producten en diensten, onderzoeks- en ontwikkelingsuitgaven.

☐ Positieve impact☐ Negatieve impact

Leg uit.

☒ Geen impact

Kmo's .10.

Impact op de ontwikkeling van de kmo's.

1. Welke ondernemingen zijn rechtstreeks of onrechtstreeks betrokken?

Beschrijf de sector(en), het aantal ondernemingen, het % kmo's (< 50 werknemers), waaronder het % micro-ondernemingen (< 10 werknemers).

Indien geen enkele onderneming betrokken is, leg uit waarom.

Geen impact. Het gaat hier om een louter technische overdracht van het boekhoudkundig beheer van de Fondsen van het FAVV naar de FOD. De impact hiervan op de ontwikkeling van de betrokken bedrijven/KMO's die retributies of bijdragen moeten betalen aan de Fondsen zal nihil zijn. De continuïteit in de dienstverlening zal worden gewaarborgd waardoor de betrokken bedrijven geen impact van deze transfer zullen ondervinden.

↓ Indien er kmo's betrokken zijn, beantwoord dan vraag 2.

2. Identificeer de positieve en negatieve impact van het ontwerp op de kmo's.
N.B. De impact op de administratieve lasten moet bij thema 11 gedetailleerd worden.

--

↓ Indien er een negatieve impact is, beantwoord dan vragen 3 tot 5.

3. Is deze impact verhoudingsgewijs zwaarder voor de kmo's dan voor de grote ondernemingen? [J/N] > Leg uit

--

4. Staat deze impact in verhouding tot het beoogde doel? [J/N] > Leg uit

--

5. Welke maatregelen worden genomen om deze negatieve impact te verlichten / te compenseren?

--

Administratieve lasten .11.

Verlaging van de formaliteiten en administratieve verplichtingen die direct of indirect verbonden zijn met de uitvoering, de naleving en/of de instandhouding van een recht, een verbod of een verplichting.

↓ Indien burgers (zie thema 3) en/of ondernemingen (zie thema 10) betrokken zijn, beantwoord dan volgende vragen.

1. Identificeer, per betrokken doelgroep, de nodige formaliteiten en verplichtingen voor de toepassing van de regelgeving.
Indien er geen enkele formaliteiten of verplichtingen zijn, leg uit waarom.

a.

b.

Geen impact. Het gaat hier om een louter technische overdracht van het boekhoudkundig beheer van de Fondsen van het FAVV naar de FOD. De impact hiervan op de administratieve lasten van de betrokken bedrijven/KMO's die retributies of bijdragen moeten betalen aan de Fondsen zal nihil zijn. De continuïteit in de dienstverlening zal worden gewaarborgd waardoor de betrokken bedrijven geen impact van deze transfer zullen ondervinden.

↓ Indien er formaliteiten en/of verplichtingen zijn in de huidige* regelgeving, beantwoord dan vragen 2a tot 4a.

↓ Indien er formaliteiten en/of verplichtingen zijn in het ontwerp van regelgeving**, beantwoord dan vragen 2b tot 4b.

2. Welke documenten en informatie moet elke betrokken doelgroep verschaffen?

a. --*

b. --**

3. Hoe worden deze documenten en informatie, per betrokken doelgroep, ingezameld?

a. --*

b. --**

4. Welke is de periodiciteit van de formaliteiten en verplichtingen, per betrokken doelgroep?

a. --*

b. --**

5. Welke maatregelen worden genomen om de eventuele negatieve impact te verlichten / te compenseren?

--

Energie .12.

Energiemix (koolstofarm, hernieuwbaar, fossiel), gebruik van biomassa (hout, biobrandstoffen), energie-efficiëntie, energieverbruik van de industrie, de dienstensector, de transportsector en de huishoudens, bevoorradingszekerheid, toegang tot energiediensten en -goederen.

☐ Positieve impact

☐ Negatieve impact



Leg uit.

☒ Geen impact

--

Mobiliteit .13.

Transportvolume (aantal afgelegde kilometers en aantal voertuigen), aanbod van gemeenschappelijk personenvervoer, aanbod van wegen, sporen en zee- en binnenvaart voor goederenvervoer, verdeling van de vervoerswijzen (modal shift), veiligheid, verkeersdichtheid.

☐ Positieve impact

☐ Negatieve impact



Leg uit.

☒ Geen impact

--

Voeding .14.

Toegang tot veilige voeding (kwaliteitscontrole), gezonde en voedzame voeding, verspilling, eerlijke handel.

☐ Positieve impact

☐ Negatieve impact



Leg uit.

☒ Geen impact

--

Klimaatverandering .15.

Uitstoot van broeikasgassen, aanpassingsvermogen aan de gevolgen van de klimaatverandering, veerkracht, energie overgang, hernieuwbare energiebronnen, rationeel energiegebruik, energie-efficiëntie, energieprestaties van gebouwen, winnen van koolstof.

☐ Positieve impact

☐ Negatieve impact



Leg uit.

☒ Geen impact

--

Natuurlijke hulpbronnen .16.

Efficiënt beheer van de hulpbronnen, recyclage, hergebruik, waterkwaliteit en -consumptie (oppervlakte- en grondwater, zeeën en oceanen), bodemkwaliteit en -gebruik (verontreiniging, organisch stofgehalte, erosie, drooglegging, overstromingen, verdichting, fragmentatie), ontbossing.

☐ Positieve impact

☐ Negatieve impact



Leg uit.

☒ Geen impact

--

Buiten- en binnenlucht .17.

Luchtkwaliteit (met inbegrip van de binnenlucht), uitstoot van verontreinigende stoffen (chemische of biologische agentia: methaan, koolwaterstoffen, oplosmiddelen, SOX, NOX, NH3), fijn stof.

☐ Positieve impact

☐ Negatieve impact



Leg uit.

☒ Geen impact

--

Biodiversiteit .18.

Graad van biodiversiteit, stand van de ecosystemen (herstelling, behoud, valorisatie, beschermde zones), verandering en fragmentatie van de habitats, biotechnologieën, uitvindingsoecrooien in het domein van de biologie, gebruik van genetische hulpbronnen, diensten die de

RIA formulier - v2 - oct. 2014

ecosystemen leveren (water- en luchtzuivering, enz.), gedomesticeerde of gecultiveerde soorten, invasieve uitheemse soorten, bedreigde soorten.

☐ Positieve impact☐ Negatieve impact

Leg uit.

☒ Geen impact**Hinder .19.**

Geluids-, geur- of visuele hinder, trillingen, ioniserende, niet-ioniserende en elektromagnetische stralingen, lichtoverlast.

☐ Positieve impact☐ Negatieve impact

Leg uit.

☒ Geen impact**Overheid .20.**

Democratische werking van de organen voor overleg en beraadslaging, dienstverlening aan gebruikers, klachten, beroep, protestbewegingen, wijze van uitvoering, overheidsinvesteringen.

☒ Positieve impact☐ Negatieve impact

Leg uit.

☐ Geen impact

Het groeperen van het boekhoudkundig beheer tesamen met de beleidsmatige aansturing van de Fondsen binnen de schoot van 1 organisatie, zijnde de FOD Volksgezondheid, betekent een verhoging van de effectiviteit (en dus dienstverlening) bij eventuele uitbetalingen aan de betrokken (landbouw)sectoren: beleidsbeslissingen inzake het toekennen van vergoedingen kunnen meteen binnen het administratieve begrotingsproces en begrotingscontrole intern vertaald worden naar boekhoudkundige acties.

Beleidscoherentie ten gunste van ontwikkeling .21.

Inachtneming van de onbedoelde neveneffecten van de Belgische beleidsmaatregelen op de belangen van de ontwikkelingslanden.

1. Identificeer de eventuele rechtstreekse of onrechtstreekse impact van het ontwerp op de ontwikkelingslanden op het vlak van:

- o voedselveiligheid
- o gezondheid en toegang tot geneesmiddelen
- o waardig werk
- o lokale en internationale handel
- o inkomens en mobilisering van lokale middelen (taxatie)
- o mobiliteit van personen
- o leefmilieu en klimaatverandering (mechanismen voor schone ontwikkeling)
- o vrede en veiligheid

Indien er geen enkelen ontwikkelingsland betrokken is, leg uit waarom.

Geen enkele impact op ontwikkelingslanden. Betreft een intra-Belgische maatregel die op geen enkele manier bedrijven of personen in ontwikkelingslanden treft.



Indien er een positieve en/of negatieve impact is, beantwoord dan vraag 2.

2. Verduidelijk de impact per regionale groepen of economische categorieën (eventueel landen oplijsten). Zie bijlage

--



Indien er een negatieve impact is, beantwoord dan vraag 3.

3. Welke maatregelen worden genomen om de negatieve impact te verlichten / te compenseren?

--

Analyse d'impact de la réglementation

RiA-AiR

- :: Remplissez de préférence le formulaire en ligne ria-air.fed.be
- :: Contactez le Helpdesk si nécessaire ria-air@premier.fed.be
- :: Consultez le manuel, les FAQ, etc. www.simplification.be

Fiche signalétique

Auteur .a.

Membre du Gouvernement compétent	Monsieur le Ministre de l'Agriculture Denis DUCARME
Contact cellule stratégique (nom, email, tél.)	Tom Lierman, Tom.Lierman@ducarme.fgov.be, 02/541.63.69
Administration compétente	Agence Fédérale pour la Sécurité de la Chaîne Alimentaire
Contact administration (nom, email, tél.)	Jacques.moes@afsca.be

Projet .b.

Titre du projet de réglementation	Modification de l'arrêté royal du 10 novembre 2005 fixant les contributions visées à l'article 4 de la loi du 9 décembre 2004 relative au financement de l'Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire.	
Description succincte du projet de réglementation en mentionnant l'origine réglementaire (traités, directive, accord de coopération, actualité, ...), les objectifs poursuivis et la mise en œuvre.	Le projet vise à actualiser les tarifs appliqués par secteur d'activité à la faveur d'un calcul s'appuyant sur 2 critères économiques et sur le nombre d'EFT contrôleurs dédiés au secteur en 2016. Diverses précisions sont apportées au texte pour améliorer la sécurité juridique de certains opérateurs. In fine, un tarif forfaitaire unique est établi pour la première année d'activités, avec un montant supérieur lorsque les activités se déroulent sous couvert d'une autorisation ou d'un agrément.	
Analyses d'impact déjà réalisées	☐ Oui ☒ Non	Si oui, veuillez joindre une copie ou indiquer la référence du document : _ _

Consultations sur le projet de réglementation .c.

Consultations obligatoires, facultatives ou informelles :	Consultation obligatoire de l'IF, Comité consultatif, Ministre du Budget, Conseil d'Etat.
---	---

Sources utilisées pour effectuer l'analyse d'impact .d.

Statistiques, documents de référence, organisations et personnes de référence :	Statistiques internes à l'AFSCA et statistiques économiques des secteurs classés par code NACE publiés sur EUROSTAT (valeur ajoutée et marge brute).
---	--

Date de finalisation de l'analyse d'impact .e.

06/07/2017_

Quel est l'impact du projet de réglementation sur ces 21 thèmes ?



Un projet de réglementation aura généralement des impacts sur un nombre limité de thèmes.

Une liste non-exhaustive de mots-clés est présentée pour faciliter l'appréciation de chaque thème.

S'il y a des **impacts positifs et / ou négatifs**, **expliquez-les** (sur base des mots-clés si nécessaire) et **indiquez** les mesures prises pour alléger / compenser les éventuels impacts négatifs.

Pour les thèmes 3, 10, 11 et 21, des questions plus approfondies sont posées.

Consultez le [manuel](#) ou contactez le helpdesk ria-air@premier.fed.be pour toute question.

Lutte contre la pauvreté .1.

Revenu minimum conforme à la dignité humaine, accès à des services de qualité, surendettement, risque de pauvreté ou d'exclusion sociale (y compris chez les mineurs), illettrisme, fracture numérique.

☒ Impact positif ☐ Impact négatif Expliquez.

☐ Pas d'impact

En améliorant la clarté des textes et en y inscrivant l'exonération de la contribution annuelle pour certains petits opérateurs du secteur primaire, les nouvelles dispositions vont éviter une taxation abusive de ces derniers.

Égalité des chances et cohésion sociale .2.

Non-discrimination, égalité de traitement, accès aux biens et services, accès à l'information, à l'éducation et à la formation, écart de revenu, effectivité des droits civils, politiques et sociaux (en particulier pour les populations fragilisées, les enfants, les personnes âgées, les personnes handicapées et les minorités).

☒ Impact positif ☐ Impact négatif Expliquez.

☐ Pas d'impact

Le texte tend à éviter de faire payer une contribution à des opérateurs avec des activités extrêmement réduites

Égalité entre les femmes et les hommes .3.

Accès des femmes et des hommes aux ressources : revenus, travail, responsabilités, santé/soins/bien-être, sécurité, éducation/savoir/formation, mobilité, temps, loisirs, etc.

Exercice des droits fondamentaux par les femmes et les hommes : droits civils, sociaux et politiques.

1. Quelles personnes sont directement et indirectement concernées par le projet et quelle est la composition sexuée de ce(s) groupe(s) de personnes ?

Si aucune personne n'est concernée, expliquez pourquoi.

Aucune distinction n'est opérée sur base du sexe des intéressés

Si des personnes sont concernées, répondez à la question 2.

2. Identifiez les éventuelles différences entre la situation respective des femmes et des hommes dans la matière relative au projet de réglementation.

Aucune différence : en effet, le processus de facturation ne tient aucun compte du sexe des opérateurs.

S'il existe des différences, répondez aux questions 3 et 4.

3. Certaines de ces différences limitent-elles l'accès aux ressources ou l'exercice des droits fondamentaux des femmes ou des hommes (différences problématiques) ? [O/N] > expliquez

--

4. Compte tenu des réponses aux questions précédentes, identifiez les impacts positifs et négatifs du projet sur l'égalité des femmes et les hommes ?

--

S'il y a des impacts négatifs, répondez à la question 5.

5. Quelles mesures sont prises pour alléger / compenser les impacts négatifs ?

--

Santé .4.

Accès aux soins de santé de qualité, efficacité de l'offre de soins, espérance de vie en bonne santé, traitements des maladies chroniques (maladies cardiovasculaires, cancers, diabète et maladies respiratoires chroniques), déterminants de la santé (niveau socio-économique, alimentation, pollution), qualité de la vie.

☐ Impact positif☐ Impact négatif

Expliquez.

☒ Pas d'impact

--

Emploi .5.

Accès au marché de l'emploi, emplois de qualité, chômage, travail au noir, conditions de travail et de licenciement, carrière, temps de travail, bien-être au travail, accidents de travail, maladies professionnelles, équilibre vie privée - vie professionnelle, rémunération convenable, possibilités de formation professionnelle, relations collectives de travail.

☐ Impact positif☐ Impact négatif

Expliquez.

☒ Pas d'impact

--

Modes de consommation et production .6.

Stabilité/prévisibilité des prix, information et protection du consommateur, utilisation efficace des ressources, évaluation et intégration des externalités (environnementales et sociales) tout au long du cycle de vie des produits et services, modes de gestion des organisations.

☐ Impact positif☐ Impact négatif

Expliquez.

☒ Pas d'impact

--

Développement économique .7.

Création d'entreprises, production de biens et de services, productivité du travail et des ressources/matières premières, facteurs de compétitivité, accès au marché et à la profession, transparence du marché, accès aux marchés publics, relations commerciales et financières internationales, balance des importations/exportations, économie souterraine, sécurité d'approvisionnement des ressources énergétiques, minérales et organiques.

☒ Impact positif☐ Impact négatif

Expliquez.

☐ Pas d'impact

Le projet tend à favoriser les activités réduites et/ou débutantes et peut donc être favorable à la création et au démarrage d'entreprises. Par ailleurs, les tarifs des opérateurs démarrant leurs activités sont simplifiés et réduits à deux variantes. L'actualisation des tarifs en fonction de l'évolution de l'indice des prix à la consommation n'est en rien pénalisant et est inscrite dans la loi financement du 9 décembre 2004.

Investissements .8.

Investissements en capital physique (machines, véhicules, infrastructures), technologique, intellectuel (logiciel, recherche et développement) et humain, niveau d'investissement net en pourcentage du PIB.

☐ Impact positif☐ Impact négatif

Expliquez.

☒ Pas d'impact

--

Recherche et développement .9.

Opportunités de recherche et développement, innovation par l'introduction et la diffusion de nouveaux modes de production, de nouvelles pratiques d'entreprises ou de nouveaux produits et services, dépenses de recherche et de développement.

☐ Impact positif☐ Impact négatif

Expliquez.

☒ Pas d'impact

--

PME .10.

Impact sur le développement des PME.

1. Quelles entreprises sont directement et indirectement concernées par le projet ?
 Détaillez le(s) secteur(s), le nombre d'entreprises, le % de PME (< 50 travailleurs) dont le % de micro-entreprise (< 10 travailleurs).
 Si aucune entreprise n'est concernée, expliquez pourquoi.
 20.000 opérateurs du secteur primaire, dont l'activité est réduite et qui sont considérés comme "hobbyistes" seront potentiellement impactés favorablement par les mesures envisagées
- ↓ Si des PME sont concernées, répondez à la question 2.
2. Identifiez les impacts positifs et négatifs du projet sur les PME.
 N.B. les impacts sur les charges administratives doivent être détaillés au thème 11
 Simplification du tarif pour les entreprises lors de leur première année d'activités. Clarification des conditions d'exonération. Actualisation des tarifs suivant l'évolution de l'indice des prix à la consommation par conséquent, un accroissement modéré.
- ↓ S'il y a un impact négatif, répondez aux questions 3 à 5.
3. Ces impacts sont-ils proportionnellement plus lourds sur les PME que sur les grandes entreprises ? [O/N] > expliquez
 Non la procédure est identique pour les PME comme pour les grandes entreprises
4. Ces impacts sont-ils proportionnels à l'objectif poursuivi ? [O/N] > expliquez
 Oui, le projet assure un traitement sans équivoque de tous les opérateurs et le maintien à niveau des rentrées financières de l'AFSCA par rapport à l'évolution du coût de la vie.
5. Quelles mesures sont prises pour alléger / compenser les impacts négatifs ?
 Les modifications sont soumises à l'avis des représentants des associations de défense professionnelle siégeant au sein du Comité consultatif de l'AFSCA et aux instances de décision dans le domaine agricole (CIPA),

Charges administratives .11.

Réduction des formalités et des obligations administratives liées directement ou indirectement à l'exécution, au respect et/ou au maintien d'un droit, d'une interdiction ou d'une obligation.

- ↓ Si des citoyens (cf. thème 3) et/ou des entreprises (cf. thème 10) sont concernés, répondez aux questions suivantes.
1. Identifiez, par groupe concerné, les formalités et les obligations nécessaires à l'application de la réglementation.
 S'il n'y a aucune formalité ou obligation, expliquez pourquoi.

a. Aucune nouvelle charge administrative car tout l'effort de sélection et de détermination des tarifs est supporté par l'AFSCA (Réglementation actuelle)*	b. Aucune nouvelle charge administrative car tout l'effort de sélection et de détermination des tarifs est supporté par l'AFSCA (Réglementation en projet)*
--	---
- ↓ S'il y a des formalités et des obligations dans la réglementation actuelle*, répondez aux questions 2a à 4a.
- ↓ S'il y a des formalités et des obligations dans la réglementation en projet**, répondez aux questions 2b à 4b.
2. Quels documents et informations chaque groupe concerné doit-il fournir ?

a. L'AFSCA dispose des informations nécessaires sur l'activités des entreprises et ne réclame aucun supplément d'informations pour les opérateurs concernés*	b. L'AFSCA dispose des informations nécessaires sur l'activités des entreprises et ne réclame aucun supplément d'informations pour les opérateurs concernés*
--	--
3. Comment s'effectue la récolte des informations et des documents, par groupe concerné ?

a. __ *	b. __ **
---------	----------
4. Quelles est la périodicité des formalités et des obligations, par groupe concerné ?

a. __ *	b. __ **
---------	----------

5. Quelles mesures sont prises pour alléger / compenser les éventuels impacts négatifs ?

Énergie .12.

Mix énergétique (bas carbone, renouvelable, fossile), utilisation de la biomasse (bois, biocarburants), efficacité énergétique, consommation d'énergie de l'industrie, des services, des transports et des ménages, sécurité d'approvisionnement, accès aux biens et services énergétiques.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif

↓ Expliquez.

X Pas d'impact

Mobilité .13.

Volume de transport (nombre de kilomètres parcourus et nombre de véhicules), offre de transports collectifs, offre routière, ferroviaire, maritime et fluviale pour les transports de marchandises, répartitions des modes de transport (modal shift), sécurité, densité du trafic.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif

↓ Expliquez.

X Pas d'impact

Alimentation .14.

Accès à une alimentation sûre (contrôle de qualité), alimentation saine et à haute valeur nutritionnelle, gaspillages, commerce équitable.

X Impact positif

☐ Impact négatif

↓ Expliquez.

X Pas d'impact

La nouvelle réglementation va maintenir à niveau le financement de l'AFSCA et aura par conséquent un effet bénéfique sur la sécurité alimentaire

Changements climatiques .15.

Emissions de gaz à effet de serre, capacité d'adaptation aux effets des changements climatiques, résilience, transition énergétique, sources d'énergies renouvelables, utilisation rationnelle de l'énergie, efficacité énergétique, performance énergétique des bâtiments, piégeage du carbone.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif

↓ Expliquez.

X Pas d'impact

Ressources naturelles .16.

Gestion efficace des ressources, recyclage, réutilisation, qualité et consommation de l'eau (eaux de surface et souterraines, mers et océans), qualité et utilisation du sol (pollution, teneur en matières organiques, érosion, assèchement, inondations, densification, fragmentation), déforestation.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif

↓ Expliquez.

X Pas d'impact

Air intérieur et extérieur .17.

Qualité de l'air (y compris l'air intérieur), émissions de polluants (agents chimiques ou biologiques : méthane, hydrocarbures, solvants, SOx, NOx, NH3), particules fines.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif

↓ Expliquez.

X Pas d'impact

Biodiversité .18.

Niveaux de la diversité biologique, état des écosystèmes (restauration, conservation, valorisation, zones protégées), altération et fragmentation des habitats, biotechnologies, brevets d'invention sur la matière biologique, utilisation des ressources génétiques, services rendus par les écosystèmes (purification de l'eau et de l'air, ...), espèces domestiquées ou cultivées, espèces exotiques envahissantes, espèces menacées.

Formulaire AIR - v2 – oct. 2014

☐ Impact positif	☐ Impact négatif	↓ Expliquez.	☒ Pas d'impact
--			

Nuisances .19.

Nuisances sonores, visuelles ou olfactives, vibrations, rayonnements ionisants, non ionisants et électromagnétiques, nuisances lumineuses.			
☐ Impact positif	☐ Impact négatif	↓ Expliquez.	☒ Pas d'impact
--			

Autorités publiques .20.

Fonctionnement démocratique des organes de concertation et consultation, services publics aux usagers, plaintes, recours, contestations, mesures d'exécution, investissements publics.			
☒ Impact positif	☐ Impact négatif	↓ Expliquez.	☐ Pas d'impact
Clarification de la réglementation, mesure favorable aux toutes petites entreprises, actualisation des tarifs suivants les dispositions prévues à l'article 10 de la loi financement du 9 décembre 2004 relative au financement de l'Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire.			

Cohérence des politiques en faveur du développement .21.

Prise en considération des impacts involontaires des mesures politiques belges sur les intérêts des pays en développement.	
1. Identifiez les éventuels impacts directs et indirects du projet sur les pays en développement dans les domaines suivants :	
- o sécurité alimentaire - o santé et accès aux médicaments - o travail décent - o commerce local et international	- o revenus et mobilisations de ressources domestiques (taxation) - o mobilité des personnes - o environnement et changements climatiques (mécanismes de développement propre) - o paix et sécurité
Expliquez si aucun pays en développement n'est concerné.	
La nouvelle réglementation va améliorer le financement de l'AFSCA et aura par conséquent un effet bénéfique sur la sécurité alimentaire _	
↓	S'il y a des impacts positifs et/ou négatifs, répondez à la question 2.
2. Précisez les impacts par groupement régional ou économique (lister éventuellement les pays). Cf. manuel	
--	
↓	S'il y a des impacts négatifs, répondez à la question 3.
3. Quelles mesures sont prises pour les alléger / compenser les impacts négatifs ?	
--	

Analyse d'impact de la réglementation

RiA-AiR

- :: Remplissez de préférence le formulaire en ligne ria-air.fed.be
- :: Contactez le Helpdesk si nécessaire ria-air@premier.fed.be
- :: Consultez le manuel, les FAQ, etc. www.simplification.be

Fiche signalétique

Auteur .a.

Membre du Gouvernement compétent	Denis Ducarme, Ministre des Classes moyennes, des Indépendants, de l'Agriculture et de l'Intégration sociale
Contact cellule stratégique (nom, email, tél.)	Martine Delanoy , martine.delanoy@ducarme.fgov.be , 02/541.63.94 Thierry Detobel , thierry.detobel@ducarme.fgov.be , 02/541.63.20
Administration compétente	SPF Santé publique, Sécurité de la Chaîne alimentaire et Environnement
Contact administration (nom, email, tél.)	Diederik Standaert , diederik.standaert@gezondheid.belgie.be , 02/524.72.03

Projet .b.

Titre du projet de réglementation	<i>Loi portant dispositions diverses Agriculture 2017 – kjq</i>
Description succincte du projet de réglementation en mentionnant l'origine réglementaire (traités, directive, accord de coopération, actualité, ...), les objectifs poursuivis et la mise en œuvre.	<i>Le présent projet insère dans la loi du 28 août 1991 sur l'exercice de la médecine vétérinaire, un article 1, § 2, qui répond à la demande du Conseil d'Etat de prévoir une base juridique suffisamment étendue pour la délégation au Roi de transposer les dispositions de la Directive relatives à la reconnaissance des qualifications professionnelles et la libre prestation des vétérinaires avec un diplôme obtenu dans un autre état membre, mais également, comme demandé par le Conseil d'Etat, pour instaurer un dispositif à la profession de vétérinaire pour des ressortissants de pays tiers titulaires d'un titre professionnel obtenue en dehors de l'Union européenne.</i> <i>Modification de la loi du 28 août 1991 sur l'exercice de la médecine vétérinaire Exécution d'une demande du Conseil d'Etat dans son avis 58.903/3 donné le 17 mars 2016, dans lequel il est demandé avec insistance d'intégrer la transposition de la directive 2005/36/CE soit sous la forme d'un chapitre distinct dans la loi du 28 août 1991 sur l'exercice de la médecine vétérinaire, soit moyennant l'inscription d'une délégation très étendue au Roi dans la loi du 28 août 1991 et de prévoir ainsi une base juridique claire pour la transposition des dispositions de la directive par arrêté royal.</i>
Analyses d'impact déjà réalisées	☐ Oui ☒ Non Si oui, veuillez joindre une copie ou indiquer la référence du document : <u> </u>

Consultations sur le projet de réglementation .c.

Consultations obligatoires, facultatives ou informelles :

[Avis de l'Inspecteur des Finances](#)
[Conseil supérieur de l'ordre de médecins vétérinaires](#)
[Accord de la Ministre du Budget, IKW groupe de travail intercabinet , Délibération en Conseil des Ministres](#)
[Avis du Conseil d'Etat](#)

Sources utilisées pour effectuer l'analyse d'impact .d.

Statistiques, documents de référence, organisations et personnes de référence :

1. Directive 2005/36/CE du Parlement européen et du Conseil du 7 septembre 2005 relative à la reconnaissance des qualifications professionnelles, modifiée par la directive 2013/55/UE du Parlement européen et du Conseil du 20 novembre 2013.
2. L'arrêté royal du 11 septembre 2016 relatif à la reconnaissance des qualifications professionnelles et la libre prestation de services des vétérinaires.
 - L'avis 58.903/3 du Conseil d'Etat, donné le 17 mars 2016 (pour l'A.R. du 11 septembre 2016).
 - RIA-AIR v5 faite le 16/10/2015 pour l'A.R. du 11 septembre 2016.
3. Données internes du Service politique sanitaire animaux et végétaux du SPF, DG4.

Date de finalisation de l'analyse d'impact .e.

14/08/2017

Quel est l'impact du projet de réglementation sur ces 21 thèmes ?



Un projet de réglementation aura généralement des impacts sur un nombre limité de thèmes. Une liste non-exhaustive de mots-clés est présentée pour faciliter l'appréciation de chaque thème. S'il y a des **impacts positifs et / ou négatifs**, **expliquez-les** (sur base des mots-clés si nécessaire) et **indiquez** les mesures prises pour alléger / compenser les éventuels impacts négatifs. Pour les thèmes **3, 10, 11 et 21**, des questions plus approfondies sont posées. Consultez le [manuel](#) ou contactez le helpdesk ria-air@premier.fed.be pour toute question.

Lutte contre la pauvreté .1.

Revenu minimum conforme à la dignité humaine, accès à des services de qualité, surendettement, risque de pauvreté ou d'exclusion sociale (y compris chez les mineurs), illettrisme, fracture numérique.

☐ Impact positif ☐ Impact négatif Expliquez. ☒ Pas d'impact

Égalité des chances et cohésion sociale .2.

Non-discrimination, égalité de traitement, accès aux biens et services, accès à l'information, à l'éducation et à la formation, écart de revenu, effectivité des droits civils, politiques et sociaux (en particulier pour les populations fragilisées, les enfants, les personnes âgées, les personnes handicapées et les minorités).

☐ Impact positif ☐ Impact négatif Expliquez. ☒ Pas d'impact

Égalité entre les femmes et les hommes .3.

Accès des femmes et des hommes aux ressources : revenus, travail, responsabilités, santé/soins/bien-être, sécurité, éducation/savoir/formation, mobilité, temps, loisirs, etc.

Exercice des droits fondamentaux par les femmes et les hommes : droits civils, sociaux et politiques.

1. Quelles personnes sont directement et indirectement concernées par le projet et quelle est la composition sexuée de ce(s) groupe(s) de personnes ?

Si aucune personne n'est concernée, expliquez pourquoi.

Sont concernées, les personnes qui souhaitent exercer la médecine vétérinaire sur le territoire belge, soit par l'établissement, soit comme prestataire de service et d'exercer de façon occasionnelle et temporaire la médecine vétérinaire sur le territoire belge. _

Si des personnes sont concernées, répondez à la question 2.

2. Identifiez les éventuelles différences entre la situation respective des femmes et des hommes dans la matière relative au projet de réglementation.

--

S'il existe des différences, répondez aux questions 3 et 4.

3. Certaines de ces différences limitent-elles l'accès aux ressources ou l'exercice des droits fondamentaux des femmes ou des hommes (différences problématiques) ? [O/N] > expliquez

--

4. Compte tenu des réponses aux questions précédentes, identifiez les impacts positifs et négatifs du projet sur l'égalité des femmes et les hommes ?

--

S'il y a des impacts négatifs, répondez à la question 5.

5. Quelles mesures sont prises pour alléger / compenser les impacts négatifs ?

--

Formulaire AIR - v2 – oct. 2014

Santé .4.

Accès aux soins de santé de qualité, efficacité de l'offre de soins, espérance de vie en bonne santé, traitements des maladies chroniques (maladies cardiovasculaires, cancers, diabète et maladies respiratoires chroniques), déterminants de la santé (niveau socio-économique, alimentation, pollution), qualité de la vie.

☐ Impact positif☐ Impact négatif Expliquez.☒ Pas d'impact**Emploi .5.**

Accès au marché de l'emploi, emplois de qualité, chômage, travail au noir, conditions de travail et de licenciement, carrière, temps de travail, bien-être au travail, accidents de travail, maladies professionnelles, équilibre vie privée - vie professionnelle, rémunération convenable, possibilités de formation professionnelle, relations collectives de travail.

☐ Impact positif☐ Impact négatif Expliquez.☒ Pas d'impact**Modes de consommation et production .6.**

Stabilité/prévisibilité des prix, information et protection du consommateur, utilisation efficace des ressources, évaluation et intégration des externalités (environnementales et sociales) tout au long du cycle de vie des produits et services, modes de gestion des organisations.

☐ Impact positif☐ Impact négatif Expliquez.☒ Pas d'impact**Développement économique .7.**

Création d'entreprises, production de biens et de services, productivité du travail et des ressources/matières premières, facteurs de compétitivité, accès au marché et à la profession, transparence du marché, accès aux marchés publics, relations commerciales et financières internationales, balance des importations/exportations, économie souterraine, sécurité d'approvisionnement des ressources énergétiques, minérales et organiques.

☐ Impact positif☐ Impact négatif Expliquez.☒ Pas d'impact**Investissements .8.**

Investissements en capital physique (machines, véhicules, infrastructures), technologique, intellectuel (logiciel, recherche et développement) et humain, niveau d'investissement net en pourcentage du PIB.

☐ Impact positif☐ Impact négatif Expliquez.☒ Pas d'impact**Recherche et développement .9.**

Opportunités de recherche et développement, innovation par l'introduction et la diffusion de nouveaux modes de production, de nouvelles pratiques d'entreprises ou de nouveaux produits et services, dépenses de recherche et de développement.

☐ Impact positif☐ Impact négatif Expliquez.☒ Pas d'impact

PME .10.

Impact sur le développement des PME.

1. Quelles entreprises sont directement et indirectement concernées par le projet ?
 Détaillez le(s) secteur(s), le nombre d'entreprises, le % de PME (< 50 travailleurs) dont le % de micro-entreprise (< 10 travailleurs).
 Si aucune entreprise n'est concernée, expliquez pourquoi.

Les pratiques vétérinaires sont des pratiques d'une seule personne ou des micro-organismes

↓ Si des PME sont concernées, répondez à la question 2.

2. Identifiez les impacts positifs et négatifs du projet sur les PME.
 N.B. les impacts sur les charges administratives doivent être détaillés au thème 11

↓ S'il y a un impact négatif, répondez aux questions 3 à 5.

3. Ces impacts sont-ils proportionnellement plus lourds sur les PME que sur les grandes entreprises ? [O/N] > expliquez
4. Ces impacts sont-ils proportionnels à l'objectif poursuivi ? [O/N] > expliquez
5. Quelles mesures sont prises pour alléger / compenser les impacts négatifs ?

Charges administratives .11.

Réduction des formalités et des obligations administratives liées directement ou indirectement à l'exécution, au respect et/ou au maintien d'un droit, d'une interdiction ou d'une obligation.

↓ Si des citoyens (cf. thème 3) et/ou des entreprises (cf. thème 10) sont concernés, répondez aux questions suivantes.

1. Identifiez, par groupe concerné, les formalités et les obligations nécessaires à l'application de la réglementation.
 S'il n'y a aucune formalité ou obligation, expliquez pourquoi.

a. -

b.

↓ S'il y a des formalités et des obligations dans la réglementation actuelle*, répondez aux questions 2a à 4a.

↓ S'il y a des formalités et des obligations dans la réglementation en projet**, répondez aux questions 2b à 4b.

2. Quels documents et informations chaque groupe concerné doit-il fournir ?
- a. b.
3. Comment s'effectue la récolte des informations et des documents, par groupe concerné ?
- a. b.
4. Quelles est la périodicité des formalités et des obligations, par groupe concerné ?
- a. b.
5. Quelles mesures sont prises pour alléger / compenser les éventuels impacts négatifs ?

Énergie .12.

Mix énergétique (bas carbone, renouvelable, fossile), utilisation de la biomasse (bois, biocarburants), efficacité énergétique, consommation d'énergie de l'industrie, des services, des transports et des ménages, sécurité d'approvisionnement, accès aux biens et services énergétiques.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif


Expliquez.

☒ Pas d'impact

--

Mobilité .13.

Volume de transport (nombre de kilomètres parcourus et nombre de véhicules), offre de transports collectifs, offre routière, ferroviaire, maritime et fluviale pour les transports de marchandises, répartitions des modes de transport (modal shift), sécurité, densité du trafic.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif


Expliquez.

☒ Pas d'impact

--

Alimentation .14.

Accès à une alimentation sûre (contrôle de qualité), alimentation saine et à haute valeur nutritionnelle, gaspillages, commerce équitable.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif


Expliquez.

☒ Pas d'impact

--

Changements climatiques .15.

Émissions de gaz à effet de serre, capacité d'adaptation aux effets des changements climatiques, résilience, transition énergétique, sources d'énergies renouvelables, utilisation rationnelle de l'énergie, efficacité énergétique, performance énergétique des bâtiments, piégeage du carbone.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif


Expliquez.

☒ Pas d'impact

--

Ressources naturelles .16.

Gestion efficace des ressources, recyclage, réutilisation, qualité et consommation de l'eau (eaux de surface et souterraines, mers et océans), qualité et utilisation du sol (pollution, teneur en matières organiques, érosion, assèchement, inondations, densification, fragmentation), déforestation.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif


Expliquez.

☒ Pas d'impact

--

Air intérieur et extérieur .17.

Qualité de l'air (y compris l'air intérieur), émissions de polluants (agents chimiques ou biologiques : méthane, hydrocarbures, solvants, SOx, NOx, NH3), particules fines.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif


Expliquez.

☒ Pas d'impact

--

Biodiversité .18.

Niveaux de la diversité biologique, état des écosystèmes (restauration, conservation, valorisation, zones protégées), altération et fragmentation des habitats, biotechnologies, brevets d'invention sur la matière biologique, utilisation des ressources génétiques, services rendus par les écosystèmes (purification de l'eau et de l'air, ...), espèces domestiquées ou cultivées, espèces exotiques envahissantes, espèces menacées.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif


Expliquez.

☒ Pas d'impact

--

Nuisances .19.

Nuisances sonores, visuelles ou olfactives, vibrations, rayonnements ionisants, non ionisants et électromagnétiques, nuisances lumineuses.

☐ Impact positif
 ☐ Impact négatif
 Expliquez.
 ☒ Pas d'impact

--

Autorités publiques .20.

Fonctionnement démocratique des organes de concertation et consultation, services publics aux usagers, plaintes, recours, contestations, mesures d'exécution, investissements publics.

☒ Impact positif
 ☐ Impact négatif
 Expliquez.
 ☐ Pas d'impact

[La modification de la loi de 1991 offre une meilleure et plus transparente base juridique pour les futures modifications de la législation dans ce domaine \(directive 2005/36/CE\)](#)

Cohérence des politiques en faveur du développement .21.

Prise en considération des impacts involontaires des mesures politiques belges sur les intérêts des pays en développement.

1. Identifiez les éventuels impacts directs et indirects du projet sur les pays en développement dans les domaines suivants :

☐ sécurité alimentaire	☐ revenus et mobilisations de ressources domestiques (taxation)
☐ santé et accès aux médicaments	☐ mobilité des personnes
☐ travail décent	☐ environnement et changements climatiques (mécanismes de développement propre)
☐ commerce local et international	☐ paix et sécurité

Expliquez si aucun pays en développement n'est concerné.

--

S'il y a des impacts positifs et/ou négatifs, répondez à la question 2.

2. Précisez les impacts par groupement régional ou économique (lister éventuellement les pays). Cf. manuel

--

S'il y a des impacts négatifs, répondez à la question 3.

3. Quelles mesures sont prises pour les alléger / compenser les impacts négatifs ?

--

Analyse d'impact de la réglementation

RiA-AiR

- :: Remplissez de préférence le formulaire en ligne ria-air.fed.be
- :: Contactez le Helpdesk si nécessaire ria-air@premier.fed.be
- :: Consultez le manuel, les FAQ, etc. www.simplification.be

Fiche signalétique

Auteur .a.

Membre du Gouvernement compétent	Denis Ducarme, Ministre des Classes moyennes, des Indépendants, de l'Agriculture et de l'Intégration sociale
Contact cellule stratégique (nom, email, tél.)	Martine Delanoy , martine.delanoy@ducarme.fgov.be , 02/541.63.94 Thierry Detobel , thierry.detobel@ducarme.fgov.be , 02/541.63.20
Administration compétente	SPF Santé publique, Sécurité de la Chaîne alimentaire et Environnement
Contact administration (nom, email, tél.)	Diederik Standaert , diederik.standaert@gezondheid.belgie.be , 02/524.72.03

Projet .b.

Titre du projet de réglementation	<i>Loi portant dispositions diverses Agriculture 2017 – Confirmation de l'arrêté royal du 26 janvier 2016 modifiant l'arrêté royal du 13 novembre 2011 fixant les rétributions et cotisations dues au Fonds budgétaire des matières premières et des produits</i>	
Description succincte du projet de réglementation en mentionnant l'origine réglementaire (traités, directive, accord de coopération, actualité, ...), les objectifs poursuivis et la mise en œuvre.	L'AR du 26 janvier 2016 définit les rétributions dues au Fonds budgétaire des matières premières et des produits quand une personne sollicite une autorisation d'un pesticide à usage agricole, d'un produit phytopharmaceutique ou d'un adjuvant au Service public fédéral Santé publique, Sécurité de la Chaîne alimentaire et Environnement. Le projet est excepté d'analyse d'impact : L'arrêté royal du 26 janvier 2016 a reçu l'avis 58436/1 du Conseil d'Etat, donné le 3 décembre 2015 en application de l'article 84, § 1er, alinéa 1er, 2°, des lois sur le Conseil d'Etat, coordonnées le 12 janvier 1973. - La loi du 15 décembre 2013 portant des dispositions diverses en matière de simplification administrative a excepté d'analyse d'impact certains projets, e.a. les projets (article 8, §2, 2°) : « 2° pour lesquels l'avis du Conseil d'Etat est demandé en application de l'article 84, § 1er, premier alinéa, 2°, des lois coordonnées le 12 janvier 1973 ou pour lesquels l'avis du Conseil d'Etat n'est pas demandé dans les cas d'urgence spécialement motivés, visés à l'article 3, § 1er, premier alinéa, des mêmes lois. ».	
Analyses d'impact déjà réalisées	☐ Oui ☒ Non	Si oui, veuillez joindre une copie ou indiquer la référence du document : _ _

Consultations sur le projet de réglementation .c.

Formulaire AIR - v2 – oct. 2014

Consultations obligatoires, facultatives ou informelles :

Avis de l'Inspecteur des Finances
Accord de la Ministre du Budget, IKW groupe de travail
intercabinet Délibération en Conseil des Ministres
Avis du Conseil d'Etat

Sources utilisées pour effectuer l'analyse d'impact .d.

Statistiques, documents de référence,
organisations et personnes de référence :

Date de finalisation de l'analyse d'impact .e.

Quel est l'impact du projet de réglementation sur ces 21 thèmes ?



Un projet de réglementation aura généralement des impacts sur un nombre limité de thèmes. Une liste non-exhaustive de mots-clés est présentée pour faciliter l'appréciation de chaque thème. S'il y a des **impacts positifs et / ou négatifs**, **expliquez-les** (sur base des mots-clés si nécessaire) et **indiquez** les mesures prises pour alléger / compenser les éventuels impacts négatifs. Pour les thèmes **3, 10, 11 et 21**, des questions plus approfondies sont posées. Consultez le [manuel](#) ou contactez le helpdesk ria-air@premier.fed.be pour toute question.

Lutte contre la pauvreté .1.

Revenu minimum conforme à la dignité humaine, accès à des services de qualité, surendettement, risque de pauvreté ou d'exclusion sociale (y compris chez les mineurs), illettrisme, fracture numérique.

☒ Impact positif ☐ Impact négatif Expliquez. ☐ Pas d'impact

Égalité des chances et cohésion sociale .2.

Non-discrimination, égalité de traitement, accès aux biens et services, accès à l'information, à l'éducation et à la formation, écart de revenu, effectivité des droits civils, politiques et sociaux (en particulier pour les populations fragilisées, les enfants, les personnes âgées, les personnes handicapées et les minorités).

☐ Impact positif ☐ Impact négatif Expliquez. ☐ Pas d'impact

Égalité entre les femmes et les hommes .3.

Accès des femmes et des hommes aux ressources : revenus, travail, responsabilités, santé/soins/bien-être, sécurité, éducation/savoir/formation, mobilité, temps, loisirs, etc.

Exercice des droits fondamentaux par les femmes et les hommes : droits civils, sociaux et politiques.

1. Quelles personnes sont directement et indirectement concernées par le projet et quelle est la composition sexuée de ce(s) groupe(s) de personnes ?

Si aucune personne n'est concernée, expliquez pourquoi.

Si des personnes sont concernées, répondez à la question 2.

2. Identifiez les éventuelles différences entre la situation respective des femmes et des hommes dans la matière relative au projet de réglementation.

S'il existe des différences, répondez aux questions 3 et 4.

3. Certaines de ces différences limitent-elles l'accès aux ressources ou l'exercice des droits fondamentaux des femmes ou des hommes (différences problématiques) ? [O/N] > expliquez

4. Compte tenu des réponses aux questions précédentes, identifiez les impacts positifs et négatifs du projet sur l'égalité des femmes et les hommes ?

S'il y a des impacts négatifs, répondez à la question 5.

5. Quelles mesures sont prises pour alléger / compenser les impacts négatifs ?

Santé .4.

Accès aux soins de santé de qualité, efficacité de l'offre de soins, espérance de vie en bonne santé, traitements des maladies chroniques (maladies cardiovasculaires, cancers, diabète et maladies respiratoires chroniques), déterminants de la santé (niveau socio-économique, alimentation, pollution), qualité de la vie.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif

 Expliquez.

☒ Pas d'impact
Emploi .5.

Accès au marché de l'emploi, emplois de qualité, chômage, travail au noir, conditions de travail et de licenciement, carrière, temps de travail, bien-être au travail, accidents de travail, maladies professionnelles, équilibre vie privée - vie professionnelle, rémunération convenable, possibilités de formation professionnelle, relations collectives de travail.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif

 Expliquez.

☐ Pas d'impact
Modes de consommation et production .6.

Stabilité/prévisibilité des prix, information et protection du consommateur, utilisation efficace des ressources, évaluation et intégration des externalités (environnementales et sociales) tout au long du cycle de vie des produits et services, modes de gestion des organisations.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif

 Expliquez.

☐ Pas d'impact
Développement économique .7.

Création d'entreprises, production de biens et de services, productivité du travail et des ressources/matières premières, facteurs de compétitivité, accès au marché et à la profession, transparence du marché, accès aux marchés publics, relations commerciales et financières internationales, balance des importations/exportations, économie souterraine, sécurité d'approvisionnement des ressources énergétiques, minérales et organiques.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif

 Expliquez.

☐ Pas d'impact
Investissements .8.

Investissements en capital physique (machines, véhicules, infrastructures), technologique, intellectuel (logiciel, recherche et développement) et humain, niveau d'investissement net en pourcentage du PIB.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif

 Expliquez.

☐ Pas d'impact
Recherche et développement .9.

Opportunités de recherche et développement, innovation par l'introduction et la diffusion de nouveaux modes de production, de nouvelles pratiques d'entreprises ou de nouveaux produits et services, dépenses de recherche et de développement.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif

 Expliquez.

☐ Pas d'impact

PME .10.

Impact sur le développement des PME.

1. Quelles entreprises sont directement et indirectement concernées par le projet ?
 Détaillez le(s) secteur(s), le nombre d'entreprises, le % de PME (< 50 travailleurs) dont le % de micro-entreprise (< 10 travailleurs).
 Si aucune entreprise n'est concernée, expliquez pourquoi.

↓ Si des PME sont concernées, répondez à la question 2.

2. Identifiez les impacts positifs et négatifs du projet sur les PME.
 N.B. les impacts sur les charges administratives doivent être détaillés au thème 11

↓ S'il y a un impact négatif, répondez aux questions 3 à 5.

3. Ces impacts sont-ils proportionnellement plus lourds sur les PME que sur les grandes entreprises ? [O/N] > expliquez
4. Ces impacts sont-ils proportionnels à l'objectif poursuivi ? [O/N] > expliquez
5. Quelles mesures sont prises pour alléger / compenser les impacts négatifs ?

Charges administratives .11.

Réduction des formalités et des obligations administratives liées directement ou indirectement à l'exécution, au respect et/ou au maintien d'un droit, d'une interdiction ou d'une obligation.

↓ Si des citoyens (cf. thème 3) et/ou des entreprises (cf. thème 10) sont concernés, répondez aux questions suivantes.

1. Identifiez, par groupe concerné, les formalités et les obligations nécessaires à l'application de la réglementation.
 S'il n'y a aucune formalité ou obligation, expliquez pourquoi.

a. -

b.

↓ S'il y a des formalités et des obligations dans la réglementation actuelle*, répondez aux questions 2a à 4a.

↓ S'il y a des formalités et des obligations dans la réglementation en projet**, répondez aux questions 2b à 4b.

2. Quels documents et informations chaque groupe concerné doit-il fournir ?
- a. b.
3. Comment s'effectue la récolte des informations et des documents, par groupe concerné ?
- a. b.
4. Quelles est la périodicité des formalités et des obligations, par groupe concerné ?
- a. b.
5. Quelles mesures sont prises pour alléger / compenser les éventuels impacts négatifs ?

Énergie .12.

Mix énergétique (bas carbone, renouvelable, fossile), utilisation de la biomasse (bois, biocarburants), efficacité énergétique, consommation d'énergie de l'industrie, des services, des transports et des ménages, sécurité d'approvisionnement, accès aux biens et services énergétiques.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif

 Expliquez.

☐ Pas d'impact
Mobilité .13.

Volume de transport (nombre de kilomètres parcourus et nombre de véhicules), offre de transports collectifs, offre routière, ferroviaire, maritime et fluviale pour les transports de marchandises, répartitions des modes de transport (modal shift), sécurité, densité du trafic.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif

 Expliquez.

☐ Pas d'impact
Alimentation .14.

Accès à une alimentation sûre (contrôle de qualité), alimentation saine et à haute valeur nutritionnelle, gaspillages, commerce équitable.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif

 Expliquez.

☐ Pas d'impact
Changements climatiques .15.

Émissions de gaz à effet de serre, capacité d'adaptation aux effets des changements climatiques, résilience, transition énergétique, sources d'énergies renouvelables, utilisation rationnelle de l'énergie, efficacité énergétique, performance énergétique des bâtiments, piégeage du carbone.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif

 Expliquez.

☐ Pas d'impact
Ressources naturelles .16.

Gestion efficace des ressources, recyclage, réutilisation, qualité et consommation de l'eau (eaux de surface et souterraines, mers et océans), qualité et utilisation du sol (pollution, teneur en matières organiques, érosion, assèchement, inondations, densification, fragmentation), déforestation.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif

 Expliquez.

☐ Pas d'impact
Air intérieur et extérieur .17.

Qualité de l'air (y compris l'air intérieur), émissions de polluants (agents chimiques ou biologiques : méthane, hydrocarbures, solvants, SOx, NOx, NH3), particules fines.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif

 Expliquez.

☐ Pas d'impact
Biodiversité .18.

Niveaux de la diversité biologique, état des écosystèmes (restauration, conservation, valorisation, zones protégées), altération et fragmentation des habitats, biotechnologies, brevets d'invention sur la matière biologique, utilisation des ressources génétiques, services rendus par les écosystèmes (purification de l'eau et de l'air, ...), espèces domestiquées ou cultivées, espèces exotiques envahissantes, espèces menacées.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif

 Expliquez.

☐ Pas d'impact

Nuisances .19.

Nuisances sonores, visuelles ou olfactives, vibrations, rayonnements ionisants, non ionisants et électromagnétiques, nuisances lumineuses.

☐ Impact positif☐ Impact négatif Expliquez.☐ Pas d'impact**Autorités publiques .20.**

Fonctionnement démocratique des organes de concertation et consultation, services publics aux usagers, plaintes, recours, contestations, mesures d'exécution, investissements publics.

☒ Impact positif☐ Impact négatif Expliquez.☐ Pas d'impact**Cohérence des politiques en faveur du développement .21.**

Prise en considération des impacts involontaires des mesures politiques belges sur les intérêts des pays en développement.

1. Identifiez les éventuels impacts directs et indirects du projet sur les pays en développement dans les domaines suivants :

- o sécurité alimentaire
- o santé et accès aux médicaments
- o travail décent
- o commerce local et international
- o revenus et mobilisations de ressources domestiques (taxation)
- o mobilité des personnes
- o environnement et changements climatiques (mécanismes de développement propre)
- o paix et sécurité

Expliquez si aucun pays en développement n'est concerné.

 S'il y a des impacts positifs et/ou négatifs, répondez à la question 2.

2. Précisez les impacts par groupement régional ou économique (lister éventuellement les pays). Cf. manuel

 S'il y a des impacts négatifs, répondez à la question 3.

3. Quelles mesures sont prises pour les alléger / compenser les impacts négatifs ?

Analyse d'impact de la réglementation

RiA-AiR

:: Remplissez de préférence le formulaire en ligne ria-air.fed.be
 :: Contactez le Helpdesk si nécessaire ria-air@premier.fed.be
 :: Consultez le manuel, les FAQ, etc. www.simplification.be

Fiche signalétique

Auteur .a.

Membre du Gouvernement compétent	Denis Ducarme, Ministre des Classes moyennes, des Indépendants, de l'Agriculture et de l'Intégration sociale
Contact cellule stratégique (nom, email, tél.)	Martine Delanoy , martine.delanoy@ducarme.fgov.be , 02/541.63.94 Thierry Detobel , thierry.detobel@ducarme.fgov.be , 02/541.63.20
Administration compétente	SPF Santé publique, Sécurité de la Chaîne alimentaire et Environnement
Contact administration (nom, email, tél.)	Diederik Standaert , diederik.standaert@gezondheid.belgie.be , 02/524.72.03

Projet .b.

Titre du projet de réglementation	Loi portant dispositions diverses Agriculture 2017 – Modification de l'arrêté royal du 24 juin 1997 relatif aux cotisations obligatoires à payer au Fonds de la santé et de la production des animaux, fixées pour le secteur avicole.
Description succincte du projet de réglementation en mentionnant l'origine réglementaire (traités, directive, accord de coopération, actualité, ...), les objectifs poursuivis et la mise en œuvre.	L'arrêté royal du 24 juin 1997 relatif aux cotisations obligatoires à payer au Fonds de la santé et de la production des animaux, fixées pour le secteur avicole, détermine les cotisations obligatoires des opérateurs du secteur avicole au Fonds sanitaire volailles. Toute modification de cet arrêté royal est réalisée depuis 2001 (crise de l'influenza aviaire) exclusivement par le législateur. La présente modification de l'arrêté royal a comme objet : – de remplacer et d'actualiser les définitions à la législation et de les mettre en cohérence avec la législation récente, – l'adaptation des catégories et du niveau des cotisations en fonction de la capacité de l'exploitation. Les exploitations avicoles connaissent une expansion depuis plusieurs années et il convient que les cotisations obligatoires soient adaptées proportionnellement au risque sanitaire, sous-entendu que le total des cotisations reste constant. La catégorisation et le niveau des cotisations ont été réalisés en concertation étroite avec le secteur avicole. Pour cette raison, une adaptation de la répartition des tranches de capacité s'imposait pour les exploitations de multiplication et des exploitations d'élevage et pour les exploitations de poules pondeuses et poulets de chair, – de plus, la classe de cotisation actuelle «volailles de rente système poules élevées en plein air ou système poules élevées au sol, destinées à la production d'œufs de consommation» est différenciée, d'une part en «système poules élevées au sol», et de l'autre en «système plein air» conformément au règlement UE. Le plein air représente en effet un risque sanitaire plus élevé qui est à présent couvert par une cotisation adaptée.

Formulaire AIR - v2 – oct. 2014

Analyses d'impact déjà réalisées

☐ Oui☒ Non

Si oui, veuillez joindre une copie ou indiquer la référence du document : _ _

Consultations sur le projet de réglementation .c.

Consultations obligatoires, facultatives ou informelles :

[Accord du Conseil du Fonds](#)[Concertation avec les Régions \(CIPA\)](#)[Avis de l'Inspecteur des Finances](#)[Accord de la Ministre du Budget](#)[IKW groupe de travail intercabinet](#)[Délibération en Conseil des Ministres](#)[Avis du Conseil d'Etat](#)**Sources utilisées pour effectuer l'analyse d'impact .d.**

Statistiques, documents de référence, organisations et personnes de référence :

[Banques de données, concertation avec le secteur, consultation des experts](#)**Date de finalisation de l'analyse d'impact .e.**[17/08/2017](#)

Quel est l'impact du projet de réglementation sur ces 21 thèmes ?



Un projet de réglementation aura généralement des impacts sur un nombre limité de thèmes.

Une liste non-exhaustive de mots-clés est présentée pour faciliter l'appréciation de chaque thème.

S'il y a des **impacts positifs et / ou négatifs**, **expliquez-les** (sur base des mots-clés si nécessaire) et **indiquez** les mesures prises pour alléger / compenser les éventuels impacts négatifs.

Pour les thèmes 3, 10, 11 et 21, des questions plus approfondies sont posées.

Consultez le [manuel](#) ou contactez le helpdesk ria-air@premier.fed.be pour toute question.

Lutte contre la pauvreté .1.

Revenu minimum conforme à la dignité humaine, accès à des services de qualité, surendettement, risque de pauvreté ou d'exclusion sociale (y compris chez les mineurs), illettrisme, fracture numérique.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif



Expliquez.

☒ Pas d'impact

Égalité des chances et cohésion sociale .2.

Non-discrimination, égalité de traitement, accès aux biens et services, accès à l'information, à l'éducation et à la formation, écart de revenu, effectivité des droits civils, politiques et sociaux (en particulier pour les populations fragilisées, les enfants, les personnes âgées, les personnes handicapées et les minorités).

☒ Impact positif

☐ Impact négatif



Expliquez.

☐ Pas d'impact

La mesure est d'application sur le secteur avicole entier, les charges sont réparties de façon plus équilibrée en fonction de la capacité des exploitations.

Égalité entre les femmes et les hommes .3.

Accès des femmes et des hommes aux ressources : revenus, travail, responsabilités, santé/soins/bien-être, sécurité, éducation/savoir/formation, mobilité, temps, loisirs, etc.

Exercice des droits fondamentaux par les femmes et les hommes : droits civils, sociaux et politiques.

1. Quelles personnes sont directement et indirectement concernées par le projet et quelle est la composition sexuée de ce(s) groupe(s) de personnes ?

Si aucune personne n'est concernée, expliquez pourquoi.

Les détenteurs de volailles et leur famille, aucun impact. __

↓ Si des personnes sont concernées, répondez à la question 2.

2. Identifiez les éventuelles différences entre la situation respective des femmes et des hommes dans la matière relative au projet de réglementation.

__

↓ S'il existe des différences, répondez aux questions 3 et 4.

3. Certaines de ces différences limitent-elles l'accès aux ressources ou l'exercice des droits fondamentaux des femmes ou des hommes (différences problématiques) ? [O/N] > expliquez

__

4. Compte tenu des réponses aux questions précédentes, identifiez les impacts positifs et négatifs du projet sur l'égalité des femmes et les hommes ?

__

↓ S'il y a des impacts négatifs, répondez à la question 5.

5. Quelles mesures sont prises pour alléger / compenser les impacts négatifs ?

__

Santé .4.

Accès aux soins de santé de qualité, efficacité de l'offre de soins, espérance de vie en bonne santé, traitements des maladies chroniques (maladies cardiovasculaires, cancers, diabète et maladies respiratoires chroniques), déterminants de la santé (niveau socio-économique, alimentation, pollution), qualité de la vie.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif

 Expliquez.

☒ Pas d'impact
Emploi .5.

Accès au marché de l'emploi, emplois de qualité, chômage, travail au noir, conditions de travail et de licenciement, carrière, temps de travail, bien-être au travail, accidents de travail, maladies professionnelles, équilibre vie privée - vie professionnelle, rémunération convenable, possibilités de formation professionnelle, relations collectives de travail.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif

 Expliquez.

☒ Pas d'impact
Modes de consommation et production .6.

Stabilité/prévisibilité des prix, information et protection du consommateur, utilisation efficace des ressources, évaluation et intégration des externalités (environnementales et sociales) tout au long du cycle de vie des produits et services, modes de gestion des organisations.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif

 Expliquez.

☒ Pas d'impact
Développement économique .7.

Création d'entreprises, production de biens et de services, productivité du travail et des ressources/matières premières, facteurs de compétitivité, accès au marché et à la profession, transparence du marché, accès aux marchés publics, relations commerciales et financières internationales, balance des importations/exportations, économie souterraine, sécurité d'approvisionnement des ressources énergétiques, minérales et organiques.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif

 Expliquez.

☒ Pas d'impact
Investissements .8.

Investissements en capital physique (machines, véhicules, infrastructures), technologique, intellectuel (logiciel, recherche et développement) et humain, niveau d'investissement net en pourcentage du PIB.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif

 Expliquez.

☒ Pas d'impact
Recherche et développement .9.

Opportunités de recherche et développement, innovation par l'introduction et la diffusion de nouveaux modes de production, de nouvelles pratiques d'entreprises ou de nouveaux produits et services, dépenses de recherche et de développement.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif

 Expliquez.

☒ Pas d'impact

PME .10.

Impact sur le développement des PME.

1. Quelles entreprises sont directement et indirectement concernées par le projet ?
 Détaillez le(s) secteur(s), le nombre d'entreprises, le % de PME (< 50 travailleurs) dont le % de micro-entreprise (< 10 travailleurs).
 Si aucune entreprise n'est concernée, expliquez pourquoi.
 Il s'agit de toutes les exploitations du secteur avicole où sont détenues des volailles, notamment : les exploitations d'élevage et de multiplication, les exploitations avec poules pondeuses et poulets de chair. Il s'agit d'exploitations sans employés ou de micro-organismes.
- ↓ Si des PME sont concernées, répondez à la question 2.
2. Identifiez les impacts positifs et négatifs du projet sur les PME.
 N.B. les impacts sur les charges administratives doivent être détaillés au thème 11
- ↓ S'il y a un impact négatif, répondez aux questions 3 à 5.
3. Ces impacts sont-ils proportionnellement plus lourds sur les PME que sur les grandes entreprises ? [O/N] > expliquez
- ↓
4. Ces impacts sont-ils proportionnels à l'objectif poursuivi ? [O/N] > expliquez
- ↓
5. Quelles mesures sont prises pour alléger / compenser les impacts négatifs ?
- ↓

Charges administratives .11.

Réduction des formalités et des obligations administratives liées directement ou indirectement à l'exécution, au respect et/ou au maintien d'un droit, d'une interdiction ou d'une obligation.

- ↓ Si des citoyens (cf. thème 3) et/ou des entreprises (cf. thème 10) sont concernés, répondez aux questions suivantes.
1. Identifiez, par groupe concerné, les formalités et les obligations nécessaires à l'application de la réglementation.
 S'il n'y a aucune formalité ou obligation, expliquez pourquoi.

a. Secteur avicole : Arrêté royal du 24 juin 1997 relatif aux cotisations obligatoires à payer au Fonds de la santé et de la protection des animaux, fixées pour le secteur avicole.	b. Le présent avant-projet de loi modifie l'arrêté royal du 24 juin 1997 relatif aux cotisations obligatoires à payer au Fonds de la santé et de la protection des animaux, fixées pour le secteur avicole. Les formalités ou obligations administratives des détenteurs de volailles restent inchangées. L'adaptation demande un effort supplémentaire de l'administration.
--	--
 - ↓ S'il y a des formalités et des obligations dans la réglementation actuelle*, répondez aux questions 2a à 4a.
 - ↓ S'il y a des formalités et des obligations dans la réglementation en projet**, répondez aux questions 2b à 4b.
 2. Quels documents et informations chaque groupe concerné doit-il fournir ?

a. L'AFSCA est chargée de l'identification et de l'enregistrement des opérateurs du secteur avicole et l'enregistrement de l'activité et de la capacité des exploitations.	b. A partir de l'année budgétaire 2018 la facturation du secteur avicole sera adaptée aux nouvelles règles, le montant de la facture doit être adapté en fonction des nouvelles catégories de cotisation. Le secteur et les détenteurs de volailles concernés sont informés par concertation en groupes de travail, les communiqués de presse et la presse agricole.
--	--
 3. Comment s'effectue la récolte des informations et des documents, par groupe concerné ?

a. Via l'administration chargée de la gestion	b. L'information obtenue est collectée sur base des données enregistrées dans la banque de données
---	--

comptable des fonds

SANITEL de l'AFSCA

4. Quelles est la périodicité des formalités et des obligations, par groupe concerné ?

a. annuellement

b. Les cotisations sont dues annuellement pour toutes les catégories d'exploitations et opérateurs dans le secteur avicole.

5. Quelles mesures sont prises pour alléger / compenser les éventuels impacts négatifs ?

Les nouvelles tranches de cotisations (catégories supérieures) contribueront plus, cette augmentation sera compensée par une diminution linéaire des tranches de cotisations actuelles, sauf pour la classe la plus basse.

Énergie .12.

Mix énergétique (bas carbone, renouvelable, fossile), utilisation de la biomasse (bois, biocarburants), efficacité énergétique, consommation d'énergie de l'industrie, des services, des transports et des ménages, sécurité d'approvisionnement, accès aux biens et services énergétiques.

☐ Impact positif☐ Impact négatif

Expliquez.

☒ Pas d'impact

--

Mobilité .13.

Volume de transport (nombre de kilomètres parcourus et nombre de véhicules), offre de transports collectifs, offre routière, ferroviaire, maritime et fluviale pour les transports de marchandises, répartitions des modes de transport (modal shift), sécurité, densité du trafic.

☐ Impact positif☐ Impact négatif

Expliquez.

☒ Pas d'impact

--

Alimentation .14.

Accès à une alimentation sûre (contrôle de qualité), alimentation saine et à haute valeur nutritionnelle, gaspillages, commerce équitable.

☐ Impact positif☐ Impact négatif

Expliquez.

☒ Pas d'impact

--

Changements climatiques .15.

Émissions de gaz à effet de serre, capacité d'adaptation aux effets des changements climatiques, résilience, transition énergétique, sources d'énergies renouvelables, utilisation rationnelle de l'énergie, efficacité énergétique, performance énergétique des bâtiments, piégeage du carbone.

☐ Impact positif☐ Impact négatif

Expliquez.

☒ Pas d'impact

--

Ressources naturelles .16.

Gestion efficace des ressources, recyclage, réutilisation, qualité et consommation de l'eau (eaux de surface et souterraines, mers et océans), qualité et utilisation du sol (pollution, teneur en matières organiques, érosion, assèchement, inondations, densification, fragmentation), déforestation.

☐ Impact positif☐ Impact négatif

Expliquez.

☒ Pas d'impact

--

Air intérieur et extérieur .17.

Qualité de l'air (y compris l'air intérieur), émissions de polluants (agents chimiques ou biologiques : méthane, hydrocarbures, solvants, SOx, NOx, NH3), particules fines.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif


Expliquez.

☒ Pas d'impact

Biodiversité .18.

Niveaux de la diversité biologique, état des écosystèmes (restauration, conservation, valorisation, zones protégées), altération et fragmentation des habitats, biotechnologies, brevets d'invention sur la matière biologique, utilisation des ressources génétiques, services rendus par les écosystèmes (purification de l'eau et de l'air, ...), espèces domestiquées ou cultivées, espèces exotiques envahissantes, espèces menacées.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif


Expliquez.

☒ Pas d'impact

Nuisances .19.

Nuisances sonores, visuelles ou olfactives, vibrations, rayonnements ionisants, non ionisants et électromagnétiques, nuisances lumineuses.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif


Expliquez.

☒ Pas d'impact

Autorités publiques .20.

Fonctionnement démocratique des organes de concertation et consultation, services publics aux usagers, plaintes, recours, contestations, mesures d'exécution, investissements publics.

☒ Impact positif

☐ Impact négatif


Expliquez.

☐ Pas d'impact

L'examen et l'évaluation du pour et du contre de la mesure se font en étroite concertation entre le secteur et le gouvernement, de sorte que les principes du Fonds budgétaire, à savoir le cofinancement, la responsabilité partagée et la codécision, soient appliquées dans la pratique, et l'avis largement soutenu.

Cohérence des politiques en faveur du développement .21.

Prise en considération des impacts involontaires des mesures politiques belges sur les intérêts des pays en développement.

1. Identifiez les éventuels impacts directs et indirects du projet sur les pays en développement dans les domaines suivants :

- o sécurité alimentaire
- o santé et accès aux médicaments
- o travail décent
- o commerce local et international
- o revenus et mobilisations de ressources domestiques (taxation)
- o mobilité des personnes
- o environnement et changements climatiques (mécanismes de développement propre)
- o paix et sécurité

Expliquez si aucun pays en développement n'est concerné.

Aucun pays n'est concerné, il s'agit d'une mesure nationale__



S'il y a des impacts positifs et/ou négatifs, répondez à la question 2.

2. Précisez les impacts par groupement régional ou économique (lister éventuellement les pays). Cf. manuel



S'il y a des impacts négatifs, répondez à la question 3.

3. Quelles mesures sont prises pour les alléger / compenser les impacts négatifs ?

Analyse d'impact de la réglementation

RiA-AiR

- :: Remplissez de préférence le formulaire en ligne ria-air.fed.be
- :: Contactez le Helpdesk si nécessaire ria-air@premier.fed.be
- :: Consultez le manuel, les FAQ, etc. www.simplification.be

Fiche signalétique

Auteur .a.

Membre du Gouvernement compétent	Denis Ducarme, Ministre des Classes moyennes, des Indépendants, de l'Agriculture et de l'Intégration sociale
Contact cellule stratégique (nom, email, tél.)	Martine Delanoy , martine.delanoy@ducarme.fgov.be , 02/541.63.94 Thierry Detobel , thierry.detobel@ducarme.fgov.be , 02/541.63.20
Administration compétente	SPF Santé publique, Sécurité de la Chaîne alimentaire et Environnement
Contact administration (nom, email, tél.)	Diederik Standaert , diederik.standaert@gezondheid.belgie.be , 02/524.72.03

Projet .b.

Titre du projet de réglementation	<i>Loi portant dispositions diverses Agriculture 2017 – Cotisations obligatoires au Fonds budgétaire de la santé et de la qualité des animaux et des produits animaux – secteur porcs</i>
Description succincte du projet de réglementation en mentionnant l'origine réglementaire (traités, directive, accord de coopération, actualité, ...), les objectifs poursuivis et la mise en œuvre.	En 2014, 2015 et 2016 les cotisations obligatoires du secteur porcs au Fonds budgétaire ont chacune été mise à zéro. Ce fut une mesure utile pour le secteur porcin, d'une part, parce que le secteur se retrouvait depuis 2014 dans une situation économique défavorable, notamment par l'embargo russe sur les produits agricoles, y compris le porc, et d'autre part parce que la réserve stratégique (25.215 keuros au 31/12/2016) est plus élevée que le plafond légale 24.789 keuros fixé au Conseil des Ministre du 12 décembre 1996. La présente modification de la loi-programme (I) du 29 mars 2012 rétablit les cotisations obligatoires du secteur porcin de nouveau à 50% du niveau des contributions normales. Cette mesure est considérée comme une étape intermédiaire vers 2018 lorsque les cotisations obligatoires sont retournées au niveau normal de 100% qui s'élève à 4.000 keuros.
Analyses d'impact déjà réalisées	☐ Oui Si oui, veuillez joindre une copie ou indiquer la référence du document : __ ☒ Non

Consultations sur le projet de réglementation .c.

Consultations obligatoires, facultatives ou informelles :	Avis du Conseil du Fonds Concertation avec les Régions CIPA Avis de l'Inspecteur des Finances Accord de la Ministre du Budget , IKW groupe de travail intercabinet Délibération en Conseil des Ministres
---	---

Formulaire AIR - v2 – oct. 2014

Avis du Conseil d'Etat

Sources utilisées pour effectuer l'analyse d'impact .d.

Statistiques, documents de référence,
organisations et personnes de référence :

[Base de données, concertation avec le secteur, consultation des experts](#)

Date de finalisation de l'analyse d'impact .e.

[31/7/2017](#)

2 / 7

Quel est l'impact du projet de réglementation sur ces 21 thèmes ?



Un projet de réglementation aura généralement des impacts sur un nombre limité de thèmes.

Une liste non-exhaustive de mots-clés est présentée pour faciliter l'appréciation de chaque thème.

S'il y a des **impacts positifs et / ou négatifs**, **expliquez-les** (sur base des mots-clés si nécessaire) et **indiquez** les mesures prises pour alléger / compenser les éventuels impacts négatifs.

Pour les thèmes 3, 10, 11 et 21, des questions plus approfondies sont posées.

Consultez le [manuel](#) ou contactez le helpdesk ria-air@premier.fed.be pour toute question.

Lutte contre la pauvreté .1.

Revenu minimum conforme à la dignité humaine, accès à des services de qualité, surendettement, risque de pauvreté ou d'exclusion sociale (y compris chez les mineurs), illettrisme, fracture numérique.

☒ Impact positif ☐ Impact négatif Expliquez.

☐ Pas d'impact

8000 éleveurs de porcs pour 50% x 4.000.000 euros en contributions ou 250 euros en moyenne par élevage porcin en 2017.

Égalité des chances et cohésion sociale .2.

Non-discrimination, égalité de traitement, accès aux biens et services, accès à l'information, à l'éducation et à la formation, écart de revenu, effectivité des droits civils, politiques et sociaux (en particulier pour les populations fragilisées, les enfants, les personnes âgées, les personnes handicapées et les minorités).

☒ Impact positif ☐ Impact négatif Expliquez.

☐ Pas d'impact

La mesure est applicable à l'entièreté du secteur porcin.

Égalité entre les femmes et les hommes .3.

Accès des femmes et des hommes aux ressources : revenus, travail, responsabilités, santé/soins/bien-être, sécurité, éducation/savoir/formation, mobilité, temps, loisirs, etc.

Exercice des droits fondamentaux par les femmes et les hommes : droits civils, sociaux et politiques.

1. Quelles personnes sont directement et indirectement concernées par le projet et quelle est la composition sexuée de ce(s) groupe(s) de personnes ?

Si aucune personne n'est concernée, expliquez pourquoi.

[Les détenteurs de porcs et leur famille ;](#)

Si des personnes sont concernées, répondez à la question 2.

2. Identifiez les éventuelles différences entre la situation respective des femmes et des hommes dans la matière relative au projet de réglementation.

[Aucune différence](#)

S'il existe des différences, répondez aux questions 3 et 4.

3. Certaines de ces différences limitent-elles l'accès aux ressources ou l'exercice des droits fondamentaux des femmes ou des hommes (différences problématiques) ? [O/N] > expliquez

--

4. Compte tenu des réponses aux questions précédentes, identifiez les impacts positifs et négatifs du projet sur l'égalité des femmes et les hommes ?

--

S'il y a des impacts négatifs, répondez à la question 5.

5. Quelles mesures sont prises pour alléger / compenser les impacts négatifs ?

--

Santé .4.

Accès aux soins de santé de qualité, efficacité de l'offre de soins, espérance de vie en bonne santé, traitements des maladies chroniques (maladies cardiovasculaires, cancers, diabète et maladies respiratoires chroniques), déterminants de la santé (niveau socio-économique, alimentation, pollution), qualité de la vie.

☐ Impact positif☐ Impact négatif

Expliquez.

☒ Pas d'impact**Emploi .5.**

Accès au marché de l'emploi, emplois de qualité, chômage, travail au noir, conditions de travail et de licenciement, carrière, temps de travail, bien-être au travail, accidents de travail, maladies professionnelles, équilibre vie privée - vie professionnelle, rémunération convenable, possibilités de formation professionnelle, relations collectives de travail.

☒ Impact positif☐ Impact négatif

Expliquez.

☐ Pas d'impact

Le problème n'est pas l'emploi mais les conditions économiques difficiles persistantes, en particulier une rémunération appropriée et des revenus décents. La situation économique était la plus défavorable en 2014-2016.

Modes de consommation et production .6.

Stabilité/prévisibilité des prix, information et protection du consommateur, utilisation efficace des ressources, évaluation et intégration des externalités (environnementales et sociales) tout au long du cycle de vie des produits et services, modes de gestion des organisations.

☐ Impact positif☐ Impact négatif

Expliquez.

☒ Pas d'impact**Développement économique .7.**

Création d'entreprises, production de biens et de services, productivité du travail et des ressources/matières premières, facteurs de compétitivité, accès au marché et à la profession, transparence du marché, accès aux marchés publics, relations commerciales et financières internationales, balance des importations/exportations, économie souterraine, sécurité d'approvisionnement des ressources énergétiques, minérales et organiques.

☐ Impact positif☐ Impact négatif

Expliquez.

☒ Pas d'impact**Investissements .8.**

Investissements en capital physique (machines, véhicules, infrastructures), technologique, intellectuel (logiciel, recherche et développement) et humain, niveau d'investissement net en pourcentage du PIB.

☐ Impact positif☐ Impact négatif

Expliquez.

☒ Pas d'impact**Recherche et développement .9.**

Opportunités de recherche et développement, innovation par l'introduction et la diffusion de nouveaux modes de production, de nouvelles pratiques d'entreprises ou de nouveaux produits et services, dépenses de recherche et de développement.

☐ Impact positif☐ Impact négatif

Expliquez.

☒ Pas d'impact

PME .10.

Impact sur le développement des PME.

1. Quelles entreprises sont directement et indirectement concernées par le projet ?
 Détaillez le(s) secteur(s), le nombre d'entreprises, le % de PME (< 50 travailleurs) dont le % de micro-entreprise (< 10 travailleurs).
 Si aucune entreprise n'est concernée, expliquez pourquoi.

Cela implique environ 8.000 élevages de porcs. Dans presque tous les cas, il s'agit de micro-entreprises .

↓ Si des PME sont concernées, répondez à la question 2.

2. Identifiez les impacts positifs et négatifs du projet sur les PME.
 N.B. les impacts sur les charges administratives doivent être détaillés au thème 11

↓ S'il y a un impact négatif, répondez aux questions 3 à 5.

3. Ces impacts sont-ils proportionnellement plus lourds sur les PME que sur les grandes entreprises ? [O/N] > expliquez
4. Ces impacts sont-ils proportionnels à l'objectif poursuivi ? [O/N] > expliquez
5. Quelles mesures sont prises pour alléger / compenser les impacts négatifs ?

Charges administratives .11.

Réduction des formalités et des obligations administratives liées directement ou indirectement à l'exécution, au respect et/ou au maintien d'un droit, d'une interdiction ou d'une obligation.

↓ Si des citoyens (cf. thème 3) et/ou des entreprises (cf. thème 10) sont concernés, répondez aux questions suivantes.

1. Identifiez, par groupe concerné, les formalités et les obligations nécessaires à l'application de la réglementation.
 S'il n'y a aucune formalité ou obligation, expliquez pourquoi.

- a. - Secteur porcin : loi-programme (I) du 29 mars 2012. b. Le présent avant-projet de loi dispositions diverses modifie la loi-programme (I) du 29 mars 2012.

↓ S'il y a des formalités et des obligations dans la réglementation actuelle*, répondez aux questions 2a à 4a.

↓ S'il y a des formalités et des obligations dans la réglementation en projet**, répondez aux questions 2b à 4b.

2. Quels documents et informations chaque groupe concerné doit-il fournir ?
- a. Pour chaque élevage porcin, une fois par an est calculé une cotisation annuelle à payer et une facture individuelle est établie. b. En 2017 la facturation pour le secteur porcin sera réintroduite après une période de 3 ans sans facturation. Les personnes concernées ont été informées de cela par le biais de communiqués de presse et à travers la presse agricole .
3. Comment s'effectue la récolte des informations et des documents, par groupe concerné ?
- a. Via l'administration chargée de la gestion comptable des fonds. b. Les informations sont recueillies sur base des informations enregistrées dans la base de données SANITEL gérée par l'AFSCA.
4. Quelle est la périodicité des formalités et des obligations, par groupe concerné ?
- a. Annuellement. b. On décide d'année en année. La décision de facturer en 2017 à 50% est faite après consultation préalable à tous les niveaux.

5. Quelles mesures sont prises pour alléger / compenser les éventuels impacts négatifs ?

Un total de 2.000 keuros de recettes pour le secteur porcin ne sont pas prélevés en 2017. Une fois que les réserves tombent sous les réserves légales, les cotisations annuelles reprendront au niveau normal, soit 4.000 keuros pour le secteur porcin. Ceci sera le cas à partir de 2018.

Énergie .12.

Mix énergétique (bas carbone, renouvelable, fossile), utilisation de la biomasse (bois, biocarburants), efficacité énergétique, consommation d'énergie de l'industrie, des services, des transports et des ménages, sécurité d'approvisionnement, accès aux biens et services énergétiques.

☐ Impact positif☐ Impact négatif

Expliquez.

☒ Pas d'impact**Mobilité .13.**

Volume de transport (nombre de kilomètres parcourus et nombre de véhicules), offre de transports collectifs, offre routière, ferroviaire, maritime et fluviale pour les transports de marchandises, répartitions des modes de transport (modal shift), sécurité, densité du trafic.

☐ Impact positif☐ Impact négatif

Expliquez.

☒ Pas d'impact**Alimentation .14.**

Accès à une alimentation sûre (contrôle de qualité), alimentation saine et à haute valeur nutritionnelle, gaspillages, commerce équitable.

☐ Impact positif☐ Impact négatif

Expliquez.

☒ Pas d'impact**Changements climatiques .15.**

Émissions de gaz à effet de serre, capacité d'adaptation aux effets des changements climatiques, résilience, transition énergétique, sources d'énergies renouvelables, utilisation rationnelle de l'énergie, efficacité énergétique, performance énergétique des bâtiments, piégeage du carbone.

☐ Impact positif☐ Impact négatif

Expliquez.

☒ Pas d'impact**Ressources naturelles .16.**

Gestion efficace des ressources, recyclage, réutilisation, qualité et consommation de l'eau (eaux de surface et souterraines, mers et océans), qualité et utilisation du sol (pollution, teneur en matières organiques, érosion, assèchement, inondations, densification, fragmentation), déforestation.

☐ Impact positif☐ Impact négatif

Expliquez.

☒ Pas d'impact**Air intérieur et extérieur .17.**

Qualité de l'air (y compris l'air intérieur), émissions de polluants (agents chimiques ou biologiques : méthane, hydrocarbures, solvants, SOx, NOx, NH3), particules fines.

☐ Impact positif☐ Impact négatif

Expliquez.

☒ Pas d'impact**Biodiversité .18.**

Niveaux de la diversité biologique, état des écosystèmes (restauration, conservation, valorisation, zones protégées), altération et fragmentation des habitats, biotechnologies, brevets d'invention sur la matière biologique, utilisation des ressources génétiques, services rendus par les

Formulaire AIR - v2 – oct. 2014

écosystèmes (purification de l'eau et de l'air, ...), espèces domestiquées ou cultivées, espèces exotiques envahissantes, espèces menacées.

☐ Impact positif☐ Impact négatif

Expliquez.

☒ Pas d'impact**Nuisances .19.**

Nuisances sonores, visuelles ou olfactives, vibrations, rayonnements ionisants, non ionisants et électromagnétiques, nuisances lumineuses.

☐ Impact positif☐ Impact négatif

Expliquez.

☒ Pas d'impact**Autorités publiques .20.**

Fonctionnement démocratique des organes de concertation et consultation, services publics aux usagers, plaintes, recours, contestations, mesures d'exécution, investissements publics.

☒ Impact positif☐ Impact négatif

Expliquez.

☐ Pas d'impact

L'examen et l'évaluation du pour et du contre de la mesure se font en étroite concertation entre le secteur et le gouvernement, de sorte que les principes du Fonds budgétaire, à savoir le cofinancement, la responsabilité partagée et la codécision, soient appliquées dans la pratique, et l'avis largement soutenu.

Cohérence des politiques en faveur du développement .21.

Prise en considération des impacts involontaires des mesures politiques belges sur les intérêts des pays en développement.

1. Identifiez les éventuels impacts directs et indirects du projet sur les pays en développement dans les domaines suivants :

- o sécurité alimentaire
- o santé et accès aux médicaments
- o travail décent
- o commerce local et international
- o revenus et mobilisations de ressources domestiques (taxation)
- o mobilité des personnes
- o environnement et changements climatiques (mécanismes de développement propre)
- o paix et sécurité

Expliquez si aucun pays en développement n'est concerné.

Aucun pays n'est concerné, il s'agit d'une mesure nationale



S'il y a des impacts positifs et/ou négatifs, répondez à la question 2.

2. Précisez les impacts par groupement régional ou économique (lister éventuellement les pays). Cf. manuel

S'il y a des impacts négatifs, répondez à la question 3.

3. Quelles mesures sont prises pour les alléger / compenser les impacts négatifs ?

Analyse d'impact de la réglementation

RiA-AiR

- :: Remplissez de préférence le formulaire en ligne ria-air.fed.be
- :: Contactez le Helpdesk si nécessaire ria-air@premier.fed.be
- :: Consultez le manuel, les FAQ, etc. www.simplification.be

Fiche signalétique

Auteur .a.

Membre du Gouvernement compétent	Denis Ducarme – Ministre de l'Agriculture
Contact cellule stratégique (nom, email, tél.)	M. Delanoy, martine.delanoy@ducarme.fgov.be , 02/541.63.94 Detobel, Thierry.Detobel@ducarme.fgov.be , 02/541.63.20 _
Administration compétente	SPF Santé publique, Sécurité de la Chaîne alimentaire et Environnement
Contact administration (nom, email, tél.)	Diederik Standaert, diederik.standaert@gezondheid.belgie.be , Tel. 02/524.73.54 _

Projet .b.

Titre du projet de réglementation	AVANT-PROJET DE LOI PORTANT DISPOSITIONS DIVERSES EN MATIERE DE CERTAINS FONDS BUDGÉTAIRES	
Description succincte du projet de réglementation en mentionnant l'origine réglementaire (traités, directive, accord de coopération, actualité, ...), les objectifs poursuivis et la mise en œuvre.	Le projet précité a été rédigé suite à la décision du ministre de l'Agriculture de transférer la gestion comptable du Fonds budgétaire pour la production et la protection des végétaux et des produits végétaux et du Fonds budgétaire des matières premières de l'Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire au SPF Santé publique à partir du 1er janvier 2018. L'intention est de regrouper la gestion budgétaire et financière des fonds précités avec le pilotage stratégique (politique) des fonds au sein du SPF Santé publique, ceci en vertu du principe que l'accessoire (la gestion budgétaire et financière) suit le principal (le pilotage stratégique des fonds). Pour mettre en œuvre cette décision, il faut modifier l'article 303 de la loi-programme du 24 décembre 2002, qui confie la gestion comptable de ces fonds à l'AFSCA.	
Analyses d'impact déjà réalisées	☐ Oui ☒ Non	Si oui, veuillez joindre une copie ou indiquer la référence du document : _ _

Consultations sur le projet de réglementation .c.

Consultations obligatoires, facultatives ou informelles :	Avis de l'Inspecteur des Finances du Ministre du Budget travail intercabine GTI Conseil des Ministres d'État	Accord Groupe de Délibération en Avis du Conseil
---	---	---

Formulaire AIR - v2 – oct. 2014

Sources utilisées pour effectuer l'analyse d'impact .d.Statistiques, documents de référence,
organisations et personnes de référence :[Consultation d'experts internes au sein du SPF
relative aux options pour le transfert des Fonds réalisée pour le ministre Borsus](#)[Analyse](#)**Date de finalisation de l'analyse d'impact .e.**[27-09-2017](#)

Quel est l'impact du projet de réglementation sur ces 21 thèmes ?



Un projet de réglementation aura généralement des impacts sur un nombre limité de thèmes.

Une liste non-exhaustive de mots-clés est présentée pour faciliter l'appréciation de chaque thème.

S'il y a des **impacts positifs et / ou négatifs**, **expliquez-les** (sur base des mots-clés si nécessaire) et **indiquez** les mesures prises pour alléger / compenser les éventuels impacts négatifs.

Pour les thèmes 3, 10, 11 et 21, des questions plus approfondies sont posées.

Consultez le [manuel](#) ou contactez le helpdesk ria-air@premier.fed.be pour toute question.

Lutte contre la pauvreté .1.

Revenu minimum conforme à la dignité humaine, accès à des services de qualité, surendettement, risque de pauvreté ou d'exclusion sociale (y compris chez les mineurs), illettrisme, fracture numérique.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif



Expliquez.

☒ Pas d'impact

--

Égalité des chances et cohésion sociale .2.

Non-discrimination, égalité de traitement, accès aux biens et services, accès à l'information, à l'éducation et à la formation, écart de revenu, effectivité des droits civils, politiques et sociaux (en particulier pour les populations fragilisées, les enfants, les personnes âgées, les personnes handicapées et les minorités).

☐ Impact positif

☐ Impact négatif



Expliquez.

☒ Pas d'impact

--

Égalité entre les femmes et les hommes .3.

Accès des femmes et des hommes aux ressources : revenus, travail, responsabilités, santé/soins/bien-être, sécurité, éducation/savoir/formation, mobilité, temps, loisirs, etc.

Exercice des droits fondamentaux par les femmes et les hommes : droits civils, sociaux et politiques.

1. Quelles personnes sont directement et indirectement concernées par le projet et quelle est la composition sexuée de ce(s) groupe(s) de personnes ?

Si aucune personne n'est concernée, expliquez pourquoi.

[Cette mesure concerne un transfert purement technique de la gestion comptable des Fonds au sein de l'administration fédérale \(de l'AFSCA au SPF SPSCAE\) qui n'a aucun impact sur les secteurs concernés ni sur les personnes qui y sont employées.](#)



Si des personnes sont concernées, répondez à la question 2.

2. Identifiez les éventuelles différences entre la situation respective des femmes et des hommes dans la matière relative au projet de réglementation.

--



S'il existe des différences, répondez aux questions 3 et 4.

3. Certaines de ces différences limitent-elles l'accès aux ressources ou l'exercice des droits fondamentaux des femmes ou des hommes (différences problématiques) ? [O/N] > expliquez

--

4. Compte tenu des réponses aux questions précédentes, identifiez les impacts positifs et négatifs du projet sur l'égalité des femmes et les hommes ?

--



S'il y a des impacts négatifs, répondez à la question 5.

5. Quelles mesures sont prises pour alléger / compenser les impacts négatifs ?

--

Santé .4.

Accès aux soins de santé de qualité, efficacité de l'offre de soins, espérance de vie en bonne santé, traitements des maladies chroniques (maladies cardiovasculaires, cancers, diabète et maladies respiratoires chroniques), déterminants de la santé (niveau socio-économique, alimentation, pollution), qualité de la vie.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif

 Expliquez.

☒ Pas d'impact
Emploi .5.

Accès au marché de l'emploi, emplois de qualité, chômage, travail au noir, conditions de travail et de licenciement, carrière, temps de travail, bien-être au travail, accidents de travail, maladies professionnelles, équilibre vie privée - vie professionnelle, rémunération convenable, possibilités de formation professionnelle, relations collectives de travail.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif

 Expliquez.

☒ Pas d'impact
Modes de consommation et production .6.

Stabilité/prévisibilité des prix, information et protection du consommateur, utilisation efficace des ressources, évaluation et intégration des externalités (environnementales et sociales) tout au long du cycle de vie des produits et services, modes de gestion des organisations.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif

 Expliquez.

☒ Pas d'impact
Développement économique .7.

Création d'entreprises, production de biens et de services, productivité du travail et des ressources/matières premières, facteurs de compétitivité, accès au marché et à la profession, transparence du marché, accès aux marchés publics, relations commerciales et financières internationales, balance des importations/exportations, économie souterraine, sécurité d'approvisionnement des ressources énergétiques, minérales et organiques.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif

 Expliquez.

☒ Pas d'impact
Investissements .8.

Investissements en capital physique (machines, véhicules, infrastructures), technologique, intellectuel (logiciel, recherche et développement) et humain, niveau d'investissement net en pourcentage du PIB.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif

 Expliquez.

☒ Pas d'impact
Recherche et développement .9.

Opportunités de recherche et développement, innovation par l'introduction et la diffusion de nouveaux modes de production, de nouvelles pratiques d'entreprises ou de nouveaux produits et services, dépenses de recherche et de développement.

☐ Impact positif

☐ Impact négatif

 Expliquez.

☒ Pas d'impact

PME .10.

Impact sur le développement des PME.

1. Quelles entreprises sont directement et indirectement concernées par le projet ?
 Détaillez le(s) secteur(s), le nombre d'entreprises, le % de PME (< 50 travailleurs) dont le % de micro-entreprise (< 10 travailleurs).
 Si aucune entreprise n'est concernée, expliquez pourquoi.
 Aucun impact. Il s'agit en l'occurrence d'un transfert purement technique de la gestion comptable des Fonds de l'AFSCA au SPF. L'impact de ce transfert sur le développement des entreprises/PME concernées qui sont tenues de payer des rétributions ou des cotisations aux Fonds sera nul. La continuité de la prestation de services sera garantie, de sorte que les entreprises concernées ne ressentiront aucun impact dû à ce transfert.
- ↓ Si des PME sont concernées, répondez à la question 2.
2. Identifiez les impacts positifs et négatifs du projet sur les PME.
 N.B. les impacts sur les charges administratives doivent être détaillés au thème 11
 --
- ↓ S'il y a un impact négatif, répondez aux questions 3 à 5.
3. Ces impacts sont-ils proportionnellement plus lourds sur les PME que sur les grandes entreprises ? [O/N] > expliquez
 --
4. Ces impacts sont-ils proportionnels à l'objectif poursuivi ? [O/N] > expliquez
 --
5. Quelles mesures sont prises pour alléger / compenser les impacts négatifs ?
 --

Charges administratives .11.

Réduction des formalités et des obligations administratives liées directement ou indirectement à l'exécution, au respect et/ou au maintien d'un droit, d'une interdiction ou d'une obligation.

- ↓ Si des citoyens (cf. thème 3) et/ou des entreprises (cf. thème 10) sont concernés, répondez aux questions suivantes.
1. Identifiez, par groupe concerné, les formalités et les obligations nécessaires à l'application de la réglementation.
 S'il n'y a aucune formalité ou obligation, expliquez pourquoi.

a. -- réglementation actuelle*	b. Aucun impact. Il s'agit en l'occurrence d'un transfert purement technique de la gestion comptable des Fonds de l'AFSCA au SPF. L'impact de ce transfert sur les charges administratives des entreprises / PME concernées qui sont tenues de payer des rétributions ou des cotisations aux Fonds sera nul. La continuité de la prestation de services sera garantie, de sorte que les entreprises concernées ne ressentiront aucun impact dû à ce transfert.
--------------------------------	--
- ↓ S'il y a des formalités et des obligations dans la réglementation actuelle*, répondez aux questions 2a à 4a.
- ↓ S'il y a des formalités et des obligations dans la réglementation en projet**, répondez aux questions 2b à 4b.
2. Quels documents et informations chaque groupe concerné doit-il fournir ?

a. --*	b. --**
--------	---------
3. Comment s'effectue la récolte des informations et des documents, par groupe concerné ?

a. --*	b. --**
--------	---------

Formulaire AIR - v2 – oct. 2014

4. Quelles est la périodicité des formalités et des obligations, par groupe concerné ?
- a. --*
- b. --**
5. Quelles mesures sont prises pour alléger / compenser les éventuels impacts négatifs ?
-

Énergie .12.

Mix énergétique (bas carbone, renouvelable, fossile), utilisation de la biomasse (bois, biocarburants), efficacité énergétique, consommation d'énergie de l'industrie, des services, des transports et des ménages, sécurité d'approvisionnement, accès aux biens et services énergétiques.

☐ Impact positif☐ Impact négatif

↓ Expliquez.

☒ Pas d'impact

--

Mobilité .13.

Volume de transport (nombre de kilomètres parcourus et nombre de véhicules), offre de transports collectifs, offre routière, ferroviaire, maritime et fluviale pour les transports de marchandises, répartitions des modes de transport (modal shift), sécurité, densité du trafic.

☐ Impact positif☐ Impact négatif

↓ Expliquez.

☒ Pas d'impact

--

Alimentation .14.

Accès à une alimentation sûre (contrôle de qualité), alimentation saine et à haute valeur nutritionnelle, gaspillages, commerce équitable.

☐ Impact positif☐ Impact négatif

↓ Expliquez.

☒ Pas d'impact

--

Changements climatiques .15.

Émissions de gaz à effet de serre, capacité d'adaptation aux effets des changements climatiques, résilience, transition énergétique, sources d'énergies renouvelables, utilisation rationnelle de l'énergie, efficacité énergétique, performance énergétique des bâtiments, piégeage du carbone.

☐ Impact positif☐ Impact négatif

↓ Expliquez.

☒ Pas d'impact

--

Ressources naturelles .16.

Gestion efficace des ressources, recyclage, réutilisation, qualité et consommation de l'eau (eaux de surface et souterraines, mers et océans), qualité et utilisation du sol (pollution, teneur en matières organiques, érosion, assèchement, inondations, densification, fragmentation), déforestation.

☐ Impact positif☐ Impact négatif

↓ Expliquez.

☒ Pas d'impact

--

Air intérieur et extérieur .17.

Qualité de l'air (y compris l'air intérieur), émissions de polluants (agents chimiques ou biologiques : méthane, hydrocarbures, solvants, SOx, NOx, NH3), particules fines.

☐ Impact positif☐ Impact négatif

↓ Expliquez.

☒ Pas d'impact

--

Biodiversité .18.

Niveaux de la diversité biologique, état des écosystèmes (restauration, conservation, valorisation, zones protégées), altération et fragmentation

6 / 7

Formulaire AIR - v2 – oct. 2014

des habitats, biotechnologies, brevets d'invention sur la matière biologique, utilisation des ressources génétiques, services rendus par les écosystèmes (purification de l'eau et de l'air, ...), espèces domestiquées ou cultivées, espèces exotiques envahissantes, espèces menacées.			
☐ Impact positif	☐ Impact négatif	↓ Expliquez.	☒ Pas d'impact
--			

Nuisances .19.

Nuisances sonores, visuelles ou olfactives, vibrations, rayonnements ionisants, non ionisants et électromagnétiques, nuisances lumineuses.			
☐ Impact positif	☐ Impact négatif	↓ Expliquez.	☒ Pas d'impact
--			

Autorités publiques .20.

Fonctionnement démocratique des organes de concertation et consultation, services publics aux usagers, plaintes, recours, contestations, mesures d'exécution, investissements publics.			
☒ Impact positif	☐ Impact négatif	↓ Expliquez.	☐ Pas d'impact
Le regroupement de la gestion comptable avec le pilotage stratégique au sein d'une même organisation, à savoir le SPF Santé publique, implique un gain d'efficacité (et donc une amélioration de la prestation de services) lors d'éventuels versements aux secteurs (agricoles) concernés : les décisions politiques relatives à l'octroi d'indemnités peuvent directement être transposées en interne en actions comptables dans le cadre du processus budgétaire administratif et du contrôle budgétaire.			

Cohérence des politiques en faveur du développement .21.

Prise en considération des impacts involontaires des mesures politiques belges sur les intérêts des pays en développement.									
1. Identifiez les éventuels impacts directs et indirects du projet sur les pays en développement dans les domaines suivants : <table border="0"> <tr> <td>o sécurité alimentaire</td> <td>o revenus et mobilisations de ressources domestiques (taxation)</td> </tr> <tr> <td>o santé et accès aux médicaments</td> <td>o mobilité des personnes</td> </tr> <tr> <td>o travail décent</td> <td>o environnement et changements climatiques (mécanismes de développement propre)</td> </tr> <tr> <td>o commerce local et international</td> <td>o paix et sécurité</td> </tr> </table> Expliquez si aucun pays en développement n'est concerné. Aucun impact sur les pays en développement. Il s'agit d'une mesure intra-belge qui ne touche d'aucune façon des entreprises ou des personnes dans les pays en développement. ↓ S'il y a des impacts positifs et/ou négatifs, répondez à la question 2.		o sécurité alimentaire	o revenus et mobilisations de ressources domestiques (taxation)	o santé et accès aux médicaments	o mobilité des personnes	o travail décent	o environnement et changements climatiques (mécanismes de développement propre)	o commerce local et international	o paix et sécurité
o sécurité alimentaire	o revenus et mobilisations de ressources domestiques (taxation)								
o santé et accès aux médicaments	o mobilité des personnes								
o travail décent	o environnement et changements climatiques (mécanismes de développement propre)								
o commerce local et international	o paix et sécurité								
2. Précisez les impacts par groupement régional ou économique (lister éventuellement les pays). Cf. manuel -- ↓ S'il y a des impacts négatifs, répondez à la question 3.									
3. Quelles mesures sont prises pour les alléger / compenser les impacts négatifs ? --									

7 / 7

**ADVIES VAN DE RAAD VAN STATE (I)
NR. 62.367/1 VAN 27 NOVEMBER 2017**

Op 26 oktober 2017 is de Raad van State, afdeling Wetgeving, door de minister van Landbouw verzocht binnen een termijn van dertig dagen een advies te verstrekken over een voorontwerp van wet “houdende diverse bepalingen inzake landbouw”.

Het voorontwerp is door de eerste kamer onderzocht op 23 november 2017. De kamer was samengesteld uit Marnix Van Damme, kamervoorzitter, Wilfried Van Vaerenbergh en Chantal Bamps, staatsraden, Michel Tison en Johan Put, assessoren, en Wim Geurts, griffier.

Het verslag is uitgebracht door Githa Scheppers, eerste auditeur.

De overeenstemming tussen de Franse en de Nederlandse tekst van het advies is nagezien onder toezicht van Marnix Van Damme, kamervoorzitter.

Het advies, waarvan de tekst hierna volgt, is gegeven op 27 november 2017.

*

1. Overeenkomstig artikel 84, § 3, eerste lid, van de wetten op de Raad van State, heeft de afdeling Wetgeving zich toegespitst op het onderzoek van de bevoegdheid van de steller van de handeling, van de rechtsgrond,¹ alsmede van de vraag of aan de voorgeschreven vormvereisten is voldaan.

*

STREKKING VAN HET VOORONTWERP VAN WET

2. Het om advies voorgelegde voorontwerp van wet bevat een aantal maatregelen van gedifferentieerde aard.

Het ontwerp strekt vooreerst tot het bekrachtigen, met ingang van 18 februari 2016, van het koninklijk besluit van 26 januari 2016², zoals voorgeschreven in artikel 20*bis*, § 1, van de wet van 21 december 1998 “betreffende de productnormen ter bevordering van duurzame productie- en consumptiepatronen en ter bescherming van het leefmilieu, de volksgezondheid en de werknemers” (artikel 2 van het ontwerp).

Daarnaast wordt in artikel 1 van de wet van 28 augustus 1991 “op de uitoefening van de diergeneeskunde” een algemene delegatiebepaling ingeschreven die de Koning machtigt om richtlijn 2005/36/EG van het Europees Parlement

¹ Aangezien het gaat om een voorontwerp van wet wordt onder “rechtsgrond” de overeenstemming met de hogere normen verstaan.

² Koninklijk besluit van 26 januari 2016 “tot wijziging van het koninklijk besluit van 13 november 2011 tot vaststelling van de retributies en bijdragen verschuldigd aan het Begrotingsfonds voor de grondstoffen en de producten”.

**AVIS DU CONSEIL D'ÉTAT (I)
N° 62.367/1 DU 27 NOVEMBRE 2017**

Le 26 octobre 2017, le Conseil d'État, section de législation, a été invité par le ministre de l'Agriculture à communiquer un avis, dans un délai de trente jours, sur un avant-projet de loi “portant dispositions diverses en matière d'agriculture”.

L'avant-projet a été examiné par la première chambre le 23 novembre 2017. La chambre était composée de Marnix Van Damme, président de chambre, Wilfried Van Vaerenbergh et Chantal Bamps, conseillers d'État, Michel Tison et Johan Put, assesseurs, et Wim Geurts, greffier.

Le rapport a été présenté par Githa Scheppers, premier auditeur.

La concordance entre la version française et la version néerlandaise de l'avis a été vérifiée sous le contrôle de Marnix Van Damme, président de chambre.

L'avis, dont le texte suit, a été donné le 27 novembre 2017.

*

1. En application de l'article 84, § 3, alinéa 1^{er}, des lois sur le Conseil d'État, la section de législation a fait porter son examen essentiellement sur la compétence de l'auteur de l'acte, le fondement juridique¹ et l'accomplissement des formalités prescrites.

*

PORTÉE DE L'AVANT-PROJET DE LOI

2. L'avant-projet de loi soumis pour avis comporte un certain nombre de mesures de nature différenciée.

Le projet vise en premier lieu à confirmer, avec effet au 18 février 2016, l'arrêté royal du 26 janvier 2016², comme le prescrit l'article 20*bis*, § 1^{er}, de la loi du 21 décembre 1998 “relative aux normes de produits ayant pour but la promotion de modes de production et de consommation durables et la protection de l'environnement, de la santé et des travailleurs” (article 2 du projet).

Par ailleurs, il inscrit dans l'article 1^{er} de la loi du 28 août 1991 “sur l'exercice de la médecine vétérinaire” une délégation générale habilitant le Roi à transposer dans le droit interne la directive 2005/36/CE du Parlement européen et

¹ S'agissant d'un avant-projet de loi, on entend par “fondement juridique” la conformité avec les normes supérieures.

² Arrêté royal du 26 janvier 2016 “modifiant l'arrêté royal du 13 novembre 2011 fixant les rétributions et cotisations dues au Fonds budgétaire des matières premières et des produits”.

en de Raad van 7 september 2005 “betreffende de erkenning van beroepskwalificaties”, zoals gewijzigd bij richtlijn 2013/55/EU van het Europees Parlement en de Raad van 20 november 2013, in het interne recht om te zetten, wat de erkenning van beroepskwalificaties en het vrij verrichten van diensten van dierenartsen betreft (artikel 3 van het ontwerp).³

Tevens worden de verplichte bijdragen van de varkenssector aan het Begrotingsfonds voor de Gezondheid en de Kwaliteit van de dieren en de dierlijke producten – sector varkens, voor 2017 op 50 % van de normale bijdragen gebracht (artikelen 4 en 5 van het ontwerp).

Ook in het koninklijk besluit van 24 juni 1997 “betreffende de verplichte bijdragen aan het Fonds voor de gezondheid en de productie van de dieren, vastgesteld voor de sector pluimvee” worden een aantal wijzigingen aangebracht die betrekking hebben op een actualisering van definities in het licht van onder meer de gewijzigde wetgeving en op de categorieën en het niveau van de bijdragen rekening houdend met de bedrijfs capaciteit (artikelen 6, 7 en 8 van het ontwerp).

Tot slot worden diverse wijzigingen aangebracht in het koninklijk besluit van 10 november 2005 “betreffende heffingen bepaald bij artikel 4 van de wet van 9 december 2004 betreffende de financiering van het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen”. De wijzigingen hebben onder meer betrekking op de verdeling van het bedrag van de heffingen tussen de betrokken sectoren en op het invoeren van een forfaitair tarief voor het jaar waarin de ondernemingen hun activiteiten opstarten (artikelen 9 tot 13 van het ontwerp).

VOORAFGAANDE OPMERKINGEN

3. Het voorontwerp van wet moet worden voorafgegaan door een indieningsbesluit.⁴

4. In wijzigingsbepalingen dient melding te worden gemaakt van de nog van kracht zijnde teksten die in het verleden wijzigingen hebben aangebracht in de te wijzigen of op te heffen bepalingen.⁵ Zo dient bijvoorbeeld de inleidende zin van artikel 3 van het ontwerp te worden geredigeerd als volgt:

“Artikel 1 van de wet van 28 augustus 1991 op de uitoefening van de diergeneeskunde, gewijzigd bij de wetten van 27 december 2004 en 19 maart 2014, waarvan de bestaande tekst paragraaf 1 zal vormen, wordt aangevuld met een paragraaf 2, luidende:”.

Waar nodig dient de redactie van de andere wijzigingsbepalingen van het ontwerp dienovereenkomstig te worden vervolledigd.

³ In de memorie van toelichting wordt erop gewezen dat de betrokken richtlijn werd omgezet bij het koninklijk besluit van 11 september 2016 “betreffende de erkenning van beroepskwalificaties en het vrij verrichten van diensten van dierenartsen”.

⁴ Voor de redactie van inzonderheid de aanhef van dergelijk besluit, zie *Beginnelsen van de wetgevingstechniek. Handleiding voor het opstellen van wetgevende en reglementaire teksten*, Raad van State, 2008, aanbeveling nr. 227 en formule F 4-1-10-1, te raadplegen op de internetsite van de Raad van State (www.raadvst-consetat.be), hierna verkort “*Handleiding wetgevingstechniek*”.

⁵ *Handleiding wetgevingstechniek*, aanbevelingen nrs. 113 tot 115.

du Conseil du 7 septembre 2005 “relative à la reconnaissance des qualifications professionnelles”, modifiée par la directive 2013/55/UE du Parlement européen et du Conseil du 20 novembre 2013, en ce qui concerne la reconnaissance des qualifications professionnelles et la libre prestation de services des vétérinaires (article 3 du projet) ³.

En outre, les cotisations obligatoires du secteur porcin au Fonds budgétaire de la santé et de la qualité des animaux et des produits animaux – secteur porcs sont ramenées pour 2017 à 50 % des cotisations normales (articles 4 et 5 du projet).

De même, un certain nombre de modifications portant sur une mise à jour des définitions au regard, notamment, de la législation modifiée, et sur les catégories et le niveau des cotisations compte tenu de la capacité de l'exploitation sont apportées dans l'arrêté royal du 24 juin 1997 “relatif aux cotisations obligatoires au Fonds de la santé et de la production des animaux, fixées pour le secteur avicole” (articles 6, 7 et 8 du projet).

Enfin, diverses modifications sont apportées à l'arrêté royal du 10 novembre 2005 “fixant les contributions visées à l'article 4 de la loi du 9 décembre 2004 relative au financement de l'Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire”. Les modifications portent notamment sur la répartition du montant des contributions entre les secteurs concernés et sur l'instauration d'un tarif forfaitaire pour l'année où les entreprises démarrent leurs activités (articles 9 à 13 du projet).

OBSERVATIONS PRÉLIMINAIRES

3. L'avant-projet de loi doit être précédé d'un arrêté de présentation ⁴.

4. Les dispositions modificatives doivent mentionner les textes encore en vigueur ayant modifié par le passé les dispositions à modifier ou à abroger ⁵. Ainsi, par exemple, la phrase liminaire de l'article 3 du projet doit être rédigée comme suit:

“L'article 1^{er} de la loi du 28 août 1991 sur l'exercice de la médecine vétérinaire, modifié par les lois des 27 décembre 2004 et 19 mars 2014, dont le texte actuel formera le paragraphe 1^{er}, est complété par un paragraphe 2, rédigé comme suit:”.

Le cas échéant, la rédaction des autres dispositions modificatives du projet sera complétée de la même manière.

³ L'exposé des motifs souligne que la directive concernée a été transposée par l'arrêté royal du 11 septembre 2016 “relatif à la reconnaissance des qualifications professionnelles et la libre prestation de services des vétérinaires”.

⁴ Pour la rédaction notamment du préambule d'un tel arrêté, voir *Principes de technique législative. Guide de rédaction des textes législatifs et réglementaires*, Conseil d'État, 2008, recommandation n° 227 et formule F 4-1-10-1, à consulter sur le site Internet du Conseil d'État (www.raadvst-consetat.be) (ci-après, en abrégé, le *Guide de légistique*).

⁵ *Guide de légistique*, recommandations n°s 113 à 115.

5. De bepalingen van “Afdeling 1” van hoofdstuk 3 van het ontwerp (artikelen 9 tot 13 van het ontwerp) strekken uitsluitend tot het wijzigen van het koninklijk besluit van 10 november 2005. Aangezien er geen andere artikelen deel uitmaken van het voornoemde hoofdstuk 3, dient het opschrift “Afdeling 1 – Wijziging van het koninklijk besluit van 10 november 2005 betreffende heffingen bepaald bij artikel 4 van de wet van 9 december 2004 betreffende de financiering van het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen”, dat aan artikel 9 van het ontwerp voorafgaat, te worden weggelaten.

ONDERZOEK VAN DE TEKST

Artikel 9

6. Ter wille van de rechtszekerheid en de overeenstemming met de Franse tekst schrijve men in de Nederlandse tekst van de ontworpen bepaling onder artikel 9, a), van het ontwerp “... die ten hoogste 50 are aardappelen en hoogstamfruit, ten hoogste 25 are laagstamfruit, of ten hoogste 10 are andere plantaardige producten verbouwen;”.

Artikel 13

7. Gelet op het gegeven dat alle bijlagen bij het koninklijk besluit van 10 november 2005 worden vervangen door nieuwe bijlagen verdient het ter wille van de leesbaarheid van het dispositief van de ontworpen wijzigingstekst geen aanbeveling om al die bijlagen in artikel 13 van het ontwerp op te nemen. Het zou integendeel duidelijker zijn indien in artikel 13 enkel zou worden vermeld dat de bijlagen bij het voornoemde koninklijk besluit worden vervangen door de bijlagen die bij het ontwerp van wet als afzonderlijke bijlagen worden gevoegd.⁶

De griffier,

Wim GEURTS

De voorzitter,

Marnix VAN DAMME

5. Les dispositions de la “Section 1” du chapitre 3 du projet (articles 9 à 13 du projet) visent exclusivement à modifier l’arrêté royal du 10 novembre 2005. Dès lors qu’aucun autre article ne fait partie du chapitre 3 précité, il convient d’omettre l’intitulé “Section 1 – Modification de l’arrêté royal du 10 novembre 2005 fixant les contributions visées à l’article 4 de la loi du 9 décembre 2004 relative au financement de l’Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire”, qui précède l’article 9 du projet.

EXAMEN DU TEXTE

Article 9

6. Dans un souci de sécurité juridique et de concordance avec le texte français, on écrira dans le texte néerlandais de la disposition en projet sous l’article 9, a), du projet “... die ten hoogste 50 are aardappelen en hoogstamfruit, ten hoogste 25 are laagstamfruit, of ten hoogste 10 are andere plantaardige producten verbouwen;”.

Article 13

7. Dès lors que toutes les annexes de l’arrêté royal du 10 novembre 2005 sont remplacées par de nouvelles annexes, il n’est pas recommandé, par souci de lisibilité du dispositif du texte modificatif en projet, d’insérer toutes ces annexes dans l’article 13 du projet. Au contraire, il serait plus clair si l’article 13 se limitait à mentionner que les annexes de l’arrêté royal précité sont remplacées par les annexes jointes en tant qu’annexes distinctes au projet de loi ⁶.

Le greffier,

Wim GEURTS

Le président,

Marnix VAN DAMME

⁶ Zie *Handleiding wetgevingstechniek*, aanbeveling nr. 174, en de aldaar vermelde verwijzingen naar de te gebruiken formules.

⁶ Voir *Guide de légistique*, recommandation n° 174, et les références qui y figurent aux formules à utiliser.

ADVIES VAN DE RAAD VAN STATE (II)
NR. 62.384/3 VAN 29 NOVEMBER 2017

Op 30 oktober 2017 is de Raad van State, afdeling Wetgeving, door de minister van Landbouw verzocht binnen een termijn van dertig dagen een advies te verstrekken over een voorontwerp van wet “houdende diverse bepalingen inzake bepaalde begrotingsfondsen”.

Het voorontwerp is door de derde kamer onderzocht op 21 november 2017. De kamer was samengesteld uit Jan Smets, staatsraad, voorzitter, Jeroen Van Nieuwenhove en Koen Muylle, staatsraden, en Astrid Truyens, griffier.

Het verslag is uitgebracht door Githa Scheppers, eerste auditeur.

De overeenstemming tussen de Franse en de Nederlandse tekst van het advies is nagezien onder toezicht van Jeroen Van Nieuwenhove, staatsraad.

Het advies, waarvan de tekst hierna volgt, is gegeven op 29 november 2017.

*

Bij het om advies voorgelegde ontwerp is slechts de volgende opmerking te maken.

De autonome bepaling in artikel 4 van het ontwerp kan beter worden opgevat als een nieuw artikel 303/1 van de programmawet (I) van 24 december 2002, zodat de regeling van het beheer van de drie betrokken begrotingsfondsen⁷ niet in twee afzonderlijke teksten wordt geregeld. In dat geval moet het ontworpen opschrift van titel III, hoofdstuk 4, afdeling 2 (zie artikel 2 van het ontwerp) wel worden aangepast door te verwijzen naar die drie begrotingsfondsen.

De griffier,

Astrid TRUYENS

De voorzitter,

Jan SMETS

⁷ Namelijk het Begrotingsfonds voor de productie en de bescherming van planten en plantaardige producten, het Begrotingsfonds voor de Grondstoffen en het Begrotingsfonds voor de gezondheid en de kwaliteit van de dieren en de dierlijke producten.

AVIS DU CONSEIL D'ÉTAT (II)
N° 62.384/3 DU 29 NOVEMBRE 2017

Le 30 octobre 2017, le Conseil d'État, section de législation, a été invité par le ministre de l'Agriculture à communiquer un avis, dans un délai de trente jours, sur un avant-projet de loi “portant dispositions diverses en matière de certains fonds budgétaires”.

L'avant-projet a été examiné par la troisième chambre le 21 novembre 2017. La chambre était composée de Jan Smets, conseiller, président, Jeroen Van Nieuwenhove et Koen Muylle, conseillers d'État, et Astrid Truyens, greffier.

Le rapport a été présenté par Githa Scheppers, premier auditeur.

La concordance entre la version française et la version néerlandaise de l'avis a été vérifiée sous le contrôle de Jeroen Van Nieuwenhove, conseiller d'État.

L'avis, dont le texte suit, a été donné le 29 novembre 2017.

*

Le projet soumis pour avis appelle uniquement l'observation suivante.

Mieux vaut concevoir la disposition autonome inscrite à l'article 4 du projet comme un article 303/1, nouveau, de la loi-programme (I) du 24 décembre 2002, de sorte que la gestion des trois fonds budgétaires⁷ concernés ne soit pas réglée dans deux textes distincts. Dans ce cas, l'intitulé en projet du titre III, chapitre 4, section 2 (voir l'article 2 du projet) doit toutefois être adapté et faire référence à ces trois fonds budgétaires.

Le greffier,

Astrid TRUYENS

Le président,

Jan SMETS

⁷ À savoir le Fonds budgétaire pour la production et la protection des végétaux et des produits végétaux, la Fonds budgétaire des matières premières et le Fonds budgétaire de la santé et de la qualité des animaux et des produits animaux.

WETSONTWERP

FILIP,

KONING DER BELGEN,

Aan allen die nu zijn en hierna wezen zullen,
Onze Groet

Op de voordracht van de minister van Volksgezondheid,
de minister van Landbouw en de minister van Leefmilieu,

HEBBEN WIJ BESLOTEN EN BESLUITEN WIJ:

De minister van Volksgezondheid, de minister van
Landbouw en de minister van Leefmilieu, zijn ermee
belast in onze naam bij de Kamer van volksvertegen-
woordigers het ontwerp van wet in te dienen waarvan
de tekst hierna volgt:

HOOFDSTUK 1**Algemene bepaling****Artikel 1**

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in
artikel 74 van de Grondwet.

HOOFDSTUK 2**Volksgezondheid, Veiligheid van de
Voedselketen en Leefmilieu****Afdeling 1**

*Bekrachtiging van het koninklijk besluit van 26 januari
2016 tot wijziging van het koninklijk besluit van
13 november 2011 tot vaststelling van de retributies
en bijdragen verschuldigd aan het Begrotingsfonds
voor de grondstoffen en de producten*

Art. 2

Het koninklijk besluit van 26 januari 2016 tot wijziging
van het koninklijk besluit van 13 november 2011 tot vast-
stelling van de retributies en bijdragen verschuldigd aan
het Begrotingsfonds voor de grondstoffen en de produc-
ten wordt bekrachtigd met ingang van 18 februari 2016.

PROJET DE LOI

PHILIPPE,

ROI DES BELGES,

À tous, présents et à venir,
SALUT

Sur la proposition de la ministre de la Santé pu-
blique, du ministre de l'Agriculture et de la ministre de
l'Environnement,

NOUS AVONS ARRÊTÉ ET ARRÊTONS:

La ministre du Santé publique, le ministre de l'Agricul-
ture et la ministre de l'Environnement sont chargés de
présenter en notre nom à la Chambre des représentants
le projet de loi dont la teneur suit:

CHAPITRE 1^{ER}**Disposition générale****Article 1^{er}**

La présente loi règle une matière visée à l'article 74
de la Constitution.

CHAPITRE 2**Santé publique, Sécurité de la Chaîne
alimentaire et Environnement****Section 1^{re}**

*Confirmation de l'arrêté royal du 26 janvier
2016 modifiant l'arrêté royal du 13 novembre
2011 fixant les rétributions et cotisations
dues au Fonds budgétaire des matières
premières et des produits*

Art. 2

L'arrêté royal du 26 janvier 2016 modifiant l'arrêté
royal du 13 novembre 2011 fixant les rétributions et
cotisations dues au Fonds budgétaire des matières
premières et des produits est confirmé avec effet au
18 février 2016.

Afdeling 2

Wijziging van de wet van 28 augustus 1991 op de uitoefening van de diergeneeskunde

Art. 3

Artikel 1 van de wet van 28 augustus 1991 op de uitoefening van de diergeneeskunde, gewijzigd bij de wetten van 27 december 2004 en 19 maart 2014, waarvan de bestaande tekst paragraaf 1 zal vormen, wordt aangevuld met een paragraaf 2, luidende:

“§ 2. De Koning kan de bijzondere voorwaarden bepalen voor de erkenning van beroepskwalificaties en het vrij verrichten van diensten van dierenartsen die hun diploma of beroepstitel geheel of gedeeltelijk hebben behaald in een universiteit of vergelijkbare onderwijsinstelling van een andere lidstaat van de Europese Unie dan België.

Hij kan hierbij eveneens de regels vaststellen die van toepassing zijn voor enerzijds de tijdelijke en incidentele grensoverschrijdende verrichting van diensten, en anderzijds voor vestiging in België, alsook de criteria nader preciseren op basis waarvan, bij een verplaatsing van de dienstverrichter naar het Belgische grondgebied, tussen deze twee concepten een onderscheid wordt gemaakt.

De Koning kan tevens de nadere regels bepalen met betrekking tot de toegang tot het beroep van dierenarts door onderdanen van derde landen met een niet in de Europese Unie behaalde beroepstitel.”

Afdeling 3

Verplichte bijdragen voor het Begrotingsfonds voor de Gezondheid en de Kwaliteit van de dieren en de dierlijke producten – sector varkens

Art. 4

Artikel 24 van de programmawet (I) van 29 maart 2012, gewijzigd bij de wetten van 20 december 2016 en 7 april 2017, wordt aangevuld met de bepaling onder 8°, luidende:

“8° In afwijking van de bepaling onder 6° worden de verplichte bijdragen aan het Fonds bedoeld in artikel 5, 1°, van de wet van 23 maart 1998 betreffende de oprichting van een Begrotingsfonds voor de gezondheid en de kwaliteit van de dieren en de dierlijke producten, opgelegd aan de verantwoordelijken van bedrijven waar varkens worden gehouden, voor de periode vanaf 1 januari 2017 tot 31 december 2017 verminderd met 50 % en vervangen als volgt:

Section 2

Modification de la loi du 28 août 1991 sur l'exercice de la médecine vétérinaire

Art. 3

Dans la loi du 28 août 1991 sur l'exercice de la médecine vétérinaire, l'article 1^{er}, modifié par les lois des 27 décembre 2004 et 19 mars 2014, dont le texte actuel formera le paragraphe 1^{er}, est complété par un paragraphe 2, rédigé comme suit:

“§ 2. Le Roi peut définir les conditions particulières pour la reconnaissance des qualifications professionnelles et la libre prestation de service des vétérinaires qui ont obtenu leur diplôme ou leur titre professionnel en tout ou en partie dans une université ou un établissement d'enseignement comparable dans un autre pays membre de l'Union européenne que la Belgique.

Il peut également fixer les règles qui sont d'application, d'une part, pour les prestations de services transfrontalières temporaires et occasionnelles et, d'autre part, pour l'établissement en Belgique, et peut aussi préciser les critères de distinction entre ces deux concepts en cas de déplacement du prestataire de services sur le territoire belge.

Le Roi peut également déterminer les modalités relatives à l'accès à la profession de vétérinaire pour les ressortissants de pays tiers titulaires d'un titre professionnel obtenu en dehors de l'Union européenne.”

Section 3

Cotisations obligatoires au Fonds budgétaire de la santé et de la qualité des animaux et des produits animaux – secteur porcs

Art. 4

L'article 24 de la loi programme (I) du 29 mars 2012, modifié par les lois des 20 décembre 2016 et 7 avril 2017, est complété par le 8°, rédigé comme suit:

“8° Par dérogation à la disposition au 6°, les cotisations obligatoires au Fonds visées à l'article 5, 1°, de la loi du 23 mars 1998 relative à la création d'un Fonds budgétaire pour la santé et la qualité des animaux et des produits animaux, imposées aux responsables d'exploitations où sont détenus des porcs, pour la période du 1^{er} janvier 2017 au 31 décembre 2017, sont diminuées de 50 % et remplacées comme suit:

— een verplichte bijdrage van 0,20 euro of van 0,10 euro per fokvarken dat kan gehouden worden, met een minimum van 3,10 euro per bedrijf, wordt opgelegd aan de verantwoordelijke van een bedrijf naargelang er al dan niet biggen van het bedrijf worden afgevoerd.

Indien de afvoer van biggen steeds plaatsvindt naar één en hetzelfde bedrijf van bestemming, waar ze gehouden worden tot de slachting geschiedt, bedraagt de verplichte bijdrage evenwel 0,10 euro per fokvarken dat kan gehouden worden, met een minimum van 3,10 euro per bedrijf;

— een verplichte bijdrage van respectievelijk 0,64 euro of 0,15 euro per mestvarken dat kan gehouden worden, met een minimum van 3,10 euro per bedrijf, wordt opgelegd aan de verantwoordelijke van een bedrijf naargelang er al dan niet op het bedrijf biggen worden aangevoerd. Indien de biggen steeds van één en hetzelfde bedrijf van oorsprong, waar ze geboren worden, afkomstig zijn, bedraagt de verplichte bijdrage evenwel 0,15 euro per mestvarken dat kan worden gehouden, met een minimum van 3,10 euro per bedrijf. Deze bedragen worden verhoogd met 0,10 euro voor bedrijven waar meer dan 1 500 mestvarkens kunnen gehouden worden.”

Art. 5

Artikel 4 heeft uitwerking met ingang van 1 januari 2017.

Afdeling 4

Wijziging van het koninklijk besluit van 24 juni 1997 betreffende de verplichte bijdragen aan het Fonds voor de gezondheid en de productie van dieren, vastgesteld voor de sector pluimvee

Art. 6

Artikel 1 van het koninklijk besluit van 24 juni 1997 betreffende de verplichte bijdragen aan het Fonds voor de gezondheid en de productie van dieren, vastgesteld voor de sector pluimvee, gewijzigd bij de wetten van 5 oktober 2001 en 22 december 2003, wordt vervangen als volgt:

“Artikel 1. § 1. Voor de toepassing van dit besluit gelden de definities van:

— het artikel 2 van het koninklijk besluit van 17 juni 2013 tot vaststelling van veterinaire handelsverkeer en de invoer uit derde landen van pluimvee en broed-eieren en tot vaststelling van de toelatingsvoorwaarden

— une cotisation obligatoire est mise à charge du responsable d’une exploitation à raison de respectivement 0,20 euro ou 0,10 euro par porc d’élevage qui peut être détenu, avec un minimum de 3,10 euros par exploitation, selon que des porcelets quittent ou non l’exploitation.

Toutefois, dans le cas où la sortie de porcelets se fait toujours vers une seule et même exploitation où ils sont détenus jusqu’à l’abattage, la cotisation obligatoire est de 0,10 euro par porc d’élevage, qui peut être détenu, avec un minimum de 3,10 euros par exploitation;

— une cotisation obligatoire est mise à charge du responsable d’une exploitation à raison de respectivement 0,64 euro ou 0,15 euro par porc à l’engrais qui peut être détenu, avec un minimum de 3,10 euros par exploitation, selon que des porcelets sont introduits ou non dans l’exploitation. Toutefois, au cas où les porcelets proviennent toujours d’une seule et même exploitation d’origine où ils sont nés, la cotisation obligatoire est de 0,15 euro par porc à l’engrais qui peut être détenu avec un minimum de 3,10 euros par exploitation. Ces montants sont augmentés de 0,10 euro pour des exploitations où peuvent être détenus plus de 1 500 porcs à l’engrais.”

Art. 5

L’article 4 produit ses effets le 1^{er} janvier 2017.

Section 4

Modification de l’arrêté royal du 24 juin 1997 relatif aux cotisations obligatoires à payer au Fonds de la santé et de la production des animaux, fixées pour le secteur avicole

Art. 6

L’article 1^{er} de l’arrêté royal du 24 juin 1997 relatif aux cotisations obligatoires à payer au Fonds de la santé et de la production des animaux, fixées pour le secteur avicole, modifié par les lois des 5 octobre 2001 et 22 décembre 2003, est remplacé par ce qui suit:

“Article 1^{er}. § 1^{er}. Pour l’application du présent arrêté, sont applicables les définitions de:

— l’article 2 de l’arrêté royal du 17 juin 2013 relatif aux conditions de police sanitaire régissant les échanges intracommunautaires et les importations en provenance des pays tiers de volailles et d’œufs à couvrir et relatif aux conditions d’autorisation pour les établissements

voor inrichtingen voor pluimvee, gewijzigd bij het koninklijk besluit van 13 juni 2014, met uitzondering van de definitie 32;

— het koninklijk besluit van 10 juni 2014 betreffende de voorwaarden voor het vervoer, het verzamelen en het verhandelen van landbouwhuisdieren.

§ 2. Voor de toepassing van dit besluit wordt verder verstaan onder:

1° slachthuis: elke inrichting waar pluimvee wordt geslacht overeenkomstig de bepalingen van de wet van 15 april 1965 betreffende de keuring van de handel in vis, gevogelte, konijnen en wild, en tot wijziging van de wet van 5 september 1952 betreffende de vleeskeuring en de vleeshandel;

2° verantwoordelijke: de eigenaar of de houder, die gewoonlijk over het pluimvee een onmiddellijk beheer en toezicht uitoefent; of, voor ondernemingen waar geen pluimvee wordt gehouden, de verantwoordelijke van die onderneming;

3° consumptie-eieren: eieren van pluimvee, in de schaal en geschikt voor consumptie in ongewijzigde staat of voor het gebruik door de levensmiddelenindustrie;

4° eiproducten: consumptie-eieren ontdaan van de schaal, eigeel en ovalbumine;

5° het FAVV: het Federaal Agentschap voor de veiligheid van de voedselketen, opgericht bij de wet van 4 februari 2000;

6° officiële dierenarts: dierenarts van het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen;

7° het Fonds: het Begrotingsfonds voor de gezondheid en de kwaliteit van de dieren en de dierlijke producten;

8° loopvogels (ratites): de soorten struisvogel (*Struthio camelus*), emoe (*Dromaius novaehollandiae*), nandoe (*Rhea americana*) en casuaris (*Casuarius*);

9° het aanslagbiljet: document waardoor de bijdrageplichtige in kennis gesteld wordt van het door hem te betalen bedrag, vastgesteld in het kader van dit besluit.”

Art. 7

In artikel 2 van hetzelfde besluit, gewijzigd bij de wetten van 5 oktober 2001, 22 december 2008 en

de volailles, modifié par l'arrêté royal du 13 juin 2014, à l'exception de la définition 32;

— l'arrêté royal du 10 juin 2014 relatif aux conditions pour le transport, le rassemblement et le commerce d'animaux agricoles.

§ 2. Pour l'application du présent arrêté on entend également par:

1° abattoir: chaque établissement où sont abattues des volailles conformément aux dispositions de la loi du 15 avril 1965 concernant l'expertise et le commerce du poisson, de volailles, des lapins et du gibier et modifiant la loi du 5 septembre 1952 relative à l'expertise et au commerce des viandes;

2° responsable: le propriétaire ou le détenteur qui exerce habituellement une gestion et une surveillance directes sur les volailles, ou, pour les entreprises dans lesquelles il n'y a pas de volailles, le responsable de cette entreprise;

3° œufs de consommation: œufs de volailles, en coquille et aptes à la consommation comme tels ou à l'utilisation par les industries de l'alimentation;

4° produits d'œufs: les œufs de consommation dépourvus de la coquille, le jaune d'œuf et l'ovalbumine;

5° l'AFSCA: l'Agence Fédérale pour la sécurité de la chaîne Alimentaire, créée par la loi du 4 février 2000;

6° vétérinaire officiel: vétérinaire de l'Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire;

7° le Fonds: le Fonds budgétaire pour la santé et la qualité des animaux et des produits animaux;

8° oiseaux coureurs (ratites): les espèces autruche (*Struthio camelus*), émeu (*Dromaius novaehollandiae*), nandou (*Rhea americana*) et casoar (*Casuarius*);

9° déclaration de cotisation: le document au moyen duquel le contribuable est averti du montant dont il est redevable, fixé dans le cadre de cet arrêté.”

Art. 7

Dans l'article 2 du même arrêté, modifiés par les lois des 5 octobre 2001, 22 décembre 2008 et

15 december 2013, worden de volgende wijzigingen aangebracht:

a) in paragraaf 1 wordt de bepaling onder 4° vervangen als volgt:

“4° de door het FAVV toegelaten handelaars in pluimvee betalen een jaarlijkse bijdrage van 131,00 euro;”;

b) in paragraaf 1 wordt de bepaling onder 7° vervangen als volgt:

“7° de verantwoordelijken van de door het FAVV toegelaten selectiebedrijven, vermeerderingsbedrijven en opfokbedrijven voor fokpluimvee betalen een jaarlijkse bijdrage van:

— 300,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van minder dan 2 500 dieren,

— 395,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 2 500 tot en met 4 999 dieren,

— 469,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 5 000 tot en met 7 499 dieren,

— 576,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 7 500 tot en met 9 999 dieren,

— 720,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 10 000 tot en met 12. 499 dieren,

— 864,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 12 500 tot en met 14. 999 dieren,

— 1008,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 15 000 tot en met 17. 499 dieren,

— 1 115,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 17 500 tot en met 19. 999 dieren,

— 1 296,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 20 000 tot en met 24. 999 dieren,

— 1 584,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 25 000 tot en met 29. 999 dieren,

— 1 872,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 30 000 tot en met 39. 999 dieren,

— 2 333,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 40 000 tot en met 49. 999 dieren,

— 3 240,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 50 000 tot en met 74. 999 dieren,

15 décembre 2013, les modifications suivantes sont apportées:

a) dans le paragraphe 1^{er}, le 4° est remplacé par ce qui suit:

“4° les négociants en volailles autorisés par l’AFSCA, paient une contribution annuelle de 131,00 euros;”;

b) dans le paragraphe 1^{er}, le 7° est remplacé par ce qui suit:

“7° les responsables des exploitations de sélection, des exploitations de multiplication et des exploitations d’élevage élevant des volailles de reproduction autorisées par l’AFSCA paient une cotisation annuelle de:

— 300,00 euros pour une exploitation contenant moins de 2 500 animaux,

— 395,00 euros pour une exploitation contenant de 2 500 jusqu’à 4 999 animaux,

— 469,00 euros pour une exploitation contenant de 5 000 jusqu’à 7 499 animaux,

— 576,00 euros pour une exploitation contenant de 7 500 jusqu’à 9 999 animaux,

— 720,00 euros pour une exploitation contenant de 10 000 jusqu’à 12 499 animaux,

— 864,00 euros pour une exploitation contenant de 12 500 jusqu’à 14 999 animaux,

— 1008,00 euros pour une exploitation contenant de 15 000 jusqu’à 17 499 animaux,

— 1 115,00 euros pour une exploitation contenant de 17 500 jusqu’à 19 999 animaux,

— 1 296,00 euros pour une exploitation contenant de 20 000 jusqu’à 24 999 animaux,

— 1 584,00 euros pour une exploitation contenant de 25 000 jusqu’à 29 999 animaux,

— 1 872,00 euros pour une exploitation contenant de 30 000 jusqu’à 39 999 animaux,

— 2 333,00 euros pour une exploitation contenant de 40 000 jusqu’à 49 999 animaux;

— 3 240,00 euros pour une exploitation contenant de 50 000 jusqu’à 74 999 animaux,

— 4 536,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 75 000 tot en met 99. 999 dieren,

— 5 184,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 100 000 of meer dieren; ”;

c) in paragraaf 1 worden de bepalingen onder 9° en 10° vervangen als volgt:

“9° de verantwoordelijken voor gebruikspluimvee voor de productie van consumptie-eieren, al of niet op ouderdom van de leg en reforme dieren inbegrepen, betalen een jaarlijkse bijdrage van:

— 150,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 tot en met 4 999 dieren,

— 177,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 5 000 tot en met 9 999 dieren,

— 243,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 10 000 tot en met 14 999 dieren,

— 308,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 15 000 tot en met 19 999 dieren,

— 375,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 20 000 tot en met 24 999 dieren,

— 440,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 25 000 tot en met 29 999 dieren,

— 538,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 30 000 tot en met 39 999 dieren,

— 669,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 40 000 tot en met 49 999 dieren,

— 801,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 50 000 tot en met 59 999 dieren,

— 932,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 60 000 tot en met 69 999 dieren,

— 1 063,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 70 000 tot en met 79 999 dieren,

— 1 194,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 80 000 tot en met 89 999 dieren,

— 1 325,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 90 000 tot en met 99 999 dieren,

— 1 733,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 100 000 tot en met 149 999 dieren,

— 4 536,00 euros pour une exploitation contenant de 75 000 jusqu’à 99. 999 animaux,

— 5 184,00 euros pour une exploitation contenant 100 000 animaux ou plus;”;

c) dans le paragraphe 1^{er}, les 9° et 10° sont remplacés par ce qui suit:

“9° les responsables de volailles de rente destinées à la production d’œufs de consommation, qu’elles aient déjà ou non atteint l’âge de la ponte ou qu’elles soient de réforme, paient une cotisation annuelle de:

— 150,00 euros pour une exploitation contenant de 200 jusqu’à 4 999 animaux,

— 177,00 euros pour une exploitation contenant de 5 000 jusqu’à 9 999 animaux,

— 243,00 euros pour une exploitation contenant de 10 000 jusqu’à 14 999 animaux,

— 308,00 euros pour une exploitation contenant de 15 000 jusqu’à 19 999 animaux,

— 375,00 euros pour une exploitation contenant de 20 000 jusqu’à 24 999 animaux,

— 440,00 euros pour une exploitation contenant de 25 000 jusqu’à 29 999 animaux,

— 538,00 euros pour une exploitation contenant de 30 000 jusqu’à 39 999 animaux,

— 669,00 euros pour une exploitation contenant de 40 000 jusqu’à 49 999 animaux,

— 801,00 euros pour une exploitation contenant de 50 000 jusqu’à 59 999 animaux,

— 932,00 euros pour une exploitation contenant de 60 000 jusqu’à 69 999 animaux,

— 1 063,00 euros pour une exploitation contenant de 70 000 jusqu’à 79 999 animaux,

— 1 194,00 euros pour une exploitation contenant de 80 000 jusqu’à 89 999 animaux,

— 1 325,00 euros pour une exploitation contenant de 90 000 jusqu’à 99 999 animaux,

— 1 733,00 euros pour une exploitation contenant 100 000 jusqu’à 149 999 animaux,

— 2 426,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 150 000 tot en met 199 999 dieren,

— 3 119,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 000 tot en met 249 999 dieren,

— 3 812,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 250 000 tot en met 299 999 dieren,

— 4 158,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 300 000 of meer dieren;

10° de verantwoordelijken voor braadkippen, uitgezonderd ééndagskuikens, betalen een jaarlijkse bijdrage van:

— 150,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 tot en met 4 999 dieren,

— 191,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 5 000 tot en met 9 999 dieren,

— 258,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 10 000 tot en met 14 999 dieren,

— 327,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 15 000 tot en met 19 999 dieren,

— 394,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 20 000 tot en met 24 999 dieren,

— 462,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 25 000 tot en met 29 999 dieren,

— 563,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 30 000 tot en met 39 999 dieren,

— 698,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 40 000 tot en met 49 999 dieren,

— 834,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 50 000 tot en met 59 999 dieren,

— 969,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 60 000 tot en met 69 999 dieren,

— 1 105,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 70 000 tot en met 79 999 dieren,

— 1 240,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 80 000 tot en met 89 999 dieren,

— 1 376,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 90 000 tot en met 99 999 dieren,

— 2 426,00 euros pour une exploitation contenant de 150 000 jusqu'à 199 999 animaux,

— 3 119,00 euros pour une exploitation contenant de 200 000 jusqu'à 249 999 animaux,

— 3 812,00 euros pour une exploitation contenant de 250 000 jusqu'à 299 999 animaux,

— 4 158,00 euros pour une exploitation contenant 300 000 ou plus;

10° les responsables de poulets de chair, exceptés les poussins d'un jour, paient une cotisation annuelle de:

— 150,00 euros pour une exploitation contenant de 200 jusqu'à 4 999 animaux,

— 191,00 euros pour une exploitation contenant de 5 000 jusqu'à 9 999 animaux,

— 258,00 euros pour une exploitation contenant de 10 000 jusqu'à 14 999 animaux,

— 327,00 euros pour une exploitation contenant de 15 000 jusqu'à 19 999 animaux,

— 394,00 euros pour une exploitation contenant de 20 000 jusqu'à 24 999 animaux,

— 462,00 euros pour une exploitation contenant de 25 000 jusqu'à 29 999 animaux,

— 563,00 euros pour une exploitation contenant de 30 000 jusqu'à 39 999 animaux,

— 698,00 euros pour une exploitation contenant de 40 000 jusqu'à 49 999 animaux,

— 834,00 euros pour une exploitation contenant de 50 000 jusqu'à 59 999 animaux,

— 969,00 euros pour une exploitation contenant de 60 000 jusqu'à 69 999 animaux,

— 1 105,00 euros pour une exploitation contenant de 70 000 jusqu'à 79 999 animaux,

— 1 240,00 euros pour une exploitation contenant de 80 000 jusqu'à 89 999 animaux,

— 1 376,00 euros pour une exploitation contenant de 90 000 jusqu'à 99 999 animaux,

— 1 781,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 100 000 tot en met 149 999 dieren,

— 2 494,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 150 000 tot en met 199 999 dieren,

— 3 206,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 000 tot en met 249 999 dieren,

— 3 919,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 250 000 tot en met 299 999 dieren,

— 4 275 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 300 000 of meer dieren;”,

d) in paragraaf 1 worden de bepalingen onder 13°, 14°, 15°, 16°, 17° en 18° vervangen als volgt:

“13° de verantwoordelijken voor braadkippen van het ras Mechelse Koekoek, uitgezonderd ééndagskuikens, betalen een jaarlijkse bijdrage van:

— 369,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 tot en met 4 999 dieren,

— 470,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 5 000 tot en met 9 999 dieren,

— 636,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 10 000 tot en met 14 999 dieren,

— 804,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 15 000 tot en met 19 999 dieren,

— 970,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 20 000 tot en met 24 999 dieren,

— 1 136,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 25 000 tot en met 29 999 dieren,

— 1 386,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 30 000 tot en met 39 999 dieren,

— 1 718,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 40 000 tot en met 49 999 dieren,

— 2 052,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 50 000 tot en met 59 999 dieren,

— 2 384,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 60 000 tot en met 69 999 dieren,

— 2 718,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 70 000 tot en met 79 999 dieren,

— 1 781,00 euros pour une exploitation contenant de 100 000 jusqu’à 149 999 animaux,

— 2 494,00 euros pour une exploitation contenant de 150 000 jusqu’à 199 999 animaux,

— 3 206,00 euros pour une exploitation contenant de 200 000 jusqu’à 249 999 animaux,

— 3 919,00 euros pour une exploitation contenant de 250 000 jusqu’à 299 999 animaux,

— 4 275 euros pour une exploitation contenant 300 000 ou plus;”,

d) dans le paragraphe 1^{er}, les 13°, 14°, 15°, 16°, 17° et 18° sont remplacés par ce qui suit:

“13° les responsables de poulets de chair de la race Coucou de Malines, exceptés les poussins d’un jour, paient une cotisation annuelle de:

— 369,00 euros pour une exploitation contenant de 200 jusqu’à 4 999 animaux,

— 470,00 euros pour une exploitation contenant de 5 000 jusqu’à 9 999 animaux,

— 636,00 euros pour une exploitation contenant de 10 000 jusqu’à 14 999 animaux,

— 804,00 euros pour une exploitation contenant de 15 000 jusqu’à 19 999 animaux,

— 970,00 euros pour une exploitation contenant de 20 000 jusqu’à 24 999 animaux,

— 1 136,00 euros pour une exploitation contenant de 25 000 jusqu’à 29 999 animaux,

— 1 386,00 euros pour une exploitation contenant de 30 000 jusqu’à 39 999 animaux,

— 1 718,00 euros pour une exploitation contenant de 40 000 jusqu’à 49 999 animaux,

— 2 052,00 euros pour une exploitation contenant de 50 000 jusqu’à 59 999 animaux,

— 2 384,00 euros pour une exploitation contenant de 60 000 jusqu’à 69 999 animaux,

— 2 718,00 euros pour une exploitation contenant de 70 000 jusqu’à 79 999 animaux,

— 3 050,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 80 000 tot en met 89 999 dieren,

— 3 384,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 90 000 tot en met 99 999 dieren,

— 4 382,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 100 000 tot en met 149 999 dieren,

— 6 135,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 150 000 tot en met 199 999 dieren,

— 7 887,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 000 tot en met 249 999 dieren,

— 9 640,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 250 000 tot en met 299 999 dieren,

— 10 517,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 300 000 of meer dieren;

14° de verantwoordelijken voor biologische braadkippen, uitgezonderd ééndagskuikens, betalen een jaarlijkse bijdrage van:

— 395,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 tot en met 4 999 dieren,

— 503,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 5 000 tot en met 9 999 dieren,

— 681,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 10 000 tot en met 14 999 dieren,

— 861,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 15 000 tot en met 19 999 dieren,

— 1 039,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 20 000 tot en met 24 999 dieren,

— 1 217,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 25 000 tot en met 29 999 dieren,

— 1 484,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 30 000 tot en met 39 999 dieren,

— 1 840,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 40 000 tot en met 49 999 dieren,

— 2 198,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 50 000 tot en met 59 999 dieren,

— 2 553,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 60 000 tot en met 69 999 dieren,

— 3 050,00 euros pour une exploitation contenant de 80 000 jusqu'à 89 999 animaux,

— 3 384,00 euros pour une exploitation contenant de 90 000 jusqu'à 99 999 animaux,

— 4 382,00 euros pour une exploitation contenant 100 000 jusqu'à 149 999 animaux,

— 6 135,00 euros pour une exploitation contenant de 150 000 jusqu'à 199 999 animaux,

— 7 887,00 euros pour une exploitation contenant de 200 000 jusqu'à 249 999 animaux,

— 9 640,00 euros pour une exploitation contenant de 250 000 jusqu'à 299 999 animaux,

— 10 517,00 euros pour une exploitation contenant 300 000 ou plus;

14° les responsables de poulets de chair biologiques, exceptés les poussins d'un jour, paient une cotisation annuelle de:

— 395,00 euros pour une exploitation contenant de 200 jusqu'à 4 999 animaux,

— 503,00 euros pour une exploitation contenant de 5 000 jusqu'à 9 999 animaux,

— 681,00 euros pour une exploitation contenant de 10 000 jusqu'à 14 999 animaux,

— 861,00 euros pour une exploitation contenant de 15 000 jusqu'à 19 999 animaux,

— 1 039,00 euros pour une exploitation contenant de 20 000 jusqu'à 24 999 animaux,

— 1 217,00 euros pour une exploitation contenant de 25 000 jusqu'à 29 999 animaux,

— 1 484,00 euros pour une exploitation contenant de 30 000 jusqu'à 39 999 animaux,

— 1 840,00 euros pour une exploitation contenant de 40 000 jusqu'à 49 999 animaux,

— 2 198,00 euros pour une exploitation contenant de 50 000 jusqu'à 59 999 animaux,

— 2 553,00 euros pour une exploitation contenant de 60 000 jusqu'à 69 999 animaux,

— 2 911,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 70 000 tot en met 79 999 dieren,

— 3 267,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 80 000 tot en met 89 999 dieren,

— 3 625,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 90 000 tot en met 99 999 dieren,

— 4 694,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 100 000 tot en met 149 999 dieren,

— 6 571,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 150 000 tot en met 199 999 dieren,

— 8 448,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 000 tot en met 249 999 dieren,

— 10 326,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 250 000 tot en met 299 999 dieren,

— 11 265,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 300 000 of meer dieren;

15° de verantwoordelijken voor braadkippen, gehouden tot op een leeftijd van 63 à 80 dagen, uitgezonderd ééndagskuikens, betalen een jaarlijkse bijdrage van:

— 295,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 tot en met 4 999 dieren,

— 375,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 5 000 tot en met 9 999 dieren,

— 508,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 10 000 tot en met 14 999 dieren,

— 642,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 15 000 tot en met 19 999 dieren,

— 775,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 20 000 tot en met 24 999 dieren,

— 907,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 25 000 tot en met 29 999 dieren,

— 1 107,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 30 000 tot en met 39 999 dieren,

— 1 372,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 40 000 tot en met 49 999 dieren,

— 1 639,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 50 000 tot en met 59 999 dieren,

— 2 911,00 euros pour une exploitation contenant de 70 000 jusqu'à 79 999 animaux,

— 3 267,00 euros pour une exploitation contenant de 80 000 jusqu'à 89 999 animaux,

— 3 625,00 euros pour une exploitation contenant de 90 000 jusqu'à 99 999 animaux,

— 4 694,00 euros pour une exploitation contenant 100 000 jusqu'à 149 999 animaux,

— 6 571,00 euros pour une exploitation contenant de 150 000 jusqu'à 199 999 animaux,

— 8 448,00 euros pour une exploitation contenant de 200 000 jusqu'à 249 999 animaux,

— 10 326,00 euros pour une exploitation contenant de 250 000 jusqu'à 299 999 animaux,

— 11 265,00 euros pour une exploitation contenant 300 000 ou plus;

15° les responsables de poulets de chair, détenus jusqu'à l'âge compris entre 63 et 80 jours, exceptés les poussins d'un jour, paient une cotisation annuelle de:

— 295,00 euros pour une exploitation contenant de 200 jusqu'à 4 999 animaux,

— 375,00 euros pour une exploitation contenant de 5 000 jusqu'à 9 999 animaux,

— 508,00 euros pour une exploitation contenant de 10 000 jusqu'à 14 999 animaux,

— 642,00 euros pour une exploitation contenant de 15 000 jusqu'à 19 999 animaux,

— 775,00 euros pour une exploitation contenant de 20 000 jusqu'à 24 999 animaux,

— 907,00 euros pour une exploitation contenant de 25 000 jusqu'à 29 999 animaux,

— 1 107,00 euros pour une exploitation contenant de 30 000 jusqu'à 39 999 animaux,

— 1 372,00 euros pour une exploitation contenant de 40 000 jusqu'à 49 999 animaux,

— 1 639,00 euros pour une exploitation contenant de 50 000 jusqu'à 59 999 animaux,

— 1 904,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 60 000 tot en met 69 999 dieren,

— 2 171,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 70 000 tot en met 79 999 dieren,

— 2 436,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 80 000 tot en met 89 999 dieren,

— 2 703,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 90 000 tot en met 99 999 dieren,

— 3 500,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 100 000 tot en met 149 999 dieren,

— 4 900,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 150 000 tot en met 199 999 dieren,

— 6 300,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 000 tot en met 249 999 dieren,

— 7 700,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 250 000 tot en met 299 999 dieren,

— 8 400,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 300 000 of meer dieren;

16° de verantwoordelijken voor braadkippen gehouden tot op de leeftijd van tenminste 81 dagen, uitgezonderd ééndagskuikens, betalen een jaarlijkse bijdrage van:

— 316,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 tot en met 4 999 dieren,

— 402,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 5 000 tot en met 9 999 dieren,

— 544,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 10 000 tot en met 14 999 dieren,

— 688,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 15 000 tot en met 19 999 dieren,

— 830,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 20 000 tot en met 24 999 dieren,

— 972,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 25 000 tot en met 29 999 dieren,

— 1 186,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 30 000 tot en met 39 999 dieren,

— 1 470,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 40 000 tot en met 49 999 dieren,

— 1 904,00 euros pour une exploitation contenant de 60 000 jusqu'à 69 999 animaux,

— 2 171,00 euros pour une exploitation contenant de 70 000 jusqu'à 79 999 animaux,

— 2 436,00 euros pour une exploitation contenant de 80 000 jusqu'à 89 999 animaux,

— 2 703,00 euros pour une exploitation contenant de 90 000 jusqu'à 99 999 animaux,

— 3 500,00 euros pour une exploitation contenant de 100 000 jusqu'à 149 999 animaux,

— 4 900,00 euros pour une exploitation contenant de 150 000 jusqu'à 199 999 animaux,

— 6 300,00 euros pour une exploitation contenant de 200 000 jusqu'à 249 999 animaux,

— 7 700,00 euros pour une exploitation contenant de 250 000 jusqu'à 299 999 animaux,

— 8 400,00 euros pour une exploitation contenant 300 000 ou plus;

16° les responsables de poulets de chair, détenus jusqu'à l'âge d'au moins 81 jours, exceptés les poussins d'un jour, paient une cotisation annuelle de:

— 316,00 euros pour une exploitation contenant de 200 jusqu'à 4 999 animaux,

— 402,00 euros pour une exploitation contenant de 5 000 jusqu'à 9 999 animaux,

— 544,00 euros pour une exploitation contenant de 10 000 jusqu'à 14 999 animaux,

— 688,00 euros pour une exploitation contenant de 15 000 jusqu'à 19 999 animaux,

— 830,00 euros pour une exploitation contenant de 20 000 jusqu'à 24 999 animaux,

— 972,00 euros pour une exploitation contenant de 25 000 jusqu'à 29 999 animaux,

— 1 186,00 euros pour une exploitation contenant de 30 000 jusqu'à 39 999 animaux,

— 1 470,00 euros pour une exploitation contenant de 40 000 jusqu'à 49 999 animaux,

— 1 756,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 50 000 tot en met 59 999 dieren,

— 2 040,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 60 000 tot en met 69 999 dieren,

— 2 326,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 70 000 tot en met 79 999 dieren,

— 2 610,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 80 000 tot en met 89 999 dieren,

— 2 896,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 90 000 tot en met 99 999 dieren,

— 3 750,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 100 000 tot en met 149 999 dieren,

— 5 249,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 150 000 tot en met 199 999 dieren,

— 6 749,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 000 tot en met 249 999 dieren,

— 8 249,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 250 000 tot en met 299 999 dieren,

— 8 999,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 300 000 of meer dieren;

17° de verantwoordelijken voor gebruikspluimvee met systeem scharrel, voor de productie van consumptie-eieren, al of niet op ouderdom van de leg en reforme dieren inbegrepen, betalen een jaarlijkse bijdrage van:

— 167,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 tot en met 4 999 dieren,

— 197,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 5 000 tot en met 9 999 dieren,

— 269,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 10 000 tot en met 14 999 dieren,

— 342,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 15 000 tot en met 19 999 dieren,

— 416,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 20 000 tot en met 24 999 dieren,

— 489,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 25 000 tot en met 29 999 dieren,

— 598,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 30 000 tot en met 39 999 dieren,

— 1 756,00 euros pour une exploitation contenant de 50 000 jusqu'à 59 999 animaux,

— 2 040,00 euros pour une exploitation contenant de 60 000 jusqu'à 69 999 animaux,

— 2 326,00 euros pour une exploitation contenant de 70 000 jusqu'à 79 999 animaux,

— 2 610,00 euros pour une exploitation contenant de 80 000 jusqu'à 89 999 animaux,

— 2 896,00 euros pour une exploitation contenant de 90 000 jusqu'à 99 999 animaux,

— 3 750,00 euros pour une exploitation contenant 100 000 jusqu'à 149 999 animaux,

— 5 249,00 euros pour une exploitation contenant de 150 000 jusqu'à 199 999 animaux,

— 6 749,00 euros pour une exploitation contenant de 200 000 jusqu'à 249 999 animaux,

— 8 249,00 euros pour une exploitation contenant de 250 000 jusqu'à 299 999 animaux,

— 8 999,00 euros pour une exploitation contenant 300 000 ou plus;

17° les responsables de volailles de rente système poules élevées au sol destinées à la production d'œufs de consommation, qu'elles aient déjà ou non atteint l'âge de la ponte ou qu'elles soient de réforme, paient une cotisation annuelle de:

— 167,00 euros pour une exploitation contenant de 200 jusqu'à 4 999 animaux,

— 197,00 euros pour une exploitation contenant de 5 000 jusqu'à 9 999 animaux,

— 269,00 euros pour une exploitation contenant de 10 000 jusqu'à 14 999 animaux,

— 342,00 euros pour une exploitation contenant de 15 000 jusqu'à 19 999 animaux,

— 416,00 euros pour une exploitation contenant de 20 000 jusqu'à 24 999 animaux,

— 489,00 euros pour une exploitation contenant de 25 000 jusqu'à 29 999 animaux,

— 598,00 euros pour une exploitation contenant de 30 000 jusqu'à 39 999 animaux,

— 743,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 40 000 tot en met 49 999 dieren,

— 889,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 50 000 tot en met 59 999 dieren,

— 1 034,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 60 000 tot en met 69 999 dieren,

— 1 179,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 70 000 tot en met 79 999 dieren,

— 1 325,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 80 000 tot en met 89 999 dieren,

— 1 470,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 90 000 tot en met 99 999 dieren,

— 1 923,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 100 000 tot en met 149 999 dieren,

— 2 692,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 150 000 tot en met 199 999 dieren,

— 3 462,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 000 tot en met 249 999 dieren,

— 4 231,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 250 000 tot en met 299 999 dieren,

— 4 615,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 300 000 of meer dieren;

18° de verantwoordelijken voor gebruikspluimvee met biologische productie, voor de productie van consumptie-eieren, al of niet op ouderdom van de leg en reforme dieren inbegrepen, betalen een jaarlijkse bijdrage van:

— 285,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 tot en met 4 999 dieren,

— 337,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 5 000 tot en met 9 999 dieren,

— 461,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 10 000 tot en met 14 999 dieren,

— 586,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 15 000 tot en met 19 999 dieren,

— 712,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 20 000 tot en met 24 999 dieren,

— 836,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 25 000 tot en met 29 999 dieren,

— 743,00 euros pour une exploitation contenant de 40 000 jusqu'à 49 999 animaux,

— 889,00 euros pour une exploitation contenant de 50 000 jusqu'à 59 999 animaux,

— 1 034,00 euros pour une exploitation contenant de 60 000 jusqu'à 69 999 animaux,

— 1 179,00 euros pour une exploitation contenant de 70 000 jusqu'à 79 999 animaux,

— 1 325,00 euros pour une exploitation contenant de 80 000 jusqu'à 89 999 animaux,

— 1 470,00 euros pour une exploitation contenant de 90 000 jusqu'à 99 999 animaux,

— 1 923,00 euros pour une exploitation contenant de 100 000 jusqu'à 149 999 animaux,

— 2 692,00 euros pour une exploitation contenant de 150 000 jusqu'à 199 999 animaux,

— 3 462,00 euros pour une exploitation contenant de 200 000 jusqu'à 249 999 animaux,

— 4 231,00 euros pour une exploitation contenant de 250 000 jusqu'à 299 999 animaux,

— 4 615,00 euros pour une exploitation contenant 300 000 ou plus;

18° les responsables de volailles de rente de production biologique destinées à la production d'œufs de consommation, qu'elles aient déjà ou non atteint l'âge de la ponte ou qu'elles soient de réforme, paient une cotisation annuelle de:

— 285,00 euros pour une exploitation contenant de 200 jusqu'à 4 999 animaux,

— 337,00 euros pour une exploitation contenant de 5 000 jusqu'à 9 999 animaux,

— 461,00 euros pour une exploitation contenant de 10 000 jusqu'à 14 999 animaux,

— 586,00 euros pour une exploitation contenant de 15 000 jusqu'à 19 999 animaux,

— 712,00 euros pour une exploitation contenant de 20 000 jusqu'à 24 999 animaux,

— 836,00 euros pour une exploitation contenant de 25 000 jusqu'à 29 999 animaux,

— 1 023,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 30 000 tot en met 39 999 dieren,

— 1 272,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 40 000 tot en met 49 999 dieren,

— 1 521,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 50 000 tot en met 59 999 dieren,

— 1 770,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 60 000 tot en met 69 999 dieren,

— 2 019,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 70 000 tot en met 79 999 dieren,

— 2 268,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 80 000 tot en met 89 999 dieren,

— 2 517,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 90 000 tot en met 99 999 dieren,

— 3 292,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 100 000 tot en met 149 999 dieren,

— 4 608,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 150 000 tot en met 199 999 dieren,

— 5 925,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 000 tot en met 249 999 dieren,

— 7 242,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 250 000 tot en met 299 999 dieren,

— 7 900,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 300 000 of meer dieren;”;

e) paragraaf 1 wordt aangevuld met de bepaling onder 21°, luidende:

“21° de verantwoordelijken voor gebruikspluimvee met systeem met vrije uitloop, voor de productie van consumptie-eieren, al of niet op ouderdom van de leg en reforme dieren inbegrepen, betalen een jaarlijkse bijdrage van:

— 240,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 tot en met 4 999 dieren,

— 284,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 5 000 tot en met 9 999 dieren,

— 388,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 10 000 tot en met 14 999 dieren,

— 493,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 15 000 tot en met 19 999 dieren,

— 1 023,00 euros pour une exploitation contenant de 30 000 jusqu’à 39 999 animaux,

— 1 272,00 euros pour une exploitation contenant de 40 000 jusqu’à 49 999 animaux,

— 1 521,00 euros pour une exploitation contenant de 50 000 jusqu’à 59 999 animaux,

— 1 770,00 euros pour une exploitation contenant de 60 000 jusqu’à 69 999 animaux,

— 2 019,00 euros pour une exploitation contenant de 70 000 jusqu’à 79 999 animaux,

— 2 268,00 euros pour une exploitation contenant de 80 000 jusqu’à 89 999 animaux,

— 2 517,00 euros pour une exploitation contenant de 90 000 jusqu’à 99 999 animaux,

— 3 292,00 euros pour une exploitation contenant de 100 000 jusqu’à 149 999 animaux,

— 4 608,00 euros pour une exploitation contenant de 150 000 jusqu’à 199 999 animaux,

— 5 925,00 euros pour une exploitation contenant de 200 000 jusqu’à 249 999 animaux,

— 7 242,00 euros pour une exploitation contenant de 250 000 jusqu’à 299 999 animaux,

— 7 900,00 euros pour une exploitation contenant 300 000 ou plus;”;

e) le paragraphe 1^{er} est complété par le 21° rédigé comme suit:

“21° les responsables de volailles de rente système plein air, destinées à la production d’œufs de consommation, qu’elles aient déjà ou non atteint l’âge de la ponte ou qu’elles soient de réforme, paient une cotisation annuelle de:

— 240,00 euros pour une exploitation contenant de 200 jusqu’à 4 999 animaux,

— 284,00 euros pour une exploitation contenant de 5 000 jusqu’à 9 999 animaux,

— 388,00 euros pour une exploitation contenant de 10 000 jusqu’à 14 999 animaux,

— 493,00 euros pour une exploitation contenant de 15 000 jusqu’à 19 999 animaux,

— 599,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 20 000 tot en met 24 999 dieren,

— 704,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 25 000 tot en met 29 999 dieren,

— 862,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 30 000 tot en met 39 999 dieren,

— 1 071,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 40 000 tot en met 49 999 dieren,

— 1 281,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 50 000 tot en met 59 999 dieren,

— 1 490,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 60 000 tot en met 69 999 dieren,

— 1700,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 70 000 tot en met 79 999 dieren,

— 1 910,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 80 000 tot en met 89 999 dieren,

— 2 119,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 90 000 tot en met 99 999 dieren,

— 2 772,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 100 000 tot en met 149 999 dieren,

— 3 881,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 150 000 tot en met 199 999 dieren,

— 4 990,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 000 tot en met 249 999 dieren,

— 6 098,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 250 000 tot en met 299 999 dieren,

— 6 653,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 300 000 of meer dieren.”;

f) paragraaf 4 wordt vervangen als volgt:

“§ 4. De verplichte bijdragen bedoeld in paragraaf 1, onder 13°, 14°, 15°, 16°, 17°, 18° en 21° zijn verschuldigd voor zover de verantwoordelijke van dit pluimvee schriftelijk te kennen geeft één van in deze punten vermelde bijdrage te willen betalen. Bij ontbreken van een aanvraag hiervoor wordt de bijdrage berekend volgens de overeenkomende klasse opgenomen onder 1° tot en met 12°.”.

— 599,00 euros pour une exploitation contenant de 20 000 jusqu’à 24 999 animaux,

— 704,00 euros pour une exploitation contenant de 25 000 jusqu’à 29 999 animaux,

— 862,00 euros pour une exploitation contenant de 30 000 jusqu’à 39 999 animaux,

— 1 071,00 euros pour une exploitation contenant de 40 000 jusqu’à 49 999 animaux,

— 1 281,00 euros pour une exploitation contenant de 50 000 jusqu’à 59 999 animaux,

— 1 490,00 euros pour une exploitation contenant de 60 000 jusqu’à 69 999 animaux,

— 1700,00 euros pour une exploitation contenant de 70 000 jusqu’à 79 999 animaux,

— 1 910,00 euros pour une exploitation contenant de 80 000 jusqu’à 89 999 animaux,

— 2 119,00 euros pour une exploitation contenant de 90 000 jusqu’à 99 999 animaux,

— 2 772,00 euros pour une exploitation contenant de 100 000 jusqu’à 149 999 animaux,

— 3 881,00 euros pour une exploitation contenant de 150 000 jusqu’à 199 999 animaux,

— 4 990,00 euros pour une exploitation contenant de 200 000 jusqu’à 249 999 animaux,

— 6 098,00 euros pour une exploitation contenant de 250 000 jusqu’à 299 999 animaux,

— 6 653,00 euros pour une exploitation contenant 300 000 ou plus.”;

f) le paragraphe 4 est remplacé par ce qui suit:

“§ 4. Les cotisations obligatoires, visées au paragraphe 1^{er}, 13°, 14°, 15°, 16°, 17°, 18° et 21° sont dues uniquement si le responsable de ces volailles déclare par écrit qu’il souhaite payer une des cotisations mentionnées dans ces points. A défaut d’une telle demande, la cotisation sera calculée conformément à la classe correspondante reprise sous les 1° à 12°.”.

Art. 8

De artikelen 6 en 7 treden in werking op 1 januari 2018.

HOOFDSTUK 3

**Federaal Agentschap voor de
Veiligheid van de Voedselketen**

Art. 9

In artikel 1*bis* van het koninklijk besluit van 10 november 2005 betreffende heffingen bepaald bij artikel 4 van de wet van 9 december 2004 betreffende de financiering van het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen, ingevoegd bij de wet van 20 juli 2006, worden de volgende wijzigingen aangebracht:

a) de bepaling onder 2°, opgeheven bij de wet van 22 december 2008, wordt hersteld als volgt:

“2° de operatoren uit de sector van de plantaardige primaire productie die ten hoogste 50 are aardappelen en hoogstamfruit, ten hoogste 25 are laagstamfruit, of ten hoogste 10 are andere plantaardige producten verbouwen;”;

b) in de bepaling onder 3°, gewijzigd bij de wetten van 29 maart 2012 en 16 december 2015, worden de woorden “die hun activiteit niet uitoefenen ten titel van hoofd- of bijberoep, en” opgeheven;

c) de bepaling onder 3°, gewijzigd bij de wetten van 29 maart 2012 en 16 december 2015, wordt aangevuld met de bepalingen onder h), i) en j), luidende:

“h) voor de houders van minder dan vier struisvogels of minder dan zes emoes, nandoes en kasuarissen en voor de houders van minder dan 200 stuks ander pluimvee;

i) voor de houders van minder dan 20 fokkonijnen of 100 vleeskonijnen;

j) voor de broederijen met een maximale broedcapaciteit van 50 eieren van loopvogels of 199 eieren van andere soorten pluimvee.”;

d) het wordt aangevuld met de bepaling onder 5°, luidende:

“5° Operatoren die activiteiten uitvoeren bedoeld in bijlage 1, 16°, van het koninklijk besluit van 16 januari 2006.”.

Art. 8

Les articles 6 et 7 entrent en vigueur le 1^{er} janvier 2018.

CHAPITRE 3

**Agence fédérale pour la Sécurité
de la Chaîne alimentaire**

Art. 9

Dans l'article 1*bis* de l'arrêté royal du 10 novembre 2005 fixant les contributions visées à l'article 4 de la loi du 9 décembre 2004 relative au financement de l'Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire, inséré par la loi du 20 juillet 2006, les modifications suivantes sont apportées:

a) le 2°, abrogé par la loi du 22 décembre 2008, est rétabli dans la rédaction suivante:

“2° aux opérateurs du secteur de la production primaire végétale avec une surface maximale de 50 ares de pommes de terre et fruits de haute tige, ou une surface maximale de 25 ares pour fruits de basse tige, ou une surface maximale de 10 ares pour les autres végétaux;”;

b) dans le 3°, modifié par les lois des 29 mars 2012 et 16 décembre 2015, les mots “qui n'exercent pas leur activité à titre professionnel principal ou accessoire, et” sont abrogés;

c) le 3°, modifié par les lois des 29 mars 2012 et 16 décembre 2015, est complété par les h), i) et j) rédigés comme suit:

“h) pour les détenteurs de moins de quatre autruches ou de moins de six émeus, nandous et casoars et pour les détenteurs de moins de 200 autres volailles;

i) pour les détenteurs de moins de 20 lapins de reproduction ou 100 lapins de chair;

j) pour les couvoirs avec une capacité maximale d'incubation de 50 œufs d'oiseaux coureurs ou de 199 œufs d'autres volailles.”;

d) il est complété par le 5° rédigé comme suit:

“5° aux opérateurs qui exercent des activités visées à l'annexe 1, 16°, de l'arrêté royal du 16 janvier 2006.”.

Art. 10

In artikel 3 van hetzelfde besluit, vervangen bij de wet van 22 december 2008, wordt het tweede lid aangevuld met de woorden “die was onderworpen aan een heffing en werd uitgeoefend in de loop van het voorgaande jaar”.

Art. 11

Artikel 10/2 van hetzelfde besluit, ingevoegd bij de wet van 27 december 2012, wordt opgeheven.

Art. 12

In artikel 12 van hetzelfde besluit, gewijzigd bij de wetten van 22 december 2008 en 27 december 2012, wordt tussen het derde en het vierde lid een lid ingevoegd, luidende:

“In afwijking van de artikelen 3 tot 10/1, ontvangen de operatoren voor het jaar van het begin van de heffingsplichtige activiteit een factuur ten belope van een forfaitair bedrag van 40 EUR indien de inrichting activiteiten uitvoert waarvoor enkel een registratie vereist is en een forfaitair bedrag van 80 EUR indien de inrichting activiteiten uitvoert waarvoor minstens een toelating of erkenning vereist is.”

Art. 13

In hetzelfde besluit worden de bijlagen vervangen door de bijlagen gevoegd bij deze wet.

HOOFDSTUK 4

**Wijzigingen van de programmawet (I)
van 24 december 2002**

Art. 14

In de programmawet (I) van 24 december 2002 wordt het opschrift van titel III, hoofdstuk 4, afdeling 2, vervangen als volgt:

“Afdeling 2. Beheer van de Begrotingsfondsen bedoeld in de rubrieken 25-4, 25-5 en 25-6 van de bij de organieke wet van 27 december 1990 houdende oprichting van begrotingsfondsen gevoegde tabel.”

Art. 10

Dans l'article 3 du même arrêté, remplacé par la loi du 22 décembre 2008, l'alinéa 2 est complété par les mots “contribuable exercée au cours de l'année précédente”.

Art. 11

L'article 10/2 du même arrêté, inséré par la loi du 27 décembre 2012, est abrogé.

Art. 12

Dans l'article 12 du même arrêté, modifié par les lois des 22 décembre 2008 et 27 décembre 2012, un alinéa rédigé comme suit est inséré entre les alinéas 3 et 4:

“Par dérogation aux articles 3 à 10/1, les opérateurs reçoivent pour l'année du début d'activité contribuable une facture d'un montant forfaitaire de 40 EUR si l'établissement exerce des activités qui n'exigent qu'un simple enregistrement et de 80 EUR si l'établissement exerce des activités qui nécessitent au moins une autorisation ou un agrément.”

Art. 13

Dans le même arrêté, les annexes sont remplacées par les annexes jointes à la présente loi.

CHAPITRE 4

**Modifications de la loi programme (I)
du 24 décembre 2002**

Art. 14

Dans la loi programme (I) du 24 décembre 2002, l'intitulé du titre III, chapitre 4, section 2, est remplacé par ce qui suit:

“Section 2. Gestion des Fonds budgétaires visés aux rubriques 25-4, 25-5 et 25-6 du tableau annexé à la loi organique du 27 décembre 1990 créant des fonds budgétaires.”

Art. 15

In artikel 303 van dezelfde wet worden de volgende wijzigingen aangebracht:

a) in het eerste lid worden in de bepaling onder 1° de woorden “, in artikel 82 van de wet van 24 december 1976 betreffende de budgettaire voorstellen 1976-1977 en in artikel 4 van de wet van 17 maart 1993 betreffende de oprichting van een Begrotingsfonds voor de productie en de bescherming van planten en plantaardige producten” opgeheven;

b) in het eerste lid worden in de bepaling onder 3° de woorden “de bestaande fondsen die onder de programma’s 54.1, 54.2 en 55.2 van de begroting van het Ministerie van Middenstand en Landbouw vallen” vervangen door de woorden “het bestaande fonds dat onder programma 55.2 van het Ministerie van Middenstand en Landbouw valt”;

c) in het eerste lid worden in de bepaling onder 4° de woorden “de rubrieken 31-1, 31-2 en 31-4” vervangen door de woorden “rubriek 25-6”;

d) het tweede lid wordt vervangen als volgt:

“De Koning bepaalt de modaliteiten voor de vergoeding van het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen voor het in het eerste lid bedoelde boekhoudkundig beheer.”.

Art. 16

In dezelfde wet wordt een artikel 303/1 ingevoegd, luidende:

“Art. 303/1. De minister van Volksgezondheid, de minister van Landbouw en de minister van Leefmilieu kunnen, in onderlinge overeenstemming, een externe onafhankelijke audit laten uitvoeren van het boekhoudkundig beheer van het Begrotingsfonds voor de productie en de bescherming van planten en plantaardige producten, het Begrotingsfonds voor de Grondstoffen en het Begrotingsfonds voor de gezondheid en de kwaliteit van de dieren en de dierlijke producten.”.

Art. 15

Dans l'article 303 de la même loi, les modifications suivantes sont apportées:

a) à l'alinéa 1^{er}, 1°, les mots “, à l'article 82 de la loi du 24 décembre 1976 relative aux propositions budgétaires 1976-1977 et à l'article 4 de la loi du 17 mars 1993 relative à la création d'un Fonds budgétaire pour la production et la protection des végétaux et des produits végétaux” sont abrogés;

b) à l'alinéa 1^{er}, 3°, les mots “des fonds existants relevant des programmes 54.1, 54.2 et 55.2 du Ministère des Classes moyennes et de l'Agriculture” sont remplacés par les mots “du fonds existant relevant du programme 55.2 du Ministère des Classes moyennes et de l'Agriculture”;

c) à l'alinéa 1^{er}, 4°, les mots “aux rubriques 31-1, 31-2 et 31-4” sont remplacés par les mots “à la rubrique 25-6”;

d) l'alinéa 2 est remplacé par ce qui suit:

“Le Roi détermine les modalités pour l'indemnisation de l'Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire pour la gestion comptable visée à l'alinéa 1^{er}.”.

Art. 16

Dans la même loi il est inséré un article 303/1 rédigé comme suit:

“Art. 303/1. Le ministre de la Santé publique, le ministre de l'Agriculture et le ministre de l'Environnement peuvent d'un accord commun exécuter un audit externe indépendant de la gestion comptable du Fonds budgétaire pour la production et la protection des végétaux et des produits végétaux, du Fonds budgétaire des matières premières et du Fonds budgétaire pour la santé et la qualité des animaux et des produits animaux.”.

Art. 17

De artikelen 14, 15 en 16 treden in werking op 1 januari 2018, met uitzondering van artikel 15, d), dat in werking treedt de dag waarop het in het *Belgisch Staatsblad* wordt bekendgemaakt.

Gegeven te Brussel, 7 december 2017

FILIP

VAN KONINGSWEGE:

De minister van Landbouw,

Denis DUCARME

De minister van Volksgezondheid,

Maggie DE BLOCK

De minister van Leefmilieu,

Marie-Christine MARGHEM

Art. 17

Les articles 14, 15 et 16 entrent en vigueur le 1^{er} janvier 2018, à l'exception de l'article 15, d), qui entre en vigueur le jour de sa publication au *Moniteur belge*.

Donné à Bruxelles, le 7 décembre 2017

PHILIPPE

PAR LE ROI:

Le ministre de l'Agriculture,

Denis DUCARME

La ministre de la Santé publique,

Maggie DE BLOCK

La ministre de l'Environnement,

Marie-Christine MARGHEM

BIJLAGEN BIJ HET ONTWERP

ANNEXES AU PROJET

Bijlage 1 bij de wet van... houdende diverse bepalingen inzake landbouw en bepaalde begrotingsfondsen

“Bijlage 1 bij het koninklijk besluit van 10 november 2005 betreffende heffingen bepaald bij artikel 4 van de wet van 9 december 2004 betreffende de financiering van het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen

TOELEVERING LANDBOUW

HOOFDSTUK 1

Meststoffen

A)

Geproduceerd tonnage/vestigingseenheid	Bedrag/vestigingseenheid
≤ 500 T	83,04 EUR
501 - 10.000 T	83,04 EUR
≥ 10.001 T	143,25 EUR + 0,03 EUR /T

B) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 1, hoofdstuk 1, A, vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25.

HOOFDSTUK 2

Bestrijdingsmiddelen

A) 138,90 EUR + 89,70 EUR per erkend of toegelaten product

B) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 1, hoofdstuk 2, A, vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25.

HOOFDSTUK 3

Diervoeders

1. Producenten van diervoeders

A)

Geproduceerd tonnage/vestigingseenheid	Bedrag/vestigingseenheid
≤ 5.000	137,87 EUR
5.001 - 10.000	275,68 EUR
10.001 - 25.000	1.660,82 EUR

25.001 - 50.000	4.296,51 EUR
50.001 - 75.000	6.358,83 EUR
75.001 - 100.000	8.592,97 EUR
100.001 - 200.000	14.699,17 EUR
> 200.000	18.841,18 EUR

B) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 1, hoofdstuk 3, punt 1, A vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25.

2. Voormengselfabrikanten en producenten van toevoegingmiddelen

A)

Geproduceerd tonnage/vestigingseenheid	Bedrag/vestigingseenheid
≤ 5.000	498,26 EUR
5.001-10.000	3.321,66 EUR
10.001-15.000	6.358,83 EUR
15.001-20.000	8.592,97 EUR
> 20.000	8.592,97 EUR

B) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 1, hoofdstuk 3, punt 2, A, vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25.

HOOFDSTUK 4

Minerale stoffen

A)

Geproduceerd tonnage/vestigingseenheid	Bedrag/vestigingseenheid
≤ 5.000 ton	34,95 EUR
5.001 - 10.000 ton	69,91 EUR
10.001 - 25.000 ton	421,15 EUR
25.001 - 50.000 ton	1.089,46 EUR
50.001 - 75.000 ton	1.612,78 EUR
75.001 - 100.000 ton	2.178,95 EUR
100.001 - 200.000 ton	3.727,29 EUR
> 200.000 ton	4.778,67 EUR

B) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 1, hoofdstuk 4, A, vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25.”

Gezien om gevoegd te worden bij ons besluit van 10 november 2005 betreffende heffingen bepaald bij artikel 4 van de wet van 9 december 2004 betreffende de financiering van het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen

Donné à Bruxelles, le 7 décembre 2017

Gegeven te Brussel, 7 december 2017

PHILIPPE

FILIP

Par le Roi :

Van Koningswege:

De Minister van Landbouw,
Denis Ducarme

De Minister van Volksgezondheid,
Maggie De Block

De Minister van Leefmilieu
Marie Christine Marghem

Bijlage 2 bij de wet van ... houdende diverse bepalingen inzake landbouw en bepaalde begrotingsfondsen

“Bijlage 2 bij het koninklijk besluit van 10 november 2005 betreffende heffingen bepaald bij artikel 4 van de wet van 9 december 2004 betreffende de financiering van het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen

PRIMAIRE PRODUCTIE

A) 198,97 EUR per vestigingseenheid

B) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 2, A, vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25.”

Gezien om gevoegd te worden bij ons besluit van 10 november 2005 betreffende heffingen bepaald bij artikel 4 van de wet van 9 december 2004 betreffende de financiering van het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen

Donné à Bruxelles, le 7 décembre 2017

Gegeven te Brussel, 7 december 2017

PHILIPPE

Par le Roi :

FILIP

Van Koningswege:

De Minister van Landbouw,
Denis Ducarme

De Minister van Volksgezondheid,
Maggie De Block

De Minister van Leefmilieu
Marie Christine Marghem

Bijlage 3 bij de wet van ... houdende diverse bepalingen inzake landbouw en bepaalde begrotingsfondsen

"Bijlage 3 bij het koninklijk besluit van 10 november 2005 betreffende heffingen bepaald bij artikel 4 van de wet van 9 december 2004 betreffende de financiering van het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen

VERWERKING

A)

Categorie in functie van aantal tewerkgestelde personen	Bedrag/vestigingseenheid
0 tewerkgestelde personen	155,54 EUR
1-4 tewerkgestelde personen	311,07 EUR
5-9 tewerkgestelde personen	955,69 EUR
10-19 tewerkgestelde personen	2.520,39 EUR
20-49 tewerkgestelde personen	5.209,42 EUR
50-99 tewerkgestelde personen	12.648,78 EUR
≥ 100 tewerkgestelde personen	19.301,08 EUR

B) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 3, A, vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25.

C) De hieronder vermelde activiteiten maken onder meer deel uit van de verwerking:

Productie en conservering van vlees, vleeswaren en conserven; verwerking en conservering van vis en vervaardiging van visproducten; de verwerking en conservering van aardappelen; de vervaardiging van groente- en fruitsappen; de verwerking en conservering van groenten en fruit; de verwerking van ruwe oliën en vetten; de raffinage van plantaardige oliën en vetten; de vervaardiging van margarine; de vervaardiging van zuivelproducten; de vervaardiging van consumptie-ijs; de maalderijen; de vervaardiging van zetmeel en zetmeelproducten; de industriële vervaardiging van brood en vers banketbakkerswerk; de vervaardiging van beschuit en koekjes met het oog op het leveren aan andere operatoren; de vervaardiging van suiker; de vervaardiging van chocolade en suikerwerk; de vervaardiging van deegwaren; de vervaardiging van koffie en thee; de vervaardiging van specerijen, kruiden en sauzen; de vervaardiging van gehomogeniseerde voedingspreparaten en dieetvoeding; de vervaardiging van gedistilleerde alcoholische dranken; de productie van ethanol door gisting; de vervaardiging van wijn; de vervaardiging van cider en andere vruchtenwijnen; de vervaardiging van niet-gedistilleerde gegiste dranken; de brouwerij; de mouterij, de productie van mineraalwater en frisdranken."

Gezien om gevoegd te worden bij ons besluit van 10 november 2005 betreffende heffingen bepaald
bij artikel 4 van de wet van 9 december 2004 betreffende de financiering van het Federaal
Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen

Donné à Bruxelles, le 7 décembre 2017

Gegeven te Brussel, 7 december 2017

PHILIPPE

Par le Roi :

FILIP

Van Koningswege:

De Minister van Landbouw,
Denis Ducarme

De Minister van Volksgezondheid,
Maggie De Block

De Minister van Leefmilieu
Marie Christine Marghem

Bijlage 4 bij de wet van ... houdende diverse bepalingen inzake landbouw en bepaalde begrotingsfondsen

“Bijlage 4 bij het koninklijk besluit van 10 november 2005 betreffende heffingen bepaald bij artikel 4 van de wet van 9 december 2004 betreffende de financiering van het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen

GROOTHANDEL

A)

Categorie in functie van aantal tewerkgestelde personen	Bedrag/vestigingseenheid
0 tewerkgestelde personen	188,63 EUR
1-4 tewerkgestelde personen	377,28 EUR
5-9 tewerkgestelde personen	825,29 EUR
10-19 tewerkgestelde personen	1.650,60 EUR
20-49 tewerkgestelde personen	4.244,40 EUR
50-99 tewerkgestelde personen	11.554,22 EUR
≥ 100 tewerkgestelde personen	23.580,03 EUR

B) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 4,A, vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25.

C) De hieronder vermelde activiteiten maken onder meer deel uit van de groothandel:

De groothandel in granen, zaden, meststoffen, pesticiden, diervoeders; de groothandel in bloemen en planten; de groothandel in levende dieren; de groothandel in andere producten van dierlijke oorsprong, de groothandel in groenten en fruit; de groothandel in vlees en vleeswaren; de groothandel in zuivelproducten, eieren en spijsoliën; de groothandel in dranken; de groothandel in suiker, chocolade, suikerwerk; de groothandel in koffie, thee, cacao, specerijen; de groothandel in overige voedingsmiddelen en genotsmiddelen; de opslag in koelpakhuizen; de overige opslag, de invoer van verpakkingsmateriaal.”

Gezien om gevoegd te worden bij ons besluit van 10 november 2005 betreffende heffingen bepaald
bij artikel 4 van de wet van 9 december 2004 betreffende de financiering van het Federaal
Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen

Donné à Bruxelles, le 7 décembre 2017

Gegeven te Brussel, 7 december 2017

PHILIPPE

FILIP

Par le Roi :

Van Koningswege:

De Minister van Landbouw,
Denis Ducarme

De Minister van Volksgezondheid,
Maggie De Block

De Minister van Leefmilieu
Marie Christine Marghem

Bijlage 5 bij de wet van ... houdende diverse bepalingen inzake landbouw en bepaalde begrotingsfondsen

"Bijlage 5 bij het koninklijk besluit van 10 november 2005 betreffende heffingen bepaald bij artikel 4 van de wet van 9 december 2004 betreffende de financiering van het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen

KLEINHANDEL

De hieronder vermelde activiteiten maken onder meer deel uit van de kleinhandel:

Niet-gespecialiseerde kleinhandel in winkels in overwegend voedingsmiddelen; de kleinhandel in groenten en fruit; de kleinhandel in vlees en vleeswaren; de kleinhandel in vis; de kleinhandel in brood, banketbakkerswerk en suikerwerk; de kleinhandel in dranken; de overige kleinhandel in voedingsmiddelen in gespecialiseerde winkels; de vervaardiging van brood en vers banketbakkerswerk voor verkoop ter plaatse aan de eindgebruikers; de markt- en straathandel.

Bijlage 5.a.

Kleinhandel: indien geen enkele activiteit onderworpen wordt aan een toelating of een erkenning: 42,35 EUR per vestigingseenheid.

Bijlage 5.b.

Kleinhandel: indien activiteit onderworpen aan een toelating of een erkenning:

A)

Categorie in functie van aantal tewerkgestelde personen	Bedrag/vestigingseenheid
0 tewerkgestelde personen	231,53 EUR
1-4 tewerkgestelde personen	231,53 EUR
5-9 tewerkgestelde personen	450,18 EUR
10-19 tewerkgestelde personen	823,17 EUR
20-49 tewerkgestelde personen	1.629,09 EUR
50-99 tewerkgestelde personen	3.889,60 EUR
≥ 100 tewerkgestelde personen	7.460,08 EUR

B) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 5, b, A, vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25."

Gezien om gevoegd te worden bij ons besluit van 10 november 2005 betreffende heffingen bepaald
bij artikel 4 van de wet van 9 december 2004 betreffende de financiering van het Federaal
Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen

Donné à Bruxelles, le 7 décembre 2017

Gegeven te Brussel, 7 december 2017

PHILIPPE

FILIP

Par le Roi :

Van Koningswege:

De Minister van Landbouw,
Denis Ducarme

De Minister van Volksgezondheid,
Maggie De Block

De Minister van Leefmilieu
Marie Christine Marghem

Bijlage 6 bij de wet van houdende diverse bepalingen inzake landbouw en bepaalde begrotingsfondsen

“Bijlage 6 bij het koninklijk besluit van 10 november 2005 betreffende heffingen bepaald bij artikel 4 van de wet van 9 december 2004 betreffende de financiering van het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen

HORECA

De hieronder vermelde activiteiten maken onder meer deel uit van de horeca:

Cafés, hotels met restauratie, restaurants, frituren, verbruikszalen, grootkeukens, traiteurs waar voedingsmiddelen worden bereid die bestemd zijn voor onmiddellijke consumptie door de verbruikers en gelijkaardige verenigingen en inrichtingen.

Bijlage 6.a.

Horeca: indien geen enkele activiteit onderworpen aan een toelating of een erkenning: 47,73 EUR per vestigingseenheid.

Bijlage 6.b.

Horeca: indien een activiteit onderworpen is aan een toelating of een erkenning:

A)

Categorie in functie van aantal tewerkgestelde personen	Bedrag/vestigingseenheid
0 tewerkgestelde personen	169,72 EUR
1-4 tewerkgestelde personen	169,72 EUR
5-9 tewerkgestelde personen	271,96 EUR
10-19 tewerkgestelde personen	480,53 EUR
20-49 tewerkgestelde personen	885,72 EUR
50-99 tewerkgestelde personen	1.801,70 EUR
≥ 100 tewerkgestelde personen	3.328,37 EUR

B) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 6,b, A, van 27 december 2012 vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25.”

Gezien om gevoegd te worden bij ons besluit van 10 november 2005 betreffende heffingen bepaald
bij artikel 4 van de wet van 9 december 2004 betreffende de financiering van het Federaal
Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen

Donné à Bruxelles, le 7 décembre 2017

Gegeven te Brussel, 7 december 2017

PHILIPPE

Par le Roi :

FILIP

Van Koningswege:

De Minister van Landbouw,
Denis Ducarme

De Minister van Volksgezondheid,
Maggie De Block

De Minister van Leefmilieu
Marie Christine Marghem

Bijlage 7 bij de wet van ... houdende diverse bepalingen inzake landbouw en bepaalde begrotingsfondsen

“Bijlage 7 bij het koninklijk besluit van 10 november 2005 betreffende heffingen bepaald bij artikel 4 van de wet van 9 december 2004 betreffende de financiering van het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen

TRANSPORT

A)

Aantal zendingen binnen voedselketen	Bedrag/vestigingseenheid
1-10 zendingen	50,98 EUR
11-250 zendingen	50,98 EUR
251-1.000 zendingen	101,97 EUR
1.001-2.500 zendingen	178,44 EUR
> 2.500 zendingen	382,40 EUR

B) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 7, A, vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25

C) De hieronder vermelde activiteiten maken onder meer deel uit van het transport:

Het transport voor rekening van derden van producten.”

Gezien om gevoegd te worden bij ons besluit van 10 november 2005 betreffende heffingen bepaald bij artikel 4 van de wet van 9 december 2004 betreffende de financiering van het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen

Donné à Bruxelles, le 7 décembre 2017

Gegeven te Brussel, 7 december 2017

PHILIPPE
Par le Roi :

FILIP
Van Koningswege:

De Minister van Landbouw,
Denis Ducarme

De Minister van Volksgezondheid,
Maggie De Block

De Minister van Leefmilieu
Marie Christine Marghem

Bijlage 8 bij de wet van ... houdende diverse bepalingen inzake landbouw en bepaalde begrotingsfondsen

“Bijlage 8 bij het koninklijk besluit van 10 november 2005 betreffende heffingen bepaald bij artikel 4 van de wet van 9 december 2004 betreffende de financiering van het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen

VERVAARDIGING VAN VERPAKKINGSMATERIAAL

A)

Categorie in functie van aantal tewerkgestelde personen	Bedrag/vestigingseenheid
0 tewerkgestelde personen	159,88 EUR
1-4 tewerkgestelde personen	319,74 EUR
5-9 tewerkgestelde personen	982,32 EUR
10-19 tewerkgestelde personen	2.590,64 EUR
20-49 tewerkgestelde personen	5.354,61 EUR
50-99 tewerkgestelde personen	13.001,32 EUR
≥ 100 tewerkgestelde personen	19.839,02 EUR

B) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 8, A, vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,50 in 2013 en 0,25 vanaf 2014.”

Gezien om gevoegd te worden bij ons besluit van 10 november 2005 betreffende heffingen bepaald bij artikel 4 van de wet van 9 december 2004 betreffende de financiering van het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen

Donné à Bruxelles, le 7 décembre 2017

Gegeven te Brussel, 7 december 2017

PHILIPPE

FILIP

Par le Roi :

Van Koningswege:

De Minister van Landbouw,
Denis Ducarme

De Minister van Volksgezondheid,
Maggie De Block

De Minister van Leefmilieu
Marie Christine Marghem

Annexe 1^{re} à la loi du ... portant dispositions diverses en matière d'agriculture et certains fonds budgétaires

« Annexe 1^{re} à l'arrêté royal du 10 novembre 2005 fixant les contributions visées à l'article 4 de la loi du 9 décembre 2004 relative au financement de l'Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire

SECTEUR DE L'AGROFOURNITURE

CHAPITRE 1er

Engrais

A)

Tonnage produit/unité d'établissement	Montant/unité d'établissement
≤ 500	83,04 EUR
501 - 10.000	83,04 EUR
≥ 10.001	143,25 EUR + 0,03 EUR /T

B) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 1re, chapitre 1, A, est multiplié par un coefficient 0,25.

CHAPITRE 2

Pesticides

A) 138,90 EUR + 89,70 EUR par produit agréé ou autorisé

B) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 1re, chapitre 2, A, est multiplié par un coefficient 0,25.

CHAPITRE 3

Aliments pour animaux

1. Producteurs d'aliments pour animaux

A)

Tonnage produit/unité d'établissement	Montant/unité d'établissement
≤ 5.000	137,87 EUR
5.001 - 10.000	275,68 EUR
10.001 - 25.000	1.660,82 EUR
25.001 - 50.000	4.296,51 EUR
50.001 - 75.000	6.358,83 EUR

75.001 - 100.000	8.592,97 EUR
100.001 - 200.000	14.699,17 EUR
> 200.000	18.841,18 EUR

B) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 1re, chapitre 3, point 1, A, est multiplié par un coefficient 0,25.

2. Fabricants de prémélange et producteurs d'additifs

A)

Tonnage produit/unité d'établissement	Montant/unité d'établissement
≤ 5.000	498,26 EUR
5.001 - 10.000	3.321,66 EUR
10.001-15.000	6.358,83 EUR
15.001-20.000	8.592,97 EUR
> 20.000	8.592,97 EUR

B) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 1re, chapitre 3, point 2, A, est multiplié par un coefficient 0,25.

CHAPITRE 4

Matières minérales

A)

Tonnage produit/unité d'établissement	Montant/unité d'établissement
≤ 5.000	34,95 EUR
5.001 - 10.000	69,91 EUR
10.001 - 25.000	421,15 EUR
25.001 - 50.000	1.089,46 EUR
50.001 - 75.000	1.612,78 EUR
75.001 - 100.000	2.178,95 EUR
100.001 - 200.000	3.727,29 EUR
> 200.000	4.778,67 EUR

B) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 1re, chapitre 4, A, est multiplié par un coefficient 0,25. »

Vu pour être annexé à notre arrêté du 10 novembre 2005 fixant les contributions visées à l'article 4 de la loi du 9 décembre 2004 relative au financement de l'Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire

Donné à Bruxelles, le 7 décembre 2017

Gegeven te Brussel, 7 december 2017

PHILIPPE

FILIP

Par le Roi :

Van Koningswege:

Le Ministre de l'Agriculture,
Denis Ducarme

La Ministre de la Santé publique,
Maggie De Block

La Ministre de l'Environnement
Marie Christine Marghem

Annexe 2 à la loi du ... portant dispositions diverses en matière d'agriculture et certains fonds budgétaires

« Annexe 2 à l'arrêté royal du 10 novembre 2005 fixant les contributions visées à l'article 4 de la loi du 9 décembre 2004 relative au financement de l'Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire

PRODUCTION PRIMAIRE

A) 198,97 EUR par unité d'établissement

B) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 2, A, est multiplié par un coefficient 0,25. »

Vu pour être annexé à notre arrêté du 10 novembre 2005 fixant les contributions visées à l'article 4 de la loi du 9 décembre 2004 relative au financement de l'Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire

Donné à Bruxelles, le 7 décembre 2017

Gegeven te Brussel, 7 december 2017

PHILIPPE

Par le Roi :

FILIP

Van Koningswege:

Le Ministre de l'Agriculture,
Denis Ducarme

La Ministre de la Santé publique,
Maggie De Block

La Ministre de l'Environnement
Marie Christine Marghem

Annexe 3 à la loi du ... portant dispositions diverses en matière d'agriculture et certains fonds budgétaires

« Annexe 3 à l'arrêté royal du 10 novembre 2005 fixant les contributions visées à l'article 4 de la loi du 9 décembre 2004 relative au financement de l'Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire

TRANSFORMATION

A)

Catégorie en fonction du nombre de personnes occupées	Montant/unité d'établissement
0 personnes occupées	155,54 EUR
1-4 personnes occupées	311,07 EUR
5-9 personnes occupées	955,69 EUR
10-19 personnes occupées	2.520,39 EUR
20-49 personnes occupées	5.209,42 EUR
50-99 personnes occupées	12.648,78 EUR
≥ 100 personnes occupées	19.301,08 EUR

B) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 3, A, est multiplié par un coefficient 0,25.

C) Les activités mentionnées ci-dessous font entre autres partie de la transformation: production et conservation de viandes, charcuterie et conserves; transformation et conservation de poisson et fabrication de produits à base de poisson; transformation et conservation de pommes de terre, fabrication de jus de légumes et de fruits; transformation et conservation de fruits et légumes; transformation d'huiles et graisses brutes; raffinage d'huiles et graisses végétales;

fabrication de margarine; fabrication de produits laitiers; fabrication de glaces de consommation; meuneries; fabrication d'amidon et produits à base d'amidon; fabrication industrielle de pain et pâtisseries fraîches; fabrication de biscottes et biscuits en vue de la livraison à d'autres opérateurs; fabrication de sucre; fabrication de chocolat et sucreries; fabrication de pâtes alimentaires; fabrication de café et thé; fabrication d'épices, herbes aromatiques et sauces; fabrication de préparations alimentaires et alimentation de régime homogénéisées, fabrication de boissons alcoolisées distillées; production l'alcool éthylique par fermentation; fabrication de vin; fabrication de cidre et autres vins de fruits, fabrication de boissons fermentées non-distillées, brasserie, malterie, production d'eau minérale et boissons fraîches. »

Vu pour être annexé à notre arrêté du 10 novembre 2005 fixant les contributions visées à l'article 4 de la loi du 9 décembre 2004 relative au financement de l'Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire

Donné à Bruxelles, le 7 décembre 2017

Gegeven te Brussel, 7 december 2017

PHILIPPE

FILIP

Par le Roi :

Van Koningswege:

Le Ministre de l'Agriculture,
Denis Ducarme

La Ministre de la Santé publique,
Maggie De Block

La Ministre de l'Environnement
Marie Christine Marghem

Annexe 4 à la loi du ... portant dispositions diverses en matière d'agriculture et certains fonds budgétaires

« Annexe 4 à l'arrêté royal du 10 novembre 2005 fixant les contributions visées à l'article 4 de la loi du 9 décembre 2004 relative au financement de l'Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire

COMMERCE DE GROS

A)

Catégorie en fonction du nombre de personnes occupées	Montant/unité d'établissement
0 personnes occupées	188,63 EUR
1-4 personnes occupées	377,28 EUR
5-9 personnes occupées	825,29 EUR
10-19 personnes occupées	1.650,60 EUR
20-49 personnes occupées	4.244,40 EUR
50-99 personnes occupées	11.554,22 EUR
≥ 100 personnes occupées	23.580,03 EUR

B) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 4, A, est multiplié par un coefficient 0,25.

C) Les activités mentionnées ci-dessous font entre autres partie du commerce de gros: le commerce de gros en céréales, semences, engrais, pesticides, aliments pour animaux, le commerce de gros en fleurs et plantes; le commerce de gros d'animaux vivants, le commerce de gros d'autres produits d'origine animale, le commerce de gros de légumes et fruits, le commerce de gros de viandes et préparations de viandes; le commerce de gros de produits laitiers, oeufs et huiles alimentaires; le commerce de gros de boissons; le commerce de gros en sucre, chocolat, confiseries; le commerce de gros de café, thé, cacao, épices; le commerce de gros d'autres denrées alimentaires et denrées de luxe; l'entreposage frigorifique, les autres entreposages; l'importation de matériel d'emballage. »

Vu pour être annexé à notre arrêté du 10 novembre 2005 fixant les contributions visées à l'article 4 de la loi du 9 décembre 2004 relative au financement de l'Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire

Donné à Bruxelles, le 7 décembre 2017

Gegeven te Brussel, 7 december 2017

PHILIPPE

Par le Roi :

FILIP

Van Koningswege:

Le Ministre de l'Agriculture,
Denis Ducarme

La Ministre de la Santé publique,
Maggie De Block

La Ministre de l'Environnement
Marie Christine Marghem

Annexe 5 à la loi du ... portant dispositions diverses en matière d'agriculture et certains fonds budgétaires

« Annexe 5 à l'arrêté royal du 10 novembre 2005 fixant les contributions visées à l'article 4 de la loi du 9 décembre 2004 relative au financement de l'Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire

COMMERCE DE DETAIL

Les activités mentionnées ci-dessous font entre autres partie du commerce de détail: commerce de détail non-spécialisé en magasin, principalement de denrées alimentaires; commerce de détail en fruits et légumes; commerce de détail en viandes et préparations de viandes, commerce de détail en poisson, commerce de détail en pain, pâtisserie et sucreries; commerce de détail de boissons; autres commerces de détail de denrées alimentaires dans des magasins spécialisés; fabrication de pain et pâtisseries fraîches pour vente sur place au consommateur final; marché et éventaie.

Annexe 5.a.

Commerce de détail: si aucune activité n'est soumise à une autorisation ou un agrément: 42,35 EUR par unité d'établissement.

Annexe 5.b.

Commerce de détail: si activité soumise à une autorisation ou un agrément:

A)

Catégorie en fonction du nombre de personnes occupées	Montant/unité d'établissement
0 personnes occupées	231,53 EUR
1-4 personnes occupées	231,53 EUR
5-9 personnes occupées	450,18 EUR
10-19 personnes occupées	823,17 EUR
20-49 personnes occupées	1.629,09 EUR
50-99 personnes occupées	3.889,60 EUR
≥ 100 personnes occupées	7.460,08 EUR

B) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 5 b, A, est multiplié par un coefficient 0,25. »

Vu pour être annexé à notre arrêté du 10 novembre 2005 fixant les contributions visées à l'article 4 de la loi du 9 décembre 2004 relative au financement de l'Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire

Donné à Bruxelles, le 7 décembre 2017

Gegeven te Brussel, 7 december 2017

PHILIPPE

FILIP

Par le Roi :

Van Koningswege:

Le Ministre de l'Agriculture,
Denis Ducarme

La Ministre de la Santé publique,
Maggie De Block

La Ministre de l'Environnement
Marie Christine Marghem

Annexe 6 à la loi du ... portant dispositions diverses en matière d'agriculture et certains fonds budgétaires

« Annexe 6 à l'arrêté royal du 10 novembre 2005 fixant les contributions visées à l'article 4 de la loi du 9 décembre 2004 relative au financement de l'Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire

HORECA

Font partie entre autres de l'horeca les activités suivantes: cafés, hôtels avec restauration, restaurants, friteries, salles de consommation, cuisines de collectivités, traiteurs où sont préparées des denrées alimentaires destinées à la consommation directe par les consommateurs et associations et établissements similaires.

Annexe 6.a.

Horeca: si aucune activité soumise à une autorisation ou un agrément: 47,73 EUR par unité d'établissement.

Annexe 6.b.

Horeca: si une activité est soumise à une autorisation ou un agrément:

A)

Catégorie en fonction du nombre de personnes occupées	Montant/unité d'établissement
0 personnes occupées	169,72 EUR
1-4 personnes occupées	169,72 EUR
5-9 personnes occupées	271,96 EUR
10-19 personnes occupées	480,53 EUR
20-49 personnes occupées	885,72 EUR
50-99 personnes occupées	1.801,70 EUR
≥ 100 personnes occupées	3.328,37 EUR

B) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 6b, A, est multiplié par un coefficient 0,25. »

Vu pour être annexé à notre arrêté du 10 novembre 2005 fixant les contributions visées à l'article 4 de la loi du 9 décembre 2004 relative au financement de l'Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire

Donné à Bruxelles, le 7 décembre 2017

Gegeven te Brussel, 7 december 2017

PHILIPPE

FILIP

Par le Roi :

Van Koningswege:

Le Ministre de l'Agriculture,
Denis Ducarme

La Ministre de la Santé publique,
Maggie De Block

La Ministre de l'Environnement
Marie Christine Marghem

Annexe 7 à la loi du ... portant dispositions diverses en matière d'agriculture et certains fonds budgétaires

« Annexe 7 à l'arrêté royal du 10 novembre 2005 fixant les contributions visées à l'article 4 de la loi du 9 décembre 2004 relative au financement de l'Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire

TRANSPORT

A)

Nombre d'envois au sein de la chaîne alimentaire	Montant/unité d'établissement
1-10 envois	50,98 EUR
11-250 envois	50,98 EUR
251-1.000 envois	101,97 EUR
1.001-2.500 envois	178,44 EUR
> 2.500 envois	382,40 EUR

B) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 7, A est multiplié par un coefficient 0,25

C) Les activités mentionnées ci-dessous font entre autres partie du transport: le transport de produits pour le compte de tiers. »

Vu pour être annexé à notre arrêté du 10 novembre 2005 fixant les contributions visées à l'article 4 de la loi du 9 décembre 2004 relative au financement de l'Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire

Donné à Bruxelles, le 7 décembre 2017

Gegeven te Brussel, 7 december 2017

PHILIPPE

FILIP

Par le Roi :

Van Koningswege:

Le Ministre de l'Agriculture,
Denis Ducarme

La Ministre de la Santé publique,
Maggie De Block

La Ministre de l'Environnement
Marie Christine Marghem

Annexe 8 à la loi du ... portant dispositions diverses en matière d'agriculture et certains fonds budgétaires

« Annexe 8 à l'arrêté royal du 10 novembre 2005 fixant les contributions visées à l'article 4 de la loi du 9 décembre 2004 relative au financement de l'Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire

FABRICATION DE MATERIEL D'EMBALLAGE

A)

Catégorie en fonction du nombre de personnes occupées	Montant/unité d'établissement
0 personnes occupées	159,88 EUR
1-4 personnes occupées	319,74 EUR
5-9 personnes occupées	982,32 EUR
10-19 personnes occupées	2.590,64 EUR
20-49 personnes occupées	5.354,61 EUR
50-99 personnes occupées	13.001,32 EUR
≥ 100 personnes occupées	19.839,02 EUR

B) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 8, A, est multiplié par un coefficient 0,50 en 2013 et 0,25 à partir de 2014. »

Vu pour être annexé à notre arrêté du 10 novembre 2005 fixant les contributions visées à l'article 4 de la loi du 9 décembre 2004 relative au financement de l'Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire

Donné à Bruxelles, le 7 décembre 2017

Gegeven te Brussel, 7 december 2017

PHILIPPE

Par le Roi :

FILIP

Van Koningswege:

Le Ministre de l'Agriculture,

Denis Ducarme

La Ministre de la Santé publique,

Maggie De Block

La Ministre de l'Environnement
Marie Christine Marghem

COÖRDINATIE VAN DE ARTIKELEN

COORDINATION DES ARTICLES

HUDIGE WETGEVING	WETTELIJK ONTWERP
Koninklijk besluit van 10 november 2005 betreffende heffingen bepaald bij artikel 4 van de wet van 9 december 2004 betreffende de financiering van het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen	Koninklijk besluit van 10 november 2005 betreffende heffingen bepaald bij artikel 4 van de wet van 9 december 2004 betreffende de financiering van het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen
[...]	[...]
HOOFDSTUK I	HOOFDSTUK I
DEFINITIES EN TOEPASSINGSGBIED	DEFINITIES EN TOEPASSINGSGBIED
Art. 1erbis	Art. 1erbis
Dit besluit is niet van toepassing op: 1° operatoren bedoeld in artikel 2, § 2, van het koninklijk besluit van 16 januari 2006; 2° [...] 3° operatoren uit de sector van de dierlijke primaire productie, die hun activiteit niet uitoefenen ten titel van hoofd- of bijberoep en die cumulatief aan volgende voorwaarden voldoen: a. voor runderen: het totaal voor alle runderen, die in de loop van het jaar voorafgaand aan de heffing in een beslag aanwezig geweest zijn, van het aantal dagen dat elk rund afzonderlijk op dit beslag aanwezig geweest is gedurende dat jaar mag niet meer zijn dan 730; b. voor varkens: de locatie waar het beslag gehuisvest wordt, mag niet meer dan 3 plaatsen bevatten; c. voor eenhoevigen: deze eenhoevigen moeten gehouden of gefokt worden met andere doeleinden dan de productie van melk, van embryo's of van sperma d. voor schapen, geiten, hertachtigen en andere kleine herkauwers: het aantal vrouwelijke dieren dat op 15 december van het jaar voorafgaand aan het jaar waarop de heffing betrekking heeft, ouder is dan zes maand, mag niet meer zijn 10; e. voor bijen: het gemiddeld aantal bijenkolonies per jaar mag niet meer zijn dan 24;	Dit besluit is niet van toepassing op: 1° operatoren bedoeld in artikel 2, § 2, van het koninklijk besluit van 16 januari 2006; 2° de operatoren uit de sector van de plantaardige primaire productie die ten hoogste 50 are aardappelen en hoogstamfruit, ten hoogste 25 are laagstamfruit, of ten hoogste 10 are andere plantaardige producten verbouwen; 3° operatoren uit de sector van de dierlijke primaire productie, die hun activiteit niet uitoefenen ten titel van hoofd- of bijberoep en die cumulatief aan volgende voorwaarden voldoen: a. voor runderen: het totaal voor alle runderen, die in de loop van het jaar voorafgaand aan de heffing in een beslag aanwezig geweest zijn, van het aantal dagen dat elk rund afzonderlijk op dit beslag aanwezig geweest is gedurende dat jaar mag niet meer zijn dan 730; b. voor varkens: de locatie waar het beslag gehuisvest wordt, mag niet meer dan 3 plaatsen bevatten; c. voor eenhoevigen: deze eenhoevigen moeten gehouden of gefokt worden met andere doeleinden dan de productie van melk, van embryo's of van sperma d. voor schapen, geiten, hertachtigen en andere kleine herkauwers: het aantal vrouwelijke dieren dat op 15 december van het jaar voorafgaand aan het jaar waarop de heffing betrekking heeft, ouder is dan zes maand, mag niet meer zijn 10; e. voor bijen: het gemiddeld aantal bijenkolonies per jaar mag niet meer zijn dan 24; f. gesloten voorzieningen waar waterdieren

f. gesloten voorzieningen waar waterdieren worden gehouden zonder de bedoeling ze in de handel te brengen; g. put en take-visbedrijven; 4° caritatieve verenigingen opgericht onder de vorm van een VZW die uitsluitend als doel hebben menslievendheid of liefdadigheid en die steunen op vrijwilligerspersoneel.	worden gehouden zonder de bedoeling ze in de handel te brengen; g. put en take-visbedrijven; h) voor de houders van minder dan vier struisvogels of minder dan zes emoes, nandoes en kasuarissen en voor de houders van minder dan 200 stuks ander pluimvee; i) voor de houders van minder dan 20 fokkonijnen of 100 vleeskonijnen; j) voor de broederijen met een maximale broedcapaciteit van 50 eieren van loopvogels of 199 eieren van andere soorten pluimvee. 4° caritatieve verenigingen opgericht onder de vorm van een VZW die uitsluitend als doel hebben menslievendheid of liefdadigheid en die steunen op vrijwilligerspersoneel. 5° Operatoren die activiteiten uitvoeren bedoeld in bijlage 1, 16°, van het koninklijk besluit van 16 januari 2006.
HOOFDSTUK II	HOOFDSTUK II
BEPALINGEN TOT VASTSTELLING VAN HEFFINGEN	BEPALINGEN TOT VASTSTELLING VAN HEFFINGEN
[...]	[...]
Art.3	Art.3
De operatoren zijn per vestigingseenheid aan het Agentschap een jaarlijkse heffing verschuldigd, die per activiteitssector is vastgesteld conform de artikelen 3 tot 11. Om uit te maken tot welke sector de vestigingseenheid behoort, wordt de economisch belangrijkste activiteit in aanmerking genomen.	De operatoren zijn per vestigingseenheid aan het Agentschap een jaarlijkse heffing verschuldigd, die per activiteitssector is vastgesteld conform de artikelen 3 tot 11. Om uit te maken tot welke sector de vestigingseenheid behoort, wordt de economisch belangrijkste activiteit in aanmerking genomen die was onderworpen aan een heffing en werd uitgeoefend in de loop van het voorgaande jaar.
[...]	[...]
Art. 10/2	Art. 10/2
In afwijking van de artikelen 3 tot 10/1, is het bedrag van de heffing in het jaar waarin de	In afwijking van de artikelen 3 tot 10/1, is het bedrag van de heffing in het jaar waarin de

2

activiteit van de vestigingseenheid is opgestart gelijk aan het bedrag dat per vestigingseenheid is vastgesteld voor de sector van de economisch belangrijkste activiteit, overeenkomstig de bijlagen 1 tot 8, punten B.	activiteit van de vestigingseenheid is opgestart gelijk aan het bedrag dat per vestigingseenheid is vastgesteld voor de sector van de economisch belangrijkste activiteit, overeenkomstig de bijlagen 1 tot 8, punten B.
HOOFDSTUK III	HOOFDSTUK III
AANGIFTE EN FACTURERING	AANGIFTE EN FACTURERING
Art. 12	Art.12
De operatoren doen jaarlijks binnen de 30 dagen na toezending van het aangifteformulier en, bij ontstentenis van een formulier, voor 15 september aangifte van de gegevens uit het voorgaande jaar die noodzakelijk zijn voor de berekening van het bedrag van de verschuldigde heffingen, bedoeld in de artikelen 3 tot 11. De operatoren moeten de gegevens kunnen rechtvaardigen die weergegeven zijn in de jaarlijkse aangiftes. De Minister kan een model vaststellen waarin de gegevens aan het Agentschap moeten overgemaakt worden. Dit betreft enkel de gegevens waarover het Agentschap niet beschikt. Deze gegevens kunnen aangegeven of opgevraagd worden via elektronische weg. De heffingen zijn per burgerlijk jaar verschuldigd. De heffingen zijn verschuldigd ongeacht de duur tijdens welke de activiteit in de loop van het jaar werd beoefend.	De operatoren doen jaarlijks binnen de 30 dagen na toezending van het aangifteformulier en, bij ontstentenis van een formulier, voor 15 september aangifte van de gegevens uit het voorgaande jaar die noodzakelijk zijn voor de berekening van het bedrag van de verschuldigde heffingen, bedoeld in de artikelen 3 tot 11. De operatoren moeten de gegevens kunnen rechtvaardigen die weergegeven zijn in de jaarlijkse aangiftes. De Minister kan een model vaststellen waarin de gegevens aan het Agentschap moeten overgemaakt worden. Dit betreft enkel de gegevens waarover het Agentschap niet beschikt. Deze gegevens kunnen aangegeven of opgevraagd worden via elektronische weg. In afwijking van de artikelen 3 tot 10/1, ontvangen de operatoren voor het jaar van het begin van de heffingsplichtige activiteit een factuur ten belope van een forfaitair bedrag van 40 EUR indien de inrichting activiteiten uitvoert waarvoor enkel een registratie vereist is en een forfaitair bedrag van 80 EUR indien de inrichting activiteiten uitvoert waarvoor minstens een toelating of erkenning vereist is. De heffingen zijn per burgerlijk jaar verschuldigd. De heffingen zijn verschuldigd ongeacht de duur tijdens welke de activiteit in de loop van het jaar werd beoefend.

Bijlage 1	Bijlage 1																
TOELEVERING LANDBOUW HOOFDSTUK 1 Meststoffen A) <table> <tr> <th>Geproduceerd tonnage/vestigingseenheid</th><th>Bedrag/vestigingseenheid</th></tr> <tr> <td>≤ 500 T</td><td>62,05 EUR</td></tr> <tr> <td>501 - 10.000 T</td><td>62,05 EUR</td></tr> <tr> <td>≥ 10.001 T</td><td>107,04 EUR + 0,0245 EUR /T</td></tr> </table> B) Bedrag van de heffing voor het jaar waarin de activiteit van de vestigingseenheid werd opgestart: 31,02 EUR per vestigingseenheid. C) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 1, hoofdstuk 1, A, vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25. HOOFDSTUK 2 Bestrijdingsmiddelen A) 103,78 EUR + 67,02 EUR per erkend of toegelaten product B) Bedrag van de heffing voor het jaar waarin de activiteit van de vestigingseenheid werd opgestart: 85,41 EUR per vestigingseenheid. C) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 1, hoofdstuk 2, A, vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25. HOOFDSTUK 3	Geproduceerd tonnage/vestigingseenheid	Bedrag/vestigingseenheid	≤ 500 T	62,05 EUR	501 - 10.000 T	62,05 EUR	≥ 10.001 T	107,04 EUR + 0,0245 EUR /T	TOELEVERING LANDBOUW HOOFDSTUK 1 Meststoffen A) <table> <tr> <th>Geproduceerd tonnage/vestigingseenheid</th><th>Bedrag/vestigingseenheid</th></tr> <tr> <td>≤ 500 T</td><td>83,04 EUR</td></tr> <tr> <td>501 - 10.000 T</td><td>83,04 EUR</td></tr> <tr> <td>≥ 10.001 T</td><td>143,25 EUR + 0,03 EUR /T</td></tr> </table> B) Bedrag van de heffing voor het jaar waarin de activiteit van de vestigingseenheid werd opgestart: 31,02 EUR per vestigingseenheid. B) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 1, hoofdstuk 1, A, vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25. HOOFDSTUK 2 Bestrijdingsmiddelen A) 138,90 EUR + 89,70 EUR per erkend of toegelaten product B) Bedrag van de heffing voor het jaar waarin de activiteit van de vestigingseenheid werd opgestart: 85,41 EUR per vestigingseenheid. B) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 1, hoofdstuk 2, A, vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25. HOOFDSTUK 3	Geproduceerd tonnage/vestigingseenheid	Bedrag/vestigingseenheid	≤ 500 T	83,04 EUR	501 - 10.000 T	83,04 EUR	≥ 10.001 T	143,25 EUR + 0,03 EUR /T
Geproduceerd tonnage/vestigingseenheid	Bedrag/vestigingseenheid																
≤ 500 T	62,05 EUR																
501 - 10.000 T	62,05 EUR																
≥ 10.001 T	107,04 EUR + 0,0245 EUR /T																
Geproduceerd tonnage/vestigingseenheid	Bedrag/vestigingseenheid																
≤ 500 T	83,04 EUR																
501 - 10.000 T	83,04 EUR																
≥ 10.001 T	143,25 EUR + 0,03 EUR /T																

Diervoeders		Diervoeders	
<i>1. Producenten van diervoeders</i>		<i>1. Producenten van diervoeders</i>	
A)		A)	
Geproduceerd tonnage/vestigingseenheid	Bedrag/vestigingseenheid	Geproduceerd tonnage/vestigingseenheid	Bedrag/vestigingseenheid
≤ 5.000	103,02 EUR	≤ 5.000	137,87 EUR
5.001 - 10.000	206,00 EUR	5.001 - 10.000	275,68 EUR
10.001 - 25.000	1.240,99 EUR	10.001 - 25.000	1.660,82 EUR
25.001 - 50.000	3.210,42 EUR	25.001 - 50.000	4.296,51 EUR
50.001 - 75.000	4.751,43 EUR	50.001 - 75.000	6.358,83 EUR
75.001 - 100.000	6.420,82 EUR	75.001 - 100.000	8.592,97 EUR
100.001 - 200.000	10.983,48 EUR	100.001 - 200.000	14.699,17 EUR
> 200.000	14.078,46 EUR	> 200.000	18.841,18 EUR
B) Bedrag van de heffing voor het jaar waarin de activiteit van de vestigingseenheid werd opgestart: 51,51 EUR per vestigingseenheid.		B) Bedrag van de heffing voor het jaar waarin de activiteit van de vestigingseenheid werd opgestart: 51,51 EUR per vestigingseenheid.	
C) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 1, hoofdstuk 3, punt 1, A vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25.		B) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 1, hoofdstuk 3, punt 1, A vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25.	
<i>2. Voormengselfabrikanten en producenten van toevoegingmiddelen</i>		<i>2. Voormengselfabrikanten en producenten van toevoegingmiddelen</i>	
A)		A)	
Geproduceerd tonnage/vestigingseenheid	Bedrag/vestigingseenheid	Geproduceerd tonnage/vestigingseenheid	Bedrag/vestigingseenheid
≤ 5.000	372,31 EUR	≤ 5.000	498,26 EUR
5.001-10.000	2.482,01 EUR	5.001-10.000	3.321,66 EUR
10.001-15.000	4.751,43 EUR	10.001-15.000	6.358,83 EUR
15.001-20.000	6.420,82 EUR	15.001-20.000	8.592,97 EUR
> 20.000	6.420,82 EUR	> 20.000	8.592,97 EUR
B) Bedrag van de heffing voor het jaar waarin de activiteit van de vestigingseenheid werd opgestart: 186,15 EUR per vestigingseenheid.		B) Bedrag van de heffing voor het jaar waarin de activiteit van de vestigingseenheid werd opgestart: 186,15 EUR per vestigingseenheid.	
C) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een		B) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde	

vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 1, hoofdstuk 3, punt 2, A, vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25.		voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 1, hoofdstuk 3, punt 2, A, vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25.	
HOOFDSTUK 4		HOOFDSTUK 4	
Minerale stoffen		Minerale stoffen	
A)		A)	
Geproduceerd tonnage/vestigingseenheid	Bedrag/vestigingseenheid	Geproduceerd tonnage/vestigingseenheid	Bedrag/vestigingseenheid
≤ 5.000 ton	26,12 EUR	≤ 5.000 ton	34,95 EUR
5.001 - 10.000 ton	52,23 EUR	5.001 - 10.000 ton	69,91 EUR
10.001 - 25.000 ton	314,69 EUR	10.001 - 25.000 ton	421,15 EUR
25.001 - 50.000 ton	814,06 EUR	25.001 - 50.000 ton	1.089,46 EUR
50.001 - 75.000 ton	1.205,10 EUR	50.001 - 75.000 ton	1.612,78 EUR
75.001 - 100.000 ton	1.628,15 EUR	75.001 - 100.000 ton	2.178,95 EUR
100.001 - 200.000 ton	2.785,10 EUR	100.001 - 200.000 ton	3.727,29 EUR
> 200.000 ton	3.570,71 EUR	> 200.000 ton	4.778,67 EUR
B) Bedrag van de heffing voor het jaar waarin de activiteit van de vestigingseenheid werd opgestart: 13,06 EUR per vestigingseenheid.		B) Bedrag van de heffing voor het jaar waarin de activiteit van de vestigingseenheid werd opgestart: 13,06 EUR per vestigingseenheid.	
C) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 1, hoofdstuk 4, A, vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25.		B) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 1, hoofdstuk 4, A, vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25	
Bijlage 1		Bijlage 1	
PRODUCTION PRIMAIRE		PRIMAIRE PRODUCTIE	
A) 205,13 EUR par unité d'établissement		A) 198,97 EUR per vestigingseenheid	
B) Montant de la contribution pour l'année au		B) Montant de la contribution pour l'année au	

cours de laquelle l'activité de l'unité d'établissement a débuté: 102,56 EUR par unité d'établissement. C) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 2, A, est multiplié par un coefficient 0,25.	cours de laquelle l'activité de l'unité d'établissement a débuté: 102,56 EUR par unité d'établissement. B) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 2, A, vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25.																																
Bijlage 3	Bijlage 3																																
VERWERKING A) <table> <tr> <th>Categorie in functie van aantal tewerkgestelde personen</th><th>Bedrag/vestigingseenheid</th></tr> <tr> <td>0 tewerkgestelde personen</td><td>160,62 EUR</td></tr> <tr> <td>1-4 tewerkgestelde personen</td><td>321,21 EUR</td></tr> <tr> <td>5-9 tewerkgestelde personen</td><td>986,86 EUR</td></tr> <tr> <td>10-19 tewerkgestelde personen</td><td>2.602,61 EUR</td></tr> <tr> <td>20-49 tewerkgestelde personen</td><td>5.379,36 EUR</td></tr> <tr> <td>50-99 tewerkgestelde personen</td><td>13.061,40 EUR</td></tr> <tr> <td>≥ 100 tewerkgestelde personen</td><td>19.930,70 EUR</td></tr> </table> B) Bedrag van de heffing voor het jaar waarin de activiteit van de vestigingseenheid werd opgestart: 80,31 EUR per vestigingseenheid. C) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 3, A, vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25. D) De hieronder vermelde activiteiten maken onder meer deel uit van de verwerking: Productie en conservering van vlees, vleeswaren en conserven; verwerking en conservering van vis en vervaardiging van visproducten; de verwerking en conservering van aardappelen; de vervaardiging van groente- en fruitsappen; de verwerking en conservering van groenten en fruit; de verwerking van ruwe oliën en vetten; de	Categorie in functie van aantal tewerkgestelde personen	Bedrag/vestigingseenheid	0 tewerkgestelde personen	160,62 EUR	1-4 tewerkgestelde personen	321,21 EUR	5-9 tewerkgestelde personen	986,86 EUR	10-19 tewerkgestelde personen	2.602,61 EUR	20-49 tewerkgestelde personen	5.379,36 EUR	50-99 tewerkgestelde personen	13.061,40 EUR	≥ 100 tewerkgestelde personen	19.930,70 EUR	VERWERKING A) <table> <tr> <th>Categorie in functie van aantal tewerkgestelde personen</th><th>Bedrag/vestigingseenheid</th></tr> <tr> <td>0 tewerkgestelde personen</td><td>155,54 EUR</td></tr> <tr> <td>1-4 tewerkgestelde personen</td><td>311,07 EUR</td></tr> <tr> <td>5-9 tewerkgestelde personen</td><td>955,69 EUR</td></tr> <tr> <td>10-19 tewerkgestelde personen</td><td>2.520,39 EUR</td></tr> <tr> <td>20-49 tewerkgestelde personen</td><td>5.209,42 EUR</td></tr> <tr> <td>50-99 tewerkgestelde personen</td><td>12.648,78 EUR</td></tr> <tr> <td>≥ 100 tewerkgestelde personen</td><td>19.301,08 EUR</td></tr> </table> B) Bedrag van de heffing voor het jaar waarin de activiteit van de vestigingseenheid werd opgestart: 80,31 EUR per vestigingseenheid. B) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 3, A, vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25. C) De hieronder vermelde activiteiten maken onder meer deel uit van de verwerking: Productie en conservering van vlees, vleeswaren en conserven; verwerking en conservering van vis en vervaardiging van visproducten; de verwerking en conservering van aardappelen; de vervaardiging van groente- en fruitsappen; de verwerking en conservering van groenten en fruit; de verwerking van ruwe oliën en vetten; de	Categorie in functie van aantal tewerkgestelde personen	Bedrag/vestigingseenheid	0 tewerkgestelde personen	155,54 EUR	1-4 tewerkgestelde personen	311,07 EUR	5-9 tewerkgestelde personen	955,69 EUR	10-19 tewerkgestelde personen	2.520,39 EUR	20-49 tewerkgestelde personen	5.209,42 EUR	50-99 tewerkgestelde personen	12.648,78 EUR	≥ 100 tewerkgestelde personen	19.301,08 EUR
Categorie in functie van aantal tewerkgestelde personen	Bedrag/vestigingseenheid																																
0 tewerkgestelde personen	160,62 EUR																																
1-4 tewerkgestelde personen	321,21 EUR																																
5-9 tewerkgestelde personen	986,86 EUR																																
10-19 tewerkgestelde personen	2.602,61 EUR																																
20-49 tewerkgestelde personen	5.379,36 EUR																																
50-99 tewerkgestelde personen	13.061,40 EUR																																
≥ 100 tewerkgestelde personen	19.930,70 EUR																																
Categorie in functie van aantal tewerkgestelde personen	Bedrag/vestigingseenheid																																
0 tewerkgestelde personen	155,54 EUR																																
1-4 tewerkgestelde personen	311,07 EUR																																
5-9 tewerkgestelde personen	955,69 EUR																																
10-19 tewerkgestelde personen	2.520,39 EUR																																
20-49 tewerkgestelde personen	5.209,42 EUR																																
50-99 tewerkgestelde personen	12.648,78 EUR																																
≥ 100 tewerkgestelde personen	19.301,08 EUR																																

raffinage van plantaardige oliën en vetten; de vervaardiging van margarine; de vervaardiging van zuivelproducten; de vervaardiging van consumptie-ijs; de maalderijen; de vervaardiging van zetmeel en zetmeelproducten; de industriële vervaardiging van brood en vers banketbakkerswerk; de vervaardiging van beschuit en koekjes met het oog op het leveren aan andere operatoren; de vervaardiging van suiker; de vervaardiging van chocolade en suikerwerk; de vervaardiging van deegwaren; de vervaardiging van koffie en thee; de vervaardiging van specerijen, kruiden en sauzen; de vervaardiging van gehomogeniseerde voedingspreparaten en dieetvoeding; de vervaardiging van gedistilleerde alcoholische dranken; de productie van ethanol door gisting; de vervaardiging van wijn; de vervaardiging van cider en andere vruchtenwijnen; de vervaardiging van niet-gedistilleerde gegiste dranken; de brouwerij; de mouterij, de productie van mineraalwater en frisdranken.	raffinage van plantaardige oliën en vetten; de vervaardiging van margarine; de vervaardiging van zuivelproducten; de vervaardiging van consumptie-ijs; de maalderijen; de vervaardiging van zetmeel en zetmeelproducten; de industriële vervaardiging van brood en vers banketbakkerswerk; de vervaardiging van beschuit en koekjes met het oog op het leveren aan andere operatoren; de vervaardiging van suiker; de vervaardiging van chocolade en suikerwerk; de vervaardiging van deegwaren; de vervaardiging van koffie en thee; de vervaardiging van specerijen, kruiden en sauzen; de vervaardiging van gehomogeniseerde voedingspreparaten en dieetvoeding; de vervaardiging van gedistilleerde alcoholische dranken; de productie van ethanol door gisting; de vervaardiging van wijn; de vervaardiging van cider en andere vruchtenwijnen; de vervaardiging van niet-gedistilleerde gegiste dranken; de brouwerij; de mouterij, de productie van mineraalwater en frisdranken.																																
Bijlage 4	Bijlage 4																																
GROOTHANDEL A) <table> <tr> <th>Categorie in functie van aantal tewerkgestelde personen</th><th>Bedrag/vestigingseenheid</th></tr> <tr> <td>0 tewerkgestelde personen</td><td>202,81 EUR</td></tr> <tr> <td>1-4 tewerkgestelde personen</td><td>405,63 EUR</td></tr> <tr> <td>5-9 tewerkgestelde personen</td><td>887,32 EUR</td></tr> <tr> <td>10-19 tewerkgestelde personen</td><td>1.774,67 EUR</td></tr> <tr> <td>20-49 tewerkgestelde personen</td><td>4.563,43 EUR</td></tr> <tr> <td>50-99 tewerkgestelde personen</td><td>12.422,68 EUR</td></tr> <tr> <td>≥ 100 tewerkgestelde personen</td><td>25.352,40 EUR</td></tr> </table> B) Bedrag van de heffing voor het jaar waarin de activiteit van de vestigingseenheid werd opgestart: 101,41 EUR per vestigingseenheid.	Categorie in functie van aantal tewerkgestelde personen	Bedrag/vestigingseenheid	0 tewerkgestelde personen	202,81 EUR	1-4 tewerkgestelde personen	405,63 EUR	5-9 tewerkgestelde personen	887,32 EUR	10-19 tewerkgestelde personen	1.774,67 EUR	20-49 tewerkgestelde personen	4.563,43 EUR	50-99 tewerkgestelde personen	12.422,68 EUR	≥ 100 tewerkgestelde personen	25.352,40 EUR	GROOTHANDEL A) <table> <tr> <th>Categorie in functie van aantal tewerkgestelde personen</th><th>Bedrag/vestigingseenheid</th></tr> <tr> <td>0 tewerkgestelde personen</td><td>188,63 EUR</td></tr> <tr> <td>1-4 tewerkgestelde personen</td><td>377,28 EUR</td></tr> <tr> <td>5-9 tewerkgestelde personen</td><td>825,29 EUR</td></tr> <tr> <td>10-19 tewerkgestelde personen</td><td>1.650,60 EUR</td></tr> <tr> <td>20-49 tewerkgestelde personen</td><td>4.244,40 EUR</td></tr> <tr> <td>50-99 tewerkgestelde personen</td><td>11.554,22 EUR</td></tr> <tr> <td>≥ 100 tewerkgestelde personen</td><td>23.580,03 EUR</td></tr> </table> B) Bedrag van de heffing voor het jaar waarin de activiteit van de vestigingseenheid werd opgestart: 101,41 EUR per vestigingseenheid.	Categorie in functie van aantal tewerkgestelde personen	Bedrag/vestigingseenheid	0 tewerkgestelde personen	188,63 EUR	1-4 tewerkgestelde personen	377,28 EUR	5-9 tewerkgestelde personen	825,29 EUR	10-19 tewerkgestelde personen	1.650,60 EUR	20-49 tewerkgestelde personen	4.244,40 EUR	50-99 tewerkgestelde personen	11.554,22 EUR	≥ 100 tewerkgestelde personen	23.580,03 EUR
Categorie in functie van aantal tewerkgestelde personen	Bedrag/vestigingseenheid																																
0 tewerkgestelde personen	202,81 EUR																																
1-4 tewerkgestelde personen	405,63 EUR																																
5-9 tewerkgestelde personen	887,32 EUR																																
10-19 tewerkgestelde personen	1.774,67 EUR																																
20-49 tewerkgestelde personen	4.563,43 EUR																																
50-99 tewerkgestelde personen	12.422,68 EUR																																
≥ 100 tewerkgestelde personen	25.352,40 EUR																																
Categorie in functie van aantal tewerkgestelde personen	Bedrag/vestigingseenheid																																
0 tewerkgestelde personen	188,63 EUR																																
1-4 tewerkgestelde personen	377,28 EUR																																
5-9 tewerkgestelde personen	825,29 EUR																																
10-19 tewerkgestelde personen	1.650,60 EUR																																
20-49 tewerkgestelde personen	4.244,40 EUR																																
50-99 tewerkgestelde personen	11.554,22 EUR																																
≥ 100 tewerkgestelde personen	23.580,03 EUR																																

C) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 4, A, vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25. D) De hieronder vermelde activiteiten maken onder meer deel uit van de groothandel: De groothandel in granen, zaden, meststoffen, pesticiden, diervoeders; de groothandel in bloemen en planten; de groothandel in levende dieren; de groothandel in andere producten van dierlijke oorsprong, de groothandel in groenten en fruit; de groothandel in vlees en vleeswaren; de groothandel in zuivelproducten, eieren en spijsoliën; de groothandel in dranken; de groothandel in suiker, chocolade, suikerwerk; de groothandel in koffie, thee, cacao, specerijen; de groothandel in overige voedingsmiddelen en genotsmiddelen; de opslag in koelpakhuizen; de overige opslag, de invoer van verpakkingsmateriaal.	B) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 4, A, vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25. C) De hieronder vermelde activiteiten maken onder meer deel uit van de groothandel: De groothandel in granen, zaden, meststoffen, pesticiden, diervoeders; de groothandel in bloemen en planten; de groothandel in levende dieren; de groothandel in andere producten van dierlijke oorsprong, de groothandel in groenten en fruit; de groothandel in vlees en vleeswaren; de groothandel in zuivelproducten, eieren en spijsoliën; de groothandel in dranken; de groothandel in suiker, chocolade, suikerwerk; de groothandel in koffie, thee, cacao, specerijen; de groothandel in overige voedingsmiddelen en genotsmiddelen; de opslag in koelpakhuizen; de overige opslag, de invoer van verpakkingsmateriaal.
Bijlage 5	Bijlage 5
KLEINHANDEL De hieronder vermelde activiteiten maken onder meer deel uit van de kleinhandel: Niet-gespecialiseerde kleinhandel in winkels in overwegend voedingsmiddelen; de kleinhandel in groenten en fruit; de kleinhandel in vlees en vleeswaren; de kleinhandel in vis; de kleinhandel in brood, banketbakkerswerk en suikerwerk; de kleinhandel in dranken; de overige kleinhandel in voedingsmiddelen in gespecialiseerde winkels; de vervaardiging van brood en vers	KLEINHANDEL De hieronder vermelde activiteiten maken onder meer deel uit van de kleinhandel: Niet-gespecialiseerde kleinhandel in winkels in overwegend voedingsmiddelen; de kleinhandel in groenten en fruit; de kleinhandel in vlees en vleeswaren; de kleinhandel in vis; de kleinhandel in brood, banketbakkerswerk en suikerwerk; de kleinhandel in dranken; de overige kleinhandel in voedingsmiddelen in gespecialiseerde winkels; de vervaardiging van brood en vers

banketbakkerswerk voor verkoop ter plaatse aan de eindgebruikers; de markt- en straathandel. <i>Bijlage 5.a.</i> A) Kleinhandel: indien geen enkele activiteit onderworpen wordt aan een toelating of een erkenning: 41,42 EUR per vestigingseenheid. B) Bedrag van de heffing voor het jaar waarin de activiteit van de vestigingseenheid werd opgestart: 41,42 EUR per vestigingseenheid. <i>Bijlage 5.b.</i> Kleinhandel: indien activiteit onderworpen aan een toelating of een erkenning: A) <table border="1"> <thead> <tr> <th>Categorie in functie van aantal tewerkgestelde personen</th><th>Bedrag/vestigingseenheid</th></tr> </thead> <tbody> <tr> <td>0 tewerkgestelde personen</td><td>226,48 EUR</td></tr> <tr> <td>1-4 tewerkgestelde personen</td><td>226,48 EUR</td></tr> <tr> <td>5-9 tewerkgestelde personen</td><td>440,37 EUR</td></tr> <tr> <td>10-19 tewerkgestelde personen</td><td>805,22 EUR</td></tr> <tr> <td>20-49 tewerkgestelde personen</td><td>1.593,56 EUR</td></tr> <tr> <td>50-99 tewerkgestelde personen</td><td>3.804,79 EUR</td></tr> <tr> <td>≥ 100 tewerkgestelde personen</td><td>7.297,41 EUR</td></tr> </tbody> </table> B) Bedrag van de heffing voor het jaar waarin de activiteit van de vestigingseenheid werd opgestart: 113,24 EUR per vestigingseenheid. C) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 5, b, A, vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25.	Categorie in functie van aantal tewerkgestelde personen	Bedrag/vestigingseenheid	0 tewerkgestelde personen	226,48 EUR	1-4 tewerkgestelde personen	226,48 EUR	5-9 tewerkgestelde personen	440,37 EUR	10-19 tewerkgestelde personen	805,22 EUR	20-49 tewerkgestelde personen	1.593,56 EUR	50-99 tewerkgestelde personen	3.804,79 EUR	≥ 100 tewerkgestelde personen	7.297,41 EUR	banketbakkerswerk voor verkoop ter plaatse aan de eindgebruikers; de markt- en straathandel. <i>Bijlage 5.a.</i> A) Kleinhandel: indien geen enkele activiteit onderworpen wordt aan een toelating of een erkenning: 42,35 EUR per vestigingseenheid. B) Bedrag van de heffing voor het jaar waarin de activiteit van de vestigingseenheid werd opgestart: 41,42 EUR per vestigingseenheid. <i>Bijlage 5.b.</i> Kleinhandel: indien activiteit onderworpen aan een toelating of een erkenning: A) <table border="1"> <thead> <tr> <th>Categorie in functie van aantal tewerkgestelde personen</th><th>Bedrag/vestigingseenheid</th></tr> </thead> <tbody> <tr> <td>0 tewerkgestelde personen</td><td>231,53 EUR</td></tr> <tr> <td>1-4 tewerkgestelde personen</td><td>231,53 EUR</td></tr> <tr> <td>5-9 tewerkgestelde personen</td><td>450,18 EUR</td></tr> <tr> <td>10-19 tewerkgestelde personen</td><td>823,17 EUR</td></tr> <tr> <td>20-49 tewerkgestelde personen</td><td>1.629,09 EUR</td></tr> <tr> <td>50-99 tewerkgestelde personen</td><td>3.889,60 EUR</td></tr> <tr> <td>≥ 100 tewerkgestelde personen</td><td>7.460,08 EUR</td></tr> </tbody> </table> B) Bedrag van de heffing voor het jaar waarin de activiteit van de vestigingseenheid werd opgestart: 113,24 EUR per vestigingseenheid. B) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 5, b, A, vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25.	Categorie in functie van aantal tewerkgestelde personen	Bedrag/vestigingseenheid	0 tewerkgestelde personen	231,53 EUR	1-4 tewerkgestelde personen	231,53 EUR	5-9 tewerkgestelde personen	450,18 EUR	10-19 tewerkgestelde personen	823,17 EUR	20-49 tewerkgestelde personen	1.629,09 EUR	50-99 tewerkgestelde personen	3.889,60 EUR	≥ 100 tewerkgestelde personen	7.460,08 EUR
Categorie in functie van aantal tewerkgestelde personen	Bedrag/vestigingseenheid																																
0 tewerkgestelde personen	226,48 EUR																																
1-4 tewerkgestelde personen	226,48 EUR																																
5-9 tewerkgestelde personen	440,37 EUR																																
10-19 tewerkgestelde personen	805,22 EUR																																
20-49 tewerkgestelde personen	1.593,56 EUR																																
50-99 tewerkgestelde personen	3.804,79 EUR																																
≥ 100 tewerkgestelde personen	7.297,41 EUR																																
Categorie in functie van aantal tewerkgestelde personen	Bedrag/vestigingseenheid																																
0 tewerkgestelde personen	231,53 EUR																																
1-4 tewerkgestelde personen	231,53 EUR																																
5-9 tewerkgestelde personen	450,18 EUR																																
10-19 tewerkgestelde personen	823,17 EUR																																
20-49 tewerkgestelde personen	1.629,09 EUR																																
50-99 tewerkgestelde personen	3.889,60 EUR																																
≥ 100 tewerkgestelde personen	7.460,08 EUR																																

Bijlage 6	Bijlage 6																																
HORECA De hieronder vermelde activiteiten maken onder meer deel uit van de horeca: Cafés, hotels met restauratie, restaurants, frituren, verbruikszalen, grootkeukens, traiteurs waar voedingsmiddelen worden bereid die bestemd zijn voor onmiddellijke consumptie door de verbruikers en gelijkaardige verenigingen en inrichtingen. <i>Bijlage 6.a.</i> A) Horeca: indien geen enkele activiteit onderworpen aan een toelating of een erkenning: 41,42 EUR per vestigingseenheid. B) Bedrag van de heffing voor het jaar waarin de activiteit van de vestigingseenheid werd opgestart: 41,42 EUR per vestigingseenheid. <i>Bijlage 6.b.</i> Horeca: indien een activiteit onderworpen is aan een toelating of een erkenning: A) <table border="1"> <thead> <tr> <th>Categorie in functie van aantal tewerkgestelde personen</th><th>Bedrag/vestigingseenheid</th></tr> </thead> <tbody> <tr> <td>0 tewerkgestelde personen</td><td>147,30 EUR</td></tr> <tr> <td>1-4 tewerkgestelde personen</td><td>147,30 EUR</td></tr> <tr> <td>5-9 tewerkgestelde personen</td><td>236,03 EUR</td></tr> <tr> <td>10-19 tewerkgestelde personen</td><td>417,04 EUR</td></tr> <tr> <td>20-49 tewerkgestelde personen</td><td>768,71 EUR</td></tr> <tr> <td>50-99 tewerkgestelde personen</td><td>1.563,68 EUR</td></tr> <tr> <td>≥ 100 tewerkgestelde personen</td><td>2.888,66 EUR</td></tr> </tbody> </table> B) Bedrag van de heffing voor het jaar waarin de activiteit van de vestigingseenheid werd opgestart: 73,65 EUR per vestigingseenheid.	Categorie in functie van aantal tewerkgestelde personen	Bedrag/vestigingseenheid	0 tewerkgestelde personen	147,30 EUR	1-4 tewerkgestelde personen	147,30 EUR	5-9 tewerkgestelde personen	236,03 EUR	10-19 tewerkgestelde personen	417,04 EUR	20-49 tewerkgestelde personen	768,71 EUR	50-99 tewerkgestelde personen	1.563,68 EUR	≥ 100 tewerkgestelde personen	2.888,66 EUR	HORECA De hieronder vermelde activiteiten maken onder meer deel uit van de horeca: Cafés, hotels met restauratie, restaurants, frituren, verbruikszalen, grootkeukens, traiteurs waar voedingsmiddelen worden bereid die bestemd zijn voor onmiddellijke consumptie door de verbruikers en gelijkaardige verenigingen en inrichtingen. <i>Bijlage 6.a.</i> A) Horeca: indien geen enkele activiteit onderworpen aan een toelating of een erkenning: 47,73 EUR per vestigingseenheid. B) Bedrag van de heffing voor het jaar waarin de activiteit van de vestigingseenheid werd opgestart: 41,42 EUR per vestigingseenheid. <i>Bijlage 6.b.</i> Horeca: indien een activiteit onderworpen is aan een toelating of een erkenning: A) <table border="1"> <thead> <tr> <th>Categorie in functie van aantal tewerkgestelde personen</th><th>Bedrag/vestigingseenheid</th></tr> </thead> <tbody> <tr> <td>0 tewerkgestelde personen</td><td>169,72 EUR</td></tr> <tr> <td>1-4 tewerkgestelde personen</td><td>169,72 EUR</td></tr> <tr> <td>5-9 tewerkgestelde personen</td><td>271,96 EUR</td></tr> <tr> <td>10-19 tewerkgestelde personen</td><td>480,53 EUR</td></tr> <tr> <td>20-49 tewerkgestelde personen</td><td>885,72 EUR</td></tr> <tr> <td>50-99 tewerkgestelde personen</td><td>1.801,70 EUR</td></tr> <tr> <td>≥ 100 tewerkgestelde personen</td><td>3.328,37 EUR</td></tr> </tbody> </table> B) Bedrag van de heffing voor het jaar waarin de activiteit van de vestigingseenheid werd opgestart: 73,65 EUR per vestigingseenheid.	Categorie in functie van aantal tewerkgestelde personen	Bedrag/vestigingseenheid	0 tewerkgestelde personen	169,72 EUR	1-4 tewerkgestelde personen	169,72 EUR	5-9 tewerkgestelde personen	271,96 EUR	10-19 tewerkgestelde personen	480,53 EUR	20-49 tewerkgestelde personen	885,72 EUR	50-99 tewerkgestelde personen	1.801,70 EUR	≥ 100 tewerkgestelde personen	3.328,37 EUR
Categorie in functie van aantal tewerkgestelde personen	Bedrag/vestigingseenheid																																
0 tewerkgestelde personen	147,30 EUR																																
1-4 tewerkgestelde personen	147,30 EUR																																
5-9 tewerkgestelde personen	236,03 EUR																																
10-19 tewerkgestelde personen	417,04 EUR																																
20-49 tewerkgestelde personen	768,71 EUR																																
50-99 tewerkgestelde personen	1.563,68 EUR																																
≥ 100 tewerkgestelde personen	2.888,66 EUR																																
Categorie in functie van aantal tewerkgestelde personen	Bedrag/vestigingseenheid																																
0 tewerkgestelde personen	169,72 EUR																																
1-4 tewerkgestelde personen	169,72 EUR																																
5-9 tewerkgestelde personen	271,96 EUR																																
10-19 tewerkgestelde personen	480,53 EUR																																
20-49 tewerkgestelde personen	885,72 EUR																																
50-99 tewerkgestelde personen	1.801,70 EUR																																
≥ 100 tewerkgestelde personen	3.328,37 EUR																																

C) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 6,b, A, van 27 december 2012 vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25.	B) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 6,b, A, van 27 december 2012 vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25.																								
Bijlage 7	Bijlage 7																								
TRANSPORT A) <table border="1" data-bbox="264 851 775 1084"> <thead> <tr> <th>Aantal zendingen binnen voedselketen</th><th>Bedrag/vestigingseenheid</th></tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1-10 zendingen</td><td>71,12 EUR</td></tr> <tr> <td>11-250 zendingen</td><td>71,12 EUR</td></tr> <tr> <td>251-1.000 zendingen</td><td>142,25 EUR</td></tr> <tr> <td>1.001-2.500 zendingen</td><td>248,93 EUR</td></tr> <tr> <td>> 2.500 zendingen</td><td>533,46 EUR</td></tr> </tbody> </table> B) Bedrag van de heffing voor het jaar waarin de activiteit van de vestigingseenheid werd opgestart: 35,56 EUR per vestigingseenheid. C) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 7, A, vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25 D) De hieronder vermelde activiteiten maken onder meer deel uit van het transport: Het transport voor rekening van derden van producten.	Aantal zendingen binnen voedselketen	Bedrag/vestigingseenheid	1-10 zendingen	71,12 EUR	11-250 zendingen	71,12 EUR	251-1.000 zendingen	142,25 EUR	1.001-2.500 zendingen	248,93 EUR	> 2.500 zendingen	533,46 EUR	TRANSPORT A) <table border="1" data-bbox="801 851 1311 1084"> <thead> <tr> <th>Aantal zendingen binnen voedselketen</th><th>Bedrag/vestigingseenheid</th></tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1-10 zendingen</td><td>50,98 EUR</td></tr> <tr> <td>11-250 zendingen</td><td>50,98 EUR</td></tr> <tr> <td>251-1.000 zendingen</td><td>101,97 EUR</td></tr> <tr> <td>1.001-2.500 zendingen</td><td>178,44 EUR</td></tr> <tr> <td>> 2.500 zendingen</td><td>382,40 EUR</td></tr> </tbody> </table> B) Bedrag van de heffing voor het jaar waarin de activiteit van de vestigingseenheid werd opgestart: 35,56 EUR per vestigingseenheid. B) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 7, A, vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,25 C) De hieronder vermelde activiteiten maken onder meer deel uit van het transport: Het transport voor rekening van derden van producten.	Aantal zendingen binnen voedselketen	Bedrag/vestigingseenheid	1-10 zendingen	50,98 EUR	11-250 zendingen	50,98 EUR	251-1.000 zendingen	101,97 EUR	1.001-2.500 zendingen	178,44 EUR	> 2.500 zendingen	382,40 EUR
Aantal zendingen binnen voedselketen	Bedrag/vestigingseenheid																								
1-10 zendingen	71,12 EUR																								
11-250 zendingen	71,12 EUR																								
251-1.000 zendingen	142,25 EUR																								
1.001-2.500 zendingen	248,93 EUR																								
> 2.500 zendingen	533,46 EUR																								
Aantal zendingen binnen voedselketen	Bedrag/vestigingseenheid																								
1-10 zendingen	50,98 EUR																								
11-250 zendingen	50,98 EUR																								
251-1.000 zendingen	101,97 EUR																								
1.001-2.500 zendingen	178,44 EUR																								
> 2.500 zendingen	382,40 EUR																								

Bijlage 8	Bijlage 8																																
VERVAARDIGING VAN VERPAKKINGSMATERIAAL	VERVAARDIGING VAN VERPAKKINGSMATERIAAL																																
A)	A)																																
<table> <tr> <th>Categorie in functie van aantal tewerkgestelde personen</th><th>Bedrag/vestigingseenheid</th></tr> <tr> <td>0 tewerkgestelde personen</td><td>160,62 EUR</td></tr> <tr> <td>1-4 tewerkgestelde personen</td><td>321,21 EUR</td></tr> <tr> <td>5-9 tewerkgestelde personen</td><td>986,86 EUR</td></tr> <tr> <td>10-19 tewerkgestelde personen</td><td>2.602,61 EUR</td></tr> <tr> <td>20-49 tewerkgestelde personen</td><td>5.379,36 EUR</td></tr> <tr> <td>50-99 tewerkgestelde personen</td><td>13.061,40 EUR</td></tr> <tr> <td>≥ 100 tewerkgestelde personen</td><td>19.930,70 EUR</td></tr> </table>	Categorie in functie van aantal tewerkgestelde personen	Bedrag/vestigingseenheid	0 tewerkgestelde personen	160,62 EUR	1-4 tewerkgestelde personen	321,21 EUR	5-9 tewerkgestelde personen	986,86 EUR	10-19 tewerkgestelde personen	2.602,61 EUR	20-49 tewerkgestelde personen	5.379,36 EUR	50-99 tewerkgestelde personen	13.061,40 EUR	≥ 100 tewerkgestelde personen	19.930,70 EUR	<table> <tr> <th>Categorie in functie van aantal tewerkgestelde personen</th><th>Bedrag/vestigingseenheid</th></tr> <tr> <td>0 tewerkgestelde personen</td><td>159,88 EUR</td></tr> <tr> <td>1-4 tewerkgestelde personen</td><td>319,74 EUR</td></tr> <tr> <td>5-9 tewerkgestelde personen</td><td>982,32 EUR</td></tr> <tr> <td>10-19 tewerkgestelde personen</td><td>2.590,64 EUR</td></tr> <tr> <td>20-49 tewerkgestelde personen</td><td>5.354,61 EUR</td></tr> <tr> <td>50-99 tewerkgestelde personen</td><td>13.001,32 EUR</td></tr> <tr> <td>≥ 100 tewerkgestelde personen</td><td>19.839,02 EUR</td></tr> </table>	Categorie in functie van aantal tewerkgestelde personen	Bedrag/vestigingseenheid	0 tewerkgestelde personen	159,88 EUR	1-4 tewerkgestelde personen	319,74 EUR	5-9 tewerkgestelde personen	982,32 EUR	10-19 tewerkgestelde personen	2.590,64 EUR	20-49 tewerkgestelde personen	5.354,61 EUR	50-99 tewerkgestelde personen	13.001,32 EUR	≥ 100 tewerkgestelde personen	19.839,02 EUR
Categorie in functie van aantal tewerkgestelde personen	Bedrag/vestigingseenheid																																
0 tewerkgestelde personen	160,62 EUR																																
1-4 tewerkgestelde personen	321,21 EUR																																
5-9 tewerkgestelde personen	986,86 EUR																																
10-19 tewerkgestelde personen	2.602,61 EUR																																
20-49 tewerkgestelde personen	5.379,36 EUR																																
50-99 tewerkgestelde personen	13.061,40 EUR																																
≥ 100 tewerkgestelde personen	19.930,70 EUR																																
Categorie in functie van aantal tewerkgestelde personen	Bedrag/vestigingseenheid																																
0 tewerkgestelde personen	159,88 EUR																																
1-4 tewerkgestelde personen	319,74 EUR																																
5-9 tewerkgestelde personen	982,32 EUR																																
10-19 tewerkgestelde personen	2.590,64 EUR																																
20-49 tewerkgestelde personen	5.354,61 EUR																																
50-99 tewerkgestelde personen	13.001,32 EUR																																
≥ 100 tewerkgestelde personen	19.839,02 EUR																																
B) Bedrag van de heffing voor het jaar waarin de activiteit van de vestigingseenheid werd opgestart: 80,31 EUR per vestigingseenheid.	B) Bedrag van de heffing voor het jaar waarin de activiteit van de vestigingseenheid werd opgestart: 80,31 EUR per vestigingseenheid.																																
C) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 8, A, vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,50 in 2013 en 0,25 vanaf 2014.	B) Als de in artikel 11 voor het verkrijgen van een vermindering van de heffing vastgelegde voorwaarden vervuld zijn wordt het bedrag van de in bijlage 8, A, vermelde heffingen vermenigvuldigd met coëfficiënt 0,50 in 2013 en 0,25 vanaf 2014.																																

BASISTEKST (VAN TOEPASSING ZIJNDE BEPALINGEN)	BASISTEKST AANGEPAST AAN ONTWERP
28 AUGUSTUS 1991. - Wet op de uitoefening van de diergeneeskunde.	28 AUGUSTUS 1991. - Wet op de uitoefening van de diergeneeskunde.
[...]	[...]
<u>HOOFDSTUK I.</u> – ALGEMENE BEPALINGEN	<u>HOOFDSTUK I.</u> – ALGEMENE BEPALINGEN
Art.1	Art.1
Voor de toepassing van deze wet verstaat men onder : 1° dierenarts : degene die in het bezit is van het wettelijk diploma van doctor in de veeartsenijkunde of in de diergeneeskunde, behaald overeenkomstig de wetgeving op het toekennen van de academische graden en het programma van de universitaire examens of die er wettelijk van vrijgesteld is; 2° de geneeskundige commissie : de geneeskundige commissie van de betrokken provincie, bedoeld bij artikel 36 van het koninklijk besluit nr. 78 van 10 november 1967 betreffende de uitoefening van de geneeskunst, de verpleegkunde, de paramedische beroepen en de geneeskundige commissies en samengesteld overeenkomstig artikel 8 van deze wet; 3° verantwoordelijke : de eigenaar of de houder die gewoonlijk over dieren een onmiddellijk beheer en toezicht uitoefent; 4° behandeling : het verstrekken of het doen verstrekken van preventieve of curatieve verzorging aan een afzonderlijk dier of aan een groep dieren, na het onderzoeken ter plaatse en het stellen van een diagnose; 5° diergeneeskundige bedrijfsbegeleiding : een geheel van activiteiten en informatie, raadgevingen, toezicht, beoordeling, preventie en behandeling, met het doel tot een optimale	§1. Voor de toepassing van deze wet verstaat men onder : 1° dierenarts : degene die in het bezit is van het wettelijk diploma van doctor in de veeartsenijkunde of in de diergeneeskunde, behaald overeenkomstig de wetgeving op het toekennen van de academische graden en het programma van de universitaire examens of die er wettelijk van vrijgesteld is; 2° de geneeskundige commissie : de geneeskundige commissie van de betrokken provincie, bedoeld bij artikel 36 van het koninklijk besluit nr. 78 van 10 november 1967 betreffende de uitoefening van de geneeskunst, de verpleegkunde, de paramedische beroepen en de geneeskundige commissies en samengesteld overeenkomstig artikel 8 van deze wet; 3° verantwoordelijke : de eigenaar of de houder die gewoonlijk over dieren een onmiddellijk beheer en toezicht uitoefent; 4° behandeling : het verstrekken of het doen verstrekken van preventieve of curatieve verzorging aan een afzonderlijk dier of aan een groep dieren, na het onderzoeken ter plaatse en het stellen van een diagnose; 5° diergeneeskundige bedrijfsbegeleiding : een geheel van activiteiten en informatie, raadgevingen, toezicht, beoordeling, preventie en behandeling, met het doel tot een optimale

en wetenschappelijk verantwoorde gezondheidstoestand van een groep dieren te komen; 6° dierenarts [¹ of diergeneeskundige rechtspersoon]¹ belast met de bedrijfsbegeleiding : de overeenkomstig artikel 4, [² ...]² van deze wet erkende dierenarts [¹ of diergeneeskundige rechtspersoon]¹ die een geschreven overeenkomst voor diergeneeskundige bedrijfsbegeleiding sluit met een verantwoordelijke; 7° diergeneeskundige helper : degene die in het kader van de toepassing van wettelijke en verordeningsbepalingen bepaalde diergeneeskundige handelingen mag uitvoeren (8° FOD : Federale Overheidsdienst Volksgezondheid, Veiligheid van de Voedselketen en Leefmilieu; 9° Agentschap : Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen;) <W 2004-12-27/30, art. 112, 006; Inwerkingtreding : 10-01-2005> [¹ 10° diergeneeskundige rechtspersoon : de in artikel 2 van de wet van 19 december 1950 tot instelling van de Orde van Dierenartsen bedoelde persoon.]¹ bij dieren van derden.	en wetenschappelijk verantwoorde gezondheidstoestand van een groep dieren te komen; 6° dierenarts [¹ of diergeneeskundige rechtspersoon]¹ belast met de bedrijfsbegeleiding : de overeenkomstig artikel 4, [² ...]² van deze wet erkende dierenarts [¹ of diergeneeskundige rechtspersoon]¹ die een geschreven overeenkomst voor diergeneeskundige bedrijfsbegeleiding sluit met een verantwoordelijke; 7° diergeneeskundige helper : degene die in het kader van de toepassing van wettelijke en verordeningsbepalingen bepaalde diergeneeskundige handelingen mag uitvoeren (8° FOD : Federale Overheidsdienst Volksgezondheid, Veiligheid van de Voedselketen en Leefmilieu; 9° Agentschap : Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen;) <W 2004-12-27/30, art. 112, 006; Inwerkingtreding : 10-01-2005> [¹ 10° diergeneeskundige rechtspersoon : de in artikel 2 van de wet van 19 december 1950 tot instelling van de Orde van Dierenartsen bedoelde persoon.]¹ bij dieren van derden. § 2. De Koning kan de bijzondere voorwaarden bepalen voor de erkenning van beroepskwalificaties en het vrij verrichten van diensten van dierenartsen die hun diploma of beroepstitel geheel of gedeeltelijk hebben behaald in een universiteit of vergelijkbare onderwijsinstelling van een andere lidstaat van de Europese Unie dan België. Hij kan hierbij eveneens de regels vaststellen die van toepassing zijn voor enerzijds de tijdelijke en incidentele grensoverschrijdende verrichting van diensten, en anderzijds voor vestiging in België, alsook de criteria nader preciseren op basis waarvan, bij een verplaatsing van de dienstverrichter naar het
---	---

	Belgische grondgebied, tussen deze twee concepten een onderscheid wordt gemaakt. De Koning kan tevens de nadere regels bepalen met betrekking tot de toegang tot het beroep van dierenarts door onderdanen van derde landen met een niet in de Europese Unie behaalde beroepstitel.
--	---

BASISTEKST (VAN TOEPASSING ZIJNDE BEPALINGEN)	BASISTEKST AANGEPAST AAN ONTWERP
Programmawet (I) van 24 december 2002	Programmawet (I) van 24 december 2002
[...]	[...]
TITEL III - Consumentenzaken, Volksgezondheid en Leefmilieu.	TITEL III - Consumentenzaken, Volksgezondheid en Leefmilieu.
HOOFDSTUK 4 - Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen.	HOOFDSTUK 4 - Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen.
[...]	[...]
Afdeling 2. - Beheer van de Begrotingsfondsen bedoeld in de rubrieken 31-1, 31-2 en 31-4 van de bij de organieke wet van 27 december 1990 houdende oprichting van begrotingsfondsen gevoegde tabel.	Afdeling 2. - Beheer van de Begrotingsfondsen bedoeld in de rubrieken 25-4, 25-5 en 25-6 van de bij de organieke wet van 27 december 1990 houdende oprichting van begrotingsfondsen gevoegde tabel.
Art.303	Art.303
Het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen is ertoe gemachtigd om voor rekening van de Federale Overheidsdienst Volksgezondheid, Veiligheid van de Voedselketen en Leefmilieu en op de wijze vastgesteld door de Koning : 1° rechtstreeks de ontvangsten te innen bedoeld in artikel 5 van de wet van 23 maart 1998 betreffende de oprichting van een Begrotingsfonds voor de gezondheid en de kwaliteit van de dieren en de dierlijke producten; in artikel 82 van de wet van 24 december 1976 betreffende de budgettaire voorstellen 1976-1977 en in artikel 4 van de wet van 17 maart 1993 betreffende de oprichting van een Begrotingsfonds voor de productie en de bescherming van planten en plantaardige producten; 2° in te staan voor het daarmee overeenstemmende boekhoudkundig beheer; 3° in te staan voor het boekhoudkundig beheer van de eraan overgedragen reserves afkomstig uit de bestaande fondsen die onder de programma's 54.1, 54.2 en 55.2 van de begroting van het Ministerie van Middenstand en Landbouw vallen;	Het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen is ertoe gemachtigd om voor rekening van de Federale Overheidsdienst Volksgezondheid, Veiligheid van de Voedselketen en Leefmilieu en op de wijze vastgesteld door de Koning : 1° rechtstreeks de ontvangsten te innen bedoeld in artikel 5 van de wet van 23 maart 1998 betreffende de oprichting van een Begrotingsfonds voor de gezondheid en de kwaliteit van de dieren en de dierlijke producten; in artikel 82 van de wet van 24 december 1976 betreffende de budgettaire voorstellen 1976-1977 en in artikel 4 van de wet van 17 maart 1993 betreffende de oprichting van een Begrotingsfonds voor de productie en de bescherming van planten en plantaardige producten; 2° in te staan voor het daarmee overeenstemmende boekhoudkundig beheer; 3° in te staan voor het boekhoudkundig beheer van de eraan overgedragen reserves afkomstig uit de bestaande fondsen die onder de programma's 54.1, 54.2 en 55.2 van de begroting van het Ministerie van Middenstand en Landbouw vallen; het bestaande fonds dat onder programma 55.2 van het Ministerie van Middenstand en Landbouw valt;

4° de uitgaven te doen die zijn toegestaan overeenkomstig de rubrieken 31-1, 31-2 en 31-4 van de bij de wet van 27 december 1990 houdende oprichting van begrotingsfondsen gevoegde tabel. De Koning bepaalt welk percentage van die ontvangsten het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen gemachtigd is in te houden voor zijn beheerskosten.	4° de uitgaven te doen die zijn toegestaan overeenkomstig de de rubrieken 31-1, 31-2 en 31-4 rubriek 25-6 van de bij de wet van 27 december 1990 houdende oprichting van begrotingsfondsen gevoegde tabel. De Koning bepaalt de modaliteiten voor de vergoeding van het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen voor het in het eerste lid bedoelde boekhoudkundig beheer.
	Art.303/1
	De Minister van Volksgezondheid, de Minister van Landbouw en de Minister van Leefmilieu kunnen, in onderlinge overeenstemming, een externe onafhankelijke audit laten uitvoeren van het boekhoudkundig beheer van het Begrotingsfonds voor de productie en de bescherming van planten en plantaardige producten, het Begrotingsfonds voor de Grondstoffen en het Begrotingsfonds voor de gezondheid en de kwaliteit van de dieren en de dierlijke producten.

BASISTEKST (VAN TOEPASSING ZIJNDE BEPALINGEN)	BASISTEKST AANGEPAST AAN ONTWERP
24 JUNI 1997. - Koninklijk besluit betreffende de verplichte bijdragen aan het Fonds voor de gezondheid en de productie van de dieren, vastgesteld voor de sector pluimvee.	24 JUNI 1997. - Koninklijk besluit betreffende de verplichte bijdragen aan het Fonds voor de gezondheid en de productie van de dieren, vastgesteld voor de sector pluimvee.
[...]	[...]
Art.1.	Art.1.
§1. Voor de toepassing van dit besluit wordt verstaan onder : 1° slachthuis : elke inrichting waar pluimvee wordt geslacht overeenkomstig de bepalingen van de wet van 15 april 1965 betreffende de keuring van de handel in vis, gevogelte, konijnen en wild, en tot wijziging van de wet van 5 september 1952 betreffende de vleeskeuring en de vleeshandel; 2° bedrijf : elk gebouw of complex van gebouwen, erin begrepen de erbij horende terreinen, die samen op epidemiologisch gebied een geheel vormen, waar pluimvee wordt gehouden of die daartoe bestemd is, zelfs al gaat het om verscheidene afzonderlijke productie-eenheden waarvoor evenwel de productiemiddelen gemeenschappelijk gebruikt worden; 3° verantwoordelijke : de eigenaar of de houder, die gewoonlijk over het pluimvee een onmiddellijk beheer en toezicht uitoefent; of, voor ondernemingen waar geen pluimvee wordt gehouden, de verantwoordelijke van die onderneming; 4° pluimvee : kippen, kalkoenen, parelhoenders, eenden, ganzen, kwartels, duiven, fazanten, patrijzen en loopvogels (ratites), die in gevangenschap worden opgefokt of gehouden voor de fokkerij, voor de productie van vlees of van consumptie-eieren, als sierpluimvee of om in het wild te worden uitgezet; 5° eendagskuikens : pluimvee dat nog geen 72 uur oud is en dat nog niet is gevoerd; muskuseenden of kruisingen daarvan (cairina moschata) mogen evenwel gevoerd zijn; 6° consumptie-eieren : eieren van pluimvee, in de schaal en geschikt voor consumptie in ongewijzigde staat of	§ 1. Voor de toepassing van dit besluit gelden de definities van: - het artikel 2 van het koninklijk besluit van 17 juni 2013 tot vaststelling van veterinairerechtelijke voorschriften voor het intracommunautaire handelsverkeer en de invoer uit derde landen van pluimvee en broedeieren en tot vaststelling van de toelatingsvoorwaarden voor inrichtingen voor pluimvee, gewijzigd bij het koninklijk besluit van 13 juni 2014, met uitzondering van de definitie 32; - het koninklijk besluit van 10 juni 2014 betreffende de voorwaarden voor het vervoer, het verzamelen en het verhandelen van landbouwhuisdieren. § 2. Voor de toepassing van dit besluit wordt verder verstaan onder: 1° slachthuis: elke inrichting waar pluimvee wordt geslacht overeenkomstig de bepalingen van de wet van 15 april 1965 betreffende de keuring van de handel in vis, gevogelte, konijnen en wild, en tot wijziging van de wet van 5 september 1952 betreffende de vleeskeuring en de vleeshandel; 2° verantwoordelijke: de eigenaar of de houder, die gewoonlijk over het pluimvee een onmiddellijk beheer en toezicht uitoefent; of, voor ondernemingen waar geen pluimvee wordt gehouden, de verantwoordelijke van die onderneming; 3° consumptie-eieren: eieren van pluimvee, in de schaal en geschikt voor consumptie in ongewijzigde staat of voor het gebruik door de levensmiddelenindustrie; 4° ei producten: consumptie-eieren ontdaan van de schaal, eigeel en ovalbumine; 5° het FAVV: het Federaal Agentschap voor de veiligheid

voor het gebruik door de levensmiddelenindustrie; 7° broederij : bedrijf dat zich toelegt op het inleggen en uitbroeden van broedeieren en het opleveren van eendagskuikens; 8° pluimveeselectiebedrijf : bedrijf waarvan de activiteit bestaat in de productie van broedeieren bestemd voor de productie van fokpluimvee; 9° vermeerderingsbedrijf : bedrijf waarvan de activiteit bestaat in de productie van broedeieren bestemd voor de productie van gebruikspluimvee; 10° opfokbedrijf : i) ofwel een opfokbedrijf voor fokpluimvee, d.w.z. een inrichting waarvan de activiteit bestaat in het opfokken van fokpluimvee tot het voortplantingsstadium; ii) ofwel een opfokbedrijf voor gebruikspluimvee, d.w.z. een inrichting waarvan de activiteit bestaat in het opfokken van legdieren tot het legstadium; 11° eiprodukten : consumptie-eieren ontdaan van de schaal, eigeel en ovalbumine; 12° (het FAVV : het Federaal Agentschap voor de veiligheid van de voedselketen, opgericht bij de wet van 4 februari 2000;) 13° (officiële dierenarts : dierenarts van het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen;) (14° het Fonds : het Begrotingsfonds voor de gezondheid en de kwaliteit van de die (15° loopvogels (ratites) : de soorten struisvogel (Struthio camelus), emoe (Dromaius novaehollandiae), nandoe (Rhea americana) en casuaris (Casuarius).) (16° het aanslagbiljet : document waardoor de bijdrageplichtige in kennis gesteld wordt van het door hem te betalen bedrag, vastgesteld in het kader van dit besluit.)	van de voedselketen, opgericht bij de wet van 4 februari 2000; 6° officiële dierenarts: dierenarts van het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen; 7° het Fonds: het Begrotingsfonds voor de gezondheid en de kwaliteit van de dieren en de dierlijke producten; 8° loopvogels (ratites): de soorten struisvogel (Struthio camelus), emoe (Dromaius novaehollandiae), nandoe (Rhea americana) en casuaris (Casuarius); 9° het aanslagbiljet: document waardoor de bijdrageplichtige in kennis gesteld wordt van het door hem te betalen bedrag, vastgesteld in het kader van dit besluit.
Art.2	Art.2
§ 1. De verplichte bijdragen van de sector pluimvee aan het Fonds worden als volgt vastgesteld : 1° de verantwoordelijken van de pluimveeslachthuizen erkend door het FAVV, betalen een jaarlijkse bijdrage van:	§ 1. De verplichte bijdragen van de sector pluimvee aan het Fonds worden als volgt vastgesteld : 1° de verantwoordelijken van de pluimveeslachthuizen erkend door het FAVV, betalen een jaarlijkse bijdrage van:

- 186,00 euro indien ze per jaar minder dan 100 000 stuks slachten, - 596,00 euro indien ze per jaar 100 000 tot en met 2 000 000 stuks slachten, en - 1 116,00 euro indien ze per jaar meer dan 2 000 000 stuks slachten; 2° de verantwoordelijken van de door het FAVV toegelaten pakstations in de eiersector betalen een jaarlijkse bijdrage van : - 156,00 euro indien ze een technische sorteercapaciteit hebben tot en met 5 000 eieren per uur, - 234,00 euro indien ze een technische sorteercapaciteit hebben van meer dan 5 000 tot en met 15 000 eieren per uur, en - 365,00 euro indien ze een technische sorteercapaciteit hebben van meer dan 15 000 eieren per uur; 3° alle groothandelaars in eieren betalen een jaarlijkse bijdrage van 156,00 euro; diegenen met een gemiddelde wekelijkse omzet van minder dan 1 800 eieren zijn evenwel vrijgesteld van de bijdrage; 4° de houders van een sanitaire vergunning voor de verkoop van pluimvee op markten, hen afgeleverd door het FAVV betalen een jaarlijkse bijdrage van 131,00 euro per vergunning; 5° de verantwoordelijken van eiproducentenbedrijven en van de bedrijven die ovoproducten in de handel brengen, erkend door het FAVV, - waarvan de inrichting beschikt over een werkelijke pasteurisatiecapaciteit van minder dan 3 ton per uur, betalen een jaarlijkse bijdrage van 261,00 euro, - waarvan de inrichting beschikt over een werkelijke pasteurisatiecapaciteit van 3 ton per uur of meer, betalen een jaarlijkse bijdrage van 782,00 euro; 6° de verantwoordelijken van de door het FAVV toegelaten broeierijen betalen, indien de activiteit het uitbroeden van loopvoegeleieren betreft, een jaarlijkse bijdrage van : - 93,00 euro voor broeierijen met een capaciteit van minder dan 1 000 eieren, - 279,00 euro voor broeierijen met een capaciteit van 1 000 eieren of meer;	- 186,00 euro indien ze per jaar minder dan 100 000 stuks slachten, - 596,00 euro indien ze per jaar 100 000 tot en met 2 000 000 stuks slachten, en - 1 116,00 euro indien ze per jaar meer dan 2 000 000 stuks slachten; 2° de verantwoordelijken van de door het FAVV toegelaten pakstations in de eiersector betalen een jaarlijkse bijdrage van : - 156,00 euro indien ze een technische sorteercapaciteit hebben tot en met 5 000 eieren per uur, - 234,00 euro indien ze een technische sorteercapaciteit hebben van meer dan 5 000 tot en met 15 000 eieren per uur, en - 365,00 euro indien ze een technische sorteercapaciteit hebben van meer dan 15 000 eieren per uur; 3° alle groothandelaars in eieren betalen een jaarlijkse bijdrage van 156,00 euro; diegenen met een gemiddelde wekelijkse omzet van minder dan 1 800 eieren zijn evenwel vrijgesteld van de bijdrage; 4° de door het FAVV toegelaten handelaars in pluimvee betalen een jaarlijkse bijdrage van 131,00 euro; 5° de verantwoordelijken van eiproducentenbedrijven en van de bedrijven die ovoproducten in de handel brengen, erkend door het FAVV, - waarvan de inrichting beschikt over een werkelijke pasteurisatiecapaciteit van minder dan 3 ton per uur, betalen een jaarlijkse bijdrage van 261,00 euro, - waarvan de inrichting beschikt over een werkelijke pasteurisatiecapaciteit van 3 ton per uur of meer, betalen een jaarlijkse bijdrage van 782,00 euro; 6° de verantwoordelijken van de door het FAVV toegelaten broeierijen betalen, indien de activiteit het uitbroeden van loopvoegeleieren betreft, een jaarlijkse bijdrage van : - 93,00 euro voor broeierijen met een capaciteit van minder dan 1 000 eieren, - 279,00 euro voor broeierijen met een capaciteit van 1 000 eieren of meer;
---	--

en, indien de activiteit het uitbroeden van broedeieren van andere soorten dan loopvogels betreft, een jaarlijkse bijdrage van : - 372,00 euro voor broeierijen met een capaciteit van minder dan 1 000 eieren of met een seizoensgebonden activiteit, - 1 116,00 euro voor broeierijen met een capaciteit van 1 000 tot en met 199 999 eieren, - 1 488,00 euro voor broeierijen met een capaciteit van 200 000 tot en met 499 999 eieren, - 2 045,00 euro voor broeierijen met een capaciteit van 500 000 tot en met 999 999 eieren, - 2 603,00 euro voor broeierijen met een capaciteit van 1 000 000 of meer eieren; 7° de verantwoordelijken van de door het FAVV toegelaten pluimveeselectiebedrijven, vermeerderingsbedrijven en opfokbedrijven voor fokpluimvee betalen een jaarlijkse bijdrage van : - 300,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van minder dan 2 500 dieren, - 411,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 2 500 tot en met 4 999 dieren, - 489,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 5 000 tot en met 7 499 dieren, - 600,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 7 500 tot en met 9 999 dieren, - 750,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 10 000 tot en met 12 499 dieren, - 900,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 12 500 tot en met 14 999 dieren, - 1 050,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 15 000 tot en met 17 499 dieren, - 1 161,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 17 500 tot en met 19 999 dieren, - 1 350,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 20 000 tot en met 24 999 dieren, - 1 650,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 25 000 tot en met 29 999 dieren, - 1 950,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 30 000 tot en met 39 999 dieren, - 2 700,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 40	en, indien de activiteit het uitbroeden van broedeieren van andere soorten dan loopvogels betreft, een jaarlijkse bijdrage van : - 372,00 euro voor broeierijen met een capaciteit van minder dan 1 000 eieren of met een seizoensgebonden activiteit, - 1 116,00 euro voor broeierijen met een capaciteit van 1 000 tot en met 199 999 eieren, - 1 488,00 euro voor broeierijen met een capaciteit van 200 000 tot en met 499 999 eieren, - 2 045,00 euro voor broeierijen met een capaciteit van 500 000 tot en met 999 999 eieren, - 2 603,00 euro voor broeierijen met een capaciteit van 1 000 000 of meer eieren; 7° de verantwoordelijken van de door het FAVV toegelaten selectiebedrijven, vermeerderingsbedrijven en opfokbedrijven voor fokpluimvee betalen een jaarlijkse bijdrage van : - 300,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van minder dan 2.500 dieren, - 395,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 2.500 tot en met 4.999 dier++en, - 469,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 5.000 tot en met 7.499 dieren, - 576,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 7.500 tot en met 9.999 dieren, - 720,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 10.000 tot en met 12. 499 dieren, - 864,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 12.500 tot en met 14. 999 dieren, - 1008,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 15.000 tot en met 17. 499 dieren, - 1.115,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 17.500 tot en met 19. 999 dieren, - 1.296,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 20.000 tot en met 24. 999 dieren, - 1.584,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 25.000 tot en met 29. 999 dieren, - 1.872,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 30.000 tot en met 39. 999 dieren, - 2.333,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van
---	---

000 of meer dieren; 8° de houders van een toelating van het FAVV voor het fabriceren van mengvoeders voor pluimvee, betalen een jaarlijkse bijdrage van 156 euro; de houders van een vergunning voor de invoer, wiens enige beroepsactiviteit betrekking heeft op de invoer van producten uit andere Lidstaten, zijn evenwel vrijgesteld van de bijdrage; 9° de verantwoordelijken voor gebruikspluimvee voor de productie van consumptie-eieren, al of niet op ouderdom van de leg en reforme dieren inbegrepen, betalen een jaarlijkse bijdrage van : - 134,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 tot en met 4 999 dieren, - 211,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 5 000 tot en met 9 999 dieren, - 289,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 10 000 tot en met 14 999 dieren, - 367,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 15 000 tot en met 19 999 dieren, - 446,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 20 000 tot en met 24 999 dieren, - 524,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 25 000 tot en met 29 999 dieren, - 641,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 30 000 tot en met 39 999 dieren, - 797,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 40 000 tot en met 49 999 dieren, - 953,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 50 000 tot en met 59 999 dieren, - 1 109,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 60 000 tot en met 69 999 dieren, - 1 265,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 70 000 tot en met 79 999 dieren, - 1 421,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 80	40.000 tot en met 49. 999 dieren, - 3.240,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 50.000 tot en met 74. 999 dieren, - 4.536,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 75.000 tot en met 99. 999 dieren, - 5.184,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 100.000 of meer dieren; 8° de houders van een toelating van het FAVV voor het fabriceren van mengvoeders voor pluimvee, betalen een jaarlijkse bijdrage van 156 euro; de houders van een vergunning voor de invoer, wiens enige beroepsactiviteit betrekking heeft op de invoer van producten uit andere Lidstaten, zijn evenwel vrijgesteld van de bijdrage; 9° de verantwoordelijken voor gebruikspluimvee voor de productie van consumptie-eieren, al of niet op ouderdom van de leg en reforme dieren inbegrepen, betalen een jaarlijkse bijdrage van: - 150,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 tot en met 4.999 dieren, - 177,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 5.000 tot en met 9.999 dieren, - 243,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 10.000 tot en met 14.999 dieren, - 308,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 15.000 tot en met 19.999 dieren, - 375,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 20.000 tot en met 24.999 dieren, - 440,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 25.000 tot en met 29.999 dieren, - 538,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 30.000 tot en met 39.999 dieren, - 669,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 40.000 tot en met 49.999 dieren, - 801,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 50.000 tot en met 59.999 dieren, - 932,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 60.000 tot en met 69.999 dieren, - 1.063,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 70.000 tot en met 79.999 dieren, - 1.194,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van
---	---

000 tot en met 89 999 dieren, - 1 577,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 90 000 tot en met 99 999 dieren, - 1 734,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 100 000 of meer dieren; 10° de verantwoordelijken voor vleeskippen, uitgezonderd ééndagskuikens, betalen een jaarlijkse bijdrage van : - 131,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 tot en met 4 999 dieren, - 201,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 5 000 tot en met 9 999 dieren, - 272,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 10 000 tot en met 14 999 dieren, - 344,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 15 000 tot en met 19 999 dieren, - 415,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 20 000 tot en met 24 999 dieren, - 486,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 25 000 tot en met 29 999 dieren, - 593,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 30 000 tot en met 39 999 dieren, - 735,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 40 000 tot en met 49 999 dieren, - 878,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 50 000 tot en met 59 999 dieren, - 1 020,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 60 000 tot en met 69 999 dieren, - 1 163,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 70 000 tot en met 79 999 dieren, - 1 305,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 80 000 tot en met 89 999 dieren, - 1 448,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 90	80.000 tot en met 89.999 dieren, - 1.325,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 90.000 tot en met 99.999 dieren, - 1.733,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 100.000 tot en met 149.999 dieren, - 2.426,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 150.000 tot en met 199.999 dieren, - 3.119,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200.000 tot en met 249.999 dieren, - 3.812,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 250.000 tot en met 299.999 dieren, - 4.158,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 300.000 of meer dieren; 10° de verantwoordelijken voor braadkippen, uitgezonderd ééndagskuikens, betalen een jaarlijkse bijdrage van: - 150,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 tot en met 4.999 dieren, - 191,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 5.000 tot en met 9.999 dieren, - 258,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 10.000 tot en met 14.999 dieren, - 327,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 15.000 tot en met 19.999 dieren, - 394,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 20.000 tot en met 24.999 dieren, - 462,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 25.000 tot en met 29.999 dieren, - 563,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 30.000 tot en met 39.999 dieren, - 698,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 40.000 tot en met 49.999 dieren, - 834,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 50.000 tot en met 59.999 dieren, - 969,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 60.000 tot en met 69.999 dieren, - 1.105,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 70.000 tot en met 79.999 dieren, - 1.240,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 80.000 tot en met 89.999 dieren, - 1.376,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van
---	--

000 tot en met 99 999 dieren, - 1 591,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 100 000 of meer dieren; 11° de verantwoordelijken van pluimvee, andere dan loopvogels of deze bedoeld in de vorige punten, betalen een jaarlijkse bijdrage van : - 93,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 tot en met 1 999 dieren, - 131,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 2 000 tot en met 4 999 dieren, - 339,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 5 000 tot en met 9 999 dieren, - 521,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 10 000 of meer dieren; 12° de verantwoordelijken van loopvogels van de onderscheiden categorieën betalen een jaarlijkse bijdrage in functie van de bedrijfsgrootte, uitgedrukt in aantal eenheden er gehouden loopvogels, waarbij hanen en hennen van meer dan 15 maanden oud gelijkgesteld worden aan 10 eenheden per dier als het struisvogels betreft en 5 eenheden per dier als het emoes, nandoes of casuarissen betreft en dieren van minder dan 15 maanden oud gelijkgesteld worden aan 1 eenheid per dier, te weten : - 56,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 21 tot en met 199 eenheden, - 112,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 tot en met 499 eenheden, - 167,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 500 tot 999 eenheden, - 223,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 1 000 of meer eenheden; 13° de verantwoordelijken voor vleeskippen van het ras	90.000 tot en met 99.999 dieren, - 1.781,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 100.000 tot en met 149.999 dieren, - 2.494,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 150.000 tot en met 199.999 dieren, - 3.206,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200.000 tot en met 249.999 dieren, - 3.919,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 250.000 tot en met 299.999 dieren, - 4.275 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 300.000 of meer dieren; » ; 11° de verantwoordelijken van pluimvee, andere dan loopvogels of deze bedoeld in de vorige punten, betalen een jaarlijkse bijdrage van : - 93,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 tot en met 1 999 dieren, - 131,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 2 000 tot en met 4 999 dieren, - 339,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 5 000 tot en met 9 999 dieren, - 521,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 10 000 of meer dieren; 12° de verantwoordelijken van loopvogels van de onderscheiden categorieën betalen een jaarlijkse bijdrage in functie van de bedrijfsgrootte, uitgedrukt in aantal eenheden er gehouden loopvogels, waarbij hanen en hennen van meer dan 15 maanden oud gelijkgesteld worden aan 10 eenheden per dier als het struisvogels betreft en 5 eenheden per dier als het emoes, nandoes of casuarissen betreft en dieren van minder dan 15 maanden oud gelijkgesteld worden aan 1 eenheid per dier, te weten : - 56,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 21 tot en met 199 eenheden, - 112,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 tot en met 499 eenheden, - 167,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 500 tot 999 eenheden, - 223,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 1 000 of meer eenheden; 13° de verantwoordelijken voor braadkippen van het
--	---

Mechelse Koekoek, uitgezonderd ééndagskuikens, betalen een jaarlijkse bijdrage van : - 322,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 tot en met 4 999 dieren, - 494,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 5 000 tot en met 9 999 dieren, - 670,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 10 000 tot en met 14 999 dieren, - 846,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 15 000 tot en met 19 999 dieren, - 1 021,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 20 000 tot en met 24 999 dieren, - 1 197,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 25 000 tot en met 29 999 dieren, - 1 461,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 30 000 tot en met 39 999 dieren, - 1 812,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 40 000 tot en met 49 999 dieren, - 2 163,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 50 000 tot en met 59 999 dieren, - 2 514,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 60 000 tot en met 69 999 dieren, - 2 866,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 70 000 tot en met 79 999 dieren, - 3 217,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 80 000 tot en met 89 999 dieren, - 3 568,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 90 000 tot en met 99 999 dieren, - 3 919,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 100 000 of meer dieren; 14° de verantwoordelijken voor biologische vleeskippen, uitgezonderd ééndagskuikens, betalen een jaarlijkse bijdrage van :	ras Mechelse Koekoek, uitgezonderd ééndagskuikens, betalen een jaarlijkse bijdrage van: - 369,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 tot en met 4.999 dieren, - 470,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 5.000 tot en met 9.999 dieren, - 636,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 10.000 tot en met 14.999 dieren, - 804,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 15.000 tot en met 19.999 dieren, - 970,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 20.000 tot en met 24.999 dieren, - 1.136,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 25.000 tot en met 29.999 dieren, - 1.386,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 30.000 tot en met 39.999 dieren, - 1.718,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 40.000 tot en met 49.999 dieren, - 2.052,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 50.000 tot en met 59.999 dieren, - 2.384,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 60.000 tot en met 69.999 dieren, - 2.718,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 70.000 tot en met 79.999 dieren, - 3.050,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 80.000 tot en met 89.999 dieren, - 3.384,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 90.000 tot en met 99.999 dieren, - 4.382,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 100.000 tot en met 149.999 dieren, - 6.135,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 150.000 tot en met 199.999 dieren, - 7.887,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200.000 tot en met 249.999 dieren, - 9.640,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 250.000 tot en met 299.999 dieren, - 10.517,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 300.000 of meer dieren; 14° de verantwoordelijken voor biologische braadkippen, uitgezonderd ééndagskuikens, betalen een jaarlijkse bijdrage van:
---	--

- 345,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 tot en met 4 999 dieren, - 529,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 5 000 tot en met 9 999 dieren, - 717,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 10 000 tot en met 14 999 dieren, - 905,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 15 000 tot en met 19 999 dieren, - 1 092,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 20 000 tot en met 24 999 dieren, - 1 280,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 25 000 tot en met 29 999 dieren, - 1 562,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 30 000 tot en met 39 999 dieren, - 1 938,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 40 000 tot en met 49 999 dieren, - 2 313,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 50 000 tot en met 59 999 dieren, - 2 689,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 60 000 tot en met 69 999 dieren, - 3 065,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 70 000 tot en met 79 999 dieren, - 3 441,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 80 000 tot en met 89 999 dieren, - 3 816,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 90 000 tot en met 99 999 dieren, - 4 192,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 100 000 of meer dieren; 15° de verantwoordelijken voor vleeskippen, gehouden tot op een leeftijd van 63 tot 70 dagen, uitgezonderd ééndagskuikens, betalen een jaarlijkse bijdrage van : - 257,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 tot en met 4 999 dieren,	- 395,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 tot en met 4.999 dieren, - 503,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 5.000 tot en met 9.999 dieren, - 681,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 10.000 tot en met 14.999 dieren, - 861,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 15.000 tot en met 19.999 dieren, - 1.039,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 20.000 tot en met 24.999 dieren, - 1.217,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 25.000 tot en met 29.999 dieren, - 1.484,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 30.000 tot en met 39.999 dieren, - 1.840,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 40.000 tot en met 49.999 dieren, - 2.198,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 50.000 tot en met 59.999 dieren, - 2.553,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 60.000 tot en met 69.999 dieren, - 2.911,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 70.000 tot en met 79.999 dieren, - 3.267,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 80.000 tot en met 89.999 dieren, - 3.625,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 90.000 tot en met 99.999 dieren, - 4.694,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 100.000 tot en met 149.999 dieren, - 6.571,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 150.000 tot en met 199.999 dieren, - 8.448,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200.000 tot en met 249.999 dieren, - 10.326,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 250.000 tot en met 299.999 dieren, - 11.265,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 300.000 of meer dieren; 15° de verantwoordelijken voor braadkippen, gehouden tot op een leeftijd van 63 à 80 dagen, uitgezonderd ééndagskuikens, betalen een jaarlijkse bijdrage van: - 295,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200
---	---

- 394,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 5 000 tot en met 9 999 dieren, - 534,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 10 000 tot en met 14 999 dieren, - 674,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 15 000 tot en met 19 999 dieren, - 814,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 20 000 tot en met 24 999 dieren, - 954,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 25 000 tot en met 29 999 dieren, - 1 164,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 30 000 tot en met 39 999 dieren, - 1 445,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 40 000 tot en met 49 999 dieren, - 1 725,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 50 000 tot en met 59 999 dieren, - 2 005,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 60 000 tot en met 69 999 dieren, - 2 285,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 70 000 tot en met 79 999 dieren, - 2 565,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 80 000 tot en met 89 999 dieren, - 2 845,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 90 000 tot en met 99 999 dieren, - 3 125,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 100 000 of meer dieren; 16° de verantwoordelijken voor vleeskippen gehouden tot op de leeftijd van tenminste 81 dagen, uitgezonderd ééndagskuikens, betalen een jaarlijkse bijdrage van : - 275,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 tot en met 4 999 dieren, - 422,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 5 000	tot en met 4.999 dieren, - 375,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 5.000 tot en met 9.999 dieren, - 508,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 10.000 tot en met 14.999 dieren, - 642,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 15.000 tot en met 19.999 dieren, - 775,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 20.000 tot en met 24.999 dieren, - 907,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 25.000 tot en met 29.999 dieren, - 1.107,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 30.000 tot en met 39.999 dieren, - 1.372,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 40.000 tot en met 49.999 dieren, - 1.639,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 50.000 tot en met 59.999 dieren, - 1.904,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 60.000 tot en met 69.999 dieren, - 2.171,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 70.000 tot en met 79.999 dieren, - 2.436,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 80.000 tot en met 89.999 dieren, - 2.703,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 90.000 tot en met 99.999 dieren, - 3.500,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 100.000 tot en met 149.999 dieren, - 4.900,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 150.000 tot en met 199.999 dieren, - 6.300,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200.000 tot en met 249.999 dieren, - 7.700,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 250.000 tot en met 299.999 dieren, - 8.400,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 300.000 of meer dieren; 16° de verantwoordelijken voor braadkippen gehouden tot op de leeftijd van tenminste 81 dagen, uitgezonderd ééndagskuikens, betalen een jaarlijkse bijdrage van: - 316,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200
---	---

tot en met 9 999 dieren, - 572,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 10 000 tot en met 14 999 dieren, - 722,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 15 000 tot en met 19 999 dieren, - 872,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 20 000 tot en met 24 999 dieren, - 1 022,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 25 000 tot en met 29 999 dieren, - 1 247,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 30 000 tot en met 39 999 dieren, - 1 548,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 40 000 tot en met 49 999 dieren, - 1 848,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 50 000 tot en met 59 999 dieren, - 2 148,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 60 000 tot en met 69 999 dieren, - 2 448,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 70 000 tot en met 79 999 dieren, - 2 748,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 80 000 tot en met 89 999 dieren, - 3 048,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 90 000 tot en met 99 999 dieren, - 3 348,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 100 000 of meer dieren; 17° de verantwoordelijken voor gebruikspluimvee met systeem vrije uitloop of systeem scharrel, voor de productie van consumptie-eieren, al of niet op ouderdom van de leg en reforme dieren inbegrepen, betalen een jaarlijkse bijdrage van : - 149,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 tot en met 4 999 dieren,	tot en met 4.999 dieren, - 402,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 5.000 tot en met 9.999 dieren, - 544,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 10.000 tot en met 14.999 dieren, - 688,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 15.000 tot en met 19.999 dieren, - 830,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 20.000 tot en met 24.999 dieren, - 972,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 25.000 tot en met 29.999 dieren, - 1.186,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 30.000 tot en met 39.999 dieren, - 1.470,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 40.000 tot en met 49.999 dieren, - 1.756,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 50.000 tot en met 59.999 dieren, - 2.040,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 60.000 tot en met 69.999 dieren, - 2.326,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 70.000 tot en met 79.999 dieren, - 2.610,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 80.000 tot en met 89.999 dieren, - 2.896,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 90.000 tot en met 99.999 dieren, - 3.750,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 100.000 tot en met 149.999 dieren, - 5.249,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 150.000 tot en met 199.999 dieren, - 6.749,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200.000 tot en met 249.999 dieren, - 8.249,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 250.000 tot en met 299.999 dieren, - 8.999,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 300.000 of meer dieren; 17° de verantwoordelijken voor gebruikspluimvee met systeem scharrel, voor de productie van consumptie-eieren, al of niet op ouderdom van de leg en reforme dieren inbegrepen, betalen een jaarlijkse bijdrage van: - 167,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 tot en met 4.999 dieren,
--	---

- 233,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 5 000 tot en met 9 999 dieren, - 319,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 10 000 tot en met 14 999 dieren, - 406,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 15 000 tot en met 19 999 dieren, - 492,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 20 000 tot en met 24 999 dieren, - 578,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 25 000 tot en met 29 999 dieren, - 708,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 30 000 tot en met 39 999 dieren, - 881,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 40 000 tot en met 49 999 dieren, - 1 053,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 50 000 tot en met 59 999 dieren, - 1 226,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 60 000 tot en met 69 999 dieren, - 1 399,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 70 000 tot en met 79 999 dieren, - 1 571,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 80 000 tot en met 89 999 dieren, - 1 744,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 90 000 tot en met 99 999 dieren, - 1 917,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 100 000 of meer dieren; 18° de verantwoordelijken voor gebruikspluimvee met biologische productie, voor de productie van consumptie-eieren, al of niet op ouderdom van de leg en reforme dieren inbegrepen, betalen een jaarlijkse bijdrage van : - 224,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 tot en met 4 999 dieren,	- 197,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 5.000 tot en met 9.999 dieren, - 269,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 10.000 tot en met 14.999 dieren, - 342,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 15.000 tot en met 19.999 dieren, - 416,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 20.000 tot en met 24.999 dieren, - 489,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 25.000 tot en met 29.999 dieren, - 598,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 30.000 tot en met 39.999 dieren, - 743,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 40.000 tot en met 49.999 dieren, - 889,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 50.000 tot en met 59.999 dieren, - 1.034,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 60.000 tot en met 69.999 dieren, - 1.179,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 70.000 tot en met 79.999 dieren, - 1.325,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 80.000 tot en met 89.999 dieren, - 1.470,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 90.000 tot en met 99.999 dieren, - 1.923,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 100.000 tot en met 149.999 dieren, - 2.692,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 150.000 tot en met 199.999 dieren, - 3.462,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200.000 tot en met 249.999 dieren, - 4.231,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 250.000 tot en met 299.999 dieren, - 4.615,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 300.000 of meer dieren; 18° de verantwoordelijken voor gebruikspluimvee met biologische productie, voor de productie van consumptie-eieren, al of niet op ouderdom van de leg en reforme dieren inbegrepen, betalen een jaarlijkse bijdrage van: - 285,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 tot en met 4.999 dieren,
---	---

- 351,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 5 000 tot en met 9 999 dieren, - 481,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 10 000 tot en met 14 999 dieren, - 611,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 15 000 tot en met 19 999 dieren, - 742,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 20 000 tot en met 24 999 dieren, - 872,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 25 000 tot en met 29 999 dieren, - 1 067,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 30 000 tot en met 39 999 dieren, - 1 327,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 40 000 tot en met 49 999 dieren, - 1 587,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 50 000 tot en met 59 999 dieren, - 1 847,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 60 000 tot en met 69 999 dieren, - 2 107,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 70 000 tot en met 79 999 dieren, - 2 368,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 80 000 tot en met 89 999 dieren, - 2 628,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 90 000 tot en met 99 999 dieren, - 2 888,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 100 000 of meer dieren; [¹ 19° de verantwoordelijken van de door het FAVV toegelaten opfokbedrijven voor fokpluimvee betalen een jaarlijkse bijdrage van 0,24 euro per vrouwelijk reproductiedier opgezet in het voorafgaande kalenderjaar, en voor zover de dieren na de opfok tot het legrijpe stadium in België blijven; 20° de verantwoordelijken van de door het FAVV geregistreerde of toegelaten opfokbedrijven voor	- 337,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 5.000 tot en met 9.999 dieren, - 461,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 10.000 tot en met 14.999 dieren, - 586,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 15.000 tot en met 19.999 dieren, - 712,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 20.000 tot en met 24.999 dieren, - 836,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 25.000 tot en met 29.999 dieren, - 1.023,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 30.000 tot en met 39.999 dieren, - 1.272,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 40.000 tot en met 49.999 dieren, - 1.521,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 50.000 tot en met 59.999 dieren, - 1.770,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 60.000 tot en met 69.999 dieren, - 2.019,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 70.000 tot en met 79.999 dieren, - 2.268,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 80.000 tot en met 89.999 dieren, - 2.517,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 90.000 tot en met 99.999 dieren, - 3.292,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 100.000 tot en met 149.999 dieren, - 4.608,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 150.000 tot en met 199.999 dieren, - 5.925,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200.000 tot en met 249.999 dieren, - 7.242,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 250.000 tot en met 299.999 dieren, - 7.900,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 300.000 of meer dieren; [¹ 19° de verantwoordelijken van de door het FAVV toegelaten opfokbedrijven voor fokpluimvee betalen een jaarlijkse bijdrage van 0,24 euro per vrouwelijk reproductiedier opgezet in het voorafgaande kalenderjaar, en voor zover de dieren na de opfok tot het legrijpe stadium in België blijven; 20° de verantwoordelijken van de door het FAVV
--	---

gebruikspluimvee voor de productie van consumptie-eieren betalen een jaarlijkse bijdrage van 0,075 euro per dier opgezet in het voorafgaande kalenderjaar, en voor zover de dieren in België blijven nadat zij tot het legrijpe stadium werden opgekweekt.]¹	geregistreerde of toegelaten opfokbedrijven voor gebruikspluimvee voor de productie van consumptie-eieren betalen een jaarlijkse bijdrage van 0,075 euro per dier opgezet in het voorafgaande kalenderjaar, en voor zover de dieren in België blijven nadat zij tot het legrijpe stadium werden opgekweekt.]¹ 21° de verantwoordelijken voor gebruikspluimvee met systeem met vrije uitloop, voor de productie van consumptie-eieren, al of niet op ouderdom van de leg en reforme dieren inbegrepen, betalen een jaarlijkse bijdrage van: - 240,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200 tot en met 4.999 dieren, - 284,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 5.000 tot en met 9.999 dieren, - 388,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 10.000 tot en met 14.999 dieren, - 493,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 15.000 tot en met 19.999 dieren, - 599,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 20.000 tot en met 24.999 dieren, - 704,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 25.000 tot en met 29.999 dieren, - 862,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 30.000 tot en met 39.999 dieren, - 1.071,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 40.000 tot en met 49.999 dieren, - 1.281,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 50.000 tot en met 59.999 dieren, - 1.490,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 60.000 tot en met 69.999 dieren, - 1700,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 70.000 tot en met 79.999 dieren, - 1.910,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 80.000 tot en met 89.999 dieren, - 2.119,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 90.000 tot en met 99.999 dieren, - 2.772,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 100.000 tot en met 149.999 dieren, - 3.881,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 150.000 tot en met 199.999 dieren,
--	---

§ 2. De verplichte bijdragen bedoeld in paragraaf 1, onder punt 1°, 2°, 5°, 7°, 10°, 11° en 12°, worden berekend op basis van de laatste gegevens waarover het FAVV in het kader van de identificatie en registratie van pluimvee- en loopvogelbeslagen beschikt en op de aanvullende verklaringen van de verantwoordelijke. § 3. De bijdrageplichtige wordt vrijgesteld van de verplichte bijdragen indien hij vóór de datum van het aanslagbiljet een schriftelijke verklaring van definitieve stopzetting indient of indien hij, desgevallend, kan aantonen dat de vergunning werd ingeleverd voor de datum van het aanslagbiljet bij de instantie die deze vergunning afleverde. De officiële dierenarts of zijn afgevaardigde stelt de stopzetting vast. § 4. De verplichte bijdragen bedoeld in paragraaf 1, onder punten 13°, 14°, 15°, 16°, 17° en 18°, zijn verschuldigd voor zover de verantwoordelijke van dit pluimvee schriftelijk te kennen geeft één van in deze punten vermelde bijdrage te willen betalen. Bij ontbreken van een aanvraag hiervoor wordt de bijdrage berekend volgens de overeenkomende klasse opgenomen onder de punten 1° tot en met 12°.	- 4.990,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 200.000 tot en met 249.999 dieren, - 6.098,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 250.000 tot en met 299.999 dieren, - 6.653,00 euro in geval van een bedrijfsgrootte van 300.000 of meer dieren. § 2. De verplichte bijdragen bedoeld in paragraaf 1, onder punt 1°, 2°, 5°, 7°, 10°, 11° en 12°, worden berekend op basis van de laatste gegevens waarover het FAVV in het kader van de identificatie en registratie van pluimvee- en loopvogelbeslagen beschikt en op de aanvullende verklaringen van de verantwoordelijke. § 3. De bijdrageplichtige wordt vrijgesteld van de verplichte bijdragen indien hij vóór de datum van het aanslagbiljet een schriftelijke verklaring van definitieve stopzetting indient of indien hij, desgevallend, kan aantonen dat de vergunning werd ingeleverd voor de datum van het aanslagbiljet bij de instantie die deze vergunning afleverde. De officiële dierenarts of zijn afgevaardigde stelt de stopzetting vast. § 4. De verplichte bijdragen bedoeld in paragraaf 1, onder 13°, 14°, 15°, 16°, 17°, 18° en 21° zijn verschuldigd voor zover de verantwoordelijke van dit pluimvee schriftelijk te kennen geeft één van in deze punten vermelde bijdrage te willen betalen. Bij ontbreken van een aanvraag hiervoor wordt de bijdrage berekend volgens de overeenkomende klasse opgenomen onder 1° tot en met 12°.
---	---

BASISTEKST (VAN TOEPASSING ZIJNDE BEPALINGEN)	BASISTEKST AANGEPAST AAN ONTWERP
29 MAART 2012. - Programmawet (I)	29 MAART 2012. - Programmawet (I)
[...]	[...]
TITEL.3 Landbouw HOOFDSTUK 1. Verplichte bijdragen voor het Begrotingsfonds voor de gezondheid en de kwaliteit van de dieren en de dierlijke producten - sector varkens	TITEL.3 Landbouw HOOFDSTUK 1. Verplichte bijdragen voor het Begrotingsfonds voor de gezondheid en de kwaliteit van de dieren en de dierlijke producten - sector varkens
[...]	[...]
Art.24	Art.24
Volgende verplichte bijdragen aan het Fonds bedoeld in artikel 5, 1°, van de wet van 23 maart 1998 betreffende de oprichting van een Begrotingsfonds voor de gezondheid en de kwaliteit van de dieren en de dierlijke producten, worden opgelegd aan de verantwoordelijken van bedrijven waar varkens worden gehouden : 1° voor de periode van 1 januari 1999 tot 31 december 1999 : - een verplichte bijdrage van respectievelijk 0,62 euro of 0,13 euro per mestvarken dat kan gehouden worden met een minimum van 6,20 euro per bedrijf, wordt opgelegd aan de verantwoordelijke van een bedrijf naargelang er al dan niet op het bedrijf biggen worden aangevoerd. Indien de biggen steeds van één en hetzelfde bedrijf van oorsprong, waar ze geboren worden, afkomstig zijn, bedraagt de verplichte bijdrage evenwel 0,13 euro per mestvarken dat kan worden gehouden, met een minimum van 6,20 euro per bedrijf. Deze bedragen worden verhoogd met 0,20 euro voor bedrijven waar meer dan 1 500 mestvarkens kunnen gehouden worden; 2° voor de periode van 1 januari 2000 tot 31 december 2004 : - een verplichte bijdrage van respectievelijk 0,50	Volgende verplichte bijdragen aan het Fonds bedoeld in artikel 5, 1°, van de wet van 23 maart 1998 betreffende de oprichting van een Begrotingsfonds voor de gezondheid en de kwaliteit van de dieren en de dierlijke producten, worden opgelegd aan de verantwoordelijken van bedrijven waar varkens worden gehouden : 1° voor de periode van 1 januari 1999 tot 31 december 1999 : - een verplichte bijdrage van respectievelijk 0,62 euro of 0,13 euro per mestvarken dat kan gehouden worden met een minimum van 6,20 euro per bedrijf, wordt opgelegd aan de verantwoordelijke van een bedrijf naargelang er al dan niet op het bedrijf biggen worden aangevoerd. Indien de biggen steeds van één en hetzelfde bedrijf van oorsprong, waar ze geboren worden, afkomstig zijn, bedraagt de verplichte bijdrage evenwel 0,13 euro per mestvarken dat kan worden gehouden, met een minimum van 6,20 euro per bedrijf. Deze bedragen worden verhoogd met 0,20 euro voor bedrijven waar meer dan 1 500 mestvarkens kunnen gehouden worden; 2° voor de periode van 1 januari 2000 tot 31 december 2004 : - een verplichte bijdrage van respectievelijk 0,50

euro of van 0,25 euro per fokvarken dat kan gehouden worden, met een minimum van 6,20 euro per bedrijf, wordt opgelegd aan de verantwoordelijke van een bedrijf naargelang er al dan niet biggen van het bedrijf worden afgevoerd. Indien de afvoer van biggen steeds naar één en hetzelfde bedrijf van bestemming geschiedt, waar ze gehouden worden tot de slachting, bedraagt de verplichte bijdrage evenwel 0,25 euro per fokvarken dat kan gehouden worden, met een minimum van 6,20 euro per bedrijf; - een verplichte bijdrage van respectievelijk 1,60 euro of 0,37 euro per mestvarken dat kan gehouden worden met een minimum van 6,20 euro per bedrijf, wordt opgelegd aan de verantwoordelijke van een bedrijf naargelang er al dan niet op het bedrijf biggen worden aangevoerd. Indien de biggen steeds van één en hetzelfde bedrijf van oorsprong, waar ze geboren worden, afkomstig zijn, bedraagt de verplichte bijdrage evenwel 0,37 euro per mestvarken dat kan worden gehouden, met een minimum van 6,20 euro per bedrijf. Deze bedragen worden verhoogd met 0,25 euro voor bedrijven waar meer dan 1 500 mestvarkens kunnen gehouden worden; 3° voor de periode van 1 januari 2005 tot 31 december 2008 : - een verplichte bijdrage van respectievelijk 0,40 euro of van 0,20 euro per fokvarken dat kan gehouden worden, met een minimum van 6,20 euro per bedrijf, wordt opgelegd aan de verantwoordelijke van een bedrijf naargelang er al dan niet biggen van het bedrijf worden afgevoerd. Indien de afvoer van biggen steeds naar één en hetzelfde bedrijf van bestemming geschiedt, waar ze gehouden worden tot de slachting, bedraagt de verplichte bijdrage evenwel 0,20 euro per fokvarken dat kan gehouden worden, met een minimum van 6,20 euro per bedrijf; - een verplichte bijdrage van respectievelijk 1,28 euro of 0,30 euro per mestvarken dat kan	euro of van 0,25 euro per fokvarken dat kan gehouden worden, met een minimum van 6,20 euro per bedrijf, wordt opgelegd aan de verantwoordelijke van een bedrijf naargelang er al dan niet biggen van het bedrijf worden afgevoerd. Indien de afvoer van biggen steeds naar één en hetzelfde bedrijf van bestemming geschiedt, waar ze gehouden worden tot de slachting, bedraagt de verplichte bijdrage evenwel 0,25 euro per fokvarken dat kan gehouden worden, met een minimum van 6,20 euro per bedrijf; - een verplichte bijdrage van respectievelijk 1,60 euro of 0,37 euro per mestvarken dat kan gehouden worden met een minimum van 6,20 euro per bedrijf, wordt opgelegd aan de verantwoordelijke van een bedrijf naargelang er al dan niet op het bedrijf biggen worden aangevoerd. Indien de biggen steeds van één en hetzelfde bedrijf van oorsprong, waar ze geboren worden, afkomstig zijn, bedraagt de verplichte bijdrage evenwel 0,37 euro per mestvarken dat kan worden gehouden, met een minimum van 6,20 euro per bedrijf. Deze bedragen worden verhoogd met 0,25 euro voor bedrijven waar meer dan 1 500 mestvarkens kunnen gehouden worden; 3° voor de periode van 1 januari 2005 tot 31 december 2008 : - een verplichte bijdrage van respectievelijk 0,40 euro of van 0,20 euro per fokvarken dat kan gehouden worden, met een minimum van 6,20 euro per bedrijf, wordt opgelegd aan de verantwoordelijke van een bedrijf naargelang er al dan niet biggen van het bedrijf worden afgevoerd. Indien de afvoer van biggen steeds naar één en hetzelfde bedrijf van bestemming geschiedt, waar ze gehouden worden tot de slachting, bedraagt de verplichte bijdrage evenwel 0,20 euro per fokvarken dat kan gehouden worden, met een minimum van 6,20 euro per bedrijf; - een verplichte bijdrage van respectievelijk 1,28 euro of 0,30 euro per mestvarken dat kan
--	--

gehouden worden met een minimum van 6,20 euro per bedrijf, wordt opgelegd aan de verantwoordelijke van een bedrijf naargelang er al dan niet op het bedrijf biggen worden aangevoerd. Indien de biggen steeds van één en hetzelfde bedrijf van oorsprong, waar ze geboren worden, afkomstig zijn, bedraagt de verplichte bijdrage evenwel 0,30 euro per mestvarken dat kan worden gehouden, met een minimum van 6,20 euro per bedrijf. Deze bedragen worden verhoogd met 0,20 euro voor bedrijven waar meer dan 1 500 mestvarkens kunnen gehouden worden; 4° voor de periode van 1 januari 2009 tot 31 december 2009 : - een verplichte bijdrage van respectievelijk 0,08 euro of van 0,04 euro per fokvarken dat kan gehouden worden, met een minimum van 1,24 euro per bedrijf, wordt opgelegd aan de verantwoordelijke van een bedrijf naargelang er al dan niet biggen van het bedrijf worden afgevoerd. Indien de afvoer van biggen steeds naar één en hetzelfde bedrijf van bestemming geschiedt, waar ze gehouden worden tot de slachting, bedraagt de verplichte bijdrage evenwel 0,04 euro per fokvarken dat kan gehouden worden, met een minimum van 1,24 euro per bedrijf; - een verplichte bijdrage van respectievelijk 0,256 euro of 0,06 euro per mestvarken dat kan gehouden worden met een minimum van 1,24 euro per bedrijf, wordt opgelegd aan de verantwoordelijke van een bedrijf naargelang er al dan niet op het bedrijf biggen worden aangevoerd. Indien de biggen steeds van één en hetzelfde bedrijf van oorsprong, waar ze geboren worden, afkomstig zijn, bedraagt de verplichte bijdrage evenwel 0,06 euro per mestvarken dat kan worden gehouden, met een minimum van 1,24 euro per bedrijf. Deze bedragen worden verhoogd met 0,04 euro voor bedrijven waar meer dan 1 500 mestvarkens kunnen gehouden worden; 5° voor de periode van 1 januari 2010 tot 31	gehouden worden met een minimum van 6,20 euro per bedrijf, wordt opgelegd aan de verantwoordelijke van een bedrijf naargelang er al dan niet op het bedrijf biggen worden aangevoerd. Indien de biggen steeds van één en hetzelfde bedrijf van oorsprong, waar ze geboren worden, afkomstig zijn, bedraagt de verplichte bijdrage evenwel 0,30 euro per mestvarken dat kan worden gehouden, met een minimum van 6,20 euro per bedrijf. Deze bedragen worden verhoogd met 0,20 euro voor bedrijven waar meer dan 1 500 mestvarkens kunnen gehouden worden; 4° voor de periode van 1 januari 2009 tot 31 december 2009 : - een verplichte bijdrage van respectievelijk 0,08 euro of van 0,04 euro per fokvarken dat kan gehouden worden, met een minimum van 1,24 euro per bedrijf, wordt opgelegd aan de verantwoordelijke van een bedrijf naargelang er al dan niet biggen van het bedrijf worden afgevoerd. Indien de afvoer van biggen steeds naar één en hetzelfde bedrijf van bestemming geschiedt, waar ze gehouden worden tot de slachting, bedraagt de verplichte bijdrage evenwel 0,04 euro per fokvarken dat kan gehouden worden, met een minimum van 1,24 euro per bedrijf; - een verplichte bijdrage van respectievelijk 0,256 euro of 0,06 euro per mestvarken dat kan gehouden worden met een minimum van 1,24 euro per bedrijf, wordt opgelegd aan de verantwoordelijke van een bedrijf naargelang er al dan niet op het bedrijf biggen worden aangevoerd. Indien de biggen steeds van één en hetzelfde bedrijf van oorsprong, waar ze geboren worden, afkomstig zijn, bedraagt de verplichte bijdrage evenwel 0,06 euro per mestvarken dat kan worden gehouden, met een minimum van 1,24 euro per bedrijf. Deze bedragen worden verhoogd met 0,04 euro voor bedrijven waar meer dan 1 500 mestvarkens kunnen gehouden worden; 5° voor de periode van 1 januari 2010 tot 31
---	---

december 2010 : - een verplichte bijdrage van respectievelijk 0,24 euro of van 0,12 euro per fokvarken dat kan gehouden worden, met een minimum van 3,72 euro per bedrijf wordt opgelegd aan de verantwoordelijke van een bedrijf naargelang er al dan niet biggen van het bedrijf worden afgevoerd. Indien de afvoer van biggen steeds naar één en hetzelfde bedrijf van bestemming geschiedt, waar ze gehouden worden tot de slachting, bedraagt de verplichte bijdrage evenwel 0,12 euro per fokvarken dat kan gehouden worden, met een minimum van 3,72 euro per bedrijf; - een verplichte bijdrage van respectievelijk 0,768 euro of 0,18 euro per mestvarken dat kan gehouden worden met een minimum van 3,72 euro per bedrijf, wordt opgelegd aan de verantwoordelijke van een bedrijf naargelang er al dan niet op het bedrijf biggen worden aangevoerd. Indien de biggen steeds van één en hetzelfde bedrijf van oorsprong, waar ze geboren worden, afkomstig zijn, bedraagt de verplichte bijdrage evenwel 0,18 euro per mestvarken dat kan worden gehouden, met een minimum van 3,72 euro per bedrijf. Deze bedragen worden verhoogd met 0,12 euro voor bedrijven waar meer dan 1 500 mestvarkens kunnen gehouden worden; 6° voor de periode vanaf 1 januari 2011 ^[2] ... ^[2] : - een verplichte bijdrage van respectievelijk 0,40 euro of van 0,20 euro per fokvarken dat kan gehouden worden, met een minimum van 6,20 euro per bedrijf, wordt opgelegd aan de verantwoordelijke van een bedrijf naargelang er al dan niet biggen van het bedrijf worden afgevoerd. Indien de afvoer van biggen steeds naar één en hetzelfde bedrijf van bestemming geschiedt, waar ze gehouden worden tot de slachting, bedraagt de verplichte bijdrage evenwel 0,20 euro per fokvarken dat kan gehouden worden, met een minimum van 6,20 euro per bedrijf; - een verplichte bijdrage van respectievelijk 1,28	december 2010 : - een verplichte bijdrage van respectievelijk 0,24 euro of van 0,12 euro per fokvarken dat kan gehouden worden, met een minimum van 3,72 euro per bedrijf wordt opgelegd aan de verantwoordelijke van een bedrijf naargelang er al dan niet biggen van het bedrijf worden afgevoerd. Indien de afvoer van biggen steeds naar één en hetzelfde bedrijf van bestemming geschiedt, waar ze gehouden worden tot de slachting, bedraagt de verplichte bijdrage evenwel 0,12 euro per fokvarken dat kan gehouden worden, met een minimum van 3,72 euro per bedrijf; - een verplichte bijdrage van respectievelijk 0,768 euro of 0,18 euro per mestvarken dat kan gehouden worden met een minimum van 3,72 euro per bedrijf, wordt opgelegd aan de verantwoordelijke van een bedrijf naargelang er al dan niet op het bedrijf biggen worden aangevoerd. Indien de biggen steeds van één en hetzelfde bedrijf van oorsprong, waar ze geboren worden, afkomstig zijn, bedraagt de verplichte bijdrage evenwel 0,18 euro per mestvarken dat kan worden gehouden, met een minimum van 3,72 euro per bedrijf. Deze bedragen worden verhoogd met 0,12 euro voor bedrijven waar meer dan 1 500 mestvarkens kunnen gehouden worden; 6° voor de periode vanaf 1 januari 2011 ^[2] ... ^[2] : - een verplichte bijdrage van respectievelijk 0,40 euro of van 0,20 euro per fokvarken dat kan gehouden worden, met een minimum van 6,20 euro per bedrijf, wordt opgelegd aan de verantwoordelijke van een bedrijf naargelang er al dan niet biggen van het bedrijf worden afgevoerd. Indien de afvoer van biggen steeds naar één en hetzelfde bedrijf van bestemming geschiedt, waar ze gehouden worden tot de slachting, bedraagt de verplichte bijdrage evenwel 0,20 euro per fokvarken dat kan gehouden worden, met een minimum van 6,20 euro per bedrijf; - een verplichte bijdrage van respectievelijk 1,28
---	---

euro of 0,30 euro per mestvarken dat kan gehouden worden met een minimum van 6,20 euro per bedrijf, wordt opgelegd aan de verantwoordelijke van een bedrijf naargelang er al dan niet op het bedrijf biggen worden aangevoerd. Indien de biggen steeds van één en hetzelfde bedrijf van oorsprong, waar ze geboren worden, afkomstig zijn, bedraagt de verplichte bijdrage evenwel 0,30 euro per mestvarken dat kan worden gehouden, met een minimum van 6,20 euro per bedrijf. Deze bedragen worden verhoogd met 0,20 euro voor bedrijven waar meer dan 1 500 mestvarkens kunnen gehouden worden; [³ 6° /1 In afwijking op de bepaling onder 6° worden verplichte bijdragen aan het Fonds bedoeld in artikel 5, 1°, van de wet van 23 maart 1998 betreffende de oprichting van een Begrotingsfonds voor de gezondheid en de kwaliteit van de dieren en de dierlijke producten, opgelegd aan de verantwoordelijken van bedrijven waar varkens worden gehouden, voor de periode vanaf 1 januari 2014 tot 31 december 2014 vastgelegd op 0 euro.]³ [⁴ 6° /2 In afwijking op de bepaling onder 6° worden verplichte bijdragen aan het Fonds bedoeld in artikel 5, 1°, van de wet van 23 maart 1998 betreffende de oprichting van een Begrotingsfonds voor de gezondheid en de kwaliteit van de dieren en de dierlijke producten, opgelegd aan de verantwoordelijken van bedrijven waar varkens worden gehouden, voor de periode vanaf 1 januari 2015 tot 31 december 2015 vastgelegd op 0 euro.]⁴ [¹ 7° In afwijking van de bepaling onder 6° worden de verplichte bijdragen aan het Fonds bedoeld in artikel 5, 1°, van de wet van 23 maart 1998 betreffende de oprichting van een Begrotingsfonds voor de gezondheid en de kwaliteit van de dieren en de dierlijke producten, opgelegd aan de verantwoordelijken van bedrijven waar varkens	euro of 0,30 euro per mestvarken dat kan gehouden worden met een minimum van 6,20 euro per bedrijf, wordt opgelegd aan de verantwoordelijke van een bedrijf naargelang er al dan niet op het bedrijf biggen worden aangevoerd. Indien de biggen steeds van één en hetzelfde bedrijf van oorsprong, waar ze geboren worden, afkomstig zijn, bedraagt de verplichte bijdrage evenwel 0,30 euro per mestvarken dat kan worden gehouden, met een minimum van 6,20 euro per bedrijf. Deze bedragen worden verhoogd met 0,20 euro voor bedrijven waar meer dan 1 500 mestvarkens kunnen gehouden worden; [³ 6° /1 In afwijking op de bepaling onder 6° worden verplichte bijdragen aan het Fonds bedoeld in artikel 5, 1°, van de wet van 23 maart 1998 betreffende de oprichting van een Begrotingsfonds voor de gezondheid en de kwaliteit van de dieren en de dierlijke producten, opgelegd aan de verantwoordelijken van bedrijven waar varkens worden gehouden, voor de periode vanaf 1 januari 2014 tot 31 december 2014 vastgelegd op 0 euro.]³ [⁴ 6° /2 In afwijking op de bepaling onder 6° worden verplichte bijdragen aan het Fonds bedoeld in artikel 5, 1°, van de wet van 23 maart 1998 betreffende de oprichting van een Begrotingsfonds voor de gezondheid en de kwaliteit van de dieren en de dierlijke producten, opgelegd aan de verantwoordelijken van bedrijven waar varkens worden gehouden, voor de periode vanaf 1 januari 2015 tot 31 december 2015 vastgelegd op 0 euro.]⁴ [¹ 7° In afwijking van de bepaling onder 6° worden de verplichte bijdragen aan het Fonds bedoeld in artikel 5, 1°, van de wet van 23 maart 1998 betreffende de oprichting van een Begrotingsfonds voor de gezondheid en de kwaliteit van de dieren en de dierlijke producten, opgelegd aan de verantwoordelijken van bedrijven waar varkens
--	--

worden gehouden, voor de periode vanaf 1 januari 2016 tot 31 december 2016 vastgelegd op 0 euro.]]¹	worden gehouden, voor de periode vanaf 1 januari 2016 tot 31 december 2016 vastgelegd op 0 euro.]]¹ 8° In afwijking van de bepaling onder 6° worden de verplichte bijdragen aan het Fonds bedoeld in artikel 5, 1°, van de wet van 23 maart 1998 betreffende de oprichting van een Begrotingsfonds voor de gezondheid en de kwaliteit van de dieren en de dierlijke producten, opgelegd aan de verantwoordelijken van bedrijven waar varkens worden gehouden, voor de periode vanaf 1 januari 2017 tot 31 december 2017 verminderd met 50 % en vervangen als volgt: - een verplichte bijdrage van 0,20 euro of van 0,10 euro per fokvarken dat kan gehouden worden, met een minimum van 3,10 euro per bedrijf, wordt opgelegd aan de verantwoordelijke van een bedrijf naargelang er al dan niet biggen van het bedrijf worden afgevoerd. Indien de afvoer van biggen steeds plaatsvindt naar één en hetzelfde bedrijf van bestemming, waar ze gehouden worden tot de slachting geschiedt, bedraagt de verplichte bijdrage evenwel 0,10 euro per fokvarken dat kan gehouden worden, met een minimum van 3,10 euro per bedrijf; - een verplichte bijdrage van respectievelijk 0,64 euro of 0,15 euro per mestvarken dat kan gehouden worden, met een minimum van 3,10 euro per bedrijf, wordt opgelegd aan de verantwoordelijke van een bedrijf naargelang er al dan niet op het bedrijf biggen worden aangevoerd. Indien de biggen steeds van één en hetzelfde bedrijf van oorsprong, waar ze geboren worden, afkomstig zijn, bedraagt de verplichte bijdrage evenwel 0,15 euro per mestvarken dat kan worden gehouden, met een minimum van 3,10 euro per bedrijf. Deze bedragen worden verhoogd met 0,10 euro
---	---

	voor bedrijven waar meer dan 1 500 mestvarkens kunnen gehouden worden.
--	---

TEXTE DE BASE (DISPOSITIONS EN VIGUEUR)	TEXTE DE BASE ADAPTE AU PROJET
Arrêté royal du 10 novembre 2005 fixant les contributions visées à l'article 4 de la loi du 9 décembre 2004 relative au financement de l'Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire	Arrêté royal du 10 novembre 2005 fixant les contributions visées à l'article 4 de la loi du 9 décembre 2004 relative au financement de l'Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire
[...]	[...]
CHAPITRE 1^{er}. – Définitions et champ d'application	CHAPITRE 1^{er}. – Définitions et champ d'application
Art. 1^{er}bis	Art. 1^{er}bis
Le présent arrêté ne s'applique pas: 1° aux opérateurs visés à l'article 2, § 2, de l'arrêté royal du 16 janvier 2006; 2° [...] 3° aux opérateurs du secteur de la production primaire animale qui n'exercent pas leur activité à titre professionnel principal ou accessoire, et qui satisfont aux conditions cumulées suivantes: a. pour les bovins: pour tous les bovins ayant été présents dans un troupeau dans le courant de l'année précédant la contribution, le total du nombre de jours où chaque bovin a été individuellement présent dans ce troupeau durant cette année ne peut pas excéder 730; b. pour les porcs: le lieu d'établissement du troupeau ne peut pas comporter plus de 3 places; c. pour les solipèdes: ces solipèdes doivent être détenus ou élevés à d'autres fins que la production de lait, d'embryons ou de sperme ; d. pour les ovins, caprins, cervidés et autres petits ruminants: le nombre d'animaux femelles âgés de plus de six mois en date du 15 décembre de l'année précédant celle sur laquelle porte la contribution ne peut pas excéder 10; e. pour les abeilles: le nombre moyen de colonies d'abeilles par an ne peut pas excéder 24; f. installations fermées détenant des animaux aquatiques sans intention de les mettre sur le marché; g. pêcheries récréatives avec repeuplement. 4° aux associations caritatives constituées sous la forme d'asbl, ayant exclusivement pour objet des	Le présent arrêté ne s'applique pas: 1° aux opérateurs visés à l'article 2, § 2, de l'arrêté royal du 16 janvier 2006; 2° aux opérateurs du secteur de la production primaire végétale avec une surface maximale de 50 ares de pommes de terre et fruits de haute tige, ou une surface maximale de 25 ares pour fruits de basse tige, ou une surface maximale de 10 ares pour les autres végétaux; 3° aux opérateurs du secteur de la production primaire animale qui n'exercent pas leur activité à titre professionnel principal ou accessoire, et qui satisfont aux conditions cumulées suivantes: a. pour les bovins: pour tous les bovins ayant été présents dans un troupeau dans le courant de l'année précédant la contribution, le total du nombre de jours où chaque bovin a été individuellement présent dans ce troupeau durant cette année ne peut pas excéder 730; b. pour les porcs: le lieu d'établissement du troupeau ne peut pas comporter plus de 3 places; c. pour les solipèdes: ces solipèdes doivent être détenus ou élevés à d'autres fins que la production de lait, d'embryons ou de sperme; d. pour les ovins, caprins, cervidés et autres petits ruminants: le nombre d'animaux femelles âgés de plus de six mois en date du 15 décembre de l'année précédant celle sur laquelle porte la contribution ne peut pas excéder 10; e. pour les abeilles: le nombre moyen de colonies d'abeilles par an ne peut pas excéder 24; f. installations fermées détenant des animaux aquatiques sans intention de les mettre sur le marché; g. pêcheries récréatives avec repeuplement; h) pour les détenteurs de moins de quatre autruches ou de moins de six émeus, nandous et

actions philanthropiques ou de bienfaisance et reposant sur du personnel volontaire.	casoars et pour les détenteurs de moins de 200 autres volailles; i) pour les détenteurs de moins de 20 lapins de reproduction ou 100 lapins de chair; j) pour les couvoirs avec une capacité maximale d'incubation de 50 œufs d'oiseaux coureurs ou de 199 œufs d'autres volailles. 4° aux associations caritatives constituées sous la forme d'asbl, ayant exclusivement pour objet des actions philanthropiques ou de bienfaisance et reposant sur du personnel volontaire. 5° aux opérateurs qui exercent des activités visées à l'annexe 1, 16°, de l'arrêté royal du 16 janvier 2006.
CHAPITRE II	CHAPITRE II
DISPOSITIONS FIXANT LES CONTRIBUTIONS	DISPOSITIONS FIXANT LES CONTRIBUTIONS
[...]	[...]
Art.3	Art.3
Les opérateurs sont redevables à l'Agence d'une contribution annuelle, par unité d'établissement, fixée par secteur d'activité conformément aux articles 3 à 11.	Les opérateurs sont redevables à l'Agence d'une contribution annuelle, par unité d'établissement, fixée par secteur d'activité conformément aux articles 3 à 11.
Pour la détermination du secteur auquel se rattache l'unité d'établissement il est tenu compte de l'activité économique principale.	Pour la détermination du secteur auquel se rattache l'unité d'établissement il est tenu compte de l'activité économique principale contribuable exercée au cours de l'année précédente.
[...]	[...]
Art. 10/2	Art. 10/2
Par dérogation aux articles 3 à 10/1, le montant de la contribution pour l'année au cours de laquelle l'activité de l'unité d'établissement a débuté correspond au montant fixé par unité d'établissement pour le secteur de l'activité économique principale exercée, conformément aux annexes 1 à 8, points B.	Par dérogation aux articles 3 à 10/1, le montant de la contribution pour l'année au cours de laquelle l'activité de l'unité d'établissement a débuté correspond au montant fixé par unité d'établissement pour le secteur de l'activité économique principale exercée, conformément aux annexes 1 à 8, points B.

CHAPITRE III	CHAPITRE III
DECLARATION ET FACTURATION	DECLARATION ET FACTURATION
Art. 12	Art.12
Les opérateurs déclarent annuellement dans les 30 jours qui suivent l'envoi du formulaire de déclaration et, en cas d'absence de formulaire, avant le 15 septembre les données de l'année précédente nécessaires au calcul du montant des contributions dues, visées aux articles 3 à 11. Les opérateurs doivent pouvoir justifier les données reprises dans les déclarations annuelles. Le Ministre peut fixer le modèle selon lequel les données doivent être fournies à l'Agence. Cela ne concerne que les données dont l'Agence ne dispose pas. Ces données peuvent être fournies ou demandées par voie électronique. Les contributions sont dues par année civile. Les contributions sont dues quelle que soit la durée durant laquelle l'activité a été exercée au cours de l'année	Les opérateurs déclarent annuellement dans les 30 jours qui suivent l'envoi du formulaire de déclaration et, en cas d'absence de formulaire, avant le 15 septembre les données de l'année précédente nécessaires au calcul du montant des contributions dues, visées aux articles 3 à 11. Les opérateurs doivent pouvoir justifier les données reprises dans les déclarations annuelles. Le Ministre peut fixer le modèle selon lequel les données doivent être fournies à l'Agence. Cela ne concerne que les données dont l'Agence ne dispose pas. Ces données peuvent être fournies ou demandées par voie électronique. Les contributions sont dues par année civile. Par dérogation aux articles 3 à 10/1, les opérateurs reçoivent pour l'année du début d'activité contribuable une facture d'un montant forfaitaire de 40 EUR si l'établissement exerce des activités qui n'exigent qu'un simple enregistrement et de 80 EUR si l'établissement exerce des activités qui nécessitent au moins une autorisation ou un agrément. Les contributions sont dues quelle que soit la durée durant laquelle l'activité a été exercée au cours de l'année
Annexe 1re	Annexe 1 ^{re}
SECTEUR DE L'AGROFOURNITURE	SECTEUR DE L'AGROFOURNITURE
CHAPITRE 1 ^{er}	CHAPITRE 1er
Engrais	Engrais

A) <table border="1"> <tr> <th>Tonnage produit/unité d'établissement</th><th>Montant/unité d'établissement</th></tr> <tr> <td>≤ 500</td><td>62,05 EUR</td></tr> <tr> <td>501 - 10.000</td><td>62,05 EUR</td></tr> <tr> <td>≥ 10.001</td><td>107,04 EUR + 0,0245 EUR /T</td></tr> </table> B) Montant de la contribution pour l'année au cours de laquelle l'activité de l'unité d'établissement a débuté: 31,02 EUR par unité d'établissement. C) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 1re, chapitre 1, A, est multiplié par un coefficient 0,25. CHAPITRE 2 Pesticides A) 103,78 EUR + 67,02 EUR par produit agréé ou autorisé B) Montant de la contribution pour l'année au cours de laquelle l'activité de l'unité d'établissement a débuté: 85,41 EUR par unité d'établissement. C) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 1re, chapitre 2, A, est multiplié par un coefficient 0,25.	Tonnage produit/unité d'établissement	Montant/unité d'établissement	≤ 500	62,05 EUR	501 - 10.000	62,05 EUR	≥ 10.001	107,04 EUR + 0,0245 EUR /T	A) <table border="1"> <tr> <th>Tonnage produit/unité d'établissement</th><th>Montant/unité d'établissement</th></tr> <tr> <td>≤ 500</td><td>83,04 EUR</td></tr> <tr> <td>501 - 10.000</td><td>83,04 EUR</td></tr> <tr> <td>≥ 10.001</td><td>143,25 EUR + 0,03 EUR /T</td></tr> </table> B) Montant de la contribution pour l'année au cours de laquelle l'activité de l'unité d'établissement a débuté: 31,02 EUR par unité d'établissement. B) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 1re, chapitre 1, A, est multiplié par un coefficient 0,25. CHAPITRE 2 Pesticides A) 138,90 EUR + 89,70 EUR par produit agréé ou autorisé B) Montant de la contribution pour l'année au cours de laquelle l'activité de l'unité d'établissement a débuté: 85,41 EUR par unité d'établissement. B) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 1re, chapitre 2, A, est multiplié par un coefficient 0,25.	Tonnage produit/unité d'établissement	Montant/unité d'établissement	≤ 500	83,04 EUR	501 - 10.000	83,04 EUR	≥ 10.001	143,25 EUR + 0,03 EUR /T
Tonnage produit/unité d'établissement	Montant/unité d'établissement																
≤ 500	62,05 EUR																
501 - 10.000	62,05 EUR																
≥ 10.001	107,04 EUR + 0,0245 EUR /T																
Tonnage produit/unité d'établissement	Montant/unité d'établissement																
≤ 500	83,04 EUR																
501 - 10.000	83,04 EUR																
≥ 10.001	143,25 EUR + 0,03 EUR /T																

CHAPITRE 3		CHAPITRE 3	
Aliments pour animaux		Aliments pour animaux	
1. Producteurs d'aliments pour animaux		1. Producteurs d'aliments pour animaux	
A)		A)	
Tonnage produit/unité d'établissement	Montant/unité d'établissement	Tonnage produit/unité d'établissement	Montant/unité d'établissement
≤ 5.000	103,02 EUR	≤ 5.000	137,87 EUR
5.001 - 10.000	206,00 EUR	5.001 - 10.000	275,68 EUR
10.001 - 25.000	1.240,99 EUR	10.001 - 25.000	1.660,82 EUR
25.001 - 50.000	3.210,42 EUR	25.001 - 50.000	4.296,51 EUR
50.001 - 75.000	4.751,43 EUR	50.001 - 75.000	6.358,83 EUR
75.001 - 100.000	6.420,82 EUR	75.001 - 100.000	8.592,97 EUR
100.001 - 200.000	10.983,48 EUR	100.001 - 200.000	14.699,17 EUR
> 200.000	14.078,46 EUR	> 200.000	18.841,18 EUR
B) Montant de la contribution pour l'année au cours de laquelle l'activité de l'unité d'établissement a débuté: 51,51 EUR par unité d'établissement.		B) Montant de la contribution pour l'année au cours de laquelle l'activité de l'unité d'établissement a débuté: 51,51 EUR par unité d'établissement.	
C) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 1re, chapitre 3, point 1, A, est multiplié par un coefficient 0,25.		B) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 1re, chapitre 3, point 1, A, est multiplié par un coefficient 0,25.	
2. Fabricants de prémélange et producteurs d'additifs		2. Fabricants de prémélange et producteurs d'additifs	
A)		A)	
Tonnage produit/unité d'établissement	Montant/unité d'établissement	Tonnage produit/unité d'établissement	Montant/unité d'établissement
≤ 5.000	372,31 EUR	≤ 5.000	498,26 EUR
5.001 - 10.000	2.482,01 EUR	5.001 - 10.000	3.321,66 EUR
10.001-15.000	4.751,43 EUR	10.001-15.000	6.358,83 EUR
15.001-20.000	6.420,82 EUR	15.001-20.000	8.592,97 EUR
> 20.000	6.420,82 EUR	> 20.000	8.592,97 EUR
B) Montant de la contribution pour l'année au cours de laquelle l'activité de l'unité		B) Montant de la contribution pour l'année au cours de laquelle l'activité de l'unité	

d'établissement a débuté: 186,15 EUR par unité d'établissement. C) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 1re, chapitre 3, point 2, A, est multiplié par un coefficient 0,25. CHAPITRE 4 Matières minérales A) <table> <tr> <th>Tonnage produit/unité d'établissement</th><th>Montant/unité d'établissement</th></tr> <tr> <td>≤ 5.000</td><td>26,12 EUR</td></tr> <tr> <td>5.001 - 10.000</td><td>52,23 EUR</td></tr> <tr> <td>10.001 - 25.000</td><td>314,69 EUR</td></tr> <tr> <td>25.001 - 50.000</td><td>814,06 EUR</td></tr> <tr> <td>50.001 - 75.000</td><td>1.205,10 EUR</td></tr> <tr> <td>75.001 - 100.000</td><td>1.628,15 EUR</td></tr> <tr> <td>100.001 - 200.000</td><td>2.785,10 EUR</td></tr> <tr> <td>> 200.000</td><td>3.570,71 EUR</td></tr> </table> B) Montant de la contribution pour l'année au cours de laquelle l'activité de l'unité d'établissement a débuté: 13,06 EUR par unité d'établissement. C) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 1re, chapitre 4, A, est multiplié par un coefficient 0,25.	Tonnage produit/unité d'établissement	Montant/unité d'établissement	≤ 5.000	26,12 EUR	5.001 - 10.000	52,23 EUR	10.001 - 25.000	314,69 EUR	25.001 - 50.000	814,06 EUR	50.001 - 75.000	1.205,10 EUR	75.001 - 100.000	1.628,15 EUR	100.001 - 200.000	2.785,10 EUR	> 200.000	3.570,71 EUR	d'établissement a débuté: 186,15 EUR par unité d'établissement. B) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 1re, chapitre 3, point 2, A, est multiplié par un coefficient 0,25. CHAPITRE 4 Matières minérales A) <table> <tr> <th>Tonnage produit/unité d'établissement</th><th>Montant/unité d'établissement</th></tr> <tr> <td>≤ 5.000</td><td>34,95 EUR</td></tr> <tr> <td>5.001 - 10.000</td><td>69,91 EUR</td></tr> <tr> <td>10.001 - 25.000</td><td>421,15 EUR</td></tr> <tr> <td>25.001 - 50.000</td><td>1.089,46 EUR</td></tr> <tr> <td>50.001 - 75.000</td><td>1.612,78 EUR</td></tr> <tr> <td>75.001 - 100.000</td><td>2.178,95 EUR</td></tr> <tr> <td>100.001 - 200.000</td><td>3.727,29 EUR</td></tr> <tr> <td>> 200.000</td><td>4.778,67 EUR</td></tr> </table> B) Montant de la contribution pour l'année au cours de laquelle l'activité de l'unité d'établissement a débuté: 13,06 EUR par unité d'établissement. B) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 1re, chapitre 4, A, est multiplié par un coefficient 0,25.	Tonnage produit/unité d'établissement	Montant/unité d'établissement	≤ 5.000	34,95 EUR	5.001 - 10.000	69,91 EUR	10.001 - 25.000	421,15 EUR	25.001 - 50.000	1.089,46 EUR	50.001 - 75.000	1.612,78 EUR	75.001 - 100.000	2.178,95 EUR	100.001 - 200.000	3.727,29 EUR	> 200.000	4.778,67 EUR
Tonnage produit/unité d'établissement	Montant/unité d'établissement																																				
≤ 5.000	26,12 EUR																																				
5.001 - 10.000	52,23 EUR																																				
10.001 - 25.000	314,69 EUR																																				
25.001 - 50.000	814,06 EUR																																				
50.001 - 75.000	1.205,10 EUR																																				
75.001 - 100.000	1.628,15 EUR																																				
100.001 - 200.000	2.785,10 EUR																																				
> 200.000	3.570,71 EUR																																				
Tonnage produit/unité d'établissement	Montant/unité d'établissement																																				
≤ 5.000	34,95 EUR																																				
5.001 - 10.000	69,91 EUR																																				
10.001 - 25.000	421,15 EUR																																				
25.001 - 50.000	1.089,46 EUR																																				
50.001 - 75.000	1.612,78 EUR																																				
75.001 - 100.000	2.178,95 EUR																																				
100.001 - 200.000	3.727,29 EUR																																				
> 200.000	4.778,67 EUR																																				

Annexe 2	Annexe 2																																
PRODUCTION PRIMAIRE A) 205,13 EUR par unité d'établissement B) Montant de la contribution pour l'année au cours de laquelle l'activité de l'unité d'établissement a débuté: 102,56 EUR par unité d'établissement. C) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 2, A, est multiplié par un coefficient 0,25.	PRODUCTION PRIMAIRE A) 198,97 EUR par unité d'établissement B) Montant de la contribution pour l'année au cours de laquelle l'activité de l'unité d'établissement a débuté: 102,56 EUR par unité d'établissement. B) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 2, A, est multiplié par un coefficient 0,25. »																																
Annexe 3																																	
TRANSFORMATION A) <table border="1"> <thead> <tr> <th>Catégorie en fonction du nombre de personnes occupées</th><th>Montant/unité d'établissement</th></tr> </thead> <tbody> <tr> <td>0 personnes occupées</td><td>160,62 EUR</td></tr> <tr> <td>1-4 personnes occupées</td><td>321,21 EUR</td></tr> <tr> <td>5-9 personnes occupées</td><td>986,86 EUR</td></tr> <tr> <td>10-19 personnes occupées</td><td>2.602,61 EUR</td></tr> <tr> <td>20-49 personnes occupées</td><td>5.379,36 EUR</td></tr> <tr> <td>50-99 personnes occupées</td><td>13.061,40 EUR</td></tr> <tr> <td>≥ 100 personnes occupées</td><td>19.930,70 EUR</td></tr> </tbody> </table> B) Montant de la contribution pour l'année au cours de laquelle l'activité de l'unité d'établissement a débuté: 80,31 EUR par unité d'établissement. C) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour	Catégorie en fonction du nombre de personnes occupées	Montant/unité d'établissement	0 personnes occupées	160,62 EUR	1-4 personnes occupées	321,21 EUR	5-9 personnes occupées	986,86 EUR	10-19 personnes occupées	2.602,61 EUR	20-49 personnes occupées	5.379,36 EUR	50-99 personnes occupées	13.061,40 EUR	≥ 100 personnes occupées	19.930,70 EUR	TRANSFORMATION A) <table border="1"> <thead> <tr> <th>Catégorie en fonction du nombre de personnes occupées</th><th>Montant/unité d'établissement</th></tr> </thead> <tbody> <tr> <td>0 personnes occupées</td><td>155,54 EUR</td></tr> <tr> <td>1-4 personnes occupées</td><td>311,07 EUR</td></tr> <tr> <td>5-9 personnes occupées</td><td>955,69 EUR</td></tr> <tr> <td>10-19 personnes occupées</td><td>2.520,39 EUR</td></tr> <tr> <td>20-49 personnes occupées</td><td>5.209,42 EUR</td></tr> <tr> <td>50-99 personnes occupées</td><td>12.648,78 EUR</td></tr> <tr> <td>≥ 100 personnes occupées</td><td>19.301,08 EUR</td></tr> </tbody> </table> B) Montant de la contribution pour l'année au cours de laquelle l'activité de l'unité d'établissement a débuté: 80,31 EUR par unité d'établissement. B) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour	Catégorie en fonction du nombre de personnes occupées	Montant/unité d'établissement	0 personnes occupées	155,54 EUR	1-4 personnes occupées	311,07 EUR	5-9 personnes occupées	955,69 EUR	10-19 personnes occupées	2.520,39 EUR	20-49 personnes occupées	5.209,42 EUR	50-99 personnes occupées	12.648,78 EUR	≥ 100 personnes occupées	19.301,08 EUR
Catégorie en fonction du nombre de personnes occupées	Montant/unité d'établissement																																
0 personnes occupées	160,62 EUR																																
1-4 personnes occupées	321,21 EUR																																
5-9 personnes occupées	986,86 EUR																																
10-19 personnes occupées	2.602,61 EUR																																
20-49 personnes occupées	5.379,36 EUR																																
50-99 personnes occupées	13.061,40 EUR																																
≥ 100 personnes occupées	19.930,70 EUR																																
Catégorie en fonction du nombre de personnes occupées	Montant/unité d'établissement																																
0 personnes occupées	155,54 EUR																																
1-4 personnes occupées	311,07 EUR																																
5-9 personnes occupées	955,69 EUR																																
10-19 personnes occupées	2.520,39 EUR																																
20-49 personnes occupées	5.209,42 EUR																																
50-99 personnes occupées	12.648,78 EUR																																
≥ 100 personnes occupées	19.301,08 EUR																																

obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 3, A, est multiplié par un coefficient 0,25. D) Les activités mentionnées ci-dessous font entre autres partie de la transformation: production et conservation de viandes, charcuterie et conserves; transformation et conservation de poisson et fabrication de produits à base de poisson; transformation et conservation de pommes de terre, fabrication de jus de légumes et de fruits; transformation et conservation de fruits et légumes; transformation d'huiles et graisses brutes; raffinage d'huiles et graisses végétales; fabrication de margarine; fabrication de produits laitiers; fabrication de glaces de consommation; meuneries; fabrication d'amidon et produits à base d'amidon; fabrication industrielle de pain et pâtisseries fraîches; fabrication de biscottes et biscuits en vue de la livraison à d'autres opérateurs; fabrication de sucre; fabrication de chocolat et sucreries; fabrication de pâtes alimentaires; fabrication de café et thé; fabrication d'épices, herbes aromatiques et sauces; fabrication de préparations alimentaires et alimentation de régime homogénéisées, fabrication de boissons alcoolisées distillées; production l'alcool éthylique par fermentation; fabrication de vin; fabrication de cidre et autres vins de fruits, fabrication de boissons fermentées non-distillées, brasserie, malterie, production d'eau minérale et boissons fraîches.	obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 3, A, est multiplié par un coefficient 0,25. C) Les activités mentionnées ci-dessous font entre autres partie de la transformation: production et conservation de viandes, charcuterie et conserves; transformation et conservation de poisson et fabrication de produits à base de poisson; transformation et conservation de pommes de terre, fabrication de jus de légumes et de fruits; transformation et conservation de fruits et légumes; transformation d'huiles et graisses brutes; raffinage d'huiles et graisses végétales; fabrication de margarine; fabrication de produits laitiers; fabrication de glaces de consommation; meuneries; fabrication d'amidon et produits à base d'amidon; fabrication industrielle de pain et pâtisseries fraîches; fabrication de biscottes et biscuits en vue de la livraison à d'autres opérateurs; fabrication de sucre; fabrication de chocolat et sucreries; fabrication de pâtes alimentaires; fabrication de café et thé; fabrication d'épices, herbes aromatiques et sauces; fabrication de préparations alimentaires et alimentation de régime homogénéisées, fabrication de boissons alcoolisées distillées; production l'alcool éthylique par fermentation; fabrication de vin; fabrication de cidre et autres vins de fruits, fabrication de boissons fermentées non-distillées, brasserie, malterie, production d'eau minérale et boissons fraîches.								
Annexe 4	Annexe 4								
COMMERCE DE GROS A) <table border="1"> <tr> <th>Catégorie en fonction du nombre de personnes occupées</th><th>Montant/unité d'établissement</th></tr> <tr> <td>0 personnes occupées</td><td>202,81 EUR</td></tr> </table>	Catégorie en fonction du nombre de personnes occupées	Montant/unité d'établissement	0 personnes occupées	202,81 EUR	COMMERCE DE GROS A) <table border="1"> <tr> <th>Catégorie en fonction du nombre de personnes occupées</th><th>Montant/unité d'établissement</th></tr> <tr> <td>0 personnes occupées</td><td>188,63 EUR</td></tr> </table>	Catégorie en fonction du nombre de personnes occupées	Montant/unité d'établissement	0 personnes occupées	188,63 EUR
Catégorie en fonction du nombre de personnes occupées	Montant/unité d'établissement								
0 personnes occupées	202,81 EUR								
Catégorie en fonction du nombre de personnes occupées	Montant/unité d'établissement								
0 personnes occupées	188,63 EUR								

1-4 personnes occupées	405,63 EUR	1-4 personnes occupées	377,28 EUR
5-9 personnes occupées	887,32 EUR	5-9 personnes occupées	825,29 EUR
10-19 personnes occupées	1.774,67 EUR	10-19 personnes occupées	1.650,60 EUR
20-49 personnes occupées	4.563,43 EUR	20-49 personnes occupées	4.244,40 EUR
50-99 personnes occupées	12.422,68 EUR	50-99 personnes occupées	11.554,22 EUR
≥ 100 personnes occupées	25.352,40 EUR	≥ 100 personnes occupées	23.580,03 EUR
B) Montant de la contribution pour l'année au cours de laquelle l'activité de l'unité d'établissement a débuté: 101,41 EUR par unité d'établissement. C) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 4, A, est multiplié par un coefficient 0,25. D) Les activités mentionnées ci-dessous font entre autres partie du commerce de gros: le commerce de gros en céréales, semences, engrais, pesticides, aliments pour animaux, le commerce de gros en fleurs et plantes; le commerce de gros d'animaux vivants, le commerce de gros d'autres produits d'origine animale, le commerce de gros de légumes et fruits, le commerce de gros de viandes et préparations de viandes; le commerce de gros de produits laitiers, oeufs et huiles alimentaires; le commerce de gros de boissons; le commerce de gros en sucre, chocolat, confiseries; le commerce de gros de café, thé, cacao, épices; le commerce de gros d'autres denrées alimentaires et denrées de luxe; l'entreposage frigorifique, les autres entreposages; l'importation de matériel d'emballage.		B) Montant de la contribution pour l'année au cours de laquelle l'activité de l'unité d'établissement a débuté: 101,41 EUR par unité d'établissement. B) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 4, A, est multiplié par un coefficient 0,25. C) Les activités mentionnées ci-dessous font entre autres partie du commerce de gros: le commerce de gros en céréales, semences, engrais, pesticides, aliments pour animaux, le commerce de gros en fleurs et plantes; le commerce de gros d'animaux vivants, le commerce de gros d'autres produits d'origine animale, le commerce de gros de légumes et fruits, le commerce de gros de viandes et préparations de viandes; le commerce de gros de produits laitiers, oeufs et huiles alimentaires; le commerce de gros de boissons; le commerce de gros en sucre, chocolat, confiseries; le commerce de gros de café, thé, cacao, épices; le commerce de gros d'autres denrées alimentaires et denrées de luxe; l'entreposage frigorifique, les autres entreposages; l'importation de matériel d'emballage. »	
Annexe 5		Annexe 5	

COMMERCE DE DETAIL	COMMERCE DE DETAIL																																
Les activités mentionnées ci-dessous font entre autres partie du commerce de détail: commerce de détail non-spécialisé en magasin, principalement de denrées alimentaires; commerce de détail en fruits et légumes; commerce de détail en viandes et préparations de viandes, commerce de détail en poisson, commerce de détail en pain, pâtisserie et sucreries; commerce de détail de boissons; autres commerces de détail de denrées alimentaires dans des magasins spécialisés; fabrication de pain et pâtisseries fraîches pour vente sur place au consommateur final; marché et éventaire. <i>Annexe 5.a.</i> A) Commerce de détail: si aucune activité n'est soumise à une autorisation ou un agrément: 41,42 EUR par unité d'établissement. B) Montant de la contribution pour l'année au cours de laquelle l'activité de l'unité d'établissement a débuté: 41,42 EUR par unité d'établissement. <i>Annexe 5.b.</i> Commerce de détail: si activité soumise à une autorisation ou un agrément: A) <table> <tr> <th>Catégorie en fonction du nombre de personnes occupées</th><th>Montant/unité d'établissement</th></tr> <tr> <td>0 personnes occupées</td><td>226,48 EUR</td></tr> <tr> <td>1-4 personnes occupées</td><td>226,48 EUR</td></tr> <tr> <td>5-9 personnes occupées</td><td>440,37 EUR</td></tr> <tr> <td>10-19 personnes occupées</td><td>805,22 EUR</td></tr> <tr> <td>20-49 personnes occupées</td><td>1.593,56 EUR</td></tr> <tr> <td>50-99 personnes occupées</td><td>3.804,79 EUR</td></tr> <tr> <td>≥ 100 personnes occupées</td><td>7.297,41 EUR</td></tr> </table> B) Montant de la contribution pour l'année au cours de laquelle l'activité de l'unité	Catégorie en fonction du nombre de personnes occupées	Montant/unité d'établissement	0 personnes occupées	226,48 EUR	1-4 personnes occupées	226,48 EUR	5-9 personnes occupées	440,37 EUR	10-19 personnes occupées	805,22 EUR	20-49 personnes occupées	1.593,56 EUR	50-99 personnes occupées	3.804,79 EUR	≥ 100 personnes occupées	7.297,41 EUR	Les activités mentionnées ci-dessous font entre autres partie du commerce de détail: commerce de détail non-spécialisé en magasin, principalement de denrées alimentaires; commerce de détail en fruits et légumes; commerce de détail en viandes et préparations de viandes, commerce de détail en poisson, commerce de détail en pain, pâtisserie et sucreries; commerce de détail de boissons; autres commerces de détail de denrées alimentaires dans des magasins spécialisés; fabrication de pain et pâtisseries fraîches pour vente sur place au consommateur final; marché et éventaire. <i>Annexe 5.a.</i> Commerce de détail: si aucune activité n'est soumise à une autorisation ou un agrément: 42,35 EUR par unité d'établissement. B) Montant de la contribution pour l'année au cours de laquelle l'activité de l'unité d'établissement a débuté: 41,42 EUR par unité d'établissement. <i>Annexe 5.b.</i> Commerce de détail: si activité soumise à une autorisation ou un agrément: A) <table> <tr> <th>Catégorie en fonction du nombre de personnes occupées</th><th>Montant/unité d'établissement</th></tr> <tr> <td>0 personnes occupées</td><td>231,53 EUR</td></tr> <tr> <td>1-4 personnes occupées</td><td>231,53 EUR</td></tr> <tr> <td>5-9 personnes occupées</td><td>450,18 EUR</td></tr> <tr> <td>10-19 personnes occupées</td><td>823,17 EUR</td></tr> <tr> <td>20-49 personnes occupées</td><td>1.629,09 EUR</td></tr> <tr> <td>50-99 personnes occupées</td><td>3.889,60 EUR</td></tr> <tr> <td>≥ 100 personnes occupées</td><td>7.460,08 EUR</td></tr> </table> B) Montant de la contribution pour l'année au cours de laquelle l'activité de l'unité	Catégorie en fonction du nombre de personnes occupées	Montant/unité d'établissement	0 personnes occupées	231,53 EUR	1-4 personnes occupées	231,53 EUR	5-9 personnes occupées	450,18 EUR	10-19 personnes occupées	823,17 EUR	20-49 personnes occupées	1.629,09 EUR	50-99 personnes occupées	3.889,60 EUR	≥ 100 personnes occupées	7.460,08 EUR
Catégorie en fonction du nombre de personnes occupées	Montant/unité d'établissement																																
0 personnes occupées	226,48 EUR																																
1-4 personnes occupées	226,48 EUR																																
5-9 personnes occupées	440,37 EUR																																
10-19 personnes occupées	805,22 EUR																																
20-49 personnes occupées	1.593,56 EUR																																
50-99 personnes occupées	3.804,79 EUR																																
≥ 100 personnes occupées	7.297,41 EUR																																
Catégorie en fonction du nombre de personnes occupées	Montant/unité d'établissement																																
0 personnes occupées	231,53 EUR																																
1-4 personnes occupées	231,53 EUR																																
5-9 personnes occupées	450,18 EUR																																
10-19 personnes occupées	823,17 EUR																																
20-49 personnes occupées	1.629,09 EUR																																
50-99 personnes occupées	3.889,60 EUR																																
≥ 100 personnes occupées	7.460,08 EUR																																

d'établissement a débuté: 113,24 EUR par unité d'établissement.	d'établissement a débuté: 113,24 EUR par unité d'établissement.
C) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 5 b, A, est multiplié par un coefficient 0,25.	B) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 5 b, A, est multiplié par un coefficient 0,25. »
Annexe 6	Annexe 6
HORECA	HORECA
Font partie entre autres de l'horeca les activités suivantes: cafés, hôtels avec restauration, restaurants, friteries, salles de consommation, cuisines de collectivités, traiteurs où sont préparées des denrées alimentaires destinées à la consommation directe par les consommateurs et associations et établissements similaires.	Font partie entre autres de l'horeca les activités suivantes: cafés, hôtels avec restauration, restaurants, friteries, salles de consommation, cuisines de collectivités, traiteurs où sont préparées des denrées alimentaires destinées à la consommation directe par les consommateurs et associations et établissements similaires.
<i>Annexe 6.a.</i>	<i>Annexe 6.a.</i>
A) Horeca: si aucune activité soumise à une autorisation ou un agrément: 41,42 EUR par unité d'établissement.	Horeca: si aucune activité soumise à une autorisation ou un agrément: 47,73 EUR par unité d'établissement.
B) Montant de la contribution pour l'année au cours de laquelle l'activité de l'unité d'établissement a débuté: 41,42 EUR par unité d'établissement.	B) Montant de la contribution pour l'année au cours de laquelle l'activité de l'unité d'établissement a débuté: 41,42 EUR par unité d'établissement.
<i>Annexe 6.b.</i>	<i>Annexe 6.b.</i>
Horeca: si une activité est soumise à une autorisation ou un agrément:	Horeca: si une activité est soumise à une autorisation ou un agrément:
A)	A)
Catégorie en fonction du Montant/unité	Catégorie en fonction du Montant/unité

nombre de personnes occupées	d'établissement	nombre de personnes occupées	d'établissement
0 personnes occupées	147,30 EUR	0 personnes occupées	169,72 EUR
1-4 personnes occupées	147,30 EUR	1-4 personnes occupées	169,72 EUR
5-9 personnes occupées	36,03 EUR	5-9 personnes occupées	271,96 EUR
10-19 personnes occupées	417,04 EUR	10-19 personnes occupées	480,53 EUR
20-49 personnes occupées	768,71 EUR	20-49 personnes occupées	885,72 EUR
50-99 personnes occupées	1.563,68 EUR	50-99 personnes occupées	1.801,70 EUR
≥ 100 personnes occupées	2.888,66 EUR	≥ 100 personnes occupées	3.328,37 EUR
B) Montant de la contribution pour l'année au cours de laquelle l'activité de l'unité d'établissement a débuté: 73,65 EUR par unité d'établissement. C) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 6b, A, est multiplié par un coefficient 0,25.		B) Montant de la contribution pour l'année au cours de laquelle l'activité de l'unité d'établissement a débuté: 73,65 EUR par unité d'établissement. B) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 6b, A, est multiplié par un coefficient 0,25.	
Annexe 7		Annexe 7	
TRANSPORT		TRANSPORT	
A)		A)	
Nombre d'envois au sein de la chaîne alimentaire	Montant/unité d'établissement	Nombre d'envois au sein de la chaîne alimentaire	Montant/unité d'établissement
1-10 envois	71,12 EUR	1-10 envois	50,98 EUR
11-250 envois	71,12 EUR	11-250 envois	50,98 EUR
251-1.000 envois	142,25 EUR	251-1.000 envois	101,97 EUR
1.001-2.500 envois	248,93 EUR	1.001-2.500 envois	178,44 EUR
> 2.500 envois	533,46 EUR	> 2.500 envois	382,40 EUR
B) Montant de la contribution pour l'année au cours de laquelle l'activité de l'unité d'établissement a débuté: 35,56 EUR par unité d'établissement. C) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 7, A est multiplié par un		B) Montant de la contribution pour l'année au cours de laquelle l'activité de l'unité d'établissement a débuté: 35,56 EUR par unité d'établissement. B) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 7, A est multiplié par un	

coefficient 0,25	coefficient 0,25																																
D) Les activités mentionnées ci-dessous font entre autres partie du transport: le transport de produits pour le compte de tiers.	C) Les activités mentionnées ci-dessous font entre autres partie du transport: le transport de produits pour le compte de tiers.																																
Annexe 8	Annexe 8																																
FABRICATION DE MATERIEL D'EMBALLAGE A) <table> <tr> <th>Catégorie en fonction du nombre de personnes occupées</th><th>Montant/unité d'établissement</th></tr> <tr> <td>0 personnes occupées</td><td>160,62 EUR</td></tr> <tr> <td>1-4 personnes occupées</td><td>321,21 EUR</td></tr> <tr> <td>5-9 personnes occupées</td><td>986,86 EUR</td></tr> <tr> <td>10-19 personnes occupées</td><td>2.602,61 EUR</td></tr> <tr> <td>20-49 personnes occupées</td><td>5.379,36 EUR</td></tr> <tr> <td>50-99 personnes occupées</td><td>13.061,40 EUR</td></tr> <tr> <td>≥ 100 personnes occupées</td><td>19.930,70 EUR</td></tr> </table> B) Montant de la contribution pour l'année au cours de laquelle l'activité de l'unité d'établissement a débuté: 80,31 EUR par unité d'établissement. C) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 8, A, est multiplié par un coefficient 0,50 en 2013 et 0,25 à partir de 2014.	Catégorie en fonction du nombre de personnes occupées	Montant/unité d'établissement	0 personnes occupées	160,62 EUR	1-4 personnes occupées	321,21 EUR	5-9 personnes occupées	986,86 EUR	10-19 personnes occupées	2.602,61 EUR	20-49 personnes occupées	5.379,36 EUR	50-99 personnes occupées	13.061,40 EUR	≥ 100 personnes occupées	19.930,70 EUR	FABRICATION DE MATERIEL D'EMBALLAGE A) <table> <tr> <th>Catégorie en fonction du nombre de personnes occupées</th><th>Montant/unité d'établissement</th></tr> <tr> <td>0 personnes occupées</td><td>159,88 EUR</td></tr> <tr> <td>1-4 personnes occupées</td><td>319,74 EUR</td></tr> <tr> <td>5-9 personnes occupées</td><td>982,32 EUR</td></tr> <tr> <td>10-19 personnes occupées</td><td>2.590,64 EUR</td></tr> <tr> <td>20-49 personnes occupées</td><td>5.354,61 EUR</td></tr> <tr> <td>50-99 personnes occupées</td><td>13.001,32 EUR</td></tr> <tr> <td>≥ 100 personnes occupées</td><td>19.839,02 EUR</td></tr> </table> B) Montant de la contribution pour l'année au cours de laquelle l'activité de l'unité d'établissement a débuté: 80,31 EUR par unité d'établissement. B) Lorsque les conditions fixées à l'article 11 pour obtenir une diminution de la contribution sont rencontrées, le montant des contributions reprises à l'annexe 8, A, est multiplié par un coefficient 0,50 en 2013 et 0,25 à partir de 2014.	Catégorie en fonction du nombre de personnes occupées	Montant/unité d'établissement	0 personnes occupées	159,88 EUR	1-4 personnes occupées	319,74 EUR	5-9 personnes occupées	982,32 EUR	10-19 personnes occupées	2.590,64 EUR	20-49 personnes occupées	5.354,61 EUR	50-99 personnes occupées	13.001,32 EUR	≥ 100 personnes occupées	19.839,02 EUR
Catégorie en fonction du nombre de personnes occupées	Montant/unité d'établissement																																
0 personnes occupées	160,62 EUR																																
1-4 personnes occupées	321,21 EUR																																
5-9 personnes occupées	986,86 EUR																																
10-19 personnes occupées	2.602,61 EUR																																
20-49 personnes occupées	5.379,36 EUR																																
50-99 personnes occupées	13.061,40 EUR																																
≥ 100 personnes occupées	19.930,70 EUR																																
Catégorie en fonction du nombre de personnes occupées	Montant/unité d'établissement																																
0 personnes occupées	159,88 EUR																																
1-4 personnes occupées	319,74 EUR																																
5-9 personnes occupées	982,32 EUR																																
10-19 personnes occupées	2.590,64 EUR																																
20-49 personnes occupées	5.354,61 EUR																																
50-99 personnes occupées	13.001,32 EUR																																
≥ 100 personnes occupées	19.839,02 EUR																																

TEXTE DE BASE (DISPOSITIONS EN VIGUEUR)	TEXTE DE BASE ADAPTE AU PROJET
28 AOÛT 1991. - Loi sur l'exercice de la médecine vétérinaire.	28 AOÛT 1991. - Loi sur l'exercice de la médecine vétérinaire.
[...]	[...]
<u>CHAPITRE 1^{er}</u>. – Dispositions générales	<u>CHAPITRE 1^{er}</u>. – Dispositions générales
Art.1	Art.1
Pour l'application de la présente loi, on entend par: 1° médecin vétérinaire : le titulaire du diplôme légal de docteur en médecine vétérinaire, obtenu conformément à la législation sur la collation des grades académiques et le programme des examens universitaires ou qui en est légalement dispensé; 2° la commission médicale : la commission médicale de la province concernée, prévue à l'article 36 de l'arrêté royal n° 78 du 10 novembre 1967 relatif à l'exercice de l'art de guérir, de l'art infirmier, des professions paramédicales et aux commissions médicales et composée conformément à l'article 8 de la présente loi; 3° responsable : le propriétaire ou le détenteur qui exerce une gestion et une surveillance habituelles et directes sur des animaux; 4° traitement : donner des soins préventifs ou curatifs ou les faire donner à un animal isolé ou à un groupe d'animaux après l'examen sur place et l'établissement d'un diagnostic; 5° guidance vétérinaire : un ensemble d'activités d'information, de conseils, de surveillance, de jugement, de prévention et de traitement en vue d'obtenir un état sanitaire optimal et scientifiquement justifié d'un groupe d'animaux; 6° médecin vétérinaire [¹ ou la personne morale vétérinaire]¹ chargé de la guidance : le médecin vétérinaire [¹ ou la personne morale vétérinaire]¹ agréé conformément à l'article 4, [² ...]² de la présente loi qui conclut une convention écrite de	§1. Pour l'application de la présente loi, on entend par: 1° médecin vétérinaire : le titulaire du diplôme légal de docteur en médecine vétérinaire, obtenu conformément à la législation sur la collation des grades académiques et le programme des examens universitaires ou qui en est légalement dispensé; 2° la commission médicale : la commission médicale de la province concernée, prévue à l'article 36 de l'arrêté royal n° 78 du 10 novembre 1967 relatif à l'exercice de l'art de guérir, de l'art infirmier, des professions paramédicales et aux commissions médicales et composée conformément à l'article 8 de la présente loi; 3° responsable : le propriétaire ou le détenteur qui exerce une gestion et une surveillance habituelles et directes sur des animaux; 4° traitement : donner des soins préventifs ou curatifs ou les faire donner à un animal isolé ou à un groupe d'animaux après l'examen sur place et l'établissement d'un diagnostic; 5° guidance vétérinaire : un ensemble d'activités d'information, de conseils, de surveillance, de jugement, de prévention et de traitement en vue d'obtenir un état sanitaire optimal et scientifiquement justifié d'un groupe d'animaux; 6° médecin vétérinaire [¹ ou la personne morale vétérinaire]¹ chargé de la guidance : le médecin vétérinaire [¹ ou la personne morale vétérinaire]¹ agréé conformément à l'article 4, [² ...]² de la présente loi qui conclut une convention écrite de

guidance vétérinaire avec un responsable; 7° auxiliaire vétérinaire : celui qui, dans le cadre de l'application de dispositions légales et réglementaires, est autorisé à exécuter certains actes vétérinaires sur des animaux appartenant à des tiers. (8° SPF : Service public fédéral Santé publique, Sécurité de la chaîne alimentaire et Environnement; 9° Agence : Agence fédérale pour la sécurité de la chaîne alimentaire;) <L 2004-12-27/30, art. 112, 006; En vigueur : 10-01-2005> ¹ [10° : personne morale vétérinaire : personne visée à l'article 2 de la loi du 19 décembre 1950 créant l'Ordre des Médecins vétérinaires.]¹	guidance vétérinaire avec un responsable; 7° auxiliaire vétérinaire : celui qui, dans le cadre de l'application de dispositions légales et réglementaires, est autorisé à exécuter certains actes vétérinaires sur des animaux appartenant à des tiers. (8° SPF : Service public fédéral Santé publique, Sécurité de la chaîne alimentaire et Environnement; 9° Agence : Agence fédérale pour la sécurité de la chaîne alimentaire;) <L 2004-12-27/30, art. 112, 006; En vigueur : 10-01-2005> ¹ [10° : personne morale vétérinaire : personne visée à l'article 2 de la loi du 19 décembre 1950 créant l'Ordre des Médecins vétérinaires.]¹ § 2. Le Roi peut définir les conditions particulières pour la reconnaissance des qualifications professionnelles et la libre prestation de service des vétérinaires qui ont obtenu leur diplôme ou leur titre professionnel en tout ou en partie dans une université ou un établissement d'enseignement comparable dans un autre pays membre de l'Union européenne que la Belgique. Il peut également fixer les règles qui sont d'application, d'une part, pour les prestations de services transfrontalières temporaires et occasionnelles et, d'autre part, pour l'établissement en Belgique, et peut aussi préciser les critères de distinction entre ces deux concepts en cas de déplacement du prestataire de services sur le territoire belge. Le Roi peut également déterminer les modalités relatives à l'accès à la profession de vétérinaire pour les ressortissants de pays tiers titulaires d'un titre professionnel obtenu en dehors de l'Union européenne.
---	--

TEXTE DE BASE (DISPOSITIONS EN VIGUEUR)	TEXTE DE BASE ADAPTE AU PROJET
Loi programme (I) du 24 décembre 2002	Loi programme (I) du 24 décembre 2002
[...]	[...]
TITRE III - Protection de la consommation, Santé publique et Environnement.	TITRE III - Protection de la consommation, Santé publique et Environnement.
CHAPITRE 4 - Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire.	CHAPITRE 4 - Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire.
[...]	[...]
Section 2. - Gestion des Fonds budgétaires visés aux rubriques 31-1, 31-2 et 31-4 du tableau annexé à la loi organique du 27 décembre 1990 créant des fonds budgétaires.	Section 2. - Gestion des Fonds budgétaires visés aux rubriques 25-4, 25-5 et 25-6 du tableau annexé à la loi organique du 27 décembre 1990 créant des fonds budgétaires.
Art.303	Art.303
L'Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire est autorisée, pour compte du Service public fédéral Santé publique, Sécurité de la Chaîne alimentaire et Environnement, et suivant les modalités définies par le Roi : 1° à percevoir directement les recettes visées à l'article 5 de la loi du 23 mars 1998 relative à la création d'un Fonds budgétaire pour la santé et la qualité des animaux et des produits animaux, à l'article 82 de la loi du 24 décembre 1976 relative aux propositions budgétaires 1976-1977 et à l'article 4 de la loi du 17 mars 1993 relative à la création d'un Fonds budgétaire pour la production et la protection des végétaux et des produits végétaux; 2° à assurer la gestion comptable y correspondant; 3° à assurer la gestion comptable des réserves lui transférées provenant des fonds existants relevant des programmes 54.1, 54.2 et 55.2 du budget du Ministère des Classes moyennes et de l'Agriculture; 4° à effectuer les dépenses autorisées conformément aux rubriques 31-1, 31-2 et 31-4 du tableau annexé à la loi du 27 décembre 1990 créant	L'Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire est autorisée, pour compte du Service public fédéral Santé publique, Sécurité de la Chaîne alimentaire et Environnement, et suivant les modalités définies par le Roi : 1° à percevoir directement les recettes visées à l'article 5 de la loi du 23 mars 1998 relative à la création d'un Fonds budgétaire pour la santé et la qualité des animaux et des produits animaux, à l'article 82 de la loi du 24 décembre 1976 relative aux propositions budgétaires 1976-1977 et à l'article 4 de la loi du 17 mars 1993 relative à la création d'un Fonds budgétaire pour la production et la protection des végétaux et des produits végétaux; 2° à assurer la gestion comptable y correspondant; 3° à assurer la gestion comptable des réserves lui transférées provenant des fonds existants relevant des programmes 54.1, 54.2 et 55.2 du budget du Ministère des Classes moyennes et de l'Agriculture du fonds existant relevant du programme 55.2 du Ministère des Classes moyennes et de l'Agriculture ; 4° à effectuer les dépenses autorisées conformément aux rubriques 31-1, 31-2 et 31-4 à la rubrique 25-6 du tableau annexé à la loi du 27

des fonds budgétaires. Le Roi détermine le pourcentage de ces recettes que l'Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire est autorisée à prélever pour ses frais de gestion.	décembre 1990 créant des fonds budgétaires. Le Roi détermine les modalités pour l'indemnisation de l'Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire pour la gestion comptable visée à l'alinéa 1^{er}.
	Art. 303/1.
	Le Ministre de la Santé publique, le Ministre de l'Agriculture et le Ministre de l'Environnement peuvent d'un accord commun exécuter un audit externe indépendant de la gestion comptable du Fonds budgétaire pour la production et la protection des végétaux et des produits végétaux, du Fonds budgétaire des matières premières et du Fonds budgétaire pour la santé et la qualité des animaux et des produits animaux.

TEXTE DE BASE (DISPOSITIONS EN VIGUEUR)	TEXTE DE BASE ADAPTE AU PROJET
24 JUIN 1997. - Arrêté royal relatif aux cotisations obligatoires au Fonds de la santé et de la production des animaux, fixées pour le secteur avicole	24 JUIN 1997. - Arrêté royal relatif aux cotisations obligatoires au Fonds de la santé et de la production des animaux, fixées pour le secteur avicole
[...]	[...]
Art.1.	Art.1.
§1^{er}. Pour l'application du présent arrêté, on entend par: 1° abattoir : chaque établissement où sont abattues des volailles conformément aux dispositions de la loi du 15 avril 1965 concernant l'expertise et le commerce du poisson, de volailles, des lapins et du gibier et modifiant la loi du 5 septembre 1952 relative à l'expertise et au commerce des viandes; 2° exploitation : toute construction ou ensemble de constructions, y compris les terrains annexes, qui pris globalement constituent une entité au point de vue épidémiologique, où sont détenues des volailles ou qui y sont destinés, même s'il s'agit de plusieurs unités de production distinctes où les moyens de production sont toutefois utilisés conjointement; 3° responsable : le propriétaire ou le détenteur qui exerce habituellement une gestion et une surveillance directes sur les volailles, ou, pour les entreprises dans lesquelles il n'y a pas de volailles, le responsable de cette entreprise; 4° volailles : les poulets, dindes, pintades, canards, oies, cailles, pigeons, faisans, perdrix ainsi que les oiseaux coureurs (ratites), élevés ou détenus en captivité en vue de leur reproduction, pour la production de viande ou d'œufs de consommation, comme volaille d'ornement ou en vue de la fourniture de gibier de repeuplement; 5° poussins d'un jour : les volailles âgées de moins de 72 heures et non encore nourries, toutefois les canards de Barbarie ou leurs croisements (cairina moschata) peuvent être nourris; 6° œufs de consommation : œufs de volailles, en coquille et aptes à la consommation comme tels ou à	§ 1er. Pour l'application du présent arrêté, sont applicables les définitions de: - l'article 2 de l'arrêté royal du 17 juin 2013 relatif aux conditions de police sanitaire régissant les échanges intracommunautaires et les importations en provenance des pays tiers de volailles et d'œufs à couvrir et relatif aux conditions d'autorisation pour les établissements de volailles, modifié par l'arrêté royal du 13 juin 2014, à l'exception de la définition 32; - l'arrêté royal du 10 juin 2014 relatif aux conditions pour le transport, le rassemblement et le commerce d'animaux agricoles. § 2. Pour l'application du présent arrêté on entend également par: 1° abattoir: chaque établissement où sont abattues des volailles conformément aux dispositions de la loi du 15 avril 1965 concernant l'expertise et le commerce du poisson, de volailles, des lapins et du gibier et modifiant la loi du 5 septembre 1952 relative à l'expertise et au commerce des viandes; 2° responsable: le propriétaire ou le détenteur qui exerce habituellement une gestion et une surveillance directes sur les volailles, ou, pour les entreprises dans lesquelles il n'y a pas de volailles, le responsable de cette entreprise; 3° œufs de consommation: œufs de volailles, en coquille et aptes à la consommation comme tels ou à l'utilisation par les industries de l'alimentation; 4° produits d'œufs: les œufs de consommation dépourvus de la coquille, le jaune d'œuf et l'ovalbumine; 5° l'AFSCA: l'Agence Fédérale pour la sécurité de la

l'utilisation par les industries de l'alimentation; 7° couvoir : établissement dont l'activité consiste en la mise en incubation, l'éclosion d'oeufs à couvrir et la fourniture de poussins d'un jour; 8° exploitation de sélection : établissement dont l'activité consiste à produire des oeufs à couvrir afin d'obtenir des volailles d'élevage; 9° exploitation de multiplication : établissement dont l'activité consiste à produire des oeufs à couvrir afin d'obtenir des volailles de rente; 10° exploitation d'élevage : i) soit un établissement élevant des volailles de reproduction, c'est-à-dire un établissement dont l'activité consiste à élever des volailles jusqu'au stade de reproduction; ii) soit un établissement élevant des volailles de rente, c'est-à-dire un établissement dont l'activité consiste à élever des volailles pondeuses jusqu'au stade de la ponte; 11° produits d'oeufs : les oeufs de consommation dépourvus de la coquille, le jaune d'oeuf et l'ovalbumine; 12° (l'AFSCA : l'Agence Fédérale pour la sécurité de la chaîne Alimentaire, créée par la loi du 4 février 2000;) 13° (vétérinaire officiel : vétérinaire de l'Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire;) (15° oiseaux coureurs (ratites) : les espèces autruche (<i>Struthio camelus</i>), émeu (<i>Dromaius novaehollandiae</i>), nandou (<i>Rhea americana</i>) et casoar (<i>Casuarius</i>).) (16° déclaration de cotisation : le document au moyen duquel le contribuable est averti du montant dont il est redevable, fixé dans le cadre de cet arrêté.)	chaîne Alimentaire, créée par la loi du 4 février 2000; 6° vétérinaire officiel: vétérinaire de l'Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire; 7° le Fonds: le Fonds budgétaire pour la santé et la qualité des animaux et des produits animaux; 8° oiseaux coureurs (ratites): les espèces autruche (<i>Struthio camelus</i>), émeu (<i>Dromaius novaehollandiae</i>), nandou (<i>Rhea americana</i>) et casoar (<i>Casuarius</i>); 9° déclaration de cotisation: le document au moyen duquel le contribuable est averti du montant dont il est redevable, fixé dans le cadre de cet arrêté.
Art.2	Art.2
§1. Les cotisations obligatoires du secteur avicole au Fonds sont déterminées comme suit : 1° les responsables des abattoirs de volaille agréés par l'AFSCA paient une cotisation annuelle de : - 186,00 euros s'ils abattent moins de 100 000 pièces par an, - 596,00 euros s'ils abattent de 100 000 à 2 000 000 de	§1. Les cotisations obligatoires du secteur avicole au Fonds sont déterminées comme suit : 1° les responsables des abattoirs de volaille agréés par l'AFSCA paient une cotisation annuelle de : - 186,00 euros s'ils abattent moins de 100 000 pièces par an, - 596,00 euros s'ils abattent de 100 000 à 2 000 000 de

pièces par an, et - 1.116,00 euros s'ils abattent plus de 2 000 000 de pièces par an; 2° les responsables des centres d'emballage d'oeufs autorisées par l'AFSCA, paient une cotisation annuelle de : - 156,00 euros s'ils ont une capacité technique de triage de maximum 5 000 oeufs à l'heure, - 234,00 euros s'ils ont une capacité technique de triage de plus de 5 000 jusqu'à 15 000 oeufs à l'heure, et - 365,00 euros s'ils ont une capacité technique de triage de plus de 15 000 oeufs à l'heure; 3° tous les grossistes du commerce des oeufs paient une cotisation annuelle de 156,00 euros; cependant, ceux dont la transaction moyenne hebdomadaire est inférieure à 1 800 oeufs, sont exempts de la cotisation; 4° les bénéficiaires d'une autorisation sanitaire pour la vente de volailles sur les marchés, délivrée par l'AFSCA, paient une contribution annuelle de 131,00 euros par autorisation; 5° les responsables des établissements de fabrication et de commercialisation des ovoproduits, agréés par l'AFSCA, - dont l'installation dispose d'une capacité réelle de pasteurisation de moins de 3 tonnes à l'heure, paient une cotisation annuelle de 261,00 euros, - dont l'installation dispose d'une capacité réelle de pasteurisation de 3 tonnes à l'heure ou plus, paient une cotisation annuelle de 782,00 euros; 6° les responsables des couvoirs autorisés par l'AFSCA paient, si l'activité concerne l'accoupage d'oeufs d'oiseaux coureurs, une cotisation annuelle de : - 93,00 euros pour les couvoirs ayant une capacité de moins de 1 000 oeufs, - 279,00 euros pour les couvoirs ayant une capacité de 1 000 oeufs ou plus; et, si l'activité concerne l'accoupage d'oeufs à couvrir d'autres espèces que les oiseaux coureurs, une cotisation annuelle de : - 372,00 euros pour les couvoirs ayant une activité	pièces par an, et - 1.116,00 euros s'ils abattent plus de 2 000 000 de pièces par an; 2° les responsables des centres d'emballage d'oeufs autorisées par l'AFSCA, paient une cotisation annuelle de : - 156,00 euros s'ils ont une capacité technique de triage de maximum 5 000 oeufs à l'heure, - 234,00 euros s'ils ont une capacité technique de triage de plus de 5 000 jusqu'à 15 000 oeufs à l'heure, et - 365,00 euros s'ils ont une capacité technique de triage de plus de 15 000 oeufs à l'heure; 3° tous les grossistes du commerce des oeufs paient une cotisation annuelle de 156,00 euros; cependant, ceux dont la transaction moyenne hebdomadaire est inférieure à 1 800 oeufs, sont exempts de la cotisation; 4° les négociants en volailles autorisés par l'AFSCA, paient une contribution annuelle de 131,00 euros; 5° les responsables des établissements de fabrication et de commercialisation des ovoproduits, agréés par l'AFSCA, - dont l'installation dispose d'une capacité réelle de pasteurisation de moins de 3 tonnes à l'heure, paient une cotisation annuelle de 261,00 euros, - dont l'installation dispose d'une capacité réelle de pasteurisation de 3 tonnes à l'heure ou plus, paient une cotisation annuelle de 782,00 euros; 6° les responsables des couvoirs autorisés par l'AFSCA paient, si l'activité concerne l'accoupage d'oeufs d'oiseaux coureurs, une cotisation annuelle de : - 93,00 euros pour les couvoirs ayant une capacité de moins de 1 000 oeufs, - 279,00 euros pour les couvoirs ayant une capacité de 1 000 oeufs ou plus; et, si l'activité concerne l'accoupage d'oeufs à couvrir d'autres espèces que les oiseaux coureurs, une cotisation annuelle de : - 372,00 euros pour les couvoirs ayant une activité
---	---

saisonnrière ou ayant une capacité de moins de 1 000 oeufs ou une activité saisonnière, - 1 116,00 euros pour les couvoirs ayant une capacité de 1 000 jusqu'à 199 999 oeufs, - 1 488,00 euros pour les couvoirs ayant une capacité de 200 000 jusqu'à 499 999 oeufs, - 2 045,00 euros pour les couvoirs ayant une capacité de 500 000 jusqu'à 999 999 oeufs, - 2 603,00 euros pour les couvoirs ayant une capacité de 1 000 000 d'oeufs ou plus; 7° les responsables des exploitations de sélection, des exploitations de multiplication et des exploitations d'élevage autorisées par l'AFSCA paient une cotisation annuelle de : - 300,00 euros pour une exploitation contenant moins de 2 500 animaux, - 411,00 euros pour une exploitation contenant de 2 500 jusqu'à 4 999 animaux, - 489,00 euros pour une exploitation contenant de 5 000 jusqu'à 7 499 animaux, - 600,00 euros pour une exploitation contenant de 7 500 jusqu'à 9 999 animaux, - 750,00 euros pour une exploitation contenant de 10 000 jusqu'à 12 499 animaux, - 900,00 euros pour une exploitation contenant de 12 500 jusqu'à 14 999 animaux, - 1 050,00 euros pour une exploitation contenant de 15 000 jusqu'à 17 499 animaux, - 1 161,00 euros pour une exploitation contenant de 17 500 jusqu'à 19 999 animaux, - 1 350,00 euros pour une exploitation contenant de 20 000 jusqu'à 24 999 animaux, - 1 650,00 euros pour une exploitation contenant de 25 000 jusqu'à 29 999 animaux, - 1 950,00 euros pour une exploitation contenant de 30 000 jusqu'à 39 999 animaux, - 2 700,00 euros pour une exploitation contenant 40 000 animaux ou plus;	saisonnrière ou ayant une capacité de moins de 1 000 oeufs ou une activité saisonnière, - 1 116,00 euros pour les couvoirs ayant une capacité de 1 000 jusqu'à 199 999 oeufs, - 1 488,00 euros pour les couvoirs ayant une capacité de 200 000 jusqu'à 499 999 oeufs, - 2 045,00 euros pour les couvoirs ayant une capacité de 500 000 jusqu'à 999 999 oeufs, - 2 603,00 euros pour les couvoirs ayant une capacité de 1 000 000 d'oeufs ou plus; 7° les responsables des exploitations de sélection, des exploitations de multiplication et des exploitations d'élevage élevant des volailles de reproduction autorisées par l'AFSCA paient une cotisation annuelle de : - 300,00 euros pour une exploitation contenant moins de 2.500 animaux, - 395,00 euros pour une exploitation contenant de 2.500 jusqu'à 4.999 animaux, - 469,00 euros pour une exploitation contenant de 5.000 jusqu'à 7.499 animaux, - 576,00 euros pour une exploitation contenant de 7.500 jusqu'à 9.999 animaux, - 720,00 euros pour une exploitation contenant de 10.000 jusqu'à 12.499 animaux, - 864,00 euros pour une exploitation contenant de 12.500 jusqu'à 14.999 animaux, - 1008,00 euros pour une exploitation contenant de 15.000 jusqu'à 17.499 animaux, - 1.115,00 euros pour une exploitation contenant de 17.500 jusqu'à 19.999 animaux, - 1.296,00 euros pour une exploitation contenant de 20.000 jusqu'à 24.999 animaux, - 1.584,00 euros pour une exploitation contenant de 25.000 jusqu'à 29.999 animaux, - 1.872,00 euros pour une exploitation contenant de 30.000 jusqu'à 39.999 animaux, - 2.333,00 euros pour une exploitation contenant 40.000 jusqu'à 49.999 animaux; - 3.240,00 euros pour une exploitation contenant de 50.000 jusqu'à 74.999 animaux,
---	---

8° les détenteurs d'une autorisation pour la fabrication d'aliments composés pour volailles, délivrée par l'AFSCA paient une cotisation annuelle de 156 euros; cependant, les détenteurs d'une autorisation d'importation dont la seule activité professionnelle est l'importation de produits des autres Etats membres, sont exempts de la cotisation; 9° les responsables de volailles de rente destinées à la production d'œufs de consommation, qu'elles aient déjà ou non atteint l'âge de la ponte ou qu'elles soient de réforme, paient une cotisation annuelle de : - 134,00 euros pour une exploitation contenant de 200 jusqu'à 4 999 animaux, - 211,00 euros pour une exploitation contenant de 5 000 jusqu'à 9 999 animaux, - 289,00 euros pour une exploitation contenant de 10 000 jusqu'à 14 999 animaux, - 367,00 euros pour une exploitation contenant de 15 000 jusqu'à 19 999 animaux, - 446,00 euros pour une exploitation contenant de 20 000 jusqu'à 24 999 animaux, - 524,00 euros pour une exploitation contenant de 25 000 jusqu'à 29 999 animaux, - 641,00 euros pour une exploitation contenant de 30 000 jusqu'à 39 999 animaux, - 797,00 euros pour une exploitation contenant de 40 000 jusqu'à 49 999 animaux, - 953,00 euros pour une exploitation contenant de 50 000 jusqu'à 59 999 animaux, - 1 109,00 euros pour une exploitation contenant de 60 000 jusqu'à 69 999 animaux, - 1 265,00 euros pour une exploitation contenant de 70 000 jusqu'à 79 999 animaux, - 1 421,00 euros pour une exploitation contenant de 80 000 jusqu'à 89 999 animaux,	- 4.536,00 euros pour une exploitation contenant de 75.000 jusqu'à 99. 999 animaux, - 5.184,00 euros pour une exploitation contenant 100.000 animaux ou plus; 8° les détenteurs d'une autorisation pour la fabrication d'aliments composés pour volailles, délivrée par l'AFSCA paient une cotisation annuelle de 156 euros; cependant, les détenteurs d'une autorisation d'importation dont la seule activité professionnelle est l'importation de produits des autres Etats membres, sont exempts de la cotisation; 9° les responsables de volailles de rente destinées à la production d'œufs de consommation, qu'elles aient déjà ou non atteint l'âge de la ponte ou qu'elles soient de réforme, paient une cotisation annuelle de: - 150,00 euros pour une exploitation contenant de 200 jusqu'à 4.999 animaux, - 177,00 euros pour une exploitation contenant de 5.000 jusqu'à 9.999 animaux, - 243,00 euros pour une exploitation contenant de 10.000 jusqu'à 14.999 animaux, - 308,00 euros pour une exploitation contenant de 15.000 jusqu'à 19.999 animaux, - 375,00 euros pour une exploitation contenant de 20.000 jusqu'à 24.999 animaux, - 440,00 euros pour une exploitation contenant de 25.000 jusqu'à 29.999 animaux, - 538,00 euros pour une exploitation contenant de 30.000 jusqu'à 39.999 animaux, - 669,00 euros pour une exploitation contenant de 40.000 jusqu'à 49.999 animaux, - 801,00 euros pour une exploitation contenant de 50.000 jusqu'à 59.999 animaux, - 932,00 euros pour une exploitation contenant de 60.000 jusqu'à 69.999 animaux, - 1.063,00 euros pour une exploitation contenant de 70.000 jusqu'à 79.999 animaux, - 1.194,00 euros pour une exploitation contenant de 80.000 jusqu'à 89.999 animaux, - 1.325,00 euros pour une exploitation contenant de
--	--

- 1 577,00 euros pour une exploitation contenant de 90 000 jusqu'à 99 999 animaux, - 1 734,00 euros pour une exploitation contenant 100 000 animaux ou plus; 10° les responsables de poulets de chair, excepté les poussins d'un jour, paient une cotisation annuelle de : - 131,00 euros pour une exploitation contenant de 200 jusqu'à 4 999 animaux, - 201,00 euros pour une exploitation contenant de 5 000 jusqu'à 9 999 animaux, - 272,00 euros pour une exploitation contenant de 10 000 jusqu'à 14 999 animaux, - 344,00 euros pour une exploitation contenant de 15 000 jusqu'à 19 999 animaux, - 415,00 euros pour une exploitation contenant de 20 000 jusqu'à 24 999 animaux, - 486,00 euros pour une exploitation contenant de 25 000 jusqu'à 29 999 animaux, - 593,00 euros pour une exploitation contenant de 30 000 jusqu'à 39 999 animaux, - 735,00 euros pour une exploitation contenant de 40 000 jusqu'à 49 999 animaux, - 878,00 euros pour une exploitation contenant de 50 000 jusqu'à 59 999 animaux, - 1 020,00 euros pour une exploitation contenant de 60 000 jusqu'à 69 999 animaux, - 1 163,00 euros pour une exploitation contenant de 70 000 jusqu'à 79 999 animaux, - 1 305,00 euros pour une exploitation contenant de 80 000 jusqu'à 89 999 animaux, - 1 448,00 euros pour une exploitation contenant de 90 000 jusqu'à 99 999 animaux,	90.000 jusqu'à 99.999 animaux, - 1.733,00 euros pour une exploitation contenant 100.000 jusqu'à 149.999 animaux, - 2.426,00 euros pour une exploitation contenant de 150.000 jusqu'à 199.999 animaux, - 3.119,00 euros pour une exploitation contenant de 200.000 jusqu'à 249.999 animaux, - 3.812,00 euros pour une exploitation contenant de 250.000 jusqu'à 299.999 animaux, - 4.158,00 euros pour une exploitation contenant 300.000 ou plus; 10° les responsables de poulets de chair, exceptés les poussins d'un jour, paient une cotisation annuelle de: - 150,00 euros pour une exploitation contenant de 200 jusqu'à 4.999 animaux, - 191,00 euros pour une exploitation contenant de 5.000 jusqu'à 9.999 animaux, - 258,00 euros pour une exploitation contenant de 10.000 jusqu'à 14.999 animaux, - 327,00 euros pour une exploitation contenant de 15.000 jusqu'à 19.999 animaux, - 394,00 euros pour une exploitation contenant de 20.000 jusqu'à 24.999 animaux, - 462,00 euros pour une exploitation contenant de 25.000 jusqu'à 29.999 animaux, - 563,00 euros pour une exploitation contenant de 30.000 jusqu'à 39.999 animaux, - 698,00 euros pour une exploitation contenant de 40.000 jusqu'à 49.999 animaux, - 834,00 euros pour une exploitation contenant de 50.000 jusqu'à 59.999 animaux, - 969,00 euros pour une exploitation contenant de 60.000 jusqu'à 69.999 animaux, - 1.105,00 euros pour une exploitation contenant de 70.000 jusqu'à 79.999 animaux, - 1.240,00 euros pour une exploitation contenant de 80.000 jusqu'à 89.999 animaux, - 1.376,00 euros pour une exploitation contenant de 90.000 jusqu'à 99.999 animaux, - 1.781,00 euros pour une exploitation contenant de
---	---

- 1 591,00 euros pour une exploitation contenant 100 000 animaux ou plus; 11° les responsables de volailles, autres que les oiseaux coureurs ou celles visées aux alinéas précédents, paient une cotisation annuelle de : - 93,00 euros pour une exploitation contenant de 200 jusqu'à 1 999 animaux, - 131,00 euros pour une exploitation contenant de 2 000 jusqu'à 4 999 animaux, - 339,00 euros pour une exploitation contenant de 5 000 jusqu'à 9 999 animaux, - 521,00 euros pour une exploitation contenant 10 000 animaux ou plus; 12° les responsables d'oiseaux coureurs des catégories distinctes paient une cotisation annuelle en fonction de la capacité de l'exploitation, exprimée en nombre d'unités d'oiseaux coureurs détenus, les mâles et les femelles de plus de 15 mois étant équivalents à 10 unités par animal s'il s'agit d'autruches et à 5 unités par animal s'il s'agit d'émeus, nandous ou casoars et les animaux de moins de 15 mois étant équivalents à l'unité, à savoir : - 56,00 euros pour une exploitation contenant de 21 jusqu'à 199 unités, - 112,00 euros pour une exploitation contenant de 200 à 499 unités, - 167,00 euros pour une exploitation contenant de 500 à 999 unités, - 223,00 euros pour une exploitation contenant 1 000 unités ou plus; 13° les responsables de poulets de chair de la race	100.000 jusqu'à 149.999 animaux, - 2.494,00 euros pour une exploitation contenant de 150.000 jusqu'à 199.999 animaux, - 3.206,00 euros pour une exploitation contenant de 200.000 jusqu'à 249.999 animaux, - 3.919,00 euros pour une exploitation contenant de 250.000 jusqu'à 299.999 animaux, - 4.275 euros pour une exploitation contenant 300.000 ou plus; 11° les responsables de volailles, autres que les oiseaux coureurs ou celles visées aux alinéas précédents, paient une cotisation annuelle de : - 93,00 euros pour une exploitation contenant de 200 jusqu'à 1 999 animaux, - 131,00 euros pour une exploitation contenant de 2 000 jusqu'à 4 999 animaux, - 339,00 euros pour une exploitation contenant de 5 000 jusqu'à 9 999 animaux, - 521,00 euros pour une exploitation contenant 10 000 animaux ou plus; 12° les responsables d'oiseaux coureurs des catégories distinctes paient une cotisation annuelle en fonction de la capacité de l'exploitation, exprimée en nombre d'unités d'oiseaux coureurs détenus, les mâles et les femelles de plus de 15 mois étant équivalents à 10 unités par animal s'il s'agit d'autruches et à 5 unités par animal s'il s'agit d'émeus, nandous ou casoars et les animaux de moins de 15 mois étant équivalents à l'unité, à savoir : - 56,00 euros pour une exploitation contenant de 21 jusqu'à 199 unités, - 112,00 euros pour une exploitation contenant de 200 à 499 unités, - 167,00 euros pour une exploitation contenant de 500 à 999 unités, - 223,00 euros pour une exploitation contenant 1 000 unités ou plus; 13° les responsables de poulets de chair de la race
--	--

Coucou de Malines, excepté les poussins d'un jour, paient une cotisation annuelle de : - 322,00 euros pour une exploitation contenant de 200 jusqu'à 4 999 animaux, - 494,00 euros pour une exploitation contenant de 5 000 jusqu'à 9 999 animaux, - 670,00 euros pour une exploitation contenant de 10 000 jusqu'à 14 999 animaux, - 846,00 euros pour une exploitation contenant de 15 000 jusqu'à 19 999 animaux, - 1 021,00 euros pour une exploitation contenant de 20 000 jusqu'à 24 999 animaux, - 1 197,00 euros pour une exploitation contenant de 25 000 jusqu'à 29 999 animaux, - 1 461,00 euros pour une exploitation contenant de 30 000 jusqu'à 39 999 animaux, - 1 812,00 euros pour une exploitation contenant de 40 000 jusqu'à 49 999 animaux, - 2 163,00 euros pour une exploitation contenant de 50 000 jusqu'à 59 999 animaux, - 2 514,00 euros pour une exploitation contenant de 60 000 jusqu'à 69 999 animaux, - 2 866,00 euros pour une exploitation contenant de 70 000 jusqu'à 79 999 animaux, - 3 217,00 euros pour une exploitation contenant de 80 000 jusqu'à 89 999 animaux, - 3 568,00 euros pour une exploitation contenant de 90 000 jusqu'à 99 999 animaux, - 3 919,00 euros pour une exploitation contenant 100 000 animaux ou plus; 14° les responsables de poulets de chair biologiques, excepté les poussins d'un jour, paient une cotisation	Coucou de Malines, exceptés les poussins d'un jour, paient une cotisation annuelle de: - 369,00 euros pour une exploitation contenant de 200 jusqu'à 4.999 animaux, - 470,00 euros pour une exploitation contenant de 5.000 jusqu'à 9.999 animaux, - 636,00 euros pour une exploitation contenant de 10.000 jusqu'à 14.999 animaux, - 804,00 euros pour une exploitation contenant de 15.000 jusqu'à 19.999 animaux, - 970,00 euros pour une exploitation contenant de 20.000 jusqu'à 24.999 animaux, - 1.136,00 euros pour une exploitation contenant de 25.000 jusqu'à 29.999 animaux, - 1.386,00 euros pour une exploitation contenant de 30.000 jusqu'à 39.999 animaux, - 1.718,00 euros pour une exploitation contenant de 40.000 jusqu'à 49.999 animaux, - 2.052,00 euros pour une exploitation contenant de 50.000 jusqu'à 59.999 animaux, - 2.384,00 euros pour une exploitation contenant de 60.000 jusqu'à 69.999 animaux, - 2.718,00 euros pour une exploitation contenant de 70.000 jusqu'à 79.999 animaux, - 3.050,00 euros pour une exploitation contenant de 80.000 jusqu'à 89.999 animaux, - 3.384,00 euros pour une exploitation contenant de 90.000 jusqu'à 99.999 animaux, - 4.382,00 euros pour une exploitation contenant 100.000 jusqu'à 149.999 animaux, - 6.135,00 euros pour une exploitation contenant de 150.000 jusqu'à 199.999 animaux, - 7.887,00 euros pour une exploitation contenant de 200.000 jusqu'à 249.999 animaux, - 9.640,00 euros pour une exploitation contenant de 250.000 jusqu'à 299.999 animaux, - 10.517,00 euros pour une exploitation contenant 300.000 ou plus ; 14° les responsables de poulets de chair biologiques, exceptés les poussins d'un jour, paient une cotisation
--	--

annuelle de : - 345,00 euros pour une exploitation contenant de 200 jusqu'à 4 999 animaux, - 529,00 euros pour une exploitation contenant de 5 000 jusqu'à 9 999 animaux, - 717,00 euros pour une exploitation contenant de 10 000 jusqu'à 14 999 animaux, - 905,00 euros pour une exploitation contenant de 15 000 jusqu'à 19 999 animaux, - 1 092,00 euros pour une exploitation contenant de 20 000 jusqu'à 24 999 animaux, - 1 280,00 euros pour une exploitation contenant de 25 000 jusqu'à 29 999 animaux, - 1 562,00 euros pour une exploitation contenant de 30 000 jusqu'à 39 999 animaux, - 1 938,00 euros pour une exploitation contenant de 40 000 jusqu'à 49 999 animaux, - 2 313,00 euros pour une exploitation contenant de 50 000 jusqu'à 59 999 animaux, - 2 689,00 euros pour une exploitation contenant de 60 000 jusqu'à 69 999 animaux, - 3 065,00 euros pour une exploitation contenant de 70 000 jusqu'à 79 999 animaux, - 3 441,00 euros pour une exploitation contenant de 80 000 jusqu'à 89 999 animaux, - 3 816,00 euros pour une exploitation contenant de 90 000 jusqu'à 99 999 animaux, - 4 192,00 euros pour une exploitation contenant 100 000 animaux ou plus; 15° les responsables de poulets de chair, détenus jusqu'à l'âge entre 63 et 70 jours, excepté les poussins d'un jour, paient une cotisation annuelle de : - 257,00 euros pour une exploitation contenant de 200	annuelle de : - 395,00 euros pour une exploitation contenant de 200 jusqu'à 4.999 animaux, - 503,00 euros pour une exploitation contenant de 5.000 jusqu'à 9.999 animaux, - 681,00 euros pour une exploitation contenant de 10.000 jusqu'à 14.999 animaux, - 861,00 euros pour une exploitation contenant de 15.000 jusqu'à 19.999 animaux, - 1.039,00 euros pour une exploitation contenant de 20.000 jusqu'à 24.999 animaux, - 1.217,00 euros pour une exploitation contenant de 25.000 jusqu'à 29.999 animaux, - 1.484,00 euros pour une exploitation contenant de 30.000 jusqu'à 39.999 animaux, - 1.840,00 euros pour une exploitation contenant de 40.000 jusqu'à 49.999 animaux, - 2.198,00 euros pour une exploitation contenant de 50.000 jusqu'à 59.999 animaux, - 2.553,00 euros pour une exploitation contenant de 60.000 jusqu'à 69.999 animaux, - 2.911,00 euros pour une exploitation contenant de 70.000 jusqu'à 79.999 animaux, - 3.267,00 euros pour une exploitation contenant de 80.000 jusqu'à 89.999 animaux, - 3.625,00 euros pour une exploitation contenant de 90.000 jusqu'à 99.999 animaux, - 4.694,00 euros pour une exploitation contenant 100.000 jusqu'à 149.999 animaux, - 6.571,00 euros pour une exploitation contenant de 150.000 jusqu'à 199.999 animaux, - 8.448,00 euros pour une exploitation contenant de 200.000 jusqu'à 249.999 animaux, - 10.326,00 euros pour une exploitation contenant de 250.000 jusqu'à 299.999 animaux, - 11.265,00 euros pour une exploitation contenant 300.000 ou plus ; 15° les responsables de poulets de chair, détenus jusqu'à l'âge compris entre 63 et 80 jours, exceptés les poussins d'un jour, paient une cotisation annuelle de:
---	--

jusqu'à 4 999 animaux, - 394,00 euros pour une exploitation contenant de 5 000 jusqu'à 9 999 animaux, - 534,00 euros pour une exploitation contenant de 10 000 jusqu'à 14 999 animaux, - 674,00 euros pour une exploitation contenant de 15 000 jusqu'à 19 999 animaux, - 814,00 euros pour une exploitation contenant de 20 000 jusqu'à 24 999 animaux, - 954,00 euros pour une exploitation contenant de 25 000 jusqu'à 29 999 animaux, - 1 164,00 euros pour une exploitation contenant de 30 000 jusqu'à 39 999 animaux, - 1 445,00 euros pour une exploitation contenant de 40 000 jusqu'à 49 999 animaux, - 1 725,00 euros pour une exploitation contenant de 50 000 jusqu'à 59 999 animaux, - 2 005,00 euros pour une exploitation contenant de 60 000 jusqu'à 69 999 animaux, - 2 285,00 euros pour une exploitation contenant de 70 000 jusqu'à 79 999 animaux, - 2 565,00 euros pour une exploitation contenant de 80 000 jusqu'à 89 999 animaux, - 2 845,00 euros pour une exploitation contenant de 90 000 jusqu'à 99 999 animaux, - 3 125,00 euros pour une exploitation contenant 100 000 animaux ou plus; 16° les responsables de poulets de chair, détenus jusqu'à l'âge d'au moins 81 jours, excepté les poussins d'un jour, paient une cotisation annuelle de : - 275,00 euros pour une exploitation contenant de 200 jusqu'à 4 999 animaux,	- 295,00 euros pour une exploitation contenant de 200 jusqu'à 4.999 animaux, - 375,00 euros pour une exploitation contenant de 5.000 jusqu'à 9.999 animaux, - 508,00 euros pour une exploitation contenant de 10.000 jusqu'à 14.999 animaux, - 642,00 euros pour une exploitation contenant de 15.000 jusqu'à 19.999 animaux, - 775,00 euros pour une exploitation contenant de 20.000 jusqu'à 24.999 animaux, - 907,00 euros pour une exploitation contenant de 25.000 jusqu'à 29.999 animaux, - 1.107,00 euros pour une exploitation contenant de 30.000 jusqu'à 39.999 animaux, - 1.372,00 euros pour une exploitation contenant de 40.000 jusqu'à 49.999 animaux, - 1.639,00 euros pour une exploitation contenant de 50.000 jusqu'à 59.999 animaux, - 1.904,00 euros pour une exploitation contenant de 60.000 jusqu'à 69.999 animaux, - 2.171,00 euros pour une exploitation contenant de 70.000 jusqu'à 79.999 animaux, - 2.436,00 euros pour une exploitation contenant de 80.000 jusqu'à 89.999 animaux, - 2.703,00 euros pour une exploitation contenant de 90.000 jusqu'à 99.999 animaux, - 3.500,00 euros pour une exploitation contenant 100.000 jusqu'à 149.999 animaux, - 4.900,00 euros pour une exploitation contenant de 150.000 jusqu'à 199.999 animaux, - 6.300,00 euros pour une exploitation contenant de 200.000 jusqu'à 249.999 animaux, - 7.700,00 euros pour une exploitation contenant de 250.000 jusqu'à 299.999 animaux, - 8.400,00 euros pour une exploitation contenant 300.000 ou plus; 16° les responsables de poulets de chair, détenus jusqu'à l'âge d'au moins 81 jours, exceptés les poussins d'un jour, paient une cotisation annuelle de: - 316,00 euros pour une exploitation contenant de 200
--	--

- 422,00 euros pour une exploitation contenant de 5 000 jusqu'à 9 999 animaux, - 572,00 euros pour une exploitation contenant de 10 000 jusqu'à 14 999 animaux, - 722,00 euros pour une exploitation contenant de 15 000 jusqu'à 19 999 animaux, - 872,00 euros pour une exploitation contenant de 20 000 jusqu'à 24 999 animaux, - 1 022,00 euros pour une exploitation contenant de 25 000 jusqu'à 29 999 animaux, - 1 247,00 euros pour une exploitation contenant de 30 000 jusqu'à 39 999 animaux, - 1 548,00 euros pour une exploitation contenant de 40 000 jusqu'à 49 999 animaux, - 1 848,00 euros pour une exploitation contenant de 50 000 jusqu'à 59 999 animaux, - 2 148,00 euros pour une exploitation contenant de 60 000 jusqu'à 69 999 animaux, - 2 448,00 euros pour une exploitation contenant de 70 000 jusqu'à 79 999 animaux, - 2 748,00 euros pour une exploitation contenant de 80 000 jusqu'à 89 999 animaux, - 3 048,00 euros pour une exploitation contenant de 90 000 jusqu'à 99 999 animaux, - 3 348,00 euros pour une exploitation contenant 100 000 animaux ou plus; 17° les responsables de volailles de rente système poules élevées en plein air ou système poules élevées au sol destinées à la production d'oeufs de consommation, qu'elles aient déjà ou non atteint l'âge de la ponte ou qu'elles soient de réforme, paient une cotisation annuelle de :	jusqu'à 4.999 animaux, - 402,00 euros pour une exploitation contenant de 5.000 jusqu'à 9.999 animaux, - 544,00 euros pour une exploitation contenant de 10.000 jusqu'à 14.999 animaux, - 688,00 euros pour une exploitation contenant de 15.000 jusqu'à 19.999 animaux, - 830,00 euros pour une exploitation contenant de 20.000 jusqu'à 24.999 animaux, - 972,00 euros pour une exploitation contenant de 25.000 jusqu'à 29.999 animaux, - 1.186,00 euros pour une exploitation contenant de 30.000 jusqu'à 39.999 animaux, - 1.470,00 euros pour une exploitation contenant de 40.000 jusqu'à 49.999 animaux, - 1.756,00 euros pour une exploitation contenant de 50.000 jusqu'à 59.999 animaux, - 2.040,00 euros pour une exploitation contenant de 60.000 jusqu'à 69.999 animaux, - 2.326,00 euros pour une exploitation contenant de 70.000 jusqu'à 79.999 animaux, - 2.610,00 euros pour une exploitation contenant de 80.000 jusqu'à 89.999 animaux, - 2.896,00 euros pour une exploitation contenant de 90.000 jusqu'à 99.999 animaux, - 3.750,00 euros pour une exploitation contenant 100.000 jusqu'à 149.999 animaux, - 5.249,00 euros pour une exploitation contenant de 150.000 jusqu'à 199.999 animaux, - 6.749,00 euros pour une exploitation contenant de 200.000 jusqu'à 249.999 animaux, - 8.249,00 euros pour une exploitation contenant de 250.000 jusqu'à 299.999 animaux, - 8.999,00 euros pour une exploitation contenant 300.000 ou plus ; 17° les responsables de volailles de rente système poules élevées au sol destinées à la production d'œufs de consommation, qu'elles aient déjà ou non atteint l'âge de la ponte ou qu'elles soient de réforme, paient une cotisation annuelle de:
---	--

- 149,00 euros pour une exploitation contenant de 200 jusqu'à 4 999 animaux, - 233,00 euros pour une exploitation contenant de 5 000 jusqu'à 9 999 animaux, - 319,00 euros pour une exploitation contenant de 10 000 jusqu'à 14 999 animaux, - 406,00 euros pour une exploitation contenant de 15 000 jusqu'à 19 999 animaux, - 492,00 euros pour une exploitation contenant de 20 000 jusqu'à 24 999 animaux, - 578,00 euros pour une exploitation contenant de 25 000 jusqu'à 29 999 animaux, - 708,00 euros pour une exploitation contenant de 30 000 jusqu'à 39 999 animaux, - 881,00 euros pour une exploitation contenant de 40 000 jusqu'à 49 999 animaux, - 1 053,00 euros pour une exploitation contenant de 50 000 jusqu'à 59 999 animaux, - 1 226,00 euros pour une exploitation contenant de 60 000 jusqu'à 69 999 animaux, - 1 399,00 euros pour une exploitation contenant de 70 000 jusqu'à 79 999 animaux, - 1 571,00 euros pour une exploitation contenant de 80 000 jusqu'à 89 999 animaux, - 1 744,00 euros pour une exploitation contenant de 90 000 jusqu'à 99 999 animaux, - 1 917,00 euros pour une exploitation contenant 100 000 animaux ou plus; 18° les responsables de volailles de rente en production biologique destinées à la production d'oeufs de consommation, qu'elles aient déjà ou non atteint l'âge	- 167,00 euros pour une exploitation contenant de 200 jusqu'à 4.999 animaux, - 197,00 euros pour une exploitation contenant de 5.000 jusqu'à 9.999 animaux, - 269,00 euros pour une exploitation contenant de 10.000 jusqu'à 14.999 animaux, - 342,00 euros pour une exploitation contenant de 15.000 jusqu'à 19.999 animaux, - 416,00 euros pour une exploitation contenant de 20.000 jusqu'à 24.999 animaux, - 489,00 euros pour une exploitation contenant de 25.000 jusqu'à 29.999 animaux, - 598,00 euros pour une exploitation contenant de 30.000 jusqu'à 39.999 animaux, - 743,00 euros pour une exploitation contenant de 40.000 jusqu'à 49.999 animaux, - 889,00 euros pour une exploitation contenant de 50.000 jusqu'à 59.999 animaux, - 1.034,00 euros pour une exploitation contenant de 60.000 jusqu'à 69.999 animaux, - 1.179,00 euros pour une exploitation contenant de 70.000 jusqu'à 79.999 animaux, - 1.325,00 euros pour une exploitation contenant de 80.000 jusqu'à 89.999 animaux, - 1.470,00 euros pour une exploitation contenant de 90.000 jusqu'à 99.999 animaux, - 1.923,00 euros pour une exploitation contenant 100.000 jusqu'à 149.999 animaux, - 2.692,00 euros pour une exploitation contenant de 150.000 jusqu'à 199.999 animaux, - 3.462,00 euros pour une exploitation contenant de 200.000 jusqu'à 249.999 animaux, - 4.231,00 euros pour une exploitation contenant de 250.000 jusqu'à 299.999 animaux, - 4.615,00 euros pour une exploitation contenant 300.000 ou plus; 18° les responsables de volailles de rente de production biologique destinées à la production d'œufs de consommation, qu'elles aient déjà ou non
--	--

de la ponte ou qu'elles soient de réforme, paient une cotisation annuelle de : - 224,00 euros pour une exploitation contenant de 200 jusqu'à 4 999 animaux, - 351,00 euros pour une exploitation contenant de 5 000 jusqu'à 9 999 animaux, - 481,00 euros pour une exploitation contenant de 10 000 jusqu'à 14 999 animaux, - 611,00 euros pour une exploitation contenant de 15 000 jusqu'à 19 999 animaux, - 742,00 euros pour une exploitation contenant de 20 000 jusqu'à 24 999 animaux, - 872,00 euros pour une exploitation contenant de 25 000 jusqu'à 29 999 animaux, - 1 067,00 euros pour une exploitation contenant de 30 000 jusqu'à 39 999 animaux, - 1 327,00 euros pour une exploitation contenant de 40 000 jusqu'à 49 999 animaux, - 1 587,00 euros pour une exploitation contenant de 50 000 jusqu'à 59 999 animaux, - 1 847,00 euros pour une exploitation contenant de 60 000 jusqu'à 69 999 animaux, - 2 107,00 euros pour une exploitation contenant de 70 000 jusqu'à 79 999 animaux, - 2 368,00 euros pour une exploitation contenant de 80 000 jusqu'à 89 999 animaux, - 2 628,00 euros pour une exploitation contenant de 90 000 jusqu'à 99 999 animaux, - 2 888,00 euros pour une exploitation contenant 100 000 animaux ou plus; [¹ 19° les responsables des exploitations d'élevage pour volailles de reproduction autorisées par l'AFSCA paient une cotisation annuelle de 0,24 euro par femelle de	atteint l'âge de la ponte ou qu'elles soient de réforme, paient une cotisation annuelle de: - 285,00 euros pour une exploitation contenant de 200 jusqu'à 4.999 animaux, - 337,00 euros pour une exploitation contenant de 5.000 jusqu'à 9.999 animaux, - 461,00 euros pour une exploitation contenant de 10.000 jusqu'à 14.999 animaux, - 586,00 euros pour une exploitation contenant de 15.000 jusqu'à 19.999 animaux, - 712,00 euros pour une exploitation contenant de 20.000 jusqu'à 24.999 animaux, - 836,00 euros pour une exploitation contenant de 25.000 jusqu'à 29.999 animaux, - 1.023,00 euros pour une exploitation contenant de 30.000 jusqu'à 39.999 animaux, - 1.272,00 euros pour une exploitation contenant de 40.000 jusqu'à 49.999 animaux, - 1.521,00 euros pour une exploitation contenant de 50.000 jusqu'à 59.999 animaux, - 2.019,00 euros pour une exploitation contenant de 70.000 jusqu'à 79.999 animaux, - 2.268,00 euros pour une exploitation contenant de 80.000 jusqu'à 89.999 animaux, - 2.517,00 euros pour une exploitation contenant de 90.000 jusqu'à 99.999 animaux, - 3.292,00 euros pour une exploitation contenant 100.000 jusqu'à 149.999 animaux, - 4.608,00 euros pour une exploitation contenant de 150.000 jusqu'à 199.999 animaux, - 5.925,00 euros pour une exploitation contenant de 200.000 jusqu'à 249.999 animaux, - 7.242,00 euros pour une exploitation contenant de 250.000 jusqu'à 299.999 animaux, - 7.900,00 euros pour une exploitation contenant 300.000 ou plus; [¹ 19° les responsables des exploitations d'élevage pour volailles de reproduction autorisées par l'AFSCA paient une cotisation annuelle de 0,24 euro par femelle de reproduction, mise en place durant l'année calendrier
--	--

reproduction, mise en place durant l'année calendrier précédente, et pour autant que les animaux restent en Belgique après le stade de la ponte; 20° les responsables des exploitations d'élevage pour des volailles de rente destinées à la production d'oeufs de consommation enregistrées ou autorisées par l'AFSCA paient une cotisation annuelle de 0,075 euro par animal mis en place durant l'année calendrier précédente, et pour autant que les animaux restent en Belgique après qu'ils ont été élevés jusqu'au stade de la ponte.]¹	précédente, et pour autant que les animaux restent en Belgique après le stade de la ponte; 20° les responsables des exploitations d'élevage pour des volailles de rente destinées à la production d'oeufs de consommation enregistrées ou autorisées par l'AFSCA paient une cotisation annuelle de 0,075 euro par animal mis en place durant l'année calendrier précédente, et pour autant que les animaux restent en Belgique après qu'ils ont été élevés jusqu'au stade de la ponte.]¹ 21° les responsables de volailles de rente système plein air, destinées à la production d'œufs de consommation, qu'elles aient déjà ou non atteint l'âge de la ponte ou qu'elles soient de réforme, paient une cotisation annuelle de: - 240,00 euros pour une exploitation contenant de 200 jusqu'à 4.999 animaux, - 284,00 euros pour une exploitation contenant de 5.000 jusqu'à 9.999 animaux, - 388,00 euros pour une exploitation contenant de 10.000 jusqu'à 14.999 animaux, - 493,00 euros pour une exploitation contenant de 15.000 jusqu'à 19.999 animaux, - 599,00 euros pour une exploitation contenant de 20.000 jusqu'à 24.999 animaux, - 704,00 euros pour une exploitation contenant de 25.000 jusqu'à 29.999 animaux, - 862,00 euros pour une exploitation contenant de 30.000 jusqu'à 39.999 animaux, - 1.071,00 euros pour une exploitation contenant de 40.000 jusqu'à 49.999 animaux, - 1.281,00 euros pour une exploitation contenant de 50.000 jusqu'à 59.999 animaux, - 1.490,00 euros pour une exploitation contenant de 60.000 jusqu'à 69.999 animaux, - 1700,00 euros pour une exploitation contenant de 70.000 jusqu'à 79.999 animaux, - 1.910,00 euros pour une exploitation contenant de 80.000 jusqu'à 89.999 animaux,
---	--

§ 2. Les cotisations obligatoires, visées au paragraphe 1er, points 1°, 2°, 5°, 7°, 10°, 11° et 12°, sont calculées sur la base des dernières données dont dispose l'AFSCA dans le cadre de l'identification et de l'enregistrement des volailles et d'oiseaux coureurs et sur les déclarations complémentaires du responsable. § 3. Le redevable est dispensé des cotisations obligatoires s'il présente avant la date de la déclaration de cotisation, une déclaration par écrit de cessation définitive d'activité ou, le cas échéant, s'il peut prouver que l'autorisation a été délivrée avant la date de la déclaration de cotisation par l'instance qui a délivré cette autorisation. Le vétérinaire officiel ou son délégué constate la cessation définitive d'activité. § 4. Les cotisations obligatoires, visées au paragraphe 1er, points 13°, 14°, 15°, 16°, 17° et 18° sont dues uniquement si le responsable de ces volailles déclare par écrit qu'il souhaite payer une des cotisations mentionnées dans ces points. A défaut d'une telle demande la cotisation sera calculée conformément à la classe correspondante reprise sous les points 1° à 12°.	- 2.119,00 euros pour une exploitation contenant de 90.000 jusqu'à 99.999 animaux, - 2.772,00 euros pour une exploitation contenant 100.000 jusqu'à 149.999 animaux, - 3.881,00 euros pour une exploitation contenant de 150.000 jusqu'à 199.999 animaux, - 4.990,00 euros pour une exploitation contenant de 200.000 jusqu'à 249.999 animaux, - 6.098,00 euros pour une exploitation contenant de 250.000 jusqu'à 299.999 animaux, - 6.653,00 euros pour une exploitation contenant 300.000 ou plus . § 2. Les cotisations obligatoires, visées au paragraphe 1er, points 1°, 2°, 5°, 7°, 10°, 11° et 12°, sont calculées sur la base des dernières données dont dispose l'AFSCA dans le cadre de l'identification et de l'enregistrement des volailles et d'oiseaux coureurs et sur les déclarations complémentaires du responsable. § 3. Le redevable est dispensé des cotisations obligatoires s'il présente avant la date de la déclaration de cotisation, une déclaration par écrit de cessation définitive d'activité ou, le cas échéant, s'il peut prouver que l'autorisation a été délivrée avant la date de la déclaration de cotisation par l'instance qui a délivré cette autorisation. Le vétérinaire officiel ou son délégué constate la cessation définitive d'activité. § 4. Les cotisations obligatoires, visées au paragraphe 1er, 13°, 14°, 15°, 16°, 17°, 18° et 21° sont dues uniquement si le responsable de ces volailles déclare par écrit qu'il souhaite payer une des cotisations mentionnées dans ces points. A défaut d'une telle demande, la cotisation sera calculée conformément à la classe correspondante reprise sous les 1° à 12°.
---	---

TEXTE DE BASE (DISPOSITIONS EN VIGUEUR)	TEXTE DE BASE ADAPTE AU PROJET
29 MARS 2012.- Loi-programme (I)	29 MARS 2012.- Loi-programme (I)
[...]	[...]
<u>TITRE 3 Agriculture</u>	<u>TITRE 3 Agriculture</u>
<u>CHAPITRE 1^{er}.</u> – Cotisations obligatoires au Fonds budgétaire pour la santé et la qualité des animaux et des produits animaux - secteur porcs	<u>CHAPITRE 1^{er}.</u> – Cotisations obligatoires au Fonds budgétaire pour la santé et la qualité des animaux et des produits animaux - secteur porcs
[...]	[...]
Art.24	Art.24
Les cotisations obligatoires suivantes au Fonds visées à l'article 5, 1°, de la loi du 23 mars 1998 relative à la création d'un Fonds budgétaire pour la santé et la qualité des animaux et des produits animaux, sont mises à charge des responsables des exploitations où sont détenus des porcs : 1° pour la période du 1er janvier 1999 au 31 décembre 1999 : - une cotisation obligatoire est mise à charge du responsable d'une exploitation à raison de respectivement 0,62 euro ou 0,13 euro par porc à l'engrais qui peut être détenu, avec un minimum de 6,20 euros par exploitation selon que des porcelets sont introduits ou non dans l'exploitation. Toutefois, au cas où les porcelets proviennent toujours d'une seule et même exploitation d'origine où ils sont nés, la cotisation obligatoire est de 0,13 euro par porc à l'engrais qui peut être détenu, avec un minimum de 6,20 euros par exploitation. Ces montants sont augmentés de 0,20 euro pour des exploitations où peuvent être détenus plus de 1 500 porcs à l'engrais; 2° pour la période du 1er janvier 2000 au 31 décembre 2004 : - une cotisation obligatoire est mise à charge du responsable d'une exploitation à raison de respectivement 0,50 euro ou 0,25 euro par porc d'élevage qui peut être détenu, avec un minimum de	Les cotisations obligatoires suivantes au Fonds visées à l'article 5, 1°, de la loi du 23 mars 1998 relative à la création d'un Fonds budgétaire pour la santé et la qualité des animaux et des produits animaux, sont mises à charge des responsables des exploitations où sont détenus des porcs : 1° pour la période du 1er janvier 1999 au 31 décembre 1999 : - une cotisation obligatoire est mise à charge du responsable d'une exploitation à raison de respectivement 0,62 euro ou 0,13 euro par porc à l'engrais qui peut être détenu, avec un minimum de 6,20 euros par exploitation selon que des porcelets sont introduits ou non dans l'exploitation. Toutefois, au cas où les porcelets proviennent toujours d'une seule et même exploitation d'origine où ils sont nés, la cotisation obligatoire est de 0,13 euro par porc à l'engrais qui peut être détenu, avec un minimum de 6,20 euros par exploitation. Ces montants sont augmentés de 0,20 euro pour des exploitations où peuvent être détenus plus de 1 500 porcs à l'engrais; 2° pour la période du 1er janvier 2000 au 31 décembre 2004 : - une cotisation obligatoire est mise à charge du responsable d'une exploitation à raison de respectivement 0,50 euro ou 0,25 euro par porc d'élevage qui peut être détenu, avec un minimum de

6,20 euros par exploitation, selon que des porcelets quittent ou non l'exploitation. Toutefois, dans le cas où la sortie de porcelets se fait toujours vers une seule et même exploitation où ils sont détenus jusqu'à l'abattage, la cotisation obligatoire est de 0,25 euro par porc d'élevage qui peut être détenu, avec un minimum de 6,20 euros par exploitation; - une cotisation obligatoire est mise à charge du responsable d'une exploitation à raison de respectivement 1,60 euros ou 0,37 euro par porc à l'engrais qui peut être détenu, avec un minimum de 6,20 euros par exploitation, selon que des porcelets sont introduits ou non dans l'exploitation. Toutefois, au cas où les porcelets proviennent toujours d'une seule et même exploitation d'origine où ils sont nés, la cotisation obligatoire est de 0,37 euro par porc à l'engrais qui peut être détenu avec un minimum de 6,20 euros par exploitation. Ces montants sont augmentés de 0,25 euro pour des exploitations où peuvent être détenus plus de 1 500 porcs à l'engrais; 3° pour la période du 1er janvier 2005 au 31 décembre 2008 : - une cotisation obligatoire est mise à charge du responsable d'une exploitation à raison de respectivement 0,40 euro ou 0,20 euro par porc d'élevage qui peut être détenu, avec un minimum de 6,20 euros par exploitation, selon que des porcelets quittent ou non l'exploitation. Toutefois, dans le cas où la sortie de porcelets se fait toujours vers une seule et même exploitation où ils sont détenus jusqu'à l'abattage, la cotisation obligatoire est de 0,20 euro par porc d'élevage qui peut être détenu, avec un minimum de 6,20 euros par exploitation; - une cotisation obligatoire est mise à charge du responsable d'une exploitation à raison de respectivement 1,28 euro ou 0,30 euro par porc à l'engrais qui peut être détenu, avec un minimum de 6,20 euros par exploitation, selon que des porcelets	6,20 euros par exploitation, selon que des porcelets quittent ou non l'exploitation. Toutefois, dans le cas où la sortie de porcelets se fait toujours vers une seule et même exploitation où ils sont détenus jusqu'à l'abattage, la cotisation obligatoire est de 0,25 euro par porc d'élevage qui peut être détenu, avec un minimum de 6,20 euros par exploitation; - une cotisation obligatoire est mise à charge du responsable d'une exploitation à raison de respectivement 1,60 euros ou 0,37 euro par porc à l'engrais qui peut être détenu, avec un minimum de 6,20 euros par exploitation, selon que des porcelets sont introduits ou non dans l'exploitation. Toutefois, au cas où les porcelets proviennent toujours d'une seule et même exploitation d'origine où ils sont nés, la cotisation obligatoire est de 0,37 euro par porc à l'engrais qui peut être détenu avec un minimum de 6,20 euros par exploitation. Ces montants sont augmentés de 0,25 euro pour des exploitations où peuvent être détenus plus de 1 500 porcs à l'engrais; 3° pour la période du 1er janvier 2005 au 31 décembre 2008 : - une cotisation obligatoire est mise à charge du responsable d'une exploitation à raison de respectivement 0,40 euro ou 0,20 euro par porc d'élevage qui peut être détenu, avec un minimum de 6,20 euros par exploitation, selon que des porcelets quittent ou non l'exploitation. Toutefois, dans le cas où la sortie de porcelets se fait toujours vers une seule et même exploitation où ils sont détenus jusqu'à l'abattage, la cotisation obligatoire est de 0,20 euro par porc d'élevage qui peut être détenu, avec un minimum de 6,20 euros par exploitation; - une cotisation obligatoire est mise à charge du responsable d'une exploitation à raison de respectivement 1,28 euro ou 0,30 euro par porc à l'engrais qui peut être détenu, avec un minimum de 6,20 euros par exploitation, selon que des porcelets
---	---

sont introduits ou non dans l'exploitation. Toutefois, au cas où les porcelets proviennent toujours d'une seule et même exploitation d'origine où ils sont nés, la cotisation obligatoire est de 0,30 euros par porc à l'engrais qui peut être détenu avec un minimum de 6,20 euros par exploitation. Ces montants sont augmentés de 0,20 euro pour des exploitations où peuvent être détenus plus de 1 500 porcs à l'engrais; 4° pour la période du 1er janvier 2009 au 31 décembre 2009 : - une cotisation obligatoire est mise à charge du responsable d'une exploitation à raison de respectivement 0,08 euro ou 0,04 euro par porc d'élevage qui peut être détenu, avec un minimum de 1,24 euro par exploitation, selon que des porcelets quittent ou non l'exploitation. Toutefois, dans le cas où la sortie de porcelets se fait toujours vers une seule et même exploitation où ils sont détenus jusqu'à l'abattage, la cotisation obligatoire est de 0,04 euro par porc d'élevage, qui peut être détenu, avec un minimum de 1,24 euro par exploitation; - une cotisation obligatoire est mise à charge du responsable d'une exploitation à raison de respectivement 0,256 euro ou 0,06 euro par porc à l'engrais qui peut être détenu, avec un minimum de 1,24 euro par exploitation, selon que des porcelets sont introduits ou non dans l'exploitation. Toutefois, au cas où les porcelets proviennent toujours d'une seule et même exploitation d'origine où ils sont nés, la cotisation obligatoire est de 0,06 euros par porc à l'engrais qui peut être détenu avec un minimum de 1,24 euro par exploitation. Ces montants sont augmentés de 0,04 euro pour des exploitations où peuvent être détenus plus de 1 500 porcs à l'engrais; 5° pour la période du 1er janvier 2010 au 31 décembre 2010 : - une cotisation obligatoire est mise à charge du responsable d'une exploitation à raison de	sont introduits ou non dans l'exploitation. Toutefois, au cas où les porcelets proviennent toujours d'une seule et même exploitation d'origine où ils sont nés, la cotisation obligatoire est de 0,30 euros par porc à l'engrais qui peut être détenu avec un minimum de 6,20 euros par exploitation. Ces montants sont augmentés de 0,20 euro pour des exploitations où peuvent être détenus plus de 1 500 porcs à l'engrais; 4° pour la période du 1er janvier 2009 au 31 décembre 2009 : - une cotisation obligatoire est mise à charge du responsable d'une exploitation à raison de respectivement 0,08 euro ou 0,04 euro par porc d'élevage qui peut être détenu, avec un minimum de 1,24 euro par exploitation, selon que des porcelets quittent ou non l'exploitation. Toutefois, dans le cas où la sortie de porcelets se fait toujours vers une seule et même exploitation où ils sont détenus jusqu'à l'abattage, la cotisation obligatoire est de 0,04 euro par porc d'élevage, qui peut être détenu, avec un minimum de 1,24 euro par exploitation; - une cotisation obligatoire est mise à charge du responsable d'une exploitation à raison de respectivement 0,256 euro ou 0,06 euro par porc à l'engrais qui peut être détenu, avec un minimum de 1,24 euro par exploitation, selon que des porcelets sont introduits ou non dans l'exploitation. Toutefois, au cas où les porcelets proviennent toujours d'une seule et même exploitation d'origine où ils sont nés, la cotisation obligatoire est de 0,06 euros par porc à l'engrais qui peut être détenu avec un minimum de 1,24 euro par exploitation. Ces montants sont augmentés de 0,04 euro pour des exploitations où peuvent être détenus plus de 1 500 porcs à l'engrais; 5° pour la période du 1er janvier 2010 au 31 décembre 2010 : - une cotisation obligatoire est mise à charge du responsable d'une exploitation à raison de
--	--

respectivement 0,24 euro ou 0,12 euro par porc d'élevage qui peut être détenu, avec un minimum de 3,72 euros par exploitation, selon que des porcelets quittent ou non l'exploitation. Toutefois, dans le cas où la sortie de porcelets se fait toujours vers une seule et même exploitation où ils sont détenus jusqu'à l'abattage, la cotisation obligatoire est de 0,12 euro par porc d'élevage, qui peut être détenu, avec un minimum de 3,72 euros par exploitation; - une cotisation obligatoire est mise à charge du responsable d'une exploitation à raison de respectivement 0,768 euro ou 0,18 euro par porc à l'engrais qui peut être détenu, avec un minimum de 3,72 euros par exploitation, selon que des porcelets sont introduits ou non dans l'exploitation. Toutefois, au cas où les porcelets proviennent toujours d'une seule et même exploitation d'origine où ils sont nés, la cotisation obligatoire est de 0,18 euros par porc à l'engrais qui peut être détenu, avec un minimum de 3,72 euros par exploitation. Ces montants sont augmentés de 0,12 euro pour des exploitations où peuvent être détenus plus de 1 500 porcs à l'engrais; 6° pour la période à partir du 1er janvier 2011 ^[2] ...]²: - une cotisation obligatoire est mise à charge du responsable d'une exploitation à raison de respectivement 0,40 euro ou 0,20 euro par porc d'élevage qui peut être détenu, avec un minimum de 6,20 euros par exploitation, selon que des porcelets quittent ou non l'exploitation. Toutefois, dans le cas où la sortie de porcelets se fait toujours vers une seule et même exploitation où ils sont détenus jusqu'à l'abattage, la cotisation obligatoire est de 0,20 euro par porc d'élevage qui peut être détenu, avec un minimum de 6,20 euros par exploitation; - une cotisation obligatoire est mise à charge du responsable d'une exploitation à raison de respectivement 1,28 euro ou 0,30 euro par porc à	respectivement 0,24 euro ou 0,12 euro par porc d'élevage qui peut être détenu, avec un minimum de 3,72 euros par exploitation, selon que des porcelets quittent ou non l'exploitation. Toutefois, dans le cas où la sortie de porcelets se fait toujours vers une seule et même exploitation où ils sont détenus jusqu'à l'abattage, la cotisation obligatoire est de 0,12 euro par porc d'élevage, qui peut être détenu, avec un minimum de 3,72 euros par exploitation; - une cotisation obligatoire est mise à charge du responsable d'une exploitation à raison de respectivement 0,768 euro ou 0,18 euro par porc à l'engrais qui peut être détenu, avec un minimum de 3,72 euros par exploitation, selon que des porcelets sont introduits ou non dans l'exploitation. Toutefois, au cas où les porcelets proviennent toujours d'une seule et même exploitation d'origine où ils sont nés, la cotisation obligatoire est de 0,18 euros par porc à l'engrais qui peut être détenu, avec un minimum de 3,72 euros par exploitation. Ces montants sont augmentés de 0,12 euro pour des exploitations où peuvent être détenus plus de 1 500 porcs à l'engrais; 6° pour la période à partir du 1er janvier 2011 ^[2] ...]²: - une cotisation obligatoire est mise à charge du responsable d'une exploitation à raison de respectivement 0,40 euro ou 0,20 euro par porc d'élevage qui peut être détenu, avec un minimum de 6,20 euros par exploitation, selon que des porcelets quittent ou non l'exploitation. Toutefois, dans le cas où la sortie de porcelets se fait toujours vers une seule et même exploitation où ils sont détenus jusqu'à l'abattage, la cotisation obligatoire est de 0,20 euro par porc d'élevage qui peut être détenu, avec un minimum de 6,20 euros par exploitation; - une cotisation obligatoire est mise à charge du responsable d'une exploitation à raison de respectivement 1,28 euro ou 0,30 euro par porc à
--	--

l'engrais qui peut être détenu, avec un minimum de 6,20 euros par exploitation, selon que des porcelets sont introduits ou non dans l'exploitation. Toutefois, au cas où les porcelets proviennent toujours d'une seule et même exploitation d'origine où ils sont nés, la cotisation obligatoire est de 0,30 euro par porc à l'engrais qui peut être détenu avec un minimum de 6,20 euros par exploitation. Ces montants sont augmentés de 0,20 euro pour des exploitations où peuvent être détenus plus de 1 500 porcs à l'engrais; [³ 6° /1 Par dérogation au 6°, les cotisations obligatoires au Fonds visées à l'article 5, 1°, de la loi du 23 mars 1998 relative à la création d'un Fonds budgétaire pour la santé et la qualité des animaux et des produits animaux, imposées aux responsables d'exploitations où sont détenus des porcs, pour la période du 1er janvier 2014 au 31 décembre 2014 sont fixées à 0 euro.]³ [⁴ 6° /2 Par dérogation au 6°, les cotisations obligatoires au Fonds visées à l'article 5, 1°, de la loi du 23 mars 1998 relative à la création d'un Fonds budgétaire pour la santé et la qualité des animaux et des produits animaux, imposées aux responsables d'exploitations où sont détenus des porcs, pour la période du 1er janvier 2015 au 31 décembre 2015 sont fixées à 0 euro.]⁴ [¹ 7° Par dérogation au 6°, les cotisations obligatoires au Fonds visées à l'article 5, 1°, de la loi du 23 mars 1998 relative à la création d'un Fonds budgétaire pour la santé et la qualité des animaux et des produits animaux, imposées aux responsables d'exploitations où sont détenus des porcs, pour la période du 1er janvier 2016 au 31 décembre 2016 sont fixées à 0 euro.]¹	l'engrais qui peut être détenu, avec un minimum de 6,20 euros par exploitation, selon que des porcelets sont introduits ou non dans l'exploitation. Toutefois, au cas où les porcelets proviennent toujours d'une seule et même exploitation d'origine où ils sont nés, la cotisation obligatoire est de 0,30 euro par porc à l'engrais qui peut être détenu avec un minimum de 6,20 euros par exploitation. Ces montants sont augmentés de 0,20 euro pour des exploitations où peuvent être détenus plus de 1 500 porcs à l'engrais; [³ 6° /1 Par dérogation au 6°, les cotisations obligatoires au Fonds visées à l'article 5, 1°, de la loi du 23 mars 1998 relative à la création d'un Fonds budgétaire pour la santé et la qualité des animaux et des produits animaux, imposées aux responsables d'exploitations où sont détenus des porcs, pour la période du 1er janvier 2014 au 31 décembre 2014 sont fixées à 0 euro.]³ [⁴ 6° /2 Par dérogation au 6°, les cotisations obligatoires au Fonds visées à l'article 5, 1°, de la loi du 23 mars 1998 relative à la création d'un Fonds budgétaire pour la santé et la qualité des animaux et des produits animaux, imposées aux responsables d'exploitations où sont détenus des porcs, pour la période du 1er janvier 2015 au 31 décembre 2015 sont fixées à 0 euro.]⁴ [¹ 7° Par dérogation au 6°, les cotisations obligatoires au Fonds visées à l'article 5, 1°, de la loi du 23 mars 1998 relative à la création d'un Fonds budgétaire pour la santé et la qualité des animaux et des produits animaux, imposées aux responsables d'exploitations où sont détenus des porcs, pour la période du 1er janvier 2016 au 31 décembre 2016 sont fixées à 0 euro.]¹ 8° Par dérogation à la disposition au 6°, les cotisations obligatoires au Fonds visées à l'article 5, 1°, de la loi du 23 mars 1998 relative à la création d'un Fonds budgétaire pour la santé et la qualité des animaux et des produits animaux, imposées aux responsables d'exploitations où sont détenus
---	---

	des porcs, pour la période du 1er janvier 2017 au 31 décembre 2017, sont diminuées de 50 % et remplacées comme suit: - une cotisation obligatoire est mise à charge du responsable d'une exploitation à raison de respectivement 0,20 euro ou 0,10 euro par porc d'élevage qui peut être détenu, avec un minimum de 3,10 euros par exploitation, selon que des porcelets quittent ou non l'exploitation. Toutefois, dans le cas où la sortie de porcelets se fait toujours vers une seule et même exploitation où ils sont détenus jusqu'à l'abattage, la cotisation obligatoire est de 0,10 euro par porc d'élevage, qui peut être détenu, avec un minimum de 3,10 euros par exploitation; - une cotisation obligatoire est mise à charge du responsable d'une exploitation à raison de respectivement 0,64 euro ou 0,15 euro par porc à l'engrais qui peut être détenu, avec un minimum de 3,10 euros par exploitation, selon que des porcelets sont introduits ou non dans l'exploitation. Toutefois, au cas où les porcelets proviennent toujours d'une seule et même exploitation d'origine où ils sont nés, la cotisation obligatoire est de 0,15 euro par porc à l'engrais qui peut être détenu avec un minimum de 3,10 euros par exploitation. Ces montants sont augmentés de 0,10 euro pour des exploitations où peuvent être détenus plus de 1 500 porcs à l'engrais.
--	---